### PROVINCIA DE CÓRDOBA



# BOLETÍN OFICIAL MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

	AÑO XVI - Nº 951
PUBLICACIONES DE GOBIERNO	Río Tercero (Cba.), 29 de noviembre de 2022
	mail:gobiernorio3@gmail.com
LEGICAL ACTÓNICA NO DALATTICA	

LEGISLACIÓN Y NORMATIVA

SUMARIO:

DEPARTAMENTO EJECUTIVO MUNICIPAL:

Decretos Nº: 1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1355-1356-1357-

1358 - 1359 - 1360 - 1361 - 1362 - 1363 - 1364 - 1367 - 1368 - 1369 - 1370 - 1371 - 1372 - 1373 - 1374 - 1375 - 1376 - 1377 - 1378 - 1376 - 1377 - 1378 - 1376 - 1377 - 1378 - 1376 - 1377 - 1378 -

1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-

1398 - 1400 - 1401 - 1402 - 1403 - 1404 - 1405 - 1406 - 1407 - 1408 - 1409 - 1410 - 1411 - 1412 - 1413 - 1414 - 1415 - 1416 - 1417 - 1416 - 1417 - 1416 - 1417 - 1416 - 1417 - 1416 - 1417 - 1416 - 1417 - 1416 - 1417 - 1416 - 1417 - 1416 - 1417 - 1416 - 1417 - 1416 - 1417 - 1416 - 1417 - 1416 - 1417 -

1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427 y 1428/2022.

Resoluciones Nº:40-41-42-43 Y 44/2022.

Ejecución Presupuestaria Ingresos y Egresos período:01.11.2022 al 30.11.2022

### **DECRETOS**

### D E C R E T O Nº 1340/2022

RÍO TERCERO, 01 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: La solicitud de ayuda económica presentada por el Instituto de Arte "La Huella" y el Ballet Folclórico Argentino "Pampa y Huella", representado por sus Profesores de Tango y Folklore - Sr. CEJAS, Miguel Ángel y Sra. AMADO, Mercedes Olga; y

# CONSIDERANDO:

Que el día 06.11.2022 se llevará a cabo, el reestreno de la obra de danza denominada "VIDA", de importante prestigio y repercusión, en las Instalaciones del Teatro Real Cooperativo de nuestra Ciudad;

Que dicha obra se estrenó en el año 2019 y tendrá lugar nuevamente en nuestra Ciudad y en la localidad de Almafuerte;

Que el espectáculo cuenta con 15 bailarines folclóricos profesionales;

Que requieren de una colaboración económica, destinada a afrontar los gastos que se originen para llevar a cabo el evento;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal, contando con reservas presupuestarias, dispusiera otorgar un subsidio consistente en la suma de Pesos veinticinco mil (\$25.000.-), por única vez, a tales fines;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal respectivo;

# Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- OTÓRGUESE un subsidio consistente en la suma de Pesos veinticinco mil (\$25.000.-), por única vez al Ballet Folclórico Argentino "Pampa y Huella", representado por su Profesor – Sr. CEJAS, Miguel Ángel – DNI Nº M8.556.277, con domicilio en calle Río de Janeiro Nº 125 – Bº Intendente Ferrero, de esta Ciudad, para ser destinado a solventar gastos que se originen con motivo del reestreno de la obra "Vida", a presentarse el día 06.11.2022, en el Teatro Real Cooperativo, de esta Ciudad.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 01.1.5.05.09.17.204) Subsidios a Instituciones y Comisiones vecinales, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, con previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

# DECRETO Nº 1341/2022 - DEJADO SIN EFECTO POR DTO. Nº 1414/2022

# DECRETO Nº 1342/2022

RÍO TERCERO, 01 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Que mediante Decreto Nº 1255/2022 de fecha 18.10.2022, se procediera a dar de baja a la agente municipal Sra. ALMADA, María de las Mercedes - CUIL Nº 23-14586419-4 - Leg. 131 - Cat. 7 - Personal Permanente de la Administración Pública Municipal - GRUPO PERSONAL ADMINISTRATIVO - Subgrupo: a) Personal Superior Administrativo, por acogimiento al beneficio de jubilación ordinaria de la Ley 8024, de conformidad a la Resolución Serie "W" Nº 004582/2022, de fecha 04.10.2022, de la Caja de Jubilaciones, Pensiones y Retiros de Córdoba; y CONSIDERANDO:

Que el Estatuto del Personal de la Administración Pública Municipal – Ordenanza Nº Or. 3930/2016 – C.D., en su art. 45º establece: El personal comprendido en el presente Estatuto que estuviere en condiciones de obtener la jubilación ordinaria, completa, reducida y/o por edad avanzada, tendrá derecho a percibir una gratificación igual a un (1) mes de la última retribución percibida por cada seis (6) años de servicios prestados a la administración pública municipal. En el caso que el beneficiario registre una antigüedad inferior a seis (6) años, la liquidación se realizará en forma proporcional, tomando un mínimo de seis (6) años. A los efectos del presente artículo se entenderá por última retribución percibida al total de los haberes remuneratorios sujetos a los aportes de ley que hubiese percibido el beneficiario. La presente bonificación deberá hacerse efectiva íntegramente dentro de los treinta (30) días corridos de otorgada la baja definitiva;

Que la agente ingresara el 13.05.1980, registrándose como último día laboral el 03.10.2022, correspondiendo abonar la suma de Pesos un millón quinientos doce mil novecientos sesenta y dos con treinta y seis ctvos. (\$1.512.962,36.-);

Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- ABÓNESE la suma de Pesos un millón quinientos doce mil novecientos sesenta y dos con treinta y seis ctvos. (\$1.512.962,36.-) a la Sra. ALMADA, María de las Mercedes - CUIL Nº 23-14586419-4 - Leg. 131 - Cat. 7 - Personal Permanente de la Administración Pública Municipal - GRUPO PERSONAL ADMINISTRATIVO - Subgrupo: a) Personal Superior Administrativo, por acogimiento al beneficio de jubilación ordinaria de la Ley 8024, de conformidad a la Resolución Serie "W" Nº 004582/2022, de fecha 03.10.2022, de la Caja de Jubilaciones, Pensiones y Retiros de Córdoba, en concepto de gratificación por jubilación, en un todo de acuerdo a lo establecido en el Estatuto del Personal de la Administración Pública Municipal - Ordenanza Nº Or. 3930/2016 - C.D. - Art. 45º.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 09.1.1.01.03.08.038) Gratificaciones, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, publíquese y archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

# DECRETO Nº 1343/2022

RÍO TERCERO, 01 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> La nota presentada ante Mesa General de Entradas de la Municipalidad por la Sra. Doris Marina CALLA-Contadora Pública, poniendo en conocimiento su designación como Síndico en autos caratulados "MALDONADO, Fabiola Analía- Concurso Preventivo" (Expte. Nº 11009212); y CONSIDERANDO:

Que mediante Sentencia Nº 67 de fecha 25.08.2022 dictada por el Juzgado de 1ª Instancia Civil, Comercial, Conciliación y Familia, Sec. Nº 1 de la ciudad de Río Tercero, se resolviera declarar la apertura del concurso preventivo de la Sra. MALDONADO, Fabiola Analía, DNI Nº 22.072.054;

Que mediante la mencionada sentencia se fijara hasta el día 01.11.2022 para que los acreedores presenten los pedidos de verificación de crédito;

Que conforme lo dispuesto por el Art. 32 L.C. modificada por la Ley 27170, por cada solicitud de verificación se debe abonar a la sindicatura un arancel equivalente al diez por ciento (10%) del salario mínimo vital y móvil vigente;

Que el Municipio dispusiera presentar solicitud de verificación, por lo que se debe efectuar el pago del arancel correspondiente;

Que se debe dictar el dispositivo legal correspondiente;

Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- ABÓNESE la suma total de Pesos cinco mil setecientos noventa (\$5.790.-) en concepto de pago de arancel por solicitud de verificación de créditos en autos caratulados "MALDONADO, Fabiola Analía- Concurso Preventivo" (Expte. Nº 11009212), a la Síndica designada, Cra. Doris Marina CALLA, mediante trasferencia bancaria a la Cuenta Banco Galicia, CBU 0070196530004017704051, CUIT 27-12744537-6, titular Doris Marina CALLA.

<u>Art.2º)-</u> IMPÚTESE a la Partida 01.1.1.03.05.12.083) Gastos Honorarios, Costas e Imp. y Aportes Ley, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, publíquese y archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

# DECRETONº 1344/2022

RÍO TERCERO, 01 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: El memorándum proveniente de la Dirección de Políticas y Programas Sociales Integrales, dependiente de la Secretaría de Salud, solicitando se renueve el pago de una ayuda económica a favor del Sr. DOMINGUEZ, José Ignacio - DNI Nº 22.738.343, con domicilio en calle San Miguel Nº 748 - Bº Escuela, de esta Ciudad; y <u>CONSIDERANDO</u>:

Que personal de esa dependencia municipal, realizara un seguimiento sobre la situación social y económica del Sr. DOMINGUEZ, José Ignacio, constatándose que continúa en la misma situación, y no cuenta con recursos económicos para solventar gastos de alberque de un familiar en un hogar geriátrico;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal, contando con reservas presupuestarias, dispusiera otorgar una ayuda económica consistente en la suma mensual de Pesos diez mil (\$10.000.-), por el período de dos (02) meses, desde Noviembre/2022;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

Atento a ello:

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- OTÓRGUESE un subsidio consistente en la suma mensual de Pesos diez mil (\$10.000.-), por el período de dos (02) meses, desde Noviembre/2022, a favor del Sr. DOMINGUEZ, José Ignacio - DNI Nº 22.738.343 con domicilio en calle San Miguel Nº 748 – Bº Escuela, de esta Ciudad, para ser destinado a solventar gastos de albergue de un familiar en un hogar geriátrico.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 05.1.5.05.09.17.171) Subsidios Varios, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Diosma Silvina Cisneros - Sec. De Salud

# D E C R E T O Nº 1345/2022

RÍO TERCERO, 01 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: El memorándum proveniente de la Dirección de Políticas y Programas Sociales Integrales, dependiente de la Secretaría de Salud, solicitando se renueve el pago de una ayuda económica a favor del Sr. ACOSTA, Dardo Facundo – DNI Nº 41.813.227, con domicilio en calle Tegucigalpa Nº 827 – Bº Parque San Miguel, de esta Ciudad; y CONSIDERANDO:

Que personal de esa dependencia municipal, realizara un seguimiento sobre la situación social y económica del Sr. ACOSTA, Dardo Facundo, constatándose que continúa en la misma situación, por lo que requiere de un aporte económico para ser destinado a micro emprendimiento de ventas de comida, que inició para mejorar su condición económica;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal, contando con reservas presupuestarias, dispusiera acordar una ayuda económica consistente en la suma mensual de Pesos ocho mil (\$8.000.-), por el período de dos (02) meses, desde Noviembre/2022;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

Atento a ello;

### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- OTÓRGUESE un subsidio consistente en la suma mensual de Pesos ocho mil (\$8.000.-), por el período de (02) meses, desde Noviembre/2022, a favor del Sr. ACOSTA, Dardo Facundo – DNI Nº 41.813.227, con domicilio en calle Tegucigalpa Nº 827 – Bº Parque San Miguel, de esta Ciudad, para ser destinado a solventar gastos de micro emprendimiento

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 05.1.5.05.09.17.171) Subsidios Varios, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Diosma Silvina Cisneros – Sec. de Salud

# DECRETONº 1346/2022

RÍO TERCERO, 02 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: El memorándum proveniente de la Secretaría de Deportes, solicitando una ayuda económica a la Sra. MARTINEZ, Lucila María del Carmen – DNI Nº 32.733.428, con domicilio en calle Campichuelo Nº 1846 – Bº Monte Grande de nuestra ciudad; y

# **CONSIDERANDO:**

Que la Sra. MARTINEZ, Lucila María del Carmen solicita una colaboración para solventar gastos de traslado con motivo de la participación de su hijo MARTINEZ, Samir Alejandro DNI Nº 48.074.303 en el Campeonato Argentino de Crono Escala, el cual se llevará a cabo el día 12.11.2022, en la ciudad de La Falda – Córdoba;

Que asimismo, el ciclista participará de la final del Campeonato Provincial Suquía Xanaes, que se realizará en la ciudad de Villa del Rosario – Córdoba;

Que el departamento Ejecutivo Municipal, dispusiera una colaboración consistente en una carga de combustible, equivalente a sesenta (60) litros de Nafta Súper, provisto por Estación de Servicios BARALE S.A. – CUIT Nº 30-54303506-4, con domicilio en calle Estanislao Zeballos Nº 1930 – Río Tercero, a utilizar en vehículo Dominio: AYZ716, mediante orden de carga emitida a través de la Sección Compras y Suministros, dependiente de la Secretaría de Economía;

Que se hace menester el dictado del dispositivo legal correspondiente;

Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- OTÓRGUESE una colaboración a la Sra. MARTINEZ, Lucila María del Carmen – DNI Nº 32.733.428, con domicilio en calle Campichuelo Nº 1846 – Bº Monte Grande, de nuestra Ciudad, consistente en una carga de combustible, equivalente a sesenta (60) litros de Nafta Súper, provisto por Estación de Servicios BARALE S.A. – CUIT

Nº 30-54303506-4, con domicilio en calle Estanislao Zeballos Nº 1930 - Río Tercero, en vehículo Dominio: AYZ716, el que será utilizado como medio de transporte para la participación de su hijo MARTINEZ, Samir Alejandro - DNI Nº 48.074.303, en el Campeonato Argentino de Crono Escala, el que se llevará acabo el día 12.11.2022 en la ciudad de La Falda- Córdoba.

Art.2º)- La Sección Compras y Suministros, dependiente de la Secretaría de Economía autorizará el expendio del combustible, debiendo la Sra. MARTINEZ, Lucila María del Carmen, presentar ante dicha Sección, los remitos pertinentes en un plazo no mayor a diez (10) días de efectuada cada carga.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, con previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Bárbara Rocío Comba - Sec. De Deportes

### D E C R E T O Nº 1347/2022

RÍO TERCERO, 02 de noviembre de 2022.

VISTO: Que entre los días 3 al 9 de noviembre/2022, se llevará a cabo el 2º Torneo Panamericano de Básquet para Sordos, que se disputará en Buenos Aires, en el Centro Nacional de Alto Rendimiento Deportivo - CeNARD; **CONSIDERANDO:** 

Oue conforme a lo indicado por la Secretaría de Deportes, el Sr. CABALLERO, Daniel Fernando - DNI Nº 20.501.352, con domicilio en calle Atahualpa Yupanqui Nº 1163 - Bº Sarmiento, de nuestra Ciudad, estará a cargo del traslado del Seleccionado Argentino de Básquet para Sordos a dicho Centro Deportivo, donde se llevarán a cabo los entrenamientos y concentración de deportistas, previo al Torneo;

Que en virtud de ello, el departamento Ejecutivo Municipal, dispusiera una colaboración consistente en una carga de combustible, equivalente a ciento treinta y cinco (135) litros de Infinia Diesel, provisto por Estación de Servicios BARALE S.A. - CUIT Nº 30-54303506-4, con domicilio en calle Estanislao Zeballos Nº 1930 - Río Tercero, a utilizar en vehículo Mercedes Benz Sprinter - Dominio: NBX826, propiedad del Sr. Daniel CABALLERO, mediante orden de carga emitida a través de la Sección Compras y Suministros, dependiente de la Secretaría de Economía;

Que se hace menester el dictado del dispositivo legal correspondiente;

# Atento a ello;

### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

### DECRETA

Art.1º)- OTÓRGUESE una colaboración al SELECCIONADO ARGENTINO DE BÁSQUET PARA SORDOS, consistente en una carga de combustible, equivalente a ciento treinta y cinco (135) litros de Infinia Diesel, provisto por Estación de Servicios BARALE S.A. - CUIT Nº 30-54303506-4, con domicilio en calle Estanislao Zeballos Nº 1930 - Río Tercero, a utilizar en vehículo Mercedes Benz Sprinter - Dominio: NBX826, propiedad del Sr. CABALLERO, Daniel Fernando - DNI Nº 20.501.352, para el traslado del Equipo al Centro Nacional de Alto Rendimiento Deportivo - CeNARD.

Art.2º)- La Sección Compras y Suministros, dependiente de la Secretaría de Economía autorizará el expendio del combustible, debiendo el Sr. CABALLERO, Daniel Fernando, presentar ante dicha Sección, el/los remito/s pertinente/s en un plazo no mayor a diez (10) días de efectuada la carga.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía Bárbara Rocío Comba - Sec. De Deportes

### D E C R E T O Nº 1348/2022

RÍO TERCERO, 02 de noviembre de 2022.

VISTO: El memorándum proveniente de la Dirección de Políticas y Programas Sociales Integrales, dependiente de la Secretaría de Salud, solicitando se renueve el pago de una ayuda económica al Sr. RIVERO, Fernando Ariel - DNI Nº 22.880.753, con domicilio en calle Río Primero Nº1153 - Bº Sarmiento, de esta Ciudad; y CONSIDERANDO:

Que personal de esa dependencia municipal, realizara un seguimiento sobre la situación social y económica del Sr. RIVERO, Fernando Ariel, constatándose que continúa en la misma situación, y no cuenta con recursos económicos para solventar el pago de alquiler de vivienda;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal, contando con reservas presupuestarias, dispusiera acordar una ayuda económica de Pesos quince mil (\$15.000.-), por el período de dos (02) meses, desde NOVIEMBRE/2022;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

#### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

### DECRETA

Art.1º)- OTÓRGUESE un subsidio consistente en la suma mensual de Pesos quince mil (\$15.000.-), por el período de dos (02) meses, desde NOVIEMBRE/2022, a favor del Sr. RIVERO, Fernando Ariel – DNI Nº 22.880.753, con domicilio en calle Río Primero Nº1153 - Bº Sarmiento, de esta Ciudad, para ser destinado al pago de alquiler de vivienda.

Art.2º)- IMPÚTESE a la Partida 05.1.5.05.09.17.171) Subsidios Varios, de la Ordenanza General de Presupuesto viaente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, publíquese y archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Diosma Silvina Cisneros - Sec. de Salud

### DECRETO Nº 1349/2022

RÍO TERCERO, 02 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: La solicitud de ayuda económica presentada por el Sr. BARRIONUEVO, Walter Martín - DNI Nº 32.276.798, con domicilio en calle Guillermo Marconi Nº 2184 - Dpto. Interno - Bº Castagnino, de nuestra Ciudad; y <u>CONSIDERANDO</u>:

Que personal de la Dirección de Políticas y Programas Sociales Integrales, dependiente de la Secretaría de Salud, realizara el informe socio económico pertinente del Sr. BARRIONUEVO, Walter Martín, constatándose que se encuentra atravesando por una difícil situación económica y social, por lo que requiere de un aporte económico para ser destinado al pago de alquiler de vivienda;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal, contando con reservas presupuestarias, dispusiera acordar una ayuda económica consistente en la suma de Pesos veinte mil (\$20.000.), por única vez;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

# Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

# <u>D E C R E T A</u>

<u>Art.1º</u>)- OTÓRGUESE un subsidio consistente en la suma de Pesos veinte mil (\$20.000.), por única vez, a favor del Sr. BARRIONUEVO, Walter Martín - DNI Nº 32.276.798, con domicilio en calle Guillermo Marconi Nº 2184 - Dpto. Interno - Bº Castagnino, de nuestra Ciudad, para ser destinado al pago de alquiler de vivienda.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 05.1.5.05.09.17.171) Subsidios Varios, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

<u>Art.3º</u>)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Diosma Silvina Cisneros - Sec. De Salud

### D E C R E T O Nº 1350/2022

RÍO TERCERO, 02 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: La necesidad de contar con los servicios de personal idóneo para la realización de tareas en la Secretaría de Salud; y

# **CONSIDERANDO:**

Que la Sra. CACCIALUPI, Stefanía Melani - DNI Nº 34.004.712 - CUIT Nº 27-34004712-0 - Licenciada en Trabajo Social, cuenta con antecedentes de capacidad e idoneidad en la materia, necesarios para el desempeño de esta función;

Que puede efectuarse Contratación por Prestación de Servicios al amparo de las facultades que surgen del Art. 13º de la Ordenanza Nº Or.4491/2021 – C.D.;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal dispusiera efectuar la contratación de servicios por el período 01.11.2022 al 31.12.2022 inclusive, abonándose la suma mensual de Pesos setenta y cinco mil (\$75.000.-);

Que es menester proceder al dictado del dispositivo legal respectivo;

# Atento a ello;

### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- EFECTÚESE Contratación por Prestación de Servicios con la Sra. CACCIALUPI, Stefanía Melani - DNI Nº 34.004.712 - CUIT Nº 27-34004712-0 - Licenciada en Trabajo Social, para la siguiente tarea: Atención Profesional en el Centro de Salud Nº 3 - Barrio Norte y Centro de Salud Nº 9 - Bº Panamericano, dependiente de la Secretaría de Salud, dispuesta por el período 01.11.2022 al 31.12.2022 inclusive.

<u>Art.2º</u>)- ABÓNESE la suma mensual de Pesos sesetenta y cinco mil (\$75.000.-), por el período 01.11.2022 al 31.12.2022 inclusive, pagaderos por mes vencido y en un todo de acuerdo al contrato correspondiente.

<u>Art.3º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 05.1.1.03.05.12.086) Estudios, Investig. y Asistencia Técnica en Gral., de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

<u>Art.4º</u>)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Diosma Silvina Cisneros – Sec. de Salud

### DECRETO Nº 1351/2022

RÍO TERCERO, 02 de noviembre de 2022

<u>VISTO</u>: El compromiso solidario del Movimiento Apostólico de Schoenstatt en nuestra Ciudad; y CONSIDERANDO:

Que dicho movimiento llegara a Río Tercero por iniciativa de la Sra. Dominga GIODA, conocida como "Pochola" SANDRONE;

Que junto a un grupo de mujeres de la Ciudad participara de distintas charlas formativas en el Santuario de la Virgen de Schoenstatt de Villa Warcalde, Cba. y posteriormente dieran vida a la campaña del Santo Rosario en esta Ciudad y en otras localidades de la diócesis de Villa María;

Que bajo la coordinación de Pochola, muchos riotercerenses y vecinos de la zona comenzaran a trabajar como misioneros llevando a cabo acciones solidarias para la comunidad;

Que fundaran junto a la Comisión Vecinal de barrio Las Violetas el "Paseo del Milagro", teniendo como origen la transformación del dolor y la angustia causados por las explosiones de Fábrica Militar Río Tercero;

Que en dicho paseo se encuentra la Ermita con la Virgen debido a que el 03 de noviembre de 1995 la Sra. Sandrone llevaría a la Gran Peregrina a las instalaciones de Fábrica Militar Río Tercero, visita que no pudo concretarse por el atentado;

Que con el tiempo transcurrido, muchas personas consideran que la Virgen estuvo presente con su manto en la protección de la Ciudad y de sus habitantes, en medio del caos;

Que la impronta de Pochola estará siempre presente entre quienes la conocen y acompañan, por lo que el Departamento Ejecutivo Municipal, dispusiera declararla Ciudadana Destacada;

Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- DECLÁRESE Ciudadana Destacada de la ciudad de Río Tercero, a la Sra. Dominga GIODA, conocida como "Pochola" SANDRONE, por su impulso, compromiso y solidaridad en el Movimiento Apostólico de Schoenstatt y por su colaboración junto a vecinos de Barrio Las Violetas en la construcción del "Paseo del Milagro", lugar de encuentro y oración para los fieles de nuestra Ciudad.

Art.20)- HÁGASE entrega del presente Decreto a la nombrada.

Art.3°)- COMUNÍQUESE, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

# D E C R E T O Nº 1352/2022

RÍO TERCERO, 03 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Que mediante Decreto Nº 655/2022, de fecha 24.06.2022, se dispusiera el otorgamiento de un aporte económico mensual, a favor de las distintas Comisiones Vecinales de la ciudad de Río Tercero; y CONSIDERANDO:

Que el mismo estuviera destinado al pago de consumo de energía eléctrica, gas y gastos generales de los diferentes Salones Comunitarios;

Que de acuerdo a lo informado por la Dirección de Políticas Vecinales, dependiente de la Secretaría de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales, se dispusiera dar de baja del listado de beneficiarios a la COMISIÓN VECINAL DE Bº PARQUE SAN MIGUEL, representada por su Presidente – Sr. BERTOGLIO, Osvaldo César – DNI Nº 33.455.521, por haberse disuelto dicha Comisión, desde NOVIEMBRE/2022;

Que el Art. 40°) de la Ordenanza N°Or. 2964/2008-C.D. – REGIMEN DE CENTROS VECINALES, establece: "En caso de disolución decidida por las Asociaciones Vecinales, o cuando la misma no pueda ser normalizada conforme el procedimiento y términos establecidos en la presente; la Municipalidad procederá a declarar caduco el reconocimiento municipal, llamado de "personería municipal", y presentar los antecedentes ante la Autoridad de registración de las provincia a fin que proceda en consecuencia.";

Que en virtud de ello, se debe proceder a dejar sin efecto los términos del Decreto Nº 1010/2018, de fecha 23.11.2018, mediante el cual se dispusiera el reconocimiento oficial a la Asociación Vecinal de Bº Parque San Miguel, de esta Ciudad;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

Atento a ello;

### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º)-</u> PROCÉDASE a dar de BAJA del listado de beneficiarios del aporte económico mensual a favor de las distintas Comisiones Vecinales de nuestra Ciudad, acordado mediante Decreto Nº 655/2022, de fecha 24.06.2022, a la COMISIÓN VECINAL DE Bº PARQUE SAN MIGUEL, representada por su presidente - Sr. BERTOGLIO, Osvaldo César – DNI Nº 33.455.521, en virtud de haberse disuelto dicha Asociación, desde NOVIEMBRE/2022.

<u>Art.2º)-</u> DÉJENSE sin efecto los términos del Decreto Nº 1010/2018, de fecha 23.11.2018, referido al reconocimiento oficial a la Asociación Vecinal de Bº Parque San Miguel, por las causales expuestas en el considerando del presente Decreto.

Art.3º)- DÉJENSE sin efecto los Compromisos de Pago ya emitidos, desde el 01.11.2022.

Art.40)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

### DECRETO Nº 1353/2022

RÍO TERCERO, 03 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: La solicitud de ayuda económica presentada por el GRUPO TERRENAL - FOLCLORE DE NUESTRA TIERRA, representado por el Sr. DÍAZ, Marcos Ezequiel – DNI Nº 27.389.755 - CUIT Nº 20-27389755-1 (integrante), con domicilio en calle Blas Parera Nº 45 - Bº Cerino, de nuestra Ciudad; y <u>CONSIDERANDO</u>:

Que el día 04.11.2022, se llevará a cabo una Peña Folclórica, con motivo del 15º Aniversario del Grupo Musical, evento que tendrá lugar en el Club Deportivo Casino, de esta Ciudad;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal, contando con disponibilidad presupuestaria dispusiera el otorgamiento de una colaboración económica consistente en la suma de Pesos cincuenta mil (\$50.000.-), por única vez, destinado a solventar gastos emergentes de la organización del mismo (sonido);

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

**DECRETA** 

<u>Art.1º</u>)- OTÓRGUESE un subsidio consistente en la suma de Pesos cincuenta mil (\$50.000.-), por única vez, a favor del GRUPO TERRENAL - FOLCLORE DE NUESTRA TIERRA, representado por el Sr. DÍAZ, Marcos Ezequiel – DNI Nº 27.389.755 - CUIT Nº 20-27389755-1 (integrante), con domicilio en calle Blas Parera Nº 45 - Bº Cerino, de nuestra Ciudad, importe que será destinado a solventar gastos emergentes de la organización de Peña Folclórica, que se llevará a cabo el día 04.11.2022, en el Club Deportivo Casino, de nuestra Ciudad.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 01.1.5.05.09.17.204) Subsidios a Instituciones y Comisiones Vecinales, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, con previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

### DECRETO Nº 1355/2022

Rio Tercero, 04 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> Los términos de la Resolución N° 073/2021, de fecha 05 de Febrero de 2021, dictada por el Sr. Secretario de Economía de la Municipalidad de Río Tercero, por la cual se resolvió INTIMAR y EMPLAZAR al Sr. DEMARÍA, Diego Víctor, con domicilio en calle Evaristo Carriego N° 1367, de la ciudad de Río Tercero, para que dentro del plazo perentorio e improrrogable de diez (10) días corridos a contar desde la notificación de la citada resolución, cumplimente con el cargo de producción bajo apercibimiento de revocar la donación; y

**CONSIDERANDO:** 

Que dicha resolución fue notificada el 10.02.2022, no habiendo el Sr. DEMARÍA cumplido con el emplazamiento;

Que dicho incumplimiento fue debidamente constatado;

Que el Art. 5º) de la Ordenanza NºOr 4152/2018-C.D., por la cual se convalidó el preconvenio de radicación expresa lo siguiente: "Ante la falta de cumplimiento del cargo que se establece en la Cláusula segunda del Contrato de Comodato, queda facultado el Departamento Ejecutivo Municipal para proceder a la rescisión del Contrato y dejar sin efecto el compromiso donación que por este acto se efectúa";

Que ante dicho incumplimiento debidamente constatado, se debe proceder de conformidad con el Art. 5°) de la Ordenanza N°Or. 4152/2018-C.D., debiendo rescindirse el Contrato de Comodato celebrado con fecha 31.07.2018, debiendo el Sr. DEMARÍA, Diego Víctor, desocupar el lote de terreno ubicado en el Parque Industrial Leonardo Da Vinci, de esta ciudad de Río Tercero, identificado como C03.S01.M107.P019, Manzana D – Lote 8, en el plazo perentorio e improrrogable de diez (10) días corridos, dejándolos totalmente libres de ocupantes y/o cosas, bajo apercibimiento de iniciar lanzamiento administrativo;

#### Atento a ello;

# EL SR. INTENDENTE DE LA MUNICIPALIDAD DE RIO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- RESCÍNDESE el Contrato de Comodato, celebrado entre el Sr. DEMARÍA, Diego Víctor y la MUNICIPALIDAD DE RIO TERCERO, con fecha 31.07.2018, de conformidad a las previsiones del art. 5 de la Ordenanza Nº 4152/2018. <u>Art.2º</u>)- INTÍMESE al Sr. DEMARÍA, Diego Víctor, para que dentro del término perentorio e improrrogable de diez (10) días corridos de notificada la presente resolución, proceda a desocupar el lote de terreno ubicado en el Parque Industrial Leonardo Da Vinci, de esta ciudad de Río Tercero, identificado como C03.S01.M107.P019 - Manzana D Lote 8 - Calle Alejandro Volta Nº 1556, bajo apercibimiento de iniciar lanzamiento administrativo.

Art.3º)- NOTIFÍQUESE, Comuníquese, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Leonel Adrián Messi - Sec. de Obras Públicas

# DECRETO Nº 1356/2022

Río Tercero, 07 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> La necesidad de proceder a efectuar Compensación de Partidas para proveer de saldos a distintas Partidas del Presupuesto; y

### CONSIDERANDO:

Que el Departamento Ejecutivo Municipal encuentra su amparo legal para efectuar compensaciones, en lo legislado en la Ordenanza General de Cálculo de Recursos y Presupuesto de Gastos Nº Or. 4491/2021 – C.D. - Artículo 6º y Ordenanza General de Contabilidad y Administración NºOr.1482/97- Artículo 11; Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal respectivo;

Atento a ello;

### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

Art.1 $^{\circ}$ )- EFECTÚESE Compensación de Partidas N $^{\circ}$  58/2022 a los fines de proveer de saldo a distintas Partidas del Presupuesto, para ser aplicada al mes de NOVIEMBRE/2022, y que a continuación se detalla:

Partidas a Incrementar	- Egresos	, ,		
PARTIDA	DENOMINACIÓN	PRES. VIGENTE	A INCREMENTAR	PRES. RECTIF.
05.1.5.05.09.17.171	SUBSIDIOS VARIOS	8,100,000	1,500,000	9,600,000
05.1.5.05.09.17.175	GASTOS DE FUNCIONAM. HOGARES DE DIA	19,950,000	3,000,000	22,950,000
05.1.5.05.09.17.217	GASTOS SALA CUNA	6,700,000	500,000	7,200,000
07.2.6.08.12.21.279	REPARACIONES Y REFACCIONES EDIFICIOS MUNICIPALES	12,000,000	5,000,000	17,000,000
01.1.1.03.05.12.095	OTROS SERVICIOS	400,000	1,000,000	1,400,000
04.1.1.02.04.11.051	ADQUISICION DE CUBIERTAS Y CAMARAS	5,600,000	700,000	6,300,000

		1 1		ı
5.2.6.07.11.19.239	OTROS BIENES DE CAPITAL	450,000	700,000	1,150,000
8.1.1.02.04.11.056	OTROS BIENES DE CONSUMO	100,000	200,000	300,000
10.1.1.02.04.11.048	INSUMOS DE INFORMATICA	3,750,000	200,000	3,950,000
11.2.6.08.12.21.279	REPARACIONES Y REFACCIONES EDIFICIOS MUNICIPALES	100,000	500,000	600,000
10.1.1.03.05.12.086	ESTUDIOS INVESTIG. Y ASISTENCIA TECNICA EN GRAL.	6,400,000	400,000	6,800,000
			13,700,000	
artidas a Disminuir - E ARTIDA	gresos DENOMINACIÓN	PRES. VIGENTE	A DISMINUIR	PRES. RECTIF.
05.1.5.05.09.17.174	GASTOS DE FUNCIONAM. HOGAR DE TRANSITO	3,700,000	1,000,000	2,700,000
05.1.5.05.09.17.182	BECAS DE CAPACITACION Y PASANTIAS DE PERFECCION.	22,850,000	2,000,000	20,850,000
			2,000,000	7,750,000
07.1.5.05.09.17.182	BECAS DE CAPACITACION Y PASANTIAS DE PERFECCION.	9,750,000	5,000,000	35,000,000
04.2.6.08.12.20.255	OBRAS BALNEARIO MUNICIPAL	40,000,000	1,000,000	5,100,000
01.1.1.03.05.12.081	GASTOS HONORARIOS IMP. ACT. COM. EXTRAÑA JURISD.	6,100,000		, ,
03.1.1.03.05.12.102	CREDITO ADICIONAL SERVICIOS	2,200,000	1,500,000	700,000
04.2.6.08.12.20.263	REC. ANFITEATRO MUNICIPAL	1,000,000	500,000	500,000
04.2.6.07.11.19.243	BIENES DE CAPITAL ALUMBRADO PUB.	1,000,000	700,000	300,000
Presuļ	puesto de Gastos vigente		\$	4.959.330.0
Partid	as a Incrementar as a Disminuir		\$ \$	13.700.0
PRESC	IPUESTO DE GASTOS ACTUALIZADO		\$	4.959.330.0
Presup Compe Compe Compe Compe Compe Compe Compe Compe Compe Compe	GENERAL DE RECURSOS Y EROGACIONES uesto original ensación de Partidas Nº01 Decreto Nº 001/2022 ensación de Partidas Nº02 Decreto Nº 145/2022 ensación de Partidas Nº03 Decreto Nº 173 /2022 ensación de Partidas Nº04 Decreto Nº 216 /2022 ensación de Partidas Nº05 Decreto Nº 252/2022 ensación de Partidas Nº06 Decreto Nº 294/2022 ensación de Partidas Nº07 Decreto Nº 306/2022 ensación de Partidas Nº08 Decreto Nº 324/2022 ensación de Partidas Nº08 Decreto Nº 352/2022 ensación de Partidas Nº09 Decreto Nº 352/2022 ensación de Partidas Nº10 Decreto Nº 359/2022 ensación de Partidas Nº11 Decreto Nº 399/2022			4.930.330.0
Compe Compe Compe Compe Compe Compe Compe Compe Compe Compe Compe Compe Compe	ensación de Partidas Nº12 Decreto Nº414/2022 ensación de Partidas Nº13 Decreto Nº 423/2022 ensación de Partidas Nº14 Decreto Nº 434/2022 ensación de Partidas Nº15 Decreto Nº 458/2022 ensación de Partidas Nº16 Decreto Nº 524/2022 ensación de Partidas Nº16 Decreto Nº 535/2022 ensación de Partidas Nº17 Decreto Nº 535/2022 ensación de Partidas Nº19 Decreto Nº 538/2022 ensación de Partidas Nº20 Decreto Nº 589/2022 ensación de Partidas Nº20 Decreto Nº 589/2022 ensación de Partidas Nº21 Decreto Nº 688/2022 ensación de Partidas Nº22 Decreto Nº 619/2022 ensación de Partidas Nº23 Decreto Nº 643/2022 ensación de Partidas Nº24 Decreto Nº 645/2022 ensación de Partidas Nº25 Decreto Nº 660/2022 ensación de Partidas Nº25 Decreto Nº 6754/2022			

Compensación de Partidas N°47 Decreto N° 1172/2022 Compensación de Partidas N°48 Decreto N° 1184/2022 Compensación de Partidas N°49 Decreto N° 1206/2022

Compensación de Partidas Nº27 Decreto Nº 754/2022 Compensación de Partidas Nº28 Decreto Nº 775/2022 Compensación de Partidas Nº29 Decreto Nº 815/2022

Decreto Nº 828/2022 Decreto Nº 841/2022 Decreto Nº 881/2022 Decreto Nº 890/2022

Decreto Nº 915/2022 Decreto Nº 945/2022 Decreto Nº 953/2022

Decreto Nº 953/2022
Decreto Nº 987/2022
Decreto Nº 1009/2022
Decreto Nº 1032/2022
Decreto Nº 1046/2022
Decreto Nº 1059/2022
Decreto Nº 1059/2022
Decreto Nº 1074/2022
Decreto Nº 1074/2022

Decreto Nº 1074/2022 Decreto Nº 1091/2022 Decreto Nº 1143/2022 Decreto Nº 1146/2022

Compensación de Partidas Nº30 Compensación de Partidas Nº31

Compensación de Partidas Nº32 Compensación de Partidas Nº33

Compensación de Partidas Nº34 Compensación de Partidas Nº35 Compensación de Partidas Nº36

Compensación de Partidas Nº37 Compensación de Partidas Nº38 Compensación de Partidas Nº39 Compensación de Partidas Nº40 Compensación de Partidas Nº41 Compensación de Partidas Nº42 Compensación de Partidas Nº43

Compensación de Partidas Nº44 Compensación de Partidas Nº45 Compensación de Partidas Nº46 0

Compensación de Partidas Nº52 Decreto Nº 1245/2022
Compensación de Partidas Nº53 Decreto Nº 1277/2022
Compensación de Partidas Nº54 Decreto Nº 1289/2022
Rectificación de Presupuesto Nº1 Decreto Nº 1291/2022
Compensación de Partidas Nº55 Decreto Nº 1301/2022
Compensación de Partidas Nº56 Decreto Nº 1313/2022
Compensación de Partidas Nº57 Decreto Nº 1335/2022
Compensación de Partidas Nº58 Decreto Nº 1356/2022
NIVEL ACTUALIZADO DE RECURSOS Y EROGACIONES

Art.20)- GÍRESE copia a las áreas de competencia.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

### DECRETONº 1357/2022

RÍO TERCERO, 07 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: El memorándum proveniente de la Dirección de Políticas y Programas Sociales Integrales, dependiente de la Secretaría de Salud, solicitando se renueve el pago de una ayuda económica a la Sra. LAZARTE, Jéssica Elizabeth - DNI Nº 27.541.668, con domicilio en calle Saavedra Nº 180 – Bº Cerino, de nuestra Ciudad; y <u>CONSIDERANDO</u>:

Que personal de esa dependencia municipal, realizara un seguimiento sobre la situación social y económica de la Sra. LAZARTE, Jéssica Elizabeth, constatándose que junto a su grupo familiar continúa en la misma situación, y no cuenta con recursos económicos para ser destinado a gastos de subsistencia y de traslado diario de su hija, hasta el Establecimiento Educacional – Taller Protegido;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal, contando con reservas presupuestarias, dispusiera acordar una ayuda económica consistente en la suma mensual de Pesos doce mil (\$12.000.-), por el período de dos (02) meses, desde Noviembre/2022;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

# Atento a ello;

### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- OTÓRGUESE un subsidio consistente en la suma mensual de Pesos doce mil (\$12.000.-), por el período de dos (02) meses, desde Noviembre/2022, a favor de la Sra. LAZARTE, Jéssica Elizabeth - DNI Nº 27.541.668, con domicilio en calle Saavedra Nº 180 – B° Cerino, para ser destinado a gastos de subsistencia y de traslado diario de su hija, hasta el Establecimiento Educacional – Taller Protegido.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 05.1.5.05.09.17.171) Subsidios Varios, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

<u>Art.3º</u>)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Diosma Silvina Cisneros - Sec. de Salud

### DECRETONº 1358/2022

RÍO TERCERO, 10 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: La solicitud de ayuda económica presentada por la Sra. CARBALLO, Valeria Ceferina - DNI Nº 26.970.859, con domicilio en calle Enrique Rodríguez Nº 2430 - Barrio Parque Monte Grande, de nuestra Ciudad; y <u>CONSIDERANDO</u>:

Que personal de la Dirección de Políticas y Programa Sociales Integrales, realizara el informe socio económico pertinente a la Sra. CARBALLO, Valeria Ceferina, constatándose que se encuentra atravesando por una difícil situación económica y social, por lo que requiere de un aporte económico para ser destinado a cubrir gastos de Subsistencia;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal, contando con reservas presupuestarias, dispusiera acordar una ayuda económica consistente en la suma de Pesos diez mil (\$10.000.), por el período de dos (02) meses, desde noviembre/2022;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

### Atento a ello;

### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- OTÓRGUESE un subsidio consistente en la suma de Pesos diez mil (\$10.000.) por el período de dos (02) meses, desde noviembre/2022, a favor de la Sra. CARBALLO, Valeria Ceferina - DNI Nº 26.970.859, con domicilio en calle Enrique Rodríguez Nº 2430 - Barrio Parque Monte Grande, de nuestra Ciudad, para ser destinado a cubrir gastos de Subsistencia.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 05.1.5.05.09.17.171) Subsidios Varios, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º) - COMUNÍQUESE, con previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Diosma Silvina Cisneros - Sec. De Salud

### DECRETO Nº 1359/2022

RÍO TERCERO, 10 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: La solicitud presentada por el Sr. CARBAJAL, Leandro Emanuel - DNI Nº 31.066.230 - CUIT Nº 20-31066230-6, con domicilio en calle San Miguel Nº 470 - Bº Escuela, de nuestra Ciudad solicitando se le otorgue una ayuda económica para llevar a cabo el evento denominado "FREE BOX SUMMER EDITION"; y CONSIDERANDO:

Que entre los días 19 y 20 de noviembre/2022 se llevará a cabo la 1ª Edición del evento "FREE BOX SUMMER EDITION", en el Club Casino, de la ciudad de Río Tercero;

Que se trata de una competencia atlética, basada en un método de entrenamiento de alta intensidad con diversas categorías, cuyo objetivo principal es descubrir a atletas con altas condiciones físicas en la región, según sus habilidades y capacidades;

Que asimismo requieren de la presencia de un Paramédico, para cualquier emergencia que se presente;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal, contando con disponibilidad presupuestaria, dispusiera el otorgamiento de la suma de Pesos cien mil (\$100.000.-), por única vez, para ser destinado a solventar gastos emergentes de la organización del evento;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- OTÓRGUESE un subsidio consistente en la suma de Pesos cien mil (\$100.000.-), por única vez, a favor del Sr. CARBAJAL, Leandro Emanuel - DNI Nº 31.066.230 - CUIT Nº 20-31066230-6, con domicilio en calle San Miguel Nº 470 - Bº Escuela, de nuestra Ciudad, importe que será destinado a solventar gastos emergentes de la organización de la 1ª Edición del evento "FREE BOX SUMMER EDITION", a desarrollarse los días 19 y 20 de noviembre/2022, en el predio del Club Casino, de la ciudad de Río Tercero.

<u>Art.2º</u>)- AUTORÍCESE el pago de los gastos que se generen por la presencia de un paramédico, mientras se desarrolle la actividad deportiva.

<u>Art.3º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 01.1.5.05.09.17.204) Subsidios a Instituciones y Comisiones Vecinales, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

<u>Art.40</u>)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

#### D E C R E T O Nº 1360/2022

RÍO TERCERO, 10 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: La nota presentada por la Academia "ARTE EN MOVIMIENTO", representada por su Profesora - Sra. ANDRES, Brenda Anahí - DNI Nº 43.606.878, con domicilio institucional en Avda. General Savio Nº 1365, de esta Ciudad; y CONSIDERANDO:

Que el día 02.10.2022, participaran de un Certamen de Danzas, llevado a cabo en la ciudad de Villa Carlos Paz – Córdoba, obteniendo significativos resultados;

Que la Academia "Arte en Movimiento", quedara seleccionada para participar en instancias nacionales, previstas para el día 09.12.2022, en la Provincia de Mendoza, por lo que requieren de una colaboración destinada a solventar gastos que se generen por su participación;

Que en virtud de ello, el Departamento Ejecutivo Municipal, contando con reservas presupuestarias, dispusiera el otorgamiento de un subsidio consistente en la suma de Pesos veinte mil (\$20.000.-), por única vez, y una colaboración consistente en una carga de combustible, equivalente a ciento cincuenta litros (150) litros de gasoil, provisto por Estación de Servicios BARALE S.A. – CUIT Nº 30-54303506-4, con domicilio en calle Estanislao Zeballos Nº 1930 – Río Tercero, a utilizar en vehículo MINI BUS – Mercedes Benz 915 - Dominio: LPZ687, mediante orden de carga emitida a través de la Sección Compras y Suministros, dependiente de la Secretaría de Economía;

Que se debe proceder al dictado de dispositivo legal pertinente;

#### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

### DECRETA

Art.1º)- OTÓRGUESE un subsidio consistente en la suma de Pesos veinte mil (\$20.000.-), por única vez y una colaboración consistente en una carga de combustible, equivalente a ciento cincuenta litros (150) litros de gasoil, provisto por Estación de Servicios BARALE S.A. – CUIT Nº 30-54303506-4, con domicilio en calle Estanislao Zeballos Nº 1930 – Río Tercero, a utilizar en vehículo MINI BUS – Mercedes Benz 915 - Dominio: LPZ687, mediante orden de carga emitida a través de la Sección Compras y Suministros, dependiente de la Secretaría de Economía, a la Academia "ARTE EN MOVIMIENTO", representada por su Profesora - Sra. ANDRES, Brenda Anahí - DNI Nº 43.606.878, con domicilio institucional en Avda. General Savio Nº 1365, de esta Ciudad, destinado a solventar gastos emergentes por su participación en Certamen de Danzas, previsto para el día 09.12.2022, en la Provincia de Mendoza.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 01.1.5.05.09.17.204) Subsidios a Instituciones y Comisiones Vecinales, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º) - COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

# DECRETO Nº 1361/2022

RÍO TERCERO, 10 de noviembre de 2022.

VISTO: El memorándum proveniente de la Secretaría de Deportes, solicitando se otorgue una ayuda económica a favor de la deportista SANCHEZ PIGNATTA, Agustina, con domicilio en calle 17 de agosto Nº 186 - Bº Villa Zoila, de nuestra Ciudad; y

# CONSIDERANDO:

Que la menor SANCHEZ PIGNATTA - Federada Nacional en la disciplina Natación, compite en la Categoría Menores 2 y participará del "Campeonato República de Natación 2022";

Que entre los días 14, 15, 16 y 17 de diciembre/2022 inclusive, se llevará a cabo dicho campeonato, el en el natatorio del PARQUE OLIMPICO - Buenos Aires;

Que la deportista local logró los tiempos de clasificación al Campeonato Nacional en el Torneo provincial "Primavera 2022", logrando clasificarse en: 50, 100 y 200 mts. libres; 100 y 200 mts. espalda; 100 mts. mariposa y 200 mts. combinados;

Que recientemente participó de los Juegos Región Centro realizado en Córdoba, logrando salir Subcampeona en 100 y 200 metros espalada y Subcampeona en la posta 4x100 metros libres, como así también del Campeonato Nacional Harold Barrios realizado en la ciudad de Mar del Plata, logrando obtener el tercer puesto en 100 y 200 mts. espalda;

Que se ha dispuesto acordar una ayuda económica consistente en la suma total de Pesos treinta mil (\$30.000.-) por única vez;

Que se hace menester el dictado del dispositivo legal correspondiente;

### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

# DECRETA

Art.1º)- OTÓRGUESE un subsidio consistente en la suma total de Pesos treinta mil (\$30.000.-), por única vez, a la deportista SANCHEZ PIGNATTA, Agustina, pago que deberá efectuarse a favor de la Sra. PIGNATTA, Gabriela Carolina - DNI Nº 27.541.510 (madre), con domicilio en calle 17 de Agosto Nº 186 - Bº Villa Zoila, de nuestra Ciudad, para solventar gastos de participación en el "Campeonato República de Natación 2022", a realizarse en Buenos Aires -Natatorio Parque Olímpico, entre los días 14, 15, 16 y 17 de diciembre/2022 inclusive.

Art.2º)- IMPÚTESE a la Partida 08.1.5.05.09.17.171) Subsidios Varios, de la Ordenanza General de vigente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE con previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Bárbara Rocío Comba - Sec. De Deportes

### D E C R E T O Nº 1362/2022

RÍO TERCERO, 10 de noviembre de 2022.

VISTO: El memorándum proveniente de la Secretaría de Deportes, solicitando el otorgamiento de colaboración económica a favor de la Sra. GUZMÁN, Andrea Fabiana - DNI Nº 24.173.927, con domicilio en calle Colón Nº 775 -Bo Las Flores, de esta Ciudad; y

# CONSIDERANDO:

Que entre los días 2 al 4 de diciembre/2022, se llevarán a cabo los Torneos Argentino y Sudamericano - modalidad BIKINI FITNESS, en la ciudad de Rosario - Santa Fe;

Oue la fisicoculturista riotercerense Andrea GUZMÁN, participará de estas competencias a nivel nacional e internacional, representando a nuestra Ciudad;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal, apoyando constantemente a las actividades deportivas, y contando con reservas presupuestarias, dispusiera otorgar un subsidio consistente en la suma de Pesos treinta mil (\$30.000.-), por única vez, destinado a solventar gastos emergentes de su participación, en dichos eventos competitivos;

### Atento a ello;

### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

Art.1º)- OTÓRGUESE una ayuda económica consistente en la suma de Pesos treinta mil (\$30.000.-), por única yez, a la Sra. GUZMÁN, Andrea Fabiana - DNI Nº 24.173.927, con domicilio en calle Colón Nº 775 - Bº Las Flores, de esta Ciudad, para ser destinado a solventar gastos que se generen por su participación en los Torneos Argentino y Sudamericano - modalidad BIKINI FITNESS, a desarrollarse en la ciudad de Rosario - Santa Fe, previsto entre los días 2 al 4 de diciembre/2022.

Art.2º)- IMPÚTESE a la Partida 08.1.5.05.09.17.171) Subsidios Varios, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot – Sec. de Economía Bárbara Rocío Comba – Sec. De Deportes

### D E C R E T O Nº 1363/2022

RÍO TERCERO, 10 de noviembre de 2022.

VISTO: La solicitud de ayuda económica presentada por la Escuela de la Danza y el Movimiento Corporal, bajo la Dirección de las Profesoras Nora Elisabeth TACCA y Romina Elisabeth MASSA, con domicilio en calle Ricardo Balbín Nº 339, Bº Media Luna, de esta Ciudad, en el marco de la conmemoración del 53º Aniversario de la Institución; y CONSIDERANDO:

Que la Escuela de la Danza y el Movimiento Corporal tiene una amplia trayectoria formando a bailarines de nuestra Ciudad y zona en distintas modalidades: Iniciación a la Danza, Clásico, Jazz, Español y Tap;

Que las profesoras manifiestan la necesidad de contar con un aporte económico para solventar gastos de organización del espectáculo multidisciplinario denominado "Noche de Danzas", previsto para el día 26 de Noviembre/2022, en el Cine Teatro Ideal Cooperativo de la localidad de Almafuerte, provincia de Córdoba;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal ha dispuesto acordar una ayuda económica, por única vez, consistente en la suma de Pesos cuarenta mil (\$40.000-);

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- OTÓRGUESE una ayuda económica, por única vez, consistente en la suma de Pesos cuarenta mil (\$40.000-) a la Escuela de la Danza y el Movimiento Corporal, representada por la Prof. MASSA, Romina Elisabeth- DNI Nº 30.507.895, con domicilio en calle Ricardo Balbín Nº 339, Bº Media Luna, de esta Ciudad, para solventar gastos de organización del espectáculo multidisciplinario denominado "Noche de Danzas", a realizarse el día 26 de Noviembre/2022 en el Cine Teatro Ideal Cooperativo de la localidad de Almafuerte, provincia de Córdoba.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 01.1.5.05.09.17.171) Subsidios Varios, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º) - COMUNÍQUESE, con previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

### D E C R E T O Nº 1364/2022

Río Tercero, 10 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> El memorándum proveniente de Intendencia, solicitando el reintegro a favor de los Sres. BARRERA, Juan José – DNI Nº 11.382.101 y MOYA, Oscar Alberto – DNI Nº 11.582.549, con domicilio en esta Ciudad; y <u>CONSIDERANDO:</u>

Que se llevaran a cabo diversas actividades para conmemorar la tragedia por las explosiones de noviembre de 1995;

Que la particularidad de la conmemoración de este 27º Aniversario, es que a los habituales actos locales, se sumaran acciones de visibilización en el ámbito provincial y nacional;

Que en virtud de ello, el día 31.10.2022, se presentara en la Cámara de Diputados de la Nación, una Jornada de Reflexión y Memoria por el atentado a Fábrica Militar Río Tercero;

Que participaran de esta Jornada, familiares de víctimas, y el riotercerense Sr. BARRERA, Juan José, quien fuera uno de los heridos más graves de este trágico evento;

Que es menester proceder al dictado del dispositivo legal pertinente, a los fines de efectuar el reintegro de la suma total de Pesos noventa y cinco mil quinientos (\$95.500.-), a favor de los Sres. BARRERA, Juan José – DNI Nº 11.382.101 y MOYA, Oscar Alberto – DNI Nº 11.582.549, en concepto de traslado, alojamiento y refrigerio, por su participación en el Congreso Nacional;

#### Atento a ello

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- REINTÉGRESE la suma total de Pesos noventa y cinco mil quinientos (\$95.500.-), a favor de los Sres. BARRERA, Juan José – DNI Nº 11.382.101 y MOYA, Oscar Alberto – DNI Nº 11.582.549, con domicilios en nuestra Ciudad, en concepto de traslado, alojamiento y refrigerios, por la participación del Sr. Juan José BARRERA en la Jornada de Reflexión y Memoria por el atentado a Fábrica Militar Río Tercero, llevada a cabo el día 31.10.2022, en la Cámara de Diputados de la Nación, asistido por el Sr. MOYA, Oscar Alberto.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 01.1.5.05.09.17.171) Subsidios Varios, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot – Sec. de Economía

#### D E C R E T O Nº 1367/2022

RÍO TERCERO, 11 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Que entre los días 18, 19 y 20 de noviembre de 2022 se llevará a cabo el tradicional evento denominado Encuentro Cultural Interdisciplinario "Río Tercero, No Durmai 2022", con la convocatoria de espectáculos y de público en nuestra Ciudad; y

**CONSIDERANDO:** 

Que desde hace 22 años el evento se realiza en nuestra Ciudad, reuniendo todas las formas de manifestaciones artísticas y culturales y como tal, existe un público que la contempla y un reconocimiento entre los que se exponen;

Que cuenta con la organización de un Grupo de Artistas Independientes Locales y la Fundación "Juntos a la Par" que lleva adelante el proyecto social de "La Luciérnaga", participando de este evento grupos musicales de rock, folklore y otros géneros, también danza, teatro, charlas, artes plásticas y muestras de arte, literatura, fotografías y artesanías, con la participación de diferentes artistas;

Que el Encuentro No Durmai no persigue fines de lucro, siendo la entrada libre y gratuita, y se realizará en tres tardes y noches con la realización de numerosos espectáculos, dando color y calor a un evento que ya se ganó su lugar en nuestra Ciudad;

Que los fondos recaudados serán destinados a cubrir gastos en la organización, como infraestructura, técnica, transporte, difusión y el sobrante del dinero será destinado a la Fundación Juntos a la Par, la que se dedica a ayudar a familias en situación de riesgo y al cuidado ambiental, a través del reciclado de papel con el proyecto denominado "Papelón";

Que el Departamento Ejecutivo Municipal contando con reservas presupuestarias, dispusiera otorgar un aporte económico por la suma de Pesos ochocientos cincuenta mil (\$850.000.), para ser destinado a pago de seguro, sonido y Sadaic;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

#### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- OTÓRGUESE un aporte económico consistente en la suma de Pesos ochocientos cincuenta mil (\$250.000.), a la Fundación "Juntos a la Par", representada por el Sr. VIGLIECCA, Guillermo Fernando- DNI Nº 21.655.069, para ser destinado al pago de seguro, sonido y Sadaic en la organización del Encuentro Cultural Interdisciplinario "Río Tercero, No Durmai 2022", a realizarse entre los días 18, 19 y 20 de Noviembre de 2022 en la Plaza San Martín de nuestra Ciudad. Deberán presentar los comprobantes de los gastos respectivos por ante la Secretaría de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales, en un plazo no mayor a los veinte (20) días.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 02.1.5.05.09.17.204) Subsidio a Instituciones y Comisiones Vecinales, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, con previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

#### DECRETO Nº 1368/2022

RIO TERCERO, 11 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Los términos de la Ordenanza NºOr.3426/2011-C.D. que crea el INSTITUTO MUNICIPAL DE LA VIVIENDA como organismo autárquico de la Municipalidad de la ciudad de Río Tercero, cuyo objetivo prioritario será el diseño, la definición e implementación de políticas y estrategias tendientes al mejoramiento de la situación habitacional de la ciudad; y

# **CONSIDERANDO:**

Que en el Capítulo 4º: CAPITAL Y RECURSOS, artículo 6 se establece que "Los recursos del INSTITUTO MUNICIPAL DE LA VIVIENDA estarán constituidos por el aporte de rentas generales efectuado por la Municipalidad, según su presupuesto General";

Que asimismo, el Instituto ha informado mediante memorándum las necesidades financieras para hacer frente a los gastos de funcionamiento del propio Instituto, importe que asciende a la suma de Pesos quinientos cincuenta mil (\$ 550.000.-), por el mes octubre/2022;

Que en el marco de las medidas de austeridad instrumentadas para todas las dependencias de la Municipalidad, en cuanto a las erogaciones que se produzcan, se hace necesario establecer el procedimiento de transferencia de fondos solicitado;

# Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CÍUDAD DE RÍO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- TRANSFIÉRESE la suma de Pesos quinientos cincuenta mil (\$ 550.000.-) para gastos de funcionamiento del Instituto Municipal de la Vivienda, correspondientes al mes octubre/2022, en el marco de las disposiciones de la Ordenanza N° Or.3426/2011-C.D. – Capítulo 4°, artículo 6.

<u>Art.2º</u>)- Los montos que se disponga transferir serán depositados en la Cuenta Bancaria de Banco Macro S.A. Nº 330809408663916 - CBU 2850308830094086639161, del Instituto Municipal de la Vivienda.

<u>Art.3º</u>)- El Compromiso de Pago y la Orden de Pago se confeccionará por el total una vez aprobada dicha orden de pago, previa visación del Tribunal de Cuentas, se realizará la transferencia de los fondos.

<u>Art.4º</u>)- El Instituto Municipal de la Vivienda efectuará rendición de fondos mediante balance ante el Tribunal de Cuentas.

<u>Art.5º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 15.1.5.05.09.16.148) Instituto Municipal de la Vivienda, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

<u>Art.60</u>)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Leonel Adrián Messi - Sec. de Obras Públicas

# DECRETONº 1369/2022

RÍO TERCERO, 11 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> Los términos del Decreto Nº 1287/2022 de fecha 21.10.2022, modificado por Decreto Nº 1310/2022, que dispone el pago de becas por capacitación correspondientes al mes de OCTUBRE/2022, a becarios que se encuentran actualmente en funciones; y

# **CONSIDERANDO:**

Que conforme a Memorándum proveniente de la Dirección de Recursos Humanos, dependiente de la Secretaría de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales, se solicitara la modificación de los términos del dispositivo mencionado precedentemente, en cuanto a excluir del listado de beneficiarios, el que como Anexo I forma

parte del Decreto referido, al Sr. DIAZ CASTELLANO, Fabricio Jóse - DNI Nº 39.542.818, quien fuera incluido erróneamente;

Que consecuentemente, se debe rectificar el Monto Total a abonar en concepto de becas; Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

#### Atento a ello:

### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- RECTIFÍQUENSE los términos del Decreto Nº 1287/2022, modificado por Decreto Nº 1310/2022, en su Anexo I, y mediante el cual se dispone el pago en concepto de becas por capacitación correspondientes al mes de OCTUBRE/2022, excluyendo del listado a un (01) beneficiarios, por las causales expuestas en el considerando del presente y conforme al siguiente detalle:

No	SECRETARÍA	APELLIDO	NOMBRE	Nº DOC.	TAREA	AREA DE CAPAC.	TOTAL
276	SALUD	DIAZ CASTELLANO	FABRICIO JOSE	39542818	ODONTOLOGO	APS- CENTROS DE SALUD- SALAS ASISTENCIALES	30.000

<u>Art.2º</u>) RECTIFÍQUENSE los términos del Decreto Nº 1287/2022, y su modificatorio, en su Anexo I, modificando el Monto Total a abonar en concepto de becas de capacitación correspondientes al mes de OCTUBRE/2022, quedando determinado de la siguiente manera:

TOTAL \$8.789.637

Art.3º)- PROCÉDASE por la Secretaría de Economía, a efectuar los ajustes pertinentes.

Art.4º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

### DECRETONº 1370/2022

RÍO TERCERO, 11 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: El desarrollo de actividades programadas por la Secretaría de Deportes, correspondientes al dictado de Talleres Deportivos Municipales; y

**CONSIDERANDO**:

Que el programa de actividades deportivas con variadas disciplinas ha sido previsto por la Secretaría de Deportes, para el presente ejercicio como así acciones propias del área;

Que se dispusiera el pago de una suma para gastos que demandan estas actividades, a los responsables de Talleres y Escuelas Deportivas Municipales, por el mes de NOVIEMBRE/2022;

Que se cuenta con disponibilidad presupuestaria para atender las erogaciones;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

Atento a ello;

### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- ABÓNESE a los responsables de Talleres, Escuela Municipal de Deporte Adaptado y Escuelas Deportivas Municipales, que se realizan a través de la Secretaría de Deportes, por el mes de NOVIEMBRE/2022, conforme el siguiente detalle:

Ио	APELLIDO Y NOMBRE	DNI	DISCIPLINA	LUGAR	MONTO
1.	FARÍAS, SILVIA AIDA	25.082.275	ESCUELA DE BOX.	POLIDEPORTIVO	\$11.500
2.	ACOSTA, FRANCO EMANUEL	39.733.991	AJEDREZ	CIRCULO DE AJEDREZ	\$15.000
3.	RIOS, NAHUEL URIEL	43.135.776	ESC. DEPORTE ADAPTADO	POLIDEPORTIVO	\$15.000
4.	TOGNARELLI, FRANCINA	41.769.681	ESCUELA DEPORTE ADAPTADO	POLIDEPORTIVO	\$15.000
5.	SCHIAVERANO, RAUL	12.793.764	NEWCOM COMP.	POLIDEPORTIVO	\$8.000
6.	BENEDETTO, PABLO JAVIER	32.664.520	FUTBOL INFANTIL	BARRIO EL LIBERTADOR	\$8.500
7.	SALINAS, MAURICIO OMAR	26.976.070	FUTBOL INFANTIL	BARRIO MITRE	\$8.500
8.	PIEDRA, MAXIMILIANO	32.794.410	FUTBOL INFANTIL	BARRIO PARQUE MONTE GRANDE	\$8.500
9.	BURGOS, MARIO ALEJANDRO	26.154.944	FUTBOL INFANTIL	BARRIOS CASTAGNINO/ 20 DE JUNIO	\$8.500
10.	LOPEZ, BLAS NICOLAS	35.471.986	FUTBOL INFANTIL	BARRIO ACUÑA	\$8.500
11.	CASTRO BARRIONUEVO, MARTIN	22.030.285	FUTBOL INFANTIL	BARRIO SUR	\$8.500
12.	CARBALLEDA, MARCOS IVAN	35.894.312	FUTBOL INFANTIL	BARRIO MAGNASCO	\$8.500
13.	LOPEZ, CARLOS ALEJANDRO	21.404.953	FUTBOL INFANTIL	BARRIO SARMIENTO	\$8.500
14.	CABRAL EMANUEL	35.279.038	FUTBOL IINFANTIL	BARRIO CERINO	\$8.500
15.	VILLAFAÑE, DARIO	32.972.502	ESCUELA DE ATLETISMO	POLIDEPORTIVO	\$7.000
16.	DENINNO, JOSE LUIS	31.957.068	ESCUELA DE PADEL	ESPACIO PADEL	\$7.000
17.	PRONO, ZULMA	21.404.881	BIEN ACTIVOS	SALÓN COMUNITARIO BARRIO ACUÑA	\$16.000
18.	CEPEDA, LUCIANO	39.733.991	DEPORTE ADAPTADO/BIEN ACTIVOS	SALÓN COMUNITARIO BARRIO 20 DE JUNIO	\$16.000
19.	FREGGIARO, JUAN PABLO	41.034.951	BIEN ACTIVOS	SALON COMUNITARIO BARRIO EL LIBERTADOR	\$11.000
20.	GONZALEZ, ALEJANDRO	35.164.651	BIEN ACTIVOS	SALON COMUNITARIO BARRIO MEDIA LUNA	\$11.000
21.	DIETZ, CINTIA DIANELA	29.417.187	NOS VEMOS EN LA PLAZA "TAI CHI"	PLAZA ESPERANZA	\$7.000
22.	AGUIRRE, OMAR ALBERTO	M8.401.743	ESCUELITA DE BOCHAS	CLUB DEPORTIVO Y SOCIAL CENTRAL NORTE	\$8.500
23.	SOSA FERNANDEZ, JULIO	41.014.623	FUTBOL INFANTIL	BARRIO AERONAUTICO	\$8.500
		·		TOTAL	\$233.000

<u>Art.2º</u>)- La Secretaría de Deportes, será el área responsable de la coordinación, seguimiento, y continuidad de los Talleres que se dictan, a los fines de su cumplimiento.

<u>Art.3º</u>)- ÎMPÚTESE a la Partida 08.1.5.05.09.17.214) Escuelas Deportivas Municipales, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.4º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía Bárbara Rocío Comba - Sec. de Deportes

# DECRETONº 1371/2022

RÍO TERCERO, 14 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> El Reclamo Administrativo formulado por la Sra. Ludueña Susana Leticia, DNI Nº 24.682.247, con fecha 03 de octubre de 2022, referido a los daños ocasionados al vehículo de su propiedad a raíz de una obra de hormigonado para la calle Saavedra y el badén correspondiente sobre la calle Jorge Newbery; CONSIDERANDO:

Que la Sra. Ludueña en su reclamo manifiesta lo siguiente: "la calle debió estar cortada o señalizada durante la obra pública, pero eso no ocurrió y dejaron sobre la calle Jorge Newbery del lado derecho un bache bastante profundo y desnivelado y del lado izquierdo un montículo de tierra y la medio de la calle la tapa de boca de registro de las cloacas quedo descubierta, descalzada, desnivelada y no tuve opción y pasé por el medio de la calle ocasionándome roturas en el cartel perdiendo cuestión de segundos la totalidad del aceite, al romperse el compresor del aire acondicionado ocasionó la rotura de las correas, roturas de bajo del frente del auto dominio DFX 217."...;

Que con fecha 4 de octubre de 2022, se solicitó informe a la Secretaria de Obras Públicas, quien informó que se consultó al respecto al Arq. A cargo de la obra en cuestión a lo que respondió lo siguiente: que dicha obra fue realizada por la administración municipal encontrándose ejecutada al 100%. Que la misma comprendía el hormigonado de la calle Saavedra de B° Cerino entre Monteagudo y Jorge Newbery. Que el tiempo de duración de la obra fue de 90 días aproximadamente estando finalizada por sectores en la medida que la obra iba avanzando. En esa esquina el día 17 de agosto de 2022 se procedió a realizar por parte de la Municipalidad, la modificación altimétrica de dos cámaras de registro del servicio de agua. Es posible que hubiere quedado sobresalida 10 cm sobre el nivel de la calle. También es posible que los carteles de señalización de la obra no estuvieran en el lugar por haber sido corridos por algún vecino de ese sector. Pudiendo ser ambas causas motivo del accidente;

Que también se solicitó informe a la Secretaria de Seguridad y Ambiente, quien informó que el día 17 de agosto de 2022 a las 20:42 aproximadamente se recibe un llamado a la línea del 103 por una vecina denunciando que por una tapa de cloacas, habría sido la causante de la rotura del carter y radiador del vehículo;

Que la peticionante acompaña presupuesto de las reparaciones a efectuar, a saber: 1) Presupuesto de Pablo Chávez de fecha 24-08-22; 2) Título de Propiedad del Vehículo; 3) Fotografías; 4) Carnet de Conducir; 5) Copia del DNI;

Que analizadas las constancias de autos se puede concluir que el reclamo presentado por la Sra. Ludueña es procedente, atento a que el siniestro se produjo por la existencia de la tapa de registro sobresalida;

Que de haberse señalizado en debida forma se haría evitado el accidente y no surgiría responsabilidad alguna de la Administración;

Que se han mantenido conversaciones con la peticionante y está dispuesto a reajustar el monto de su pretensión, por lo que el pago de una indemnización por la suma de pesos ciento ocho mil trescientos (\$ 108.300,00.-), y que no se reclaman intereses y se evitaría gastos judiciales;

Que de no llegar a un acuerdo extrajudicial, el monto de las pretensiones de la Sra. Ludueña serían más elevadas, por lo que estimo ajustado a derecho materializar un acuerdo extrajudicial con el reclamante;

### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- HÁGASE LUGAR al Reclamo Administrativo formulado por la Sra. LUDUEÑA, Leticia Susana – DNI Nº 24.682.247, referido a los daños ocasionados al vehículo de su propiedad a raíz de una obra de hormigonado de la calle Saavedra y el badén correspondiente sobre la calle Jorge Newbery, por las razones expuestas en los considerandos de la presente resolución.

<u>Art.2º</u>)- SUSCRÍBASE acuerdo de pago y ABÓNESE a la Sra. LUDUEÑA, Leticia Susana suma de Pesos ciento ocho mil trescientos (\$ 108.300,00.-), en concepto de pago total y definitivo por los daños sufridos por su vehículo en el siniestro de fecha 18 de agosto de 2022.

<u>Art.3º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 01.1.1.03.05.12.084) Gastos Extrajudiciales, de la Ordenanza General de Cálculo de Recursos y Presupuesto de Gastos vigente

<u>Art.4º</u>)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Leonel Adrián Messi - Sec. de Obras Públicas

# DECRETONº 1372/2022

RÍO TERCERO, 14 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Que se ha dispuesto efectuar llamado a Licitación Pública Nº 03/2022, para la Provisión de TRES MIL QUINIENTOS NUEVE (3.509) módulos alimentarios tradicionales, y DOS (02) módulos alimentarios celíaco sin TACC, y TRES (03) módulos hipocalóricos para el servicio P.A.I.Cor. por el receso estival 2022/2023, de conformidad a las especificaciones que obran en <u>Anexo I</u> Pliego de Condiciones Generales, <u>Anexo II</u> Pliego de Condiciones Particulares, <u>Anexo II</u> Pliego de Especificaciones Particulares, <u>Anexo IV</u> Presupuesto Oficial, <u>Anexo V</u> Establecimientos Educativos; que forman parte de la Ordenanza Nº Or. 4598/2022-C.D.; y CONSIDERANDO:

Que de conformidad a lo establecido en la Ordenanza NºOr.1482/97-C.D. Ordenanza General de Contabilidad y Administración en su Art. 56º), deben establecerse las condiciones para la presentación de propuestas, y cumplimentar con el Art. 98º) para la Publicidad de la Licitación Pública;

Que la publicidad del presente llamado se efectuará durante dos (2) días consecutivos en el Boletín Oficial de la Provincia y dos (2) días como mínimo en los medios de comunicación local, pago que se efectuará a través de la Secretaría de Economía – Sección Compras y Suministros;

Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

### **DECRETA**

<u>Art.1</u>°)- LLÁMESE a Licitación Pública Nº 03/2022, para la Provisión de TRES MIL QUINIENTOS NUEVE (3.509) módulos alimentarios tradicionales, y DOS (02) módulos alimentarios celíaco sin TACC, y tres (03) módulos hipocalóricos para el servicio P.A.I.Cor. por el receso estival 2022/2023, de conformidad a las especificaciones que obran en <u>Anexo I</u> Pliego de Condiciones Generales, <u>Anexo II</u> Pliego de Condiciones Particulares, <u>Anexo IV</u> Presupuesto Oficial, <u>Anexo V</u> Establecimientos Educativos; que forman parte de la Ordenanza Nº Or. 4598/2022-C.D.

<u>Art.2º</u>)- La venta de Pliegos se efectuará en la Sección Compras y Suministros de la Secretaría de Economía, Palacio Municipal 9 de Septiembre, de Lunes a Viernes de 07:30 a 13:00 hs, hasta el día 24.11.2022 inclusive. El valor de los pliegos asciende a la suma de Pesos treinta y ocho mil (\$38.000.).

<u>Art.3º</u>)- Las propuestas serán receptadas en Mesa General de Entradas – Secretaría de Gobierno y Asuntos Institucionales, 1er. Piso del Palacio Municipal "9 de Setiembre", hasta el día y hora establecidos para el acto de apertura, y la apertura de las propuestas se efectuará el día 25.11.2022 a la hora 10:00, en dependencias del Palacio Municipal 9 de Septiembre.

<u>Art.4º</u>)- El presente llamado a Licitación será dado a publicidad por el término de ley, en los Medios de Comunicación que corresponda.

<u>Art.5º</u>)- AUTORÍCESE a la Secretaría de Economía – Sección Compras y Suministros, a efectuar el pago a favor del Boletín Oficial de la Provincia – C.U.I.T. Nº 30-65313950-7, en concepto de publicidad, en cumplimiento a lo establecido en el Art. 98º) de la Ordenanza NºOr.1482/97-C.D. Ordenanza General de Contabilidad y Administración.

<u>Art.6º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 03.1.1.03.05.12.075) Publicaciones y Propagandas, de la Ordenanza General de Cálculo de Recursos y Presupuesto de Gastos vigente

<u>Art.7º</u>)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

#### D E C R E T O Nº 1373/2022

RÍO TERCERO, 14 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> La solicitud presentada por el Grupo "Seguidores Solidarios de la Obra Brocheriana" dependientes de la Parroquia Cristo Rey, representado por su Presidente TENAGUILLO, Víctor Hugo – DNI Nº M8.307.899, con domicilio en calle Evaristo Carriego Nº 550 – Bº Las Violetas de nuestra ciudad, solicitado una ayuda económica destinada a solventar los gastos de mano de obra para realizar una escultura del Santo Cura Brochero; y CONSIDERANDO:

Que la escultura será realizada por el Escultor cordobés INCARDONA, Julio, autor de importantes obras alusivas al Santo Cura Brochero;

Que dicha figura próximamente estará entronizada en la Parroquia Cristo Rey;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal, contando con reservas presupuestarias, dispone otorgar un aporte económico, por única vez, consistente en la suma de Pesos diez mil (\$10.000), destinado a solventar los gastos de mano de obra para realizar una escultura en fibra de vidrio de 1 mt de altura del Santo Cura Brochero;

Atento a ello;

### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º)-</u> OTÓRGUESE un subsidio consistente en la suma de Pesos diez mil (\$10.000), por única vez, al Grupo "Seguidores Solidarios de la Obra Brocheriana" dependientes de la Parroquia Cristo Rey, representado por su Presidente TENAGUILLO, Víctor Hugo – DNI Nº M8.307.899, con domicilio en calle Evaristo Carriego Nº 550 – Bº Las Violetas de nuestra ciudad, destinado a solventar los gastos de mano de obra para realizar una escultura del Santo Cura Brochero.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 02.1.5.05.09.17.204) Subsidio a Instituciones y Comisiones Vecinales, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese

Marcos Ferrer – Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

### D E C R E T O Nº 1374/2022

Río Tercero, 15 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> La necesidad de proceder a efectuar Compensación de Partidas para proveer de saldos a distintas Partidas del Presupuesto; y CONSIDERANDO:

CONSIDERANDO

Que el Departamento Ejecutivo Municipal encuentra su amparo legal para efectuar compensaciones, en lo legislado en la Ordenanza General de Cálculo de Recursos y Presupuesto de Gastos Nº Or. 4491/2021 – C.D. - Artículo 6º y Ordenanza General de Contabilidad y Administración NºOr.1482/97- Artículo 11;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal respectivo;

### Atento a ello; EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO DECRETA

 $\frac{D \ E \ C \ R \ E \ T \ A}{Art.1^{\circ}}$  EFECTÚESE Compensación de Partidas Nº 59/2022 a los fines de proveer de saldo a distintas Partidas del Presupuesto, para ser aplicada al mes de NOVIEMBRE/2022, y que a continuación se detalla:

Partidas a Incrementar - Eg PARTIDA	gresos DENOMINACIÓN	PRES. VIGENTE	A INCREMENTAR	PRES. RECTIF.
).1.1.01.03.08.038	GRATIFICACIONES	2,400,000	200,000	2,600,000
.1.5.05.09.17.204	SUBSIDIOS A INSTITUCIONES Y COMISIONES VECINALES	4,500,000	500,000	5,000,000
.2.6.08.12.20.266	MANTENIM. Y REPARAC. DE CALZADAS Y C. CUNETA	16,450,000	7,000,000	23,450,000
.2.6.08.12.20.250	FONDO DE OBRAS DESAGÜES PLUVIALES	5,740,000	4,000,000	9,740,000
.1.5.05.09.17.181	ORGANIZACION EVENTOS	74,000,000	100,000	74,100,000
5.1.1.02.04.11.048	INSUMOS DE INFORMATICA	750,000	200,000	950,000
1.2.6.08.12.21.277	SEMAF. Y SEÑALIZACION VIAL Y SEÑALECTICA	16,000,000	4,000,000	20,000,000
		===,===,	16,000,000	==,==,===
artidas a Disminuir - Egre	,	DDEC MOENTE	A DICATALITE	DDEC DECTIE
ARTIDA I.2.6.08.12.20.256	DENOMINACIÓN PLAZAS Y PASEOS	PRES. VIGENTE 117,000,000	A DISMINUIR 15,000,000	PRES. RECTIF. 102,000,000
.1.1.01.03.08.036	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	2,500,000	200,000	2,300,000
.1.1.02.04.11.059	DEUDAS EJERC.ANTERIORES BIENES DE CONSUMO	2,000,000	200,000	1,800,000
.1.5.05.09.17.204	SUBSIDIOS A INSTITUCIONES Y COMISIONES VECINALES	2,700,000	300,000	2,400,000
.1.5.05.09.17.187	OTROS	400,000	300,000	100,000
		,	16,000,000	
RESUMI				
	de Recursos Vigente s a Incrementar		\$ \$	4.959.330.0
Partidas	s a Disminuir PUESTO DE RECURSOS ACTUALIZADO		\$ \$	4.959.330.0
PKLSUP	OLSTO DE RECORSOS ACTUALIZADO		₽	4.939.330.0
Presupu	uesto de Gastos vigente		\$	4.959.330.0
Partidas	s a Incrementar		\$	16,000,0
Partidas	s a Disminuir PUESTO DE GASTOS ACTUALIZADO		\$ \$	16,000,0 4.959.330.0
Comper Comper	iesto original sación de Partidas №01 Decreto № 001/2022 nsación de Partidas №02 Decreto № 145/2022 nsación de Partidas №03 Decreto № 173 /2022			4.930.330.0
Comper	nsación de Partidas Nº04 Decreto Nº 216 /2022			
	nsación de Partidas Nº05 Decreto Nº 252/2022 nsación de Partidas Nº06 Decreto Nº 294/2022			
	nsación de Partidas Nº07 Decreto Nº 306/2022 nsación de Partidas Nº08 Decreto Nº 324/2022			
Comper	nsación de Partidas Nº09 Decreto Nº 352/2022			
	nsación de Partidas Nº10 Decreto Nº 359/2022 nsación de Partidas Nº11 Decreto Nº 399/2022			
Comper	nsación de Partidas Nº12 Decreto Nº414/2022 nsación de Partidas Nº13 Decreto Nº 423/2022			
Comper	nsación de Partidas Nº14 Decreto Nº 434/2022			
	nsación de Partidas Nº15 Decreto Nº 458/2022 nsación de Partidas Nº16 Decreto Nº 524/2022			
Comper	nsación de Partidas Nº17 Decreto Nº 535/2022			
	nsación de Partidas Nº18 Decreto Nº 538/2022 nsación de Partidas Nº19 Decreto Nº 580/2022			
	nsación de Partidas Nº20 Decreto Nº 589/2022 nsación de Partidas Nº21 Decreto Nº 608/2022			
Comper	nsación de Partidas Nº22 Decreto Nº 619/2022			
	nsación de Partidas Nº23 Decreto Nº 643/2022 nsación de Partidas Nº24 Decreto Nº 645/2022			
	nsación de Partidas Nº25 Decreto Nº 660/2022 nsación de Partidas Nº26 Decreto Nº 668/2022			
Comper	nsación de Partidas Nº27 Decreto Nº 754/2022			
	nsación de Partidas Nº28 Decreto Nº 775/2022 nsación de Partidas Nº29 Decreto Nº 815/2022			
Comper	nsación de Partidas Nº30 Decreto Nº 828/2022			
Comper	nsación de Partidas Nº31 Decreto Nº 841/2022 nsación de Partidas Nº32 Decreto Nº 881/2022			
	nsación de Partidas Nº33 Decreto Nº 890/2022 nsación de Partidas Nº34 Decreto Nº 915/2022			
Comper	nsación de Partidas Nº35 Decreto Nº 945/2022			
Comper	nsación de Partidas Nº36 Decreto Nº 953/2022 nsación de Partidas Nº37 Decreto Nº 987/2022			
Comper	nsación de Partidas Nº38 Decreto Nº 1009/2022 nsación de Partidas Nº39 Decreto Nº 1032/2022			
Comper	nsación de Partidas Nº40 Decreto Nº 1046/2022			
	nsación de Partidas Nº41 Decreto Nº 1052/2022 nsación de Partidas Nº42 Decreto Nº 1059/2022			
Comper	nsación de Partidas Nº43 Decreto Nº 1074/2022			
Comper	nsación de Partidas Nº44 Decreto Nº 1091/2022 nsación de Partidas Nº45 Decreto Nº 1143/2022			
Comper	nsación de Partidas Nº46 Decreto Nº 1146/2022 nsación de Partidas Nº47 Decreto Nº 1172/2022			
Comper	nsación de Partidas Nº48 Decreto Nº 1184/2022			
Comper				

Compensación de Partidas Nº49 Decreto Nº 1206/2022 Compensación de Partidas Nº50 Decreto Nº 1218/2022 0 Compensación de Partidas Nº51 Decreto Nº 1243/2022 Compensación de Partidas Nº52 Decreto Nº 1245/2022 0 Decreto Nº 1277/2022 Compensación de Partidas Nº53 0 Compensación de Partidas Nº54 Decreto Nº 1289/2022 Rectificación de Presupuesto Nº1 Decreto Nº 1291/2022 Compensación de Partidas Nº55 Decreto Nº 1301/2022 29.000.000 Compensación de Partidas Nº56 Decreto Nº 1313/2022 Compensación de Partidas Nº57 Decreto Nº 1335/2022 0 0 Compensación de Partidas Nº58 Decreto Nº 1356/2022 Compensación de Partidas Nº59 Decreto Nº 1374/2022 NIVEL ACTUALIZADO DE RECURSOS Y EROGACIONES 4.959.330.000

Art.20)- GÍRESE copia a las áreas de competencia.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

### DECRETONº 1375/2022

RÍO TERCERO, 15 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Que se ha dispuesto efectuar llamado a Licitación Pública Nº 02/2022, para otorgar la "Concesión para la explotación de un espacio en la Terminal de Ómnibus de la ciudad de Río Tercero – Confitería-bar", de conformidad al <u>Anexo I</u> Pliego de Condiciones Generales, <u>Anexo II</u> Pliego de Condiciones Particulares, <u>Anexo III</u> Especificaciones Particulares Confitería-Bar, <u>Anexo IV</u> Croquis de actual distribución de espacios, <u>Anexo V</u> Presupuesto Oficial, que forman parte de la Ordenanza Nº Or. 4597/2022-C.D.; y <u>CONSIDERANDO:</u>

Que de conformidad a lo establecido en la Ordenanza NºOr.1482/97-C.D. Ordenanza General de Contabilidad y Administración en su Art. 56º), deben establecerse las condiciones para la presentación de propuestas, y cumplimentar con el Art. 98º) para la Publicidad de la Licitación Pública;

Que la publicidad del presente llamado se efectuará durante dos (2) días consecutivos en el Boletín Oficial de la Provincia y dos (2) días como mínimo en los medios de comunicación local, pago que se efectuará a través de la Secretaría de Economía – Sección Compras y Suministros;

#### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

### DECRETA

Art.1º)- LLÁMASE a Licitación Pública Nº 02/2022, para otorgar la "Concesión para la explotación de un espacio en la Terminal de Ómnibus de la ciudad de Río Tercero – Confitería-bar", de conformidad al <u>Anexo I</u> Pliego de Condiciones Generales, <u>Anexo II</u> Pliego de Condiciones Particulares, <u>Anexo III</u> Especificaciones Particulares Confitería-Bar, <u>Anexo IV</u> Croquis de actual distribución de espacios, <u>Anexo V</u> Presupuesto Oficial, que forman parte de la Ordenanza Nº Or. 4597/2022-C.D.

<u>Art.2º)-</u> La adquisición de Pliegos se efectuará en la Sección Compras y Suministros de la Secretaría de Economía, Palacio Municipal, de Lunes a Viernes de 7:30 a 13:00 hs., hasta el día 01.12.2022 inclusive. Valor de los pliegos: sin costo

<u>Art.3º)-</u> Las propuestas serán <u>receptadas</u> en Mesa General de Entradas – Secretaría de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales, 1º Piso del Palacio Municipal "9 de Setiembre", hasta la hora 09:00 del día 02.12.2022, y la <u>apertura</u> de las propuestas se efectuará el día 02.12.2022 a la hora 10:00, en dependencias del Palacio Municipal. <u>Art.4º)-</u> El presente llamado a Licitación será dado a publicidad por el término de ley, en los Medios de Comunicación que corresponda.

<u>Art.5°)-</u> AUTORÍCESE a la Secretaría de Economía – Sección Compras y Suministros, a efectuar el pago a favor del Boletín Oficial de la Provincia – C.U.I.T. Nº 30-65313950-7, en concepto de publicidad, en cumplimiento a lo establecido en el Art. 98°) de la Ordenanza NºOr.1482/97-C.D. Ordenanza General de Contabilidad y Administración.

<u>Art.6º)-</u> IMPÚTESE a la Partida 03.1.1.03.05.12.075) Publicaciones y Propagandas, de la Ordenanza General de Cálculo de Recursos y Presupuesto de Gastos vigente.

Art.7º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

### DECRETONº 1376/2022

RÍO TERCERO, 15 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: El memorándum proveniente de la Secretaría de Deportes, solicitando el otorgamiento de una colaboración económica a favor del Sr. CHIAVAZZA, Marcelo Carlos – DNI Nº 23.304.623, con domicilio en calle B. O'Higgins Nº 2164 – Bº Cerino, de esta Ciudad; y

### **CONSIDERANDO:**

Que el Sr. CHIAVAZZA, Marcelo Carlos, solicitara una colaboración destinada a solventar gastos de acondicionamiento de una bicicleta de contra reloj - Marca Colner - Modelo: TT1, indumentaria básica deportiva y suplementos nutricionales autorizados por la Unión Ciclística Internacional - UCI, para su hijo, el menor Santiago Carlos CHIAVAZZA - DNI Nº 50.203.713, Deportista Federado - Licencia 2726;

Que el joven riotercerense fuera seleccionado por la Federación Cordobesa de Ciclismo, para participar en los Juegos Binacionales, a disputarse en la Provincia de San Luis, entre los días 13 y 18 de noviembre/2022 inclusive, representando a nuestra Ciudad y a la Provincia;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal, contando con reservas presupuestarias, dispusiera acordar una ayuda económica consistente a la suma de Pesos treinta mil (\$30.000.-), por única vez;

# Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

### DECRETA

- Art.1º)- OTÓRGUESE un subsidio consistente en la suma de Pesos treinta mil (\$30.000.-), por única vez, al Sr. CHIAVAZZA, Marcelo Carlos DNI Nº 23.304.623, con domicilio en calle B. O'Higgins Nº 2164 Bº Cerino, de nuestra Ciudad, destinado a solventar gastos de acondicionamiento de bicicleta de competición, indumentaria básica deportiva y suplementos nutricionales para el menor Santiago Carlos CHIAVAZZA DNI Nº 50.203.713 (hijo), quien participará en los Juegos Binacionales, en la Provincia de San Luis, entre los días 13 y 18 de noviembre/2022.
- <u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 08.1.5.05.09.17.204) Subsidios a Instituciones y Comisiones Vecinales, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, con previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Barbara Rocío Comba - Sec. De Deportes

### D E C R E T O Nº 1377/2022

RÍO TERCERO, 16 de Noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: La necesidad de efectuar una Contratación por Locación de un inmueble, para uso exclusivo de la Dirección de Políticas y Programas Sociales Integrales, dependiente de la Secretaría de Salud; y CONSIDERANDO:

Que se dispusiera alquilar el inmueble ubicado en calle Raúl Scalabrini Ortiz Nº 29, de esta Ciudad, propiedad del Sr. Miguel Ángel VILLALBA – DNI Nº 6.605.370;

Que reúne los requisitos necesarios para este fin, por lo que se ha dispuesto efectuar la Contratación por el período de treinta y seis (36) meses, a partir del 15.11.2022 al 14.11.2025 inclusive, al amparo de la Ordenanza N°Or.4481/2021-C.D. – Artículo 13°);

Que por mutuo acuerdo el alquiler mensual del primer año se acuerda que será de Pesos cincuenta mil (\$50.000), con un incremento del veinticinco por ciento (25%) cada seis (6) meses. El pago se efectuará por mes adelantado, del día 15 al 24 de cada mes;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

# Atento a ello;

### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

- <u>Art.1º</u>)- EFECTÚESE Contrato de Locación de Inmueble con el Sr. Miguel Ángel VILLALBA DNI Nº 6.605.370, por el alquiler de un inmueble para uso exclusivo de la Dirección de Políticas y Programas Sociales Integrales, dependiente de la Secretaría de Salud, por el período 15.11.2022 al 14.11.2025 inclusive, al amparo de las facultades que surgen de la Ordenanza NºOr.4481/2021-C.D. Artículo 13º). El Contrato de Locación se incorpora como Anexo del presente Decreto.
- <u>Art.2º</u>)- ABÓNESE la suma mensual de Pesos cincuenta mil (\$50.000.-) durante el primer año con un incremento del veinticinco por ciento (25%) cada seis (6) meses. El pago se efectuará a la "Inmobiliaria Mascanfroni", por mes adelantado, del día 15 al 24 de cada mes mediante transferencia bancaria a la Caja de Ahorro \$430809523281929, CBU 2550308840095232819298, Titular MASCANFRONI, Eduardo Alfredo, CUIT 20-30262429-2.
- <u>Art.3º</u>)- ABÓNESE la suma de Pesos ciento ochenta mil (\$180.000), en concepto de pago de honorarios profesionales al Sr. MASCANFRONI, Eduardo Alfredo, con domicilio en calle Pedro C. Molina Nº 670- Local 1, de la ciudad de Almafuerte- Cba., mediante trasferencia bancaria a la cuenta referida en el artículo anterior.
- <u>Art.4º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 05.1.1.03.05.12.078) Alquileres de Bienes Inmuebles, de la Ordenanza General de Presupuesto.

Art.5º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Diosma Silvina Cisneros - Sec. De Salud

# DECRETONº 1378/2022

Río Tercero, 17 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> La necesidad de proceder a efectuar Compensación de Partidas para proveer de saldos a distintas Partidas del Presupuesto; y

# **CONSIDERANDO:**

Que el Departamento Ejecutivo Municipal encuentra su amparo legal para efectuar compensaciones, en lo legislado en la Ordenanza General de Cálculo de Recursos y Presupuesto de Gastos Nº Or. 4491/2021 – C.D. - Artículo 6º y Ordenanza General de Contabilidad y Administración NºOr.1482/97- Artículo 11;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal respectivo;

#### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- EFECTÚESE Compensación de Partidas Nº 60/2022 a los fines de proveer de saldo a distintas Partidas del Presupuesto, para ser aplicada al mes de NOVIEMBRE/2022, y que a continuación se detalla:

PARTIDA	DENOMINACIÓN	PRES. VIGENTE	A INCREMENTAR	PRES. RECTIF.
04.2.6.08.12.20.257	OBRAS DIVERSAS POR CONTRATACION	27,000,000	1,500,000	28,500,000
04.2.6.08.12.20.250	FONDO DE OBRAS DESAGÜES PLUVIALES	9,740,000	7,000,000	16,740,000
04.2.6.08.12.20.265	MANTENIM. Y ENTERRAM. BASURAL	46,500,000	3,600,000	50,100,000

03.1.1.03.05.12.085	VIATICOS Y MOVILIDAD	350,000	500,000	850,000
03.1.1.03.03.12.003	VIATICOS I MOVILIDAD	350,000	12,600,000	030,000
			12,000,000	
Partidas a Disminuir - Egr	resos			
PARTIDA	DENOMINACIÓN	PRES. VIGENTE	A DISMINUIR	PRES. RECTIF.
03.1.1.03.05.12.102	CREDITO ADICIONAL SERVICIOS	700,000	500,000	200,000
04.2.6.08.12.20.256	PLAZAS Y PASEOS	102,000,000	12,100,000	89,900,000
<u> </u>	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	102/000/000	12,600,000	03/300/000
RESUME		· ·		
	de Recursos Vigente a Incrementar		\$ 4.959 \$	9.330.000 0
	a Disminuir		\$	0
PRESUP	JESTO DE RECURSOS ACTUALIZADO		\$ 4.959	9.330.000
Presupue	esto de Gastos vigente		\$ 4.959.33	0.000
Dowtidae	a Ingramantar			2 600 000
	a Incrementar a Disminuir			2,600,000 2,600,000
	JESTO DE GASTOS ACTUALIZADO			9.330.000
NIVEL G	ENERAL DE RECURSOS Y EROGACIONES			
Presupu	esto original		4.930	0.330.000
	sación de Partidas Nº01 Decreto Nº 001/2022 sación de Partidas Nº02 Decreto Nº 145/2022			0
	sación de Partidas Nº02 Decreto Nº 145/2022 sación de Partidas Nº03 Decreto Nº 173 /2022			0 0
Compen	sación de Partidas Nº04 Decreto Nº 216 /2022			0
	sación de Partidas Nº05 Decreto Nº 252/2022 sación de Partidas Nº06 Decreto Nº 294/2022			0 0
	sación de Partidas Nº07 Decreto Nº 306/2022			0
	sación de Partidas Nº08 Decreto Nº 324/2022			0
	sación de Partidas Nº09 Decreto Nº 352/2022 sación de Partidas Nº10 Decreto Nº 359/2022			0 0
	sación de Partidas Nº11 Decreto Nº 399/2022			0
	sación de Partidas Nº12 Decreto Nº414/2022			0
	sación de Partidas Nº13 Decreto Nº 423/2022 sación de Partidas Nº14 Decreto Nº 434/2022			0 0
Compen	sación de Partidas Nº15 Decreto Nº 458/2022			0
	sación de Partidas Nº16 Decreto Nº 524/2022			0 0
	sación de Partidas Nº17 Decreto Nº 535/2022 sación de Partidas Nº18 Decreto Nº 538/2022			0
Compen	sación de Partidas Nº19 Decreto Nº 580/2022			0
	sación de Partidas Nº20 Decreto Nº 589/2022 sación de Partidas Nº21 Decreto Nº 608/2022			0 0
	sación de Partidas Nº22 Decreto Nº 619/2022			0
Compen	sación de Partidas Nº23 Decreto Nº 643/2022			0
	sación de Partidas Nº24 Decreto Nº 645/2022 sación de Partidas Nº25 Decreto Nº 660/2022			0 0
	sación de Partidas N°25 Decreto N° 668/2022			0
	sación de Partidas Nº27 Decreto Nº 754/2022			0
	sación de Partidas Nº28 Decreto Nº 775/2022 sación de Partidas Nº29 Decreto Nº 815/2022			0 0
	sación de Partidas N°30 Decreto N° 828/2022			Ö
	sación de Partidas Nº31 Decreto Nº 841/2022			0
	sación de Partidas Nº32 Decreto Nº 881/2022 sación de Partidas Nº33 Decreto Nº 890/2022			0 0
Compen	sación de Partidas Nº34 Decreto Nº 915/2022			0
	sación de Partidas Nº35 Decreto Nº 945/2022 sación de Partidas Nº36 Decreto Nº 953/2022			0 0
	sación de Partidas Nº30 Decreto Nº 933/2022			0
	sación de Partidas Nº38 Decreto Nº 1009/2022			0
	sación de Partidas Nº39 Decreto Nº 1032/2022 sación de Partidas Nº40 Decreto Nº 1046/2022			0 0
	sación de Partidas Nº41 Decreto Nº 1052/2022			Ö
	sación de Partidas Nº42 Decreto Nº 1059/2022			0
	sación de Partidas Nº43 Decreto Nº 1074/2022 sación de Partidas Nº44 Decreto Nº 1091/2022			0 0
Compen	sación de Partidas Nº45 Decreto Nº 1143/2022			0
	sación de Partidas Nº46 Decreto Nº 1146/2022 sación de Partidas Nº47 Decreto Nº 1172/2022			0 0
	sación de Partidas Nº47 Decreto Nº 1172/2022 sación de Partidas Nº48 Decreto Nº 1184/2022			0
Compen	sación de Partidas Nº49 Decreto Nº 1206/2022			0
	sación de Partidas Nº50 Decreto Nº 1218/2022 sación de Partidas Nº51 Decreto Nº 1243/2022			0 0
	sación de Partidas Nº52 Decreto Nº 1243/2022			0
Compen	sación de Partidas Nº53 Decreto Nº 1277/2022			0
	sación de Partidas Nº54 Decreto Nº 1289/2022 ción de Presupuesto Nº1 Decreto Nº 1291/2022		20	0 9.000.000
	sación de Partidas Nº55 Decreto Nº 1291/2022		25	9.000.000 0
	sación de Partidas Nº56 Decreto Nº 1313/2022			Ō

Art.2º)- GÍRESE copia a las áreas de competencia.

Compensación de Partidas Nº56 Decreto Nº 1313/2022 Compensación de Partidas Nº57 Decreto Nº 1335/2022

Compensación de Partidas Nº58 Decreto Nº 1356/2022

Compensación de Partidas Nº59 Decreto Nº 1374/2022 Compensación de Partidas Nº60 Decreto Nº 1378/2022 NIVEL ACTUALIZADO DE RECURSOS Y EROGACIONES

<u>Art.3º</u>)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

# D E C R E T O Nº 1379/2022

RÍO TERCERO, 17 de noviembre de 2022.

4.959.330.000

0

0

VISTO: Que mediante Decreto № 323/2021 de fecha 26.04.2021 se creara el PROGRAMA MUNICIPAL DE INSERCIÓN LABORAL 25/60, cuyo objetivo principal es generar oportunidades de inclusión socio-laboral, incorporando a 5 (cinco) beneficiarios de manera mensual al sector privado y capacitándose para una adecuada inserción posterior a través de un proceso de entrenamiento en el trabajo actualizando o fortaleciendo sus saberes, habilidades, capacidades y aptitudes; y

# **CONSIDERANDO:**

Que el mencionado dispositivo legal fuera modificado por Decreto Nº 579/2022 de fecha 02.06.2022 y Decreto Nº 1118/2022 de fecha 23.09.2022 en su artículo 12º) quedando establecido que el Programa otorgará a cada beneficiario mientras dure el período del entrenamiento para el trabajo, una ayuda económica "beca" de carácter no remunerativa de un monto equivalente a la suma mensual de Pesos veinte mil (\$20.000.) por parte del Gobierno Municipal, y la suma de Pesos seis mil (\$6.000.) en concepto de cofinanciamiento por parte de la Empresa solicitante;

Que es necesario registrar a cinco (05) beneficiarios, para el entrenamiento para el trabajo en el marco del Programa mencionado precedentemente;

Que el período de entrenamiento será en todos los casos de seis (6) meses, a partir de la efectiva incorporación del beneficiario al Programa, estableciéndose a partir del 01.12.2022;

Que se debe dictar el dispositivo legal correspondiente;

# Atento a ello;

### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- REGÍSTRESE a partir del 01.12.2022 la incorporación de cinco (05) beneficiarios, para el entrenamiento del trabajo en el marco del PROGRAMA MUNICIPAL DE INSERCIÓN LABORAL 25/60, creado mediante Decreto Nº 323/2021 de fecha 26.04.2021 y modificado mediante Decreto Nº 579/2022 de fecha 02.06.2022 y Decreto Nº 1118/2022 de fecha 23.09.2022, conforme al siguiente detalle:

	ac reena EstestEeE/ com	orrine ar organerice	a detaile.	
No	BENEFICIARIOS	CUIL	APELLIDO Y NOMBRE -EMPRESA	CUIT
1.	VELEZ, ESTEFANIA ELIZABET	27-36480375-9	GUERRERO CLARA MARIA ELENA	27-26508723-5
2.	DURAN, MANUEL IGNACIO	20-40200864-5	ELIO CASA DISTRIBUCIONES S.A.	30-70959100-9
3.	LUDUEÑA, GABRIELA ELIZABETH	27-27014399-2	DAMICELLI PABLO ALBERTO	20-20643603-5
4.	BUSSO, MARA BEATRIZ	27-28816770-8	GONZALEZ ESTELA MARI	27-14690289-3
5.	FERREYRA DEBORA ROMINA	27-35279039-2	DIETZ CLAUDIA CAROLINA	23-23600195-4

<u>Art.2º</u>)- ABÓNESE en concepto de ayuda económica "beca" de carácter no remunerativa, la suma mensual de Pesos veinte mil (\$20.000.) a cada beneficiario, pagaderos a mes vencido, a partir del 01.12.2022 al 31.05.2023 inclusive.

<u>Art.3º</u>)- Los pagos se efectuarán de acuerdo al certificado de supervisión y seguimiento del beneficiario que realice la Oficina de Empleo, dependiente de la Secretaría de Economía.

<u>Art.4º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 03.1.5.05.09.17.195) Prog. Mas y Mejor Trabajo-Promoción del Empleo, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.5º) - COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

### DECRETO Nº 1380/2022

RÍO TERCERO, 17 de Noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Los distintos Programas que se llevan a cabo a través del Área de Empleo Joven de la Sección Oficina de Empleo, dependiente de la Secretaría de Economía, en el marco de Políticas de Empleo y Formación Profesional, que autorizara a los Municipios a implementar Líneas de Actividades de Apoyo a la Inserción Laboral de los Programas, con el objeto de generar oportunidades de inclusión social y laboral a personas desempleadas, y en el marco de las Ordenanzas Nros. 3113/2009 y 3174/2009; y

# **CONSIDERANDO:**

Que se cumplimentara con los aspectos generales establecidos en los dispositivos mencionados utsupra para las prácticas calificantes en ambientes de trabajo a desarrollarse en el marco de dichos Programas, para actividades de Entrenamiento del Programa bajo la denominación genérica de ACCIONES DE ENTRENAMIENTO PARA EL TRABAJO;

Que los Proyectos de ACCIONES DE ENTRENAMIENTO PARA EL TRABAJO tienen una duración mínima de 1 (un) mes y máxima de 8 (ocho) meses, con una carga horaria de dichos Proyectos que no podrá exceder las 6 (seis) horas diarias ni las 30 (treinta) semanales;

Que los/las jóvenes que participen en este Proyecto, percibirán una ayuda económica mensual no remunerativa a cargo del Ministerio de Trabajo Empleo y Seguridad Social y del organismo ejecutor del Proyecto durante el desarrollo de las actividades de entrenamiento;

Que las ACCIONES DE ENTRENAMIENTO PARA EL TRABAJO, constituyen una prestación de los Programas, con el objetivo de mejorar las condiciones de empleabilidad de jóvenes desocupados mediante el desarrollo de prácticas en ambientes de trabajo que incluyan procesos formativos y acciones de tutoría tendientes a enriquecer sus habilidades y destrezas;

Que el Área de Empleo Joven de la Sección Oficina de Empleo, dependiente de la Secretaría de Economía, ha contactado a empresas con el fin de brindarles oportunidades de inclusión laboral a jóvenes beneficiarios de dichos Programas;

Que la Sección Oficina de Empleo dependiente de la Secretaría de Economía es la autoridad responsable de la aplicación y ejecución de los Programas;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal correspondiente, para registrar a los beneficiarios de los Programas, correspondientes al mes de DICIEMBRE /2022;

Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

<u>Art.1º</u>)- REGÍSTRESE en el marco de los distintos Programas que se llevan a cabo a través del Área de Empleo Joven de la Sección Oficina de Empleo, dependiente de la Secretaría de Economía, las ACCIONES DE ENTRENAMIENTO PARA EL TRABAJO, correspondiente al mes de DICIEMBRE/2022, conforme al detalle de los beneficiarios que se mencionan a continuación, en el marco de Políticas de Empleo y Formación Profesional que autorizara a los Municipios a implementar Líneas de Actividades de Apoyo a la Inserción Laboral de los Programas, con el objeto de generar

oportunidades de inclusión social y laboral a personas desempleadas:

No	EMPRESA/COMERCIO	CUIT	BENEFICIARIO	DOCUMENTO	FECHA DE INICIO	DURACION
1	PUSSETTO, MARTA ELENA	27-26453029-1	ZARATE, FLORENCIA	42.219.412	01/12/2022	4 MESES
			GOMEZ CABRERA, MILAGROS ROCÍO	42.787.099	01/12/2022	4 MESES
2	CABRERA FEDERICO	20-42219422-4	FERREYRA, ALEXANDRA DANIELA	42.184.734	01/12/2022	4 MESES
3	CANO BEATRIZ	27-10250547-1	ARAYA, ROCÍO BELÉN	43.297.844	01/12/2022	4 MESES
4	CALDERON MARCELO FABIAN	20-17008916-3	SEIN, DIEGO	43.061.930	01/12/2022	4 MESES
5	ED SERVICIOS S.A	30-71114672-1	ANDRADA, ALEX AGUSTIN FELBER, SANTIAGO	42.218.604 42.787.088	01/12/2022 01/12/2022	6 MESES
6	ADDIEGO EMMANUEL NATANAEL	20-35473045-7	CEBALLOS, JANET ANAHÌ	42.443.395	01/12/2022	4 MESES
7	DEZA JOSE LUIS	20-22145155-5	CARRIZO, NADIA SOLEDAD	33.598.158	01/12/2022	4 MESES
8	GIAI CARLOS ALBERTO	27-27783203-3	CORONEL, AIME MILDRED	42.440.934	01/12/2022	4 MESES
9	MONCHIETTI ORNELA VANINA	27-29312968-7	RODRIGUEZ, JORGELINA AYLÉN	42.443.372	01/12/2022	4 MESES
10	CASTELLI KARINA PAOLA	27-25082239-7	GOMEZ, MELINA	43.412.525	01/12/2022	4 MESES
11	MUNICIPALIDAD DE RÍO TERCERO	30-99922979-0	MORENO REINERI, MANUEL IGNACIO	44.409.422	01/12/2022	8 MESES
12	MARGARIA FAVIO OMAR	20-22880992-7	DE ROSA, KAREN AILÉN	42.082.523	01/12/2022	4 MESES
13	TANA ANA GABRIELA	27-32664561-9	MALDONADO, MARÍA JAZMÍN	43.297.717	01/12/2022	4 MESES
14	NIETO MARIA VERONICA	27-27670328-0	PEREZ, NATALIA DE LOURDES	44.433.940	01/12/2022	4 MESES
15	MELCHIORI BRUNO DANIEL	20-33656827-8	MARINOZZI, GIULIANA	40.296.962	01/12/2022	6 MESES
16	CIMINARI ROMAN ANDRES	20-33656823-5	MALDONADO ATILIO BENJAMÍN	41.280.329	01/12/2022	6 MESES
17	BUTASSI MARCOS ADALBERTO	20-32794417-8	MENGO, CANDELA INGRID	44.433.933	01/12/2022	4 MESES
18	MEDINA CRISTIAN GONZALO Y AGUILERA STELLA MARIS S.S	33-71580183-9	ABALOS MARIELA ELIZABETH	27.337.694	01/12/2022	4 MESES

Art.20)- GÍRESE copia a los interesados.

Art.30)- COMUNÍQUESE, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

### D E C R E T O Nº 1381/2022

RÍO TERCERO, 17 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Que mediante Decretos Nº 241/2019 de fecha 06.03.2019 y Nº 722/2021 de fecha 14.09.2021, se procediera a registrar y ampliar la nómina de beneficiarios de Pensiones Graciables Municipales; y CONSIDERANDO:

Que de acuerdo a lo informado por la Dirección de Políticas y Programas Sociales Integrales, dependiente de la Secretaría de Salud, se ha dispuesto dar de baja del listado de beneficiarios de Pensiones Graciables Municipales a dos (02) beneficiarios, en virtud de registrar Beneficio Previsional, conforme a constancia que obra en el expediente del presente Decreto, desde NOVIEMBRE/2022;

Que asimismo, en virtud de lo antes expuesto, se deben dejar sin efecto los compromisos de pago emitidos por la Secretaría correspondiente;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

#### DECRETA

<u>Art.1º)-</u>. PROCÉDASE a dar de BAJA del listado de beneficiarios de Pensiones Graciables Municipales, a dos (02) beneficiarios, en virtud de registrar Beneficio Previsional, desde NOVIEMBRE/2022, conforme al siguiente detalle:

NOMBRE Y APELLIDO	DNI	DECRETO DE OTORGAMIENTO Nº
ACOSTA, RUBEN ROMANO	13461770	241/2019
BRIZUELA, CRISTINA LEONOR	17809918	722/2021

Art.2º)- DÉJENSE sin efecto los Compromisos de Pago ya emitidos, desde el 01.11.2022.

<u>Art.3º</u>)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot – Sec. de Economía

Diosma Silvina Cisneros - Sec. De Salud

### D E C R E T O Nº 1382/2022

RÍO TERCERO, 17 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: El Memorándum proveniente de la Oficina de Empleo, dependiente de la Secretaría de Economía, solicitando se modifique el listado de beneficiarios del PROGRAMA MUNICIPAL DE INSERCIÓN LABORAL 25/60; y CONSIDERANDO:

Que conforme a lo indicado por dicha Secretaría, se debe dar de BAJA del mencionado listado, a la Sra. BERTHALET, Dianela Anahí - CUIL Nº 27-38161245-2, desde el 31.10.2022, quien fuera dada de alta mediante Decreto Nº 847/2022;

Que se deben efectuar los ajustes correspondientes por ante la Secretaría de Economía;

Que resulta necesario proceder al dictado del dispositivo legal correspondiente;

Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- DÉSE DE BAJA del listado de beneficiarios para el entrenamiento del trabajo en el marco del PROGRAMA MUNICIPAL DE INSERCIÓN LABORAL 25/60, a la siguiente beneficiaria, conforme al siguiente detalle:

_		2 2 2 1 1 0 2 1 1 0 2 0 1 1	_	o, a la olganolite s		como mo an organomes as	
Ī	Νo	BENEFICIARIO	CUIL	DTO. DE	FECHA DE	APELLIDO Y NOMBRE EMPRESA	CUIT
				OTORGAMIENTO	BAJA		
	1	BERTHALET, Dianela Anahí	27-38161245-2	847/2022 de fecha 28.07.2022	31.10.2022	OSSES, María Juliana	23-31677447-4

Art.20) - PROCÉDASE por ante la Secretaría de Economía a efectuar los ajustes correspondientes.

Art.30)- GÍRESE copia a las áreas de competencia.

Art.4º) - COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

# DECRETO Nº 1383/2022

RÍO TERCERO, 17 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: El memorándum proveniente de la Dirección de Políticas y Programas Sociales Integrales, dependiente de la Secretaría de Salud, solicitando se renueve el pago de una ayuda económica a favor de la Sra. SALAS, Viviana Patricia – DNI Nº 17.105.994, con domicilio en calle Estanislao Zeballos Nº 2053 - Bº Monte Grande, de esta Ciudad;

# **CONSIDERANDO:**

Que personal de esa dependencia municipal, realizara un seguimiento sobre la situación social y económica de la Sra. SALAS, Viviana Patricia, constatándose que continúa en la misma situación, y no cuenta con recursos económicos para solventar gastos de subsistencia;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal, contando con reservas presupuestarias, dispusiera acordar una ayuda económica consistente en la suma de Pesos veinte mil (\$20.000.-), por única vez;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

### Atento a ello;

### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- OTÓRGUESE un subsidio consistente en la suma de Pesos veinte mil (\$20.000.-), por única vez, a favor de la Sra. SALAS, Viviana Patricia – DNI Nº 17.105.994, con domicilio en calle Estanislao Zeballos Nº 2053 - Bº Monte Grande, para ser destinado a solventar gastos de subsistencia.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 05.1.5.05.09.17.171) Subsidios Varios, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Diosma Silvina Cisneros - Sec. De Salud

### D E C R E T O Nº 1384/2022

RÍO TERCERO, 17 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: La necesidad de contar con los servicios de personal idóneo para la realización de tareas en la Secretaría de Salud; y

# **CONSIDERANDO:**

Que la Sra. CARRA, María Julieta - DNI Nº 30.709.752 - CUIT Nº 23-30709752-4 - Licenciada en Nutrición, cuenta con antecedentes de capacidad e idoneidad en la materia, necesarios para el desempeño de esta función;

Que puede efectuarse Contratación por Prestación de Servicios al amparo de las facultades que surgen del Art. 13º de la Ordenanza Nº Or.4491/2021 – C.D.;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal dispusiera efectuar la contratación de servicios por el período 01.11.2022 al 31.12.2022 inclusive;

Que es menester proceder al dictado del dispositivo legal respectivo;

# Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- EFECTÚESE Contratación por Prestación de Servicios con la Sra. CARRA, María Julieta - DNI Nº 30.709.752 - CUIT Nº 23-30709752-4 - Licenciada en Nutrición, para la siguiente tarea: Atención Profesional en Centros de Salud: Nº 1 - Bº Escuela, Nº 2 - Bº Castagnino, Nº 5 - Bº Monte Grande y Nº 8 - Parque Monte Grande, dependiente de la Secretaría de Salud, dispuesta por el período 01.11.2022 al 31.12.2022 inclusive.

<u>Art.2º</u>)- ABÓNESE la suma de Pesos setenta y cinco mil (\$75.000.-) por el período 01.11.2022 al 31.12.2022 inclusive, pagaderos por mes vencido y en un todo de acuerdo al contrato correspondiente.

<u>Art.3º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 05.1.1.03.05.12.086) Estudios, Investig. y Asistencia Técnica en Gral., de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.4º) - COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales Raúl Eduardo Bertalot – Sec. de Economía Diosma Silvina Cisneros – Sec. De Salud

# DECRETO Nº 1385/2022

RIO TERCERO, 17 de noviembre de 2022.

 $\underline{\text{VISTO:}}$  La Ordenanza Nº Or.4525/2022- C.D., de fecha 28.04.2022 que crea el Fondo para la Infraestructura y el Equipamiento Deportivo, y;

### CONSIDERANDO:

La necesidad de reglamentación de dicha normativa a los fines de implementar la distribución del Fondo para la Infraestructura y el equipamiento deportivo;

### Atento a ello;

### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

#### DECRETA

<u>Art.1º)-</u> DISPÓNGASE que el Registro Permanente de Entidades Deportivas creado por Ordenanza Nº Or.4525/2022-C.D. dependerá de la Secretaría de Deportes de la Municipalidad de Río Tercero y funcionará en su ámbito administrativo.

La Secretaria de Deportes es la autoridad de aplicación de lo dispuesto en la Ordenanza Nº Or.4525/2022-C.D.

<u>Art.2º)-</u> Los Clubes Deportivos de la ciudad de Río Tercero podrán inscribirse en el Registro mencionado mediante la presentación por Mesa de Entradas de la documentación requerida en el presente entre el 01 y el 31 de marzo de cada año.

En el mismo período los Clubes deportivos inscriptos deberán actualizar los datos de las declaraciones juradas anuales requeridas infra.

<u>Art.3º)-</u> Por única vez y a los fines de la implementación del programa de distribución del Fondo para la Infraestructura y equipamiento deportivo, la Secretaría de Deportes convocará a los Clubes Deportivos en el ejercicio 2022 a que se inscriban en el Registro para hacer efectiva la distribución de aportes del último trimestre del ejercicio 2022, a liquidarse el 15.01.2023, pudiendo efectuarse con antelación a esta fecha liquidaciones parciales.

<u>Art.4º)-</u> Los requisitos fijados en el artículo 12 de la Ordenanza Nº Or.525/2022-C.D. se acreditan de la siguiente forma:

a- Certificado de subsistencia institucional: Mediante presentación de informe de estado de situación de Asociaciones Civiles generado vía web por la Dirección de Inspección de Personas Jurídicas de la Provincia de Córdoba que tenga una fecha de emisión de no más de treinta (30) días corridos de la fecha de presentación.

b- Domicilio en la ciudad de Río Tercero: Se acredita mediante el informe de la Dirección de Inspección de Personas Jurídicas y la constancia de CUIT emitida por AFIP, debiendo coincidir lo ubicación del domicilio en ambos documentos, aunque varíe la denominación.

<u>Art.5º)-</u> A los fines de la inscripción en el Registro, la Categorización del Club y la distribución del Fondo deben presentarse los siguientes documentos:

a- Declaración jurada anual de deportistas fichados, asociados o federados en representación del Club o en caso de que la asociación o federación sea a título personal, que practiquen la disciplina y/o sean socios del Club.

La misma debe contener nombre del club, la denominación declaración jurada anual Año x para el Registro Permanente de Entidades Deportivas, y en cada caso: disciplina, apellido y nombre del deportista y número de documento nacional de identidad, indicando en todas las hojas lugar y fecha de emisión y firma y sello del representante legal de la entidad.

b- Padrón de asociados firmado por el representante legal de la entidad con el comprobante de documentación de libros digitales del libro registro de asociados emitido por la Dirección de Inspección de Personas Jurídicas que tenga una fecha de registración no mayor a seis (6) meses de la fecha de presentación.

c- Declaración jurada anual de infraestructura. La misma debe contener nombre del club, la denominación declaración jurada anual Año x para el Registro Permanente de Entidades Deportivas, y en cada caso: cancha, pista, natatorio o similar, superficie, disciplinas que la utilizan, ubicación. Se pueden incluir en el listado instalaciones con funciones accesorias y vinculadas directamente a la práctica deportiva como vestuarios, utilerías, etc.

d- Declaración jurada anual de disciplinas que se practican en el club. La misma debe contener nombre del club, la denominación declaración jurada anual Año x para el Registro Permanente de Entidades Deportivas, y en cada caso: disciplinas deportivas que se practican en el club, sean formativas, recreativas o de competición. Se podrá distinguir mayores/menores, femenino/masculino siempre que la práctica se realice en días y horarios diferenciados.

Si en las declaraciones juradas se consignaren datos erróneos que modificaren en más el porcentaje de asignación en el proyecto de distribución, tal conducta será sancionada con la pérdida del derecho a ser beneficiario del fondo por el año de presentación.

<u>Art.6º)-</u> DISPÓNGASE que la Comisión Fiscalizadora dependerá de la Secretaría de Deportes de la Municipalidad de Río Tercero y funcionará en su ámbito administrativo.

Las entidades que integren la Comisión Fiscalizadora deben designar un representante para su integración en el mismo plazo de inscripción al Registro Permanente de Entidades Deportivas, cuyo mandato será anual, y cesa de pleno derecho al 31 de marzo del año siguiente al de la designación.

<u>Art.7º)-</u> Las entidades que integren la Comisión Fiscalizadora deben fijar un domicilio electrónico indicando una dirección de correo electrónico y un número de teléfono celular para la recepción de todo tipo de comunicaciones.

<u>Art.8º)-</u> Los informes y comunicaciones que deba efectuar la Comisión Fiscalizadora al DEM, Concejo Deliberante y/o a cualquier entidad pública o privada se harán efectivos a través de la Secretaría de Deportes.

<u>Art.9º)-</u> A los fines de la economía, eficiencia, celeridad y sencillez de los procedimientos, facúltase a la Secretaría de Deportes a reglamentar el funcionamiento de la Comisión Fiscalizadora para el cumplimiento de sus funciones.

<u>Art.10º</u>)- Los Clubes deportivos deberán rendir trimestralmente un informe detallado de las inversiones efectuadas, a los fines de la certificación de avance de las obras realizadas.

<u>Art.11º)-</u> COMUNÍQUESE, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot – Sec. de Economía Barbara Rocío Comba – Sec. De Deportes

### D E C R E T O Nº 1386/2022

RÍO TERCERO, 17 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: El memorándum proveniente de la Dirección de Educación, dependiente de la Secretaría de Cultura, Educación y Participación Ciudadana, solicitando autorización para hacer uso de la sala del teatro de la COOPERATIVA CULTURAL Y BIBLIOTECA DE RIO III "Teatro Real Cooperativo", de nuestra Ciudad, con motivo de la entrega de "Certificados de la Universidad Popular", al amparo de la Ordenanza Nº Or. 4464/2021-C. D; y CONSIDERANDO:

Que el evento tendrá lugar el día 06.12.2022, en el marco de la finalización de los Cursos de Formación 2022, dictados a través de la Universidad Popular Río Tercero y la Universidad Tecnológica Nacional – UTN; Que la Dirección de Educación, dependiente de la Secretaría de Cultura, Educación y Participación

Ciudadana, solicitara autorización para hacer uso de la sala del teatro, pulman y demás espacios de la COOPERATIVA CULTURAL Y BIBLIOTECA DE RIO III "Teatro Real Cooperativo", conforme lo previsto por Ordenanza NºOr.4464/2021-C.D., por ser el lugar propicio para llevar a cabo el evento;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

Atento a ello;

### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- AUTORÍCESE a la Dirección de Educación, dependiente de la Secretaría de Cultura, Educación y Participación Ciudadana a hacer uso de la sala del teatro cedida por la COOPERATIVA CULTURAL Y BIBLIOTECA DE RIO III "Teatro Real Cooperativo" - CUIT/CUIL 30-58157352-5, conforme lo dispuesto por Ordenanza NºOr. 4464/2021- C.D., con motivo de la entrega de "Certificados de la Universidad Popular" en el marco de la finalización de los Cursos de Formación 2022, previsto para el día 06.12.2022.

Art.2°)- COMUNÍQUESE, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Alejandra Palombarini Gerbaldo - Sec. De Cultura, Educación y Participación Ciudadana

# DECRETONº 1387/2022

RIO TERCERO, 17 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: El memorándum proveniente de la Dirección de Recursos Humanos, dependiente de la Secretaría de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales, solicitando se disponga la BAJA de Adicional Específico del 20% percibido por la agente municipal ROMERO, Luciana Magalí – Leg. 1269 - Cat. 5 – CUIL Nº 27-31957017-4 - GRUPO PERSONAL ADMINISTRATIVO – Subgrupo: b) Auxiliar Administrativo y de Ejecución; y CONSIDERANDO:

Que la agente dejara de desempeñar sus funciones en la Dirección de Servicios, dependiente de la Secretaría de Obras Públicas, registrando cambio de área, conforme a Resolución Nº 44/2022 de fecha 18.11.2022, por lo que resulta necesario dejar sin efecto el pago de Adicional Específico del 20%, el cual fuera otorgado mediante Decreto Nº 1083/2022 de fecha 20.09.2022, desde el 01.11.2022;

Que fuera tratado por la Comisión de Relaciones Laborales, según Acta Nº 11 de fecha 14.11.2022 –

Que se hace necesario proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

Atento a ello:

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º</u>) -DÉJESE sin efecto el pago del Adicional Específico del 20%, a la agente ROMERO, Luciana Magalí – Leg. 1269 - Cat. 5 – CUIL Nº 27-31957017-4 - GRUPO PERSONAL ADMINISTRATIVO – Subgrupo: b) Auxiliar Administrativo y de Ejecución, dependiente de la Secretaría de Obras Públicas el que fuera otorgado mediante Decreto Nº 1083/2022 de fecha 20.09.2022, desde el 01.11.2022, por las razones expuestas en los considerandos del presente.

<u>Art.2º</u>)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Punto Nº 03:

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

### D E C R E T O Nº 1388/2022

RÍO TERCERO,17 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Que mediante Decreto Nº 655/2022 de fecha 24.06.2022, se dispusiera el otorgamiento de un aporte económico mensual a favor de distintas Comisiones Vecinales de nuestra Ciudad; y CONSIDERANDO:

Que la Asociación Vecinal de Bº Héroes de Malvinas, representada por su presidenta - Sra. BONALDI, Silvia Ignacia – DNI Nº 12.810.069, con domicilio en calle Juan Díaz de Solís Nº 1066 – Bº Héroes de Malvinas de nuestra Ciudad, solicitara una colaboración económica destinada a solventar gastos generados por consumo de energía eléctrica, gas y servicios generales del Salón Comunitario;

Que en virtud de ello, el Departamento Ejecutivo Municipal, contando con reservas presupuestarias, dispusiera incorporar a dicha comisión vecinal al listado de las beneficiarias del aporte económico, abonándole la suma mensual de Pesos seis mil (\$6.000.-), por el período 01.11.2022 hasta el 31.12.2022 inclusive;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

#### Atento a ello:

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- AMPLÍENSE los términos del Decreto Nº655/2022 de fecha 24.06.2022, referido al otorgamiento de un aporte económico mensual a favor de distintas Comisiones Vecinales de nuestra Ciudad, INCORPORANDO a una Asociación Vecinal, conforme al siguiente detalle:

COMISION VECINAL	CARGO	D.N. I	PERIODO
HÉROES DE MALVINAS	PRESIDENTA: BONALDI, SILVIA IGNACIA	12.810.069	01.11.2022 al 31.12.2022
			inclusive

<u>Art.2º</u>)- ABONESÉ la suma mensual de Pesos seis mil (\$6.000.-), para ser destinado al pago de consumo de energía eléctrica, gas y gastos generales, a la Asociación Vecinal de Bº Héroes de Malvinas, representada por su presidenta - Sra. BONALDI, Silvia Ignacia – DNI Nº 12.810.069, con domicilio en calle Juan Díaz de Solís Nº 1066 – Bº Héroes de Malvinas de nuestra Ciudad.

<u>Art.3º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 11.1.5.05.09.17.207) Políticas Vecinales, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.4º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

### D E C R E T O Nº 1389/2022

RÍO TERCERO, 17 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Que en el marco de los Festejos de fin de año del PROGRAMA EDUCAR", a cargo de la Dirección de Educación, dependiente de la Secretaría de Cultura, Educación y Participación Ciudadana, se dispusiera la presentación del espectáculo "PIOLÍN SUELTO", a cargo del Sr. SORIA, Franco Sebastián – DNI Nº 28.652.138, con domicilio en calle Obispo Maldonado Nº 2440 – San Vicente – Córdoba Capital; y CONSIDERANDO:

Que dicho evento tendrá lugar el día 01.12.2022, en el Salón Vecinal de Bº Monte Grande, de nuestra

Ciudad;

Que el Sr. SORIA, Franco Sebastián – DNI Nº 28.652.138 – CUIT Nº 20-28652138-0, cuenta con antecedentes de capacidad e idoneidad en la materia, estando a cargo de la presentación del espectáculo "Piolín Suelto";

Que puede efectuarse Contratación por Prestación de Servicios al amparo de las facultades que surgen del Art. 13º de la Ordenanza Nº Or.4491/2021 – C.D.;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal dispusiera efectuar la contratación, para la presentación del día 01.12.2022, abonándose la suma de Pesos dieciocho mil (\$18.000.), por única vez;

Que es menester proceder al dictado del dispositivo legal respectivo;

# Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

#### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- EFECTÚESE Contratación por Prestación de Servicios con el Sr. SORIA, Franco Sebastián – DNI Nº 28.652.138 – CUIT Nº 20-28652138-0, con domicilio en calle Obispo Maldonado Nº 2440 – San Vicente – Córdoba Capital, quien estará a cargo de la presentación del espectáculo "PIOLÍN SUELTO", en el marco de los festejos de fin de año del PROGRAMA EDUCAR, dependiente de la Secretaría de Cultura, Educación y Participación Ciudadana – Dir. de Educación, previsto para el día 01.12.2022, en el Salón Vecinal de Bº Monte Grande, de nuestra Ciudad.

<u>Art.2º</u>)- ABÓNESE la suma de Pesos dieciocho mil (\$18.000.), por única vez, en un todo de acuerdo al contrato correspondiente.

<u>Art.3º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 07.1.5.05.09.17.201) Gastos y Prog. Culturales, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

<u>Art.4º</u>)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Alejandra Palombarini Gerbaldo - Sec. De Cultura, Educación y Participación Ciudadana

### D E C R E T O Nº 1390/2022

RÍO TERCERO, 17 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: El memorándum proveniente de la Secretaría de Deportes, solicitando el otorgamiento de una colaboración económica a favor del Sr. GONZALEZ, Matías Alfredo – DNI Nº 35.893.955, con domicilio en calle Rafael Obligado Nº 849 – Bº Castagnino, de esta Ciudad; y

### **CONSIDERANDO:**

Que el Sr. GONZALEZ, Matías Alfredo, representara a nuestra Ciudad en el Campeonato Sudamericano XCM - Mountain Bike 2022 - Categoría Elite, llevado a cabo el día 06.11.2022, en la localidad de Chilecito - Provincia de La Rioja, por lo que solicitara una colaboración destinada a solventar gastos emergentes por su participación en dicha Competencia;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal, contando con reservas presupuestarias, dispusiera acordar una ayuda económica consistente en la suma de Pesos treinta mil (\$30.000.-), por única vez;

# Atento a ello; EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- OTÓRGUESE un subsidio consistente en la suma de Pesos treinta mil (\$30.000.-), por única vez, a favor del Sr. GONZALEZ, Matías Alfredo – DNI Nº 35.893.955, con domicilio en calle Rafael Obligado Nº 849 – Bº Castagnino, de esta Ciudad, destinado a solventar gastos emergentes de su participación en el Campeonato Sudamericano XCM - Mountain Bike 2022, llevado a cabo el día 06.11.2022, en la localidad de Chilecito - Provincia de La Rioja.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 08.1.5.05.09.17.171) Subsidios Varios, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, con previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Barbara Rocío Comba - Sec. De Deportes

# DECRETO Nº 1391/2022

RÍO TERCERO, 17 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: La nota presentada por la Comisión Vecinal de Bº Sarmiento, representada por su Vicepresidente Sr. LOPEZ, Carlos Alejandro – DNI Nº 21.404.953, con domicilio en calle Mariano Moreno Nº 451– Bº Acuña, de esta Ciudad; y CONSIDERANDO:

Que solicitaran una colaboración económica destinada a solventar gastos emergentes de la organización de un Festival, con la finalidad de recaudar fondos necesarios para la ampliación del Salón Comunitario del Barrio;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal, contando con reservas presupuestarias, dispusiera otorgar un subsidio consistente en la suma Pesos cinco mil (\$5.000.-), por única vez;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

# Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- OTÓRGUESE un subsidio consistente en la suma total de Pesos cinco mil (\$5.000.-) por única vez, a la Comisión Vecinal de Bº Sarmiento, representada por su Vicepresidente Sr. LOPEZ, Carlos Alejandro – DNI Nº 21.404.953, con domicilio en calle Mariano Moreno Nº 451– Bº Acuña, de esta Ciudad, destinado a solventar gastos emergentes de la organización de un Festival, con la finalidad de recaudar fondos necesarios para la ampliación del Salón Comunitario del Barrio.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 02.1.5.05.09.17.204) Subsidios a Instituciones y Comisiones Vecinales, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

# DECRETO Nº 1392/2022

RÍO TERCERO, 17 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> La necesidad de regularizar la situación dominial de los predios de propiedad de la Municipalidad que fueran afectados a la construcción del Plan Municipal de Viviendas ejecutado por la empresa INCOTEL S.A., al amparo de las Ordenanzas NºOr.1082/1993-C.D. y NºOr. 1040/1993-C.D.; y CONSIDERANDO:

Que mediante Ordenanza N°Or. 4567/2022-C.D. de fecha 18.08.2022, se procediera a efectuar donación de lote de terreno – Designación: C01.S03.M078.P19 Mz.78 Lote 19, a favor de las Sras. VERDASCO, Agustina – DNI N° 36.480.490 y VERDASCO, Valentina – DNI N° 38.729.357;

Agustina – DNI Nº 36.480.490 y VERDASCO, Valentina – DNI Nº 38.729.357;

Que conforme a Decreto Nº 343/2016, de fecha 19.04.2016, se autorizara el Acuerdo Transaccional que pone fin a los autos caratulados "BOYOCHI, CAROLINA Y OTRO C/ MUNICIPALIDAD DE RÍO TERCERO Y OTROS – ORDINARIO EXPEDIENTE 638524", con los Sres. BOYOCHI, Carolina – DNI Nº 21.655.577 y GERARD, Luis – DNI Nº 18.513.527;

Que los gastos que devengue la escrituración de los terrenos, serán a cargo de la Administración

Que debe regularizarse la situación registral de los inmuebles, para sus efectivas transferencias a favor de los beneficiarios, por lo que debe asignarse la tarea a un profesional escribano;

#### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- DESÍGNESE al Escribano Jorge Miguel NAZAR Registro Nº 618 - CUIT Nº 20-17809949-4, para la confección de dos (02) escrituras a favor de las Sras. VERDASCO, Agustina - DNI Nº 36.480.490 y VERDASCO, Valentina - DNI Nº 38.729.357, y BOYOCHI, Carolina - DNI Nº 21.655.577.

<u>Art.2º)-</u> ABÓNESE al Escribano Jorge Miguel Nazar Registro Nº 618 - CUIT Nº 20-17809949-4 la suma total de Pesos doscientos setenta mil (\$270.000) IVA incluido por la tarea encomendada.

<u>Art.3º)-</u> IMPÚTESE a la Partida 02.1.1.03.05.12.086) Estudios, Investigación y Asistencia técnica en general, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente

<u>Art.4º</u>)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, publíquese y archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal

Municipal;

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

### D E C R E T O Nº 1393/2022

RÍO TERCERO, 18 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> Los términos del Decreto Nº 824/2022, de fecha 21.07.2022, referido a la suscripción de los Contratos de Personal No Permanente, correspondiente al período JULIO a DICIEMBRE/2022 inclusive; y CONSIDERANDO:

Que de acuerdo a lo informado por la Dirección de Recursos Humanos, se dispusiera dar de ALTA un (01) agente, desde NOVIEMBRE/2022;

Que asimismo se dispusiera el cambio de área del Sr. BRISSIO, Eduardo Juan – Leg. 1664, desde el 01.11.2022, tema que fuera tratado por la Comisión de Relaciones Laborales, según Acta Nº 11 de fecha 14.11.2022 – Punto: 05;

Que se hace necesario proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

#### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- AMPLÍENSE los términos del Decreto Nº 824/2022, de fecha 21.07.2022, referido a la suscripción de los Contratos de Personal No Permanente, dando el ALTA al agente que se detalla a continuación, desde el 01.11.2022:

 TICI GC	os de l'ersonar No l'ermanence,	danao ci <u>r</u>	<u> </u>	r agente que se	actana a co	on contradictor,	acoac ci ofifficozzi
Leg.	Apellido y Nombre	Ingreso	Cat.	Básico	Vigencia	Tarea/Área	Secretaría
1785	GONZALEZ, Adrián Omar	01.11.2022	C4	92.811,00	01.11.2022 al 31.12.2022	Radio Operador  – Dir. de  Defensa Civil	Sec. de Seguridad y Ambiente

<u>Art.2º</u>)- MODIFÍQUENSE los términos del Decreto Nº 824/2022, de fecha 21.07.2022, referido a la suscripción de los Contratos de Personal No Permanente, efectuándose cambio de área de un (01) agente municipal, conforme al siguiente detalle:

Leg.	Apellido y Nombre	Ingreso	Cat.	Básico	Vigencia	Tarea/Área	Secretaría
1664	BRISSIO, EDUARDO JUAN	01.11.2022	C5	97.527,00	01.11.2022 al 31.12.2022	Aux. Administrativo – Dir. Defensa Civil – Sección Tránsito	

<u>Art.3º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 09.1.1.01.02.06.021) Personal Contratado, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.4º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

### D E C R E T O Nº 1394/2022

RÍO TERCERO, 18 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> Que mediante Decreto Nº 1393/2022, de fecha 18.11.2022, se dispusiera la suscripción de Contratos de Personal No Permanente por el período NOVIEMBRE A DICIEMBRE/2022 inclusive; y CONSIDERANDO:

Que de acuerdo a la tarea que desarrolla cada uno de los agentes, se acordara un reconocimiento económico disponiendo el pago de adicionales, en porcentajes asignados según la característica del trabajo que realizan;

Que la Dirección de Recursos Humanos, elevara el listado de los adicionales que les corresponden a cada uno de los agentes, de acuerdo a la función que llevan a cabo;

Que es menester girar a visación previa del Tribunal de Cuentas las erogaciones que se produzcan por este concepto;

#### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- DISPÓNGASE el pago de Adicionales a Personal Contratado No Permanente, por el período NOVIEMBRE a DICIEMBRE/2022, conforme al siguiente detalle:

Leg.	Apellido y Nombre	Cat.	Básico	AD. ESPEC. 10%	AD. TURNO ROT. COMPLETO 40%	Monto Adicionales	Monto	Vigencia	Tarea/Área	Secretaría
1785	GONZALEZ, ADRIAN	C4	92,811.00	9.281,10	23.202,75	32.483,85	125.294,85	31/12/2022	Radioperador – Dir. de Defensa	Seguridad y Ambiente

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a las Partidas: 09.1.1.01.02.06.022) Adicionales y Suplementos Personal Contratado, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

#### DECRETO Nº 1395/2022

RIO TERCERO,18 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: El memorándum proveniente de la Dirección de Recursos Humanos, dependiente de la Secretaría de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales, solicitando se disponga el pago de un Adicional por Responsabilidad Técnica al agente municipal CABALLERO, Luciano Efraín – Leg. Nº 1387 - Cat. 4 - CUIL Nº 20-24111778-3 – AGRUPAMIENTO TÉCNICO, dependiente de la Secretaría de Salud; y

#### **CONSIDERANDO:**

Que se dispusiera el pago de un Adicional por Responsabilidad Técnica del 15%, desde el 01.11.2022 y por el término de sesenta (60) días o se dicte dispositivo en contrario;

Que en los Art. 11º y 13º de la Ordenanza NºOr.3929/2016-C.D. se establecen los adicionales particulares: Inc.a)- Antigüedad; Inc.b)- Título; Inc.c)- Responsabilidad Jerárquica; Inc.d) Responsabilidad Técnica; e Inc.e)- Adicionales Específicos;

Que la disposición fuera tratada por la Comisión de Relaciones Laborales, según Acta Nº 11 de fecha 14.11.2022 – Punto Nº 01;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

Art.1º)- ABÓNESE un Adicional por Responsabilidad Técnica del 15%, al agente municipal CABALLERO, Luciano Efraín – Leg. Nº 1387 - Cat. 4 - CUIL Nº 20-24111778-3 – AGRUPAMIENTO TÉCNICO, quien se desempeña como Chofer y responsable del traslado de pacientes a centros médicos de la ciudad de Córdoba, y gestión de trámites, dependiente de la Secretaría de Salud, desde el 01.11.2022 y por el término de sesenta (60) días o se dicte dispositivo en contrario, al amparo de la Ordenanza NºOr.3929/2016-C.D., Arts. 11º y 13º inc.d).

<u>Art.2°)-</u> IMPÚTESE a la Partida 05.1.1.01.01.02.011) Responsabilidad Técnica, de la Ordenanza General del Presupuesto vigente.

Art.3°)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

#### D E C R E T O Nº 1396/2022

RÍO TERCERO, 18 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: La solicitud de ayuda económica presentada por el Sr. OVIEDO, Favio Leonardo- DNI Nº 33.712.894, con domicilio en calle Roque Sáenz Peña N°575 – B° Las Flores, de nuestra Ciudad; y <u>CONSIDERANDO</u>:

Que personal de la Dirección de Políticas y Programas Sociales Integrales, dependiente de la Secretaría de Salud, realizara el informe socio económico pertinente del Sr. OVIEDO, Favio Leonardo, constatándose que junto a su grupo familiar se encuentra atravesando por una difícil situación económica y social, por lo que requiere de un aporte económico para ser destinado al pago de alquiler de vivienda y gastos de subsistencia;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal, contando con reservas presupuestarias, dispusiera acordar una ayuda económica consistente en la suma de Pesos veinte mil (\$20.000.-) por única vez;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- OTÓRGUESE un subsidio consistente en la suma de Pesos veinte mil (\$20.000.) por única vez, a favor del Sr. OVIEDO, Favio Leonardo- DNI Nº 33.712.894, con domicilio en calle Roque Sáenz Peña Nº575 – Bº Las Flores de nuestra Ciudad, para ser destinado al pago de alquiler de vivienda y gastos de subsistencia.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 05.1.5.05.09.17.171) Subsidios Varios, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

<u>Art.3º</u>)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Diosma Silvina Cisneros - Sec. De Salud

# DECRETO Nº 1397/2022

RÍO TERCERO,18 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: La solicitud de ayuda económica presentada por la Sra. ASTRADA VIEYRA, Gloria Carina- DNI Nº 27.717.217, con domicilio en calle Río Limay Nº453 – B° Cabero de nuestra Ciudad; CONSIDERANDO:

Que personal de la Dirección de Políticas y Programas Sociales Integrales, dependiente de la Secretaría de Salud, realizara el informe socio económico pertinente de la Sra. ASTRADA VIEYRA, Gloria Carina, constatándose que se encuentra atravesando por una difícil situación económica y social, por lo que requiere de un aporte económico para ser destinado a solventar gastos de intervención quirúrgica;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal, contando con reservas presupuestarias, dispusiera acordar una ayuda económica consistente en la suma de Pesos veinte mil (\$20.000.) por única vez;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- OTÓRGUESE un subsidio consistente en la suma de Pesos veinte mil (\$20.000.) por única vez, a favor de la Sra. ASTRADA VIEYRA, Gloria Carina- DNI Nº 27.717.217, con domicilio en calle Río Limay Nº453 – Bº Cabero de nuestra Ciudad, para ser destinado a solventar gastos de intervención quirúrgica.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 05.1.5.05.09.17.171) Subsidios Varios, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.30)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales Raúl Eduardo Bertalot – Sec. de Economía Diosma Silvina Cisneros – Sec. De Salud

# DECRETO Nº 1398/2022

RÍO TERCERO, 18 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: El memorándum proveniente de la Dirección de Ingresos, dependiente de la Secretaría de Economía, solicitando el reintegro a favor del Sr. VELEZ, Facundo – DNI Nº 37.628.527, con domicilio en calle Waldo de Los Ríos Nº 518 – Bº Cabero, de nuestra Ciudad, por haber abonado dos (02) veces la Contribución s/Circulación Vehicular sobre el vehículo Dominio: HOE584, correspondiente al período 06/2020 al 06/2022; y CONSIDERANDO:

Que se elevara la documentación correspondiente;

Que se debe efectuar el pertinente reintegro, en un todo de acuerdo a las facultades que surgen de la Ordenanza General Impositiva NºOr.4489/2021-C.D., TÍTULO X: REPETICIÓN DEL PAGO INDEBIDO - Art. 87º) Acreditación y Devolución, de la suma total de Pesos doce mil cuatrocientos cincuenta con treinta y seis ctvos. (\$12.450,36.-);

#### Atento a ello;

### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- REINTÉGRESE la suma de Pesos doce mil cuatrocientos cincuenta con treinta y seis ctvos. (\$12.450,36.-) al Sr. VELEZ, Facundo – DNI Nº 37.628.527, con domicilio en calle Waldo de Los Ríos Nº 518 – Bº Cabero, de nuestra Ciudad, por haber abonado dos (02) veces la Contribución s/Circulación Vehicular, correspondiente al período 06/2020 al 06/2022, sobre el vehículo Dominio: HOE584, a través del sistema de pago de la página municipal por el Sistema PAY PER TIC S.A. El reintegro se efectuará mediante transferencia bancaria – Cuenta Banco PROVINCIA DE CORDOBA – CBU Nº 19104973551497006004799 – Titular: VELEZ, Facundo.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 03.1.5.05.09.17.185) Devol. Tasa a la Prop., Comercio, Automotores, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

### DECRETONº 1400/2022

RÍO TERCERO, 22 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> El memorándum proveniente de la Dirección de Recursos Humanos, dependiente de la Secretaría de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales, solicitando se disponga el pago de la suma de Pesos siete mil (\$7.000.-), por única vez, destinado a la adquisición de prendas de uniforme para el Personal alcanzado por este beneficio; y CONSIDERANDO:

Que el mismo comprende a Personal de la Administración Pública Municipal (Planta Permanente y Contratados No Permanentes - Administrativos);

Que la suma detallada precedentemente, será de carácter <u>No Remunerativo</u>, importe que será abonado con los haberes correspondientes al mes de <u>NOVIEMBRE/2022</u>;

Que el importe será destinado exclusivamente a la compra de indumentaria de trabajo de verano, como complemento del uniforme: remera, camisa, blazer o cualquier otra prenda, conforme a criterios establecidos;

Que el personal beneficiario dispondrá de un plazo no mayor a treinta (30) días de efectivizado dicho pago, para la adquisición de las prendas y para hacer uso de las mismas, durante la jornada laboral;

Que resulta necesario proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

#### Atento a ello;

### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- DISPÓNESE el pago de la suma de Pesos siete mil (\$7.000.-), por única vez, al Personal de la Administración Pública Municipal: Planta Permanente y Contratados No Permanentes – Administrativos, en carácter <u>No Remunerativo</u>, que será abonado con los haberes correspondientes al mes de <u>NOVIEMBRE/2022</u>, para ser destinado exclusivamente a la adquisición de indumentaria de trabajo (parte superior), como complemento del uniforme.

<u>Art.2º</u>)- La Dirección de Recursos Humanos, dependiente de la Secretaría de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales, establece un plazo de treinta (30) días para la adquisición de las prendas y para hacer uso de las mismas durante la jornada laboral.

<u>Art.3º)-</u> IMPÚTESE a la Partida 02.1.1.01.03.08.035) Uniformes y Equipos del Personal, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.4º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

# DECRETO Nº 1401/2022

RÍO TERCERO, 22 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Que entre los días 19 y 20 de noviembre/2022 se llevará a cabo la 1ª Edición del evento "FREE BOX SUMMER EDITION", en el Club Casino, de la ciudad de Río Tercero; y <u>CONSIDERANDO</u>:

Que mediante Decreto Nº 1359/2022 de fecha 10.11.2022 se dispusiera el otorgamiento de un subsidio consistente en la suma de Pesos cien mil (\$100.000.-), por única vez, al Sr. CARBAJAL, Leandro Emanuel para ser destinado a solventar gastos emergentes de la organización del evento;

Que asimismo, conforme a memorandum proveniente de Intendencia, se solicita incrementar el importe autorizado, por resultar insuficiente;

Que a tales fines, se ha dispuesto autorizar la suma de Pesos cincuenta mil (\$50.000.-), por única

vez;

# Atento a ello; EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO DE CRETA

<u>Art.1º</u>)- INCREMÉNTESE el importe del subsidio otorgado por Decreto Nº 1359/2022 en la suma de Pesos cincuenta mil (\$50.000.-), por única vez, a favor del Sr. CARBAJAL, Leandro Emanuel - DNI Nº 31.066.230 - CUIT Nº 20-31066230-6, con domicilio en calle San Miguel Nº 470 - Bº Escuela, de nuestra Ciudad, importe que será destinado a solventar gastos emergentes de la organización de la 1ª Edición del evento "FREE BOX SUMMER EDITION", a desarrollarse los días 19 y 20 de noviembre/2022, en el predio del Club Casino, de la ciudad de Río Tercero.

<u>Art.2º)-</u> IMPÚTESE a la Partida 01.1.5.05.09.17.204) Subsidios a Instituciones y Comisiones Vecinales, de la Ordenanza General de Presupuesto.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

### DECRETO Nº 1402/2022

RÍO TERCERO, 22 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Los términos del Decreto Nº 1375/2022 de fecha 15.11.2022 mediante el cual se dispusiera el llamado a Licitación Pública Nº 02/2022 para otorgar la "Concesión para la explotación de un espacio en la Terminal de Ómnibus de la ciudad de Río Tercero – Confitería-bar", de conformidad al <u>Anexo I</u> Pliego de Condiciones Generales, <u>Anexo II</u> Pliego de Condiciones Particulares, <u>Anexo III</u> Especificaciones Particulares Confitería-Bar, <u>Anexo IV</u> Croquis de actual distribución de espacios, <u>Anexo V</u> Presupuesto Oficial, que forman parte de la Ordenanza Nº Or. 4597/2022-C.D.; y CONSIDERANDO:

Que mediante Decreto mencionado precedentemente y por error administrativo e involuntario, se establecieran de manera equívoca, las fechas correspondientes a la adquisición de Pliegos, recepción y apertura de Propuestas;

Que en virtud de ello, resulta necesario rectificar los términos del Decreto Nº 1375/2022, en sus

Arts. 20) y 30);

Que es menester proceder al dictado del dispositivo legal respectivo;

Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- RECTIFÍCANSE los términos del Decreto Nº 1375/2022 de fecha 15.11.2022, mediante el cual se dispusiera el llamado a Licitación Pública Nº 02/2022 para otorgar la "Concesión para la explotación de un espacio en la Terminal de Ómnibus de la ciudad de Río Tercero – Confitería-bar", en sus Arts. 2º) y 3º), quedando redactados de la siguiente manera:

<u>Art.2º)-</u> La adquisición de Pliegos se efectuará en la Sección Compras y Suministros de la Secretaría de Economía, Palacio Municipal, de Lunes a Viernes de 7:30 a 13:00 hs., hasta el día 06.12.2022 inclusive. Valor de los pliegos: sin costo.

<u>Art.3º)-</u> Las propuestas serán <u>receptadas</u> en Mesa General de Entradas – Secretaría de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales, 1º Piso del Palacio Municipal "9 de Setiembre", hasta la hora 09:00 del día 07.12.2022, y la <u>apertura</u> de las propuestas se efectuará el día 07.12.2022 a la hora 10:00, en dependencias del Palacio Municipal.

<u>Art.2º</u>)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

# DECRETO Nº 1403/2022

RÍO TERCERO, 22 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: El memorándum proveniente de la Dirección de Recursos Humanos, dependiente de la Secretaría de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales, solicitando el pase en comisión y baja de Adicionales de la agente SANCHEZ, Andrea Guillermina - CUIL Nº 27-26700165-6 - Leg. 1521 - Cat. 4 - Personal Permanente de la Administración Pública Municipal; y

**CONSIDERANDO:** 

Que la agente mencionada dejara de cumplir tareas como Inspectora en la Sección Tránsito – Dir. de Defensa Civil, dependiente de la Secretaría de Seguridad y Ambiente, por lo que resulta necesario dejar sin efecto el pago de Adicional por Turno Rotativo Completo del 25%, otorgado mediante Decreto Nº 410/2019 y Adicional Específico del 15%, acordado mediante Decreto Nº 130/2021 y desde el 01.11.2022;

Que la misma se encontrara desarrollando tareas de ordenanza, en Comisión, en la Fundación Universidad Regional Río Tercero - FURRT, desde el 01.11.2022, por lo que resulta necesario reglamentar las condiciones de dicha Comisión;

Que el tema fuera tratado por la Comisión de Relaciones Laborales, según Acta Nº 11/2022, de fecha 14.11.2022 – Punto 06;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

# Atento a ello; EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO $\underline{\mathsf{D}} \ \mathsf{E} \ \mathsf{C} \ \mathsf{R} \ \mathsf{E} \ \mathsf{T} \ \mathsf{A}$

<u>Art.1º)-</u> DISPÓNESE el pase en Comisión de Trabajo, de la agente SANCHEZ, Andrea Guillermina - CUIL Nº 27-26700165-6 - Leg. 1521 - Cat. 4 – Personal Permanente, para la realización de tareas de ordenanza en la Fundación Universidad Regional Río Tercero - FURRT, desde el 01.11.2022.

<u>Art.2°</u>) -DÉJESE sin efecto el pago del Adicional por Turno Rotativo Completo del 25% y Adicional Específico del 15% a la agente SANCHEZ, Andrea Guillermina - CUIL Nº 27-26700165-6 - Leg. 1521 - Cat. 4 - Personal Permanente, otorgados mediante Decretos Nros. 410/2019 y 130/2021, respectivamente, desde el 01.11.2022, por las razones expuestas en los considerandos del presente.

Art.3°)- Continuarán a cargo de la Municipalidad, la totalidad de los costos laborales que genere su desempeño.

Art.4°)- Las condiciones laborales y horarias de la agente comisionada, se ajustarán a las disposiciones del Estatuto para el Personal Municipal.

<u>Art.5°)-</u> IMPÚTESE a la Partida 02.1.1.01.01.01.005) Personal Permanente, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.6°)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, publíquese y archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

### D E C R E T O Nº 1404/2022

Río Tercero, 22 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> La necesidad de proceder a efectuar Compensación de Partidas para proveer de saldos a distintas Partidas del Presupuesto; y

# CONSIDERANDO:

Que el Departamento Ejecutivo Municipal encuentra su amparo legal para efectuar compensaciones, en lo legislado en la Ordenanza General de Cálculo de Recursos y Presupuesto de Gastos Nº Or. 4491/2021 – C.D. - Artículo 6º y Ordenanza General de Contabilidad y Administración NºOr.1482/97- Artículo 11; Oue se debe proceder al dictado del dispositivo legal respectivo;

### Atento a ello;

### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- EFECTÚESE Compensación de Partidas Nº  $\overline{61/2022}$  a los fines de proveer de saldo a distintas Partidas del Presupuesto, para ser aplicada al mes de NOVIEMBRE/2022, y que a continuación se detalla:

Partidas a Incrementa	ar - Egresos			
PARTIDA	DENOMINACIÓN	PRES. VIGENTE	A INCREMENTAR	PRES. RECTIF.
04.2.6.08.12.20.257	OBRAS DIVERSAS POR CONTRATACION	28,500,000	4,000,000	32,500,000
04.1.1.02.04.11.045	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES	27,700,000	4,000,000	31,700,000
09.1.1.02.04.11.045	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES	1,950,000	200,000	2,150,000
03.1.1.03.05.12.076	SEGUROS EN GENERAL	45,000,000	7,000,000	52,000,000
11.1.1.03.05.12.095	OTROS SERVICIOS	950,000	200,000	1,150,000
11.1.5.05.09.17.187	OTROS	100,000	100,000	200,000
09.1.1.03.05.12.095	OTROS SERVICIOS	5,800,000	1,200,000	7,000,000
			16 700 000	

-Partidas a Disminuir - Egresos

<u>Faitiuas a Distilliuli -</u>	<u>Lgresos</u>			
PARTIDA	DENOMINACIÓN	PRES. VIGENTE	A DISMINUIR	PRES. RECTIF.
03.1.1.03.05.12.101	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES - SERVICIOS	10,000,000	9,800,000	200,000
04.1.1.02.04.11.060	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CONSUMO	3,300,000	2,800,000	500,000
04.2.6.08.12.21.276	OBRAS AGUA GAS CLOACAS	40,000,000	4,000,000	36,000,000
11.1.5.05.09.17.189	CREDITO ADICIONAL TRANSFERENCIA	170,000	100,000	70,000
			16 700 000	

RESUMEN Crédito de Recursos Vigente Partidas a Incrementar Partidas a Disminuir	\$ \$ \$	4.959.330.000 0 0	
PRESUPUESTO DE RECURSOS ACTUALIZADO	\$	4.959.330.000	
Presupuesto de Gastos vigente	\$	4.959.330.000	
Partidas a Incrementar	\$	16,700,000	
Partidas a Disminuir	\$	16,700,000	
PRESUPUESTO DE GASTOS ACTUALIZADO	\$	4.959.330.000	
NIVEL GENERAL DE RECURSOS Y EROGACIONES			
Presupuesto original		4.930.330.000	
Compensación de Partidas Nº01 Decreto Nº 001/2022		0	
Compensación de Partidas Nº02 Decreto Nº 145/2022		0	
Compensación de Partidas Nº03 Decreto Nº 173 /2022		0	
Compensación de Partidas Nº04 Decreto Nº 216 /2022 Compensación de Partidas Nº05 Decreto Nº 252/2022		0	
Compensación de Partidas Nº05 Decreto Nº 252/2022 Compensación de Partidas Nº06 Decreto Nº 294/2022		0	
Compensación de Partidas Nº07 Decreto Nº 306/2022		0	
Compensación de Partidas Nº08 Decreto Nº 324/2022		0	
Compensación de Partidas Nº09 Decreto Nº 352/2022		0	
Compensación de Partidas Nº10 Decreto Nº 359/2022		0	
Compensación de Partidas Nº11 Decreto Nº 399/2022		0	
Compensación de Partidas Nº12 Decreto Nº414/2022		0	
Compensación de Partidas Nº13 Decreto Nº 423/2022		0	
Compensación de Partidas Nº14 Decreto Nº 434/2022		0	
Compensación de Partidas Nº15 Decreto Nº 458/2022		0	
Compensación de Partidas Nº16 Decreto Nº 524/2022		0	
Compensación de Partidas Nº17 Decreto Nº 535/2022		0	
Compensación de Partidas Nº18 Decreto Nº 538/2022		0	
Compensación de Partidas Nº19 Decreto Nº 580/2022		0	
Compensación de Partidas Nº20 Decreto Nº 589/2022		0	
Compensación de Partidas Nº21 Decreto Nº 608/2022		0	
BOLETÍN OFICIAL MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO		Página 32 de 10	)2

Compensación de Partidas Nº22 Decreto Nº 619/2022 Compensación de Partidas Nº23 Decreto Nº 643/2022 0 Compensación de Partidas Nº24 Decreto Nº 645/2022 Decreto Nº 660/2022 Compensación de Partidas Nº25 Decreto Nº 668/2022 Compensación de Partidas Nº26 Compensación de Partidas Nº27 Decreto Nº 754/2022 Compensación de Partidas Nº28 Decreto Nº 775/2022 Decreto Nº 815/2022 Compensación de Partidas Nº29 Compensación de Partidas Nº30 Decreto Nº 828/2022 0 0 0 Decreto Nº 841/2022 Compensación de Partidas Nº31 Decreto Nº 881/2022 Compensación de Partidas Nº32 Compensación de Partidas Nº33 0 Decreto Nº 890/2022 Decreto Nº 915/2022 Compensación de Partidas Nº34 Compensación de Partidas Nº35 Decreto Nº 945/2022 Compensación de Partidas Nº36 Decreto Nº 953/2022 Decreto Nº 987/2022 Compensación de Partidas Nº37 0 0 0 Decreto Nº 1009/2022 Compensación de Partidas Nº38 Decreto Nº 1032/2022 Compensación de Partidas Nº39 Compensación de Partidas Nº40 Decreto Nº 1046/2022 Decreto Nº 1052/2022 Compensación de Partidas Nº41 Decreto Nº 1059/2022 Decreto Nº 1074/2022 Compensación de Partidas Nº42 0 0 0 0 Compensación de Partidas Nº43 Compensación de Partidas Nº44 Decreto Nº 1091/2022 Compensación de Partidas Nº45 Decreto Nº 1143/2022 Decreto Nº 1146/2022 Compensación de Partidas Nº46 Compensación de Partidas Nº47 Decreto Nº 1172/2022 Decreto Nº 1184/2022 0 Compensación de Partidas Nº48 Decreto Nº 1206/2022 Compensación de Partidas Nº49 Compensación de Partidas Nº50 Decreto Nº 1218/2022 0 Decreto Nº 1243/2022 Compensación de Partidas Nº51 Decreto Nº 1245/2022 Decreto Nº 1277/2022 Compensación de Partidas Nº52 0 Compensación de Partidas Nº53 Compensación de Partidas Nº54 Decreto Nº 1289/2022 Rectificación de Presupuesto Nº1 Decreto Nº 1291/2022 Compensación de Partidas Nº55 Decreto Nº 1301/2022 29.000.000 Compensación de Partidas Nº56 Decreto Nº 1313/2022 Compensación de Partidas Nº57 Decreto Nº 1335/2022 0 Decreto Nº 1356/2022 Compensación de Partidas Nº58 0 Compensación de Partidas Nº59 Decreto Nº 1374/2022 n Compensación de Partidas Nº60 Decreto Nº 1378/2022 0 Compensación de Partidas Nº61 Decreto Nº 1404/2022 4.959.330.000 NIVEL ACTUALIZADO DE RECURSOS Y EROGACIONES

<u>Art.20</u>)- GÍRESE copia a las áreas de competencia.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

# DECRETONº 1405/2022

RÍO TERCERO, 23 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: La nota de solicitud de ayuda económica presentada por el CENTRO TRADICIONALISTA RÍO TERCERO, representado por su Presidente - Sr. ACUÑA, Pablo Andrés - DNI Nº 30.573.908, con domicilio en calle Cervantes Nº 494 - Bº Media Luna, nuestra Ciudad; y

### **CONSIDERANDO:**

Que entre los días 16 al 18 de diciembre/2022, se llevarán a cabo las finales del Campeonato Nacional de Destrezas Gauchas, en el Campo de Doma "Mario Otta", de esta Ciudad, donde los participantes llevarán la insignia "Capital Nacional del Deportista";

Que este evento tiende a revalorizar continuamente nuestras costumbres y tradiciones, premiando el esfuerzo en cada competencia;

Que en virtud de ello, el Departamento Ejecutivo Municipal, apoyando constantemente a las Instituciones locales, y contando con reservas presupuestarias, dispone otorgar un subsidio consistente en la suma de Pesos ciento treinta mil (\$130.000.-), por única vez, para ser destinado a solventar gastos emergentes de la realización de la Competencia;

#### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- OTÓRGUESE un subsidio consistente en la suma de Pesos ciento treinta mil (\$130.000.-), por única vez, al CENTRO TRADICIONALISTA RÍO TERCERO, representado por su Presidente - Sr. ACUÑA, Pablo Andrés - DNI Nº 30.573.908, con domicilio en calle Cervantes Nº 494 - Bº Media Luna, de nuestra Ciudad, para ser destinado a solventar gastos emergentes de la realización del Campeonato Nacional de Destrezas Gauchas, prevista para los días 16 al 18 de diciembre/2022, en el Campo de Doma "Mario Otta" - Río Tercero.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 01.1.5.05.09.17.204) Subsidios a Instituciones y Comisiones Vecinales, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

<u>Art.3º</u>)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

### D E C R E T O Nº 1406/2022

RÍO TERCERO, 23 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Los términos de la Resolución Serie "W" Nº 005189/2022, de fecha 17.11.2022 de la Caja de Jubilaciones, Pensiones y Retiros de Córdoba; y

**CONSIDERANDO:** 

Que la misma acuerda a la Sra. DEL RIO, Ethel Ivana - DNI Nº 14.928.547 - CUIL Nº 23-14928547-4 - Leg. 167 - Cat. 6, JUBILACIÓN ORDINARIA de la Ley 8024, a partir de la última percepción de haberes y baja de toda relación de dependencia;

Que se solicitara la baja del plantel permanente del personal municipal, por lo que se debe proceder al dictado del dispositivo legal correspondiente;

#### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

### DECRETA

Art.1º)- DÉSE DE BAJA, a la Sra. DEL RIO, Ethel Ivana - DNI Nº 14.928.547 - CUIL Nº 23-14928547-4, del Plantel de Personal Permanente de la Administración Pública Municipal - Cat. 6 - GRUPO PERSONAL ADMINISTRATIVO -Subgrupo: b) Auxiliar Administrativo y de Ejecución, por acogimiento al beneficio de jubilación ordinaria de la Ley 8024, de conformidad a la Resolución Serie "W" Nº 005189/2022, de fecha 17.11.2022, de la Caja de Jubilaciones, Pensiones y Retiros de Córdoba, y REGÍSTRESE como último día laboral el 16.11.2022.

Art.20)- GÍRESE copia a las áreas de competencia.

Art.39)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales Raúl Eduardo Bertalot – Sec. de Economía

### D E C R E T O Nº 1407/2022

Río Tercero, 23 de noviembre de 2022.

VISTO: Que mediante Decreto Nº284/2004 de fecha 15.03.2004, se dispusiera el desarrollo en la Municipalidad de Río Tercero de un programa de capacitación, destinado a personas que no posean relación de dependencia ni sean beneficiarios de ningún plan o beneficio acordado por organismo municipal, provincial o nacional, consistente en el otorgamiento de becas de capacitación y/o perfeccionamiento; y CONSIDERANDO:

Que en ese dispositivo se estableció bajo Anexo el listado de beneficiarios de dicho Programa, con vigencia por un mes, pudiendo ser prorrogado sucesivamente, debiendo efectuar un seguimiento responsable de la evolución del programa;

Que se realizara el seguimiento y evaluación del desempeño de cada uno de los beneficiarios del programa de capacitación, determinándose la nómina de las personas beneficiadas para el mes de NOVIEMBRE/2022;

Que conforme a Memorándum proveniente de la Dirección de Recursos Humanos, dependiente de la Secretaría de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales, se debe disponer el pago de Pesos siete mil (\$ 7.000.-), por única vez, a becarios que desarrollen tareas administrativas, conforme a detalle emitido por dicha Dirección, destinado exclusivamente a la adquisición de indumentaria de trabajo (parte superior), como complemento del uniforme de verano, importe que será abonado con el pago de becas de capacitación, correspondiente al mes de NOVIEMBRE/2022;

# Atento a ello; EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO DECRETA

Art.1º)- DISPÓNGASE el pago en concepto de becas por capacitación por el mes de NOVIEMBRE/2022, a becarios de acuerdo al detalle que forma parte como Anexo I del presente Decreto.

Art. 2º)-DISPÓNGASE el pago de la suma de Pesos siete mil (\$7.000.-), por única vez, importe que será abonado con la liquidación en concepto de becas de capacitación correspondiente al mes de NOVIEMBRE/2022, a becarios que desarrollan tareas administrativas, para ser destinado exclusivamente a la adquisición de indumentaria de trabajo (parte superior), como complemento del uniforme de verano, conforme a Anexo II que forma parte del presente Decreto.

Art.3º)-IMPÚTESE la Partida 01.1.5.05.09.17.182; 02.1.5.05.09.17.182; 03.1.5.05.09.17.182; а 04.1.5.05.09.17.182; 05.1.5.05.09.17.182; 07.1.5.05.09.17.182; 08.1.5.05.09.17.182; 09.1.5.05.09.17.182; 10.1.5.05.09.17.182; 11.1.5.05.09.17.182; 13.1.5.05.09.17.182; 14.1.5.05.09.17.182) Becas de Capacitación y Pasantías de Perfeccionamiento, 07.1.5.05.09.17.173) Funcionamiento Casa del Niño "Int. Bonzano", 05.1.5.05.09.17.175) Gastos de Funcionamiento Hogares de Día, 05.1.5.05.09.17.217) Gastos Sala Cuna, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.4º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

### ANEXO I DECRETO Nº 1407/2022

No	SECRETARÍA	APELLIDO	NOMBRE	Nº DOC.	TAREA	AREA DE CAPAC.	TOTAL	
1.	COMUNICACIÓN E INNOVACION	ATENSIA	MARINA NATALIA	28103571	TS. GRALES.	CEREMONIAL Y PROTOCOLO	25000	
2.	COMUNICACIÓN E INNOVACION	BURGOS	MARIELA IVANA	27076791	TS. GRALES.	CABINA TELEFONICA	20000	
3.	COMUNICACIÓN E INNOVACION	BUSTOS	NATALIA YANINA	27502059	AUX. ADM.	CEREMONIAL Y PROTOCOLO	27500	
4.	COMUNICACIÓN E INNOVACION	CARBALLO	VIVIANA RAQUEL	23901670	TS. GRALES.	CEREMONIAL Y PROTOCOLO	20000	
5.	COMUNICACIÓN E INNOVACION	DELCRE	AGUSTIN	44370252	SOPORTE TECNICO	DEPTO. COMPUTOS	20000	
6.	COMUNICACIÓN E INNOVACION	LOPEZ	LUCIA JORGELINA	37629913	TS. GRALES.	PRENSA	20000	
7.	COMUNICACIÓN E INNOVACION	MALDONADO	GUSTAVO CLEMENTE	21405077	TS. GRALES.	PRENSA	50000	
8.	COMUNICACIÓN E INNOVACION	MOTTA	JULIETA MARIA	34446962	FOTOGRAFA	CEREMONIAL Y PROTOCOLO	16000	
9.	COMUNICACIÓN E INNOVACION	PICCAT	MARIA MORENA	37347466	FOTOGRAFA	PRENSA	50000	

10	CONCERO DEL IREDANTE	DADDEITO	CUCANA	6407020	ALIV ADM	CONCEIO DEL IDEDANTE	6500
10.	CONCEJO DELIBERANTE  CONCEJO DELIBERANTE	BARBEITO BARBERO	SUSANA GRACIELA BEATRIZ	6497020 16282459	AUX. ADM. TS. GRALES.	CONCEJO DELIBERANTE  CONCEJO DELIBERANTE	6500 25000
12.	CONCEJO DELIBERANTE	FERREYRA	DAIRA AGUSTINA	40752460	ORDENANZA	CONCEJO DELIBERANTE	20000
13.	CONCEJO DELIBERANTE	REGIS POGGIO	LETICIA CAROLINA	34649966	DISEÑO- REDES	CONCEJO DELIBERANTE	10000
	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART.	AGÜERO	MARIA JULIETA				
14.	CIUDADANA CULTURA, EDUCACIÓN Y PART.			34625834	MUSICO	ORQUESTA MUNICIPAL  DIR. EDUCACION - ESC.	6000
15.	CIUDADANA	AHUMADA	VIVIANA DEL VALLE	21655045	ORDENANZA	JOSE MATIAS ZAPIOLA	20000
16.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	ARCE	NELSON EMANUEL	33374556	SERENO	MUSEO GANDOLFO	20000
17.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	BARRIONUEVO	ZOÉ AYLÉN	45155123	TS. GRALES	DIR. EDUCACION	29000
18.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	BUSTOS	CAROLINA RENEE	37225900	MUSICO	ORQUESTA MUNICIPAL	6000
19.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	CABRERA	STELLA MARIS	17009195	ORDENANZA	DIR. EDUCACION - ESC. REMEDIOS DE ESCALADAS DE SAN MARTIN (12 A 16HS) CONVENIO FEDERALIZACIÓN DE LIMPIEZA DE ESC PÚBLICAS	18000
20.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	CANOVA	TERESA BEATRIZ	13061493	ORDENANZA	DIR. EDUCACION	25000
21.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	CARRILLO	PAMELA ESTEFANIA	32693764	ORDENANZA	DIR. EDUCACION - ESC. PROA (12:30 A 16:30 HS) - CONVENIO FEDERALIZACIÓN DE LIMPIEZA DE ESC PÚBLICAS	18000
22.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	CASERES	DANIEL EDUARDO	12568048	MUSICO	ORQUESTA MUNICIPAL	6000
23.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	CEBALLOS	MAURICIO JOAQUIN	25698451	TS. GRALES.	CULTURA	30000
24.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	CHIARELLA	MARIA AGUSTINA	36643057	PROFESORA DE DANZA / TEATRO	CULTURA	10000
25.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART.	СОГОМВО	MILAGROS MARIA	33809380	MUSICO	ORQUESTA MUNICIPAL	6000
26.	CIUDADANA CULTURA, EDUCACIÓN Y PART.	CONTI	MILENA MARICEL	22886785	ORDENANZA	DIR. EDUCACION	20000
27.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	COSTAMAGNA	YOAV	36480039	DIR. ORQUESTA ESCUELA Y ENSAMBLE MUNICIPAL	PATRIMONIO HISTORICO Y CULTURAL	15150
28.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	DASTUGUE	JOSE LUIS	22569588	TS. GRALES.	PATRIMONIO HISTORICO Y CULTURAL - MUSEO ENRIQUE GANDOLFO	25000
29.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	ENRICI	MAGALI MARIA DE LOS MILAGROS	41001578	ORDENANZA	DIR. EDUCACION - ESC. PROA DE 8 A 12 HS CONVENIO FEDERALIZACIÓN DE LIMPIEZA DE ESC PÚBLICAS	9600
30.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	ESCOBAR	JUAN PABLO	43412592	MUSICO	ORQUESTA MUNICIPAL	6000
31.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	FERNANDEZ	JESSICA ROMINA	34218987	ORDENANZA	DIR. EDUCACION - ESC. MODESTO ACUÑA (9 A 13 HS) CONVENIO FEDERALIZACIÓN DE LIMPIEZA DE ESC PÚBLICAS	18000
32.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	GALLO	GABRIELA GISSEL	30211766	ORDENANZA	DIR. EDUCACION - ESC. SECUNDARIA LOS POTEROS	20000
33.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	GARCIA	ROSA MARGARITA	4821724	AUX. ADM.	CULTURA	11000
34.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	GIRARDINI	ALEJO FRANCISCO	42787075	MUSICO	ORQUESTA MUNICIPAL	6000
35.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART.	GONZALEZ	NICOLAS ALBERTO	32390027	AUX. ADM.	CULTURA	15000
36.	CIUDADANA CULTURA, EDUCACIÓN Y PART.	LIENDO	EDITH MARYSOL	31479887	ORDENANZA	DIR. EDUCACION	15000
	CIUDADANA CULTURA, EDUCACIÓN Y PART.		DEL VALLE		1		
37.	CIUDADANA CULTURA, EDUCACIÓN Y PART.	LONG	JUAN SEBASTIAN	32931072	MUSICO	ORQUESTA MUNICIPAL	6000
38.	CIUDADANA	LUNA	VICTOR HUGO	16652298	MUSICO	ORQUESTA MUNICIPAL	6000
39.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	MARESMA	MAYRA ROCIO	43297887	ORDENANZA	DIR. EDUCACION - ESC. MODESTO ACUÑA (15 A 19 HS) - CONVENIO FEDERALIZACIÓN DE LIMPIEZA DE ESC PÚBLICAS	18000
40.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	MEDINA	SANDRA DEL VALLE	25471989	ORDENANZA	DIR. EDUCACION - ESC. JOSE MATIAS ZAPIOLA (10 A 14 HS) - CONVENIO FEDERALIZACIÓN DE LIMPIEZA DE ESC PÚBLICAS	18000
41.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	MOGNI	MARIA ELISA	21757851	AUX. ADM.	DIR. EDUCACION - APOYO ESCOLAR	25000
42.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	MOREYRA	YANINA DAYANA	37321416	ORDENANZA	DIR. EDUCACION - ESC. CEEMNA	22000
43.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	NEBREDA	CLAUDIA MARCELA	18197020	APOYO ESCOLAR - GUARDERÍA INT. BONZANO	DIR. EDUCACION	36000
44.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	PELAYES	MORENA GIANELLA	44899484	ORDENANZA	DIR. EDUCACION - ESC. MITRE	20000
45.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	PEREZ	CLARA ELENA	27389596	ORDENANZA	DIR. EDUCACION - JARDIN DE SARMIENTO	20000
46.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	PIAZZA	CLAUDIA MARCELA	22850126	ORDENANZA	DIR. EDUCACIÓN - BIBLIOTECA B° PQUE. MTE. GDE.	1000
<u> </u>		-			COCINERA-	GDL.	
47.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	PRAVATA	YOHANA ELBA TRINIDAD	36480104	GUARDERÍA INT.	DIR. EDUCACION	15000
47. 48.		PRAVATA  QUIROGA		36480104		DIR. EDUCACION  ORQUESTA MUNICIPAL	15000 6000

49.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	RAGOUT	GISELE ANAHI	31677492	TS. GRALES.	CULTURA	30000
50.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	RAMONDA	RUBEN EDUARDO	12356995	ARTISTA	CULTURA	15000
51.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	RIMOLDI	ANTONELA DEL PILAR	36480065	PROFESORA	DIR. EDUCACION	10000
52.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	ROCCUZZO SANTO	GIULIANA	38730252	ENCARGADO CORO INFANTO JUVENIL	CULTURA	15000
53.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART.	ROMERO	VIVIANA DEL	20501421	ORDENANZA	DIR. EDUCACION - ESC	20000
54.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	ROMO	CASSANDRA ANAHI	38338653	ORDENANZA	ZEREGA  DIR. EDUCACIÓN - ESC. PROA (12:30 A 16:30HS) - CONVENIO FEDERALIZACIÓN DE LIMPIEZA DE ESC PÚBLICAS	18000
55.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	RUTIZ	GISEL MARINA	35279077	ORDENANZA	DIR. EDUCACION	28000
56.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	SACKS	MICHELLE NATALI	36480500	MUSICO	ORQUESTA MUNICIPAL	6000
57.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	SOSA	VALENTINA AYLEN	43882466	APOYO ESCOLAR	DIR. EDUCACION - GUARDERIA INT. BONZANO Y B° CERINO	9500
58.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	TOLEDO	KARINA ALEJANDRA	24682445	ORDENANZA	DIR. EDUCACION - ESC. GREGORIA I PEREZ (14:30 A 18:30 HS) - CONVENIO FEDERALIZACIÓN DE LIMPIEZA DE ESC PÚBLICAS	14000
59.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	TRABUCCO MORE	JESSICA LORENA	25413518	TS. GRALES.	PATRIMONIO HISTORICO Y CULTURAL	25000
60.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	VALENZUELA	FRANCISCO	44370933	MUSICO	ORQUESTA MUNICIPAL	6000
61.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	VILLAFAÑE	GRACIELA GIORGINA	35893809	ORDENANZA	DIR. EDUCACION - ESC. GUEMES	18000
62.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART. CIUDADANA	VISSANI	ELISA PAOLA	26976144	TS. GRALES.	PATRIMONIO HISTORICO Y CULTURAL - MUSEO	18000
63.	CULTURA, EDUCACIÓN Y PART.	WEINHÖNIG	CHALIA	30326627	MUSICO	ENRIQUE GANDOLFO ORQUESTA MUNICIPAL	6000
64.	CIUDADANA CULTURA, EDUCACIÓN Y PART.	ZANDRI	LUCAS JAVIER	38161463	MUSICO	ORQUESTA MUNICIPAL	6000
65.	CIUDADANA DEPORTES	BERTHALET	EMILIE GISELLE	34218823	TS. GRALES.	POLIDEPORTIVO - ESC.	20000
-						MUNICIPAL DEP. ADAPTADO	
66.	DEPORTES  DEPORTES	DUTTO	GEORGINA ANABELA	30573884	TS. GRALES.	POLIDEPORTIVO	25000
67.			CLAUDIA MARINA	29687328	TS. GRALES. PROF. DE TENIS DE	POLIDEPORTIVO	25000
68.	DEPORTES	GERONIMO	DANIEL RAMIRO	32630887	MESA	POLIDEPORTIVO	15000
69.	DEPORTES	GONZALEZ	JUAN MANUEL	22223825	SERENO	POLIDEPORTIVO	19000
70.	DEPORTES	HEREDIA	RAUL RAMON	18184658	TS. GRALES.	POLIDEPORTIVO	20000
71.	DEPORTES	MEDINA	PAOLA CATALINA	30573855	TS. GRALES.	POLIDEPORTIVO	15000
72.	DEPORTES	PAPINI	CLAUDIO ALONSO	16311842	TS. GRALES.	POLIDEPORTIVO	15000
73.	DEPORTES	RODRIGUEZ	FELIPE	40679863	AUX. ADM.	POLIDEPORTIVO	20000
74.	DEPORTES	RODRIGUEZ	HUGO ALBERTO ZULMA MIRIAM DEL	10761955	SERENO	POLIDEPORTIVO	22000
75.	DEPORTES	RONCONI	LUJAN	16857083	PROF. DE NEWCOM	POLIDEPORTIVO	20000
76.	DEPORTES	SOMMI	FABIANA DEL VALLE	20643988	TS. GRALES.  COORDINADOR ESC.	POLIDEPORTIVO	20000
77.	DEPORTES	VILLALON	SERGIO GABRIEL	34218845	DE FUTBOL	POLIDEPORTIVO SUBDIRECCIÓN DE	15000
78.	ECONOMIA	LOYOLA	MARCOS JOEL	45352234	MANTENIMIENTO	INDUSTRIA	20000
79.	ECONOMÍA	MAFFINI	JOSE ALFREDO	17638539	SERENO	SUBDIRECCION DE INDUSTRIA DIR. DE INGRESOS - DEPTO.	40000
80.	ECONOMÍA	MEDINA	MARA STEFANIA	38281921	TELEFONISTA	DE RENTAS - SECC. COBRANZAS	25000
81.	ECONOMÍA	PIZARRO	JUAN LUIS	16028684	SERENO	PARQUE INDUSTRIAL	40000
82.	ECONOMÍA	SERASIO	AGUSTIN	33712866	CONTADOR	DPTO DE ADMINISTRACION Y CONTADURIA - SECC. PRESUPUESTO Y PAT SEGUROS Y PATRIMONIAL	30000
83.	ECONOMÍA	ZÁRATE	LEANDRO LEONEL	33202241	SERENO	SUBDIRECCIÓN DE INDUSTRIA	16000
84.	GOBIERNO, ASUNTOS I NSTITUCIONALES Y VECINALES	BERROTARAN	ROMINA ALEJANDRA	28103944	TS. GRALES.	SECCION TERMINAL DE OMNIBUS - DIRECCION DE RECURSOS HUMANOS	30000
85.	GOBIERNO, ASUNTOS I NSTITUCIONALES Y VECINALES	CAGLIARI	JOSE GUILLERMO	21901328	TS. GRALES.	SECCION TERMINAL DE OMNIBUS - DIRECCION DE RECURSOS HUMANOS	32000
86.	GOBIERNO, ASUNTOS I NSTITUCIONALES Y VECINALES	CORTES	SERGIO IVAN	30808412	SERENO	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	25000
87.	GOBIERNO, ASUNTOS I NSTITUCIONALES Y VECINALES	FERNANDEZ	PRISCILA MICAELA	29417107	TS. GRALES.	SECCION TERMINAL DE OMNIBUS - DIRECCION DE RECURSOS HUMANOS	20000
88.	GOBIERNO, ASUNTOS I NSTITUCIONALES Y VECINALES	SUAREZ	MIGUEL ANGEL	29093588	TS. GRALES.	SECCION TERMINAL DE OMNIBUS - DIRECCION DE RECURSOS HUMANOS	20000
89.	GOBIERNO, ASUNTOS I NSTITUCIONALES Y VECINALES	VERGARA	JEREMIAS LUIS	40026395	TS. GRALES.	SECCION TERMINAL DE OMNIBUS - DIRECCION DE RECURSOS HUMANOS	25000
90.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	ALACEVICH	JASNA	42259997	AUX. ADM.	DIR. RECURSOS HUMANOS	30000
91.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	ALFONSO	MARINA SOLEDAD	29926541	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	25000
92.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	BALMACEDA	CELESTE XIMENA	42860091	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC.	20000
_							-

						MAESTRANZAS Y SERENOS-	
93.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	BARBOZA	NATALIA SOLEDAD	44429096	BARRIDO DE CALLES	DIR. DE POLÍTICAS VECINALES - SUBDIREC. DE POLÍTICAS VECINALES	20000
94.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	BENAVIDEZ	DANIEL ALBERTO	17810185	TS. GRALES.	ASUNTOS VECINALES - CALESITA	25000
95.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	BERNADO	GEORGINA LUCIANA	32861624	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS- GUARDERIA BONZANO	25000
96.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	BIDARTTE DIAZ	GASTON ALEJANDRO	40681312	SERENO	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	40000
97.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	BORDACHAR	AYELEN CECILIA	35894789	BARRIDO DE CALLES	DIR. DE POLÍTICAS VECINALES - SUBDIREC. DE POLÍTICAS VECINALES	20000
98.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	BORMIDA PAULI	ERIKA ANAHI	37628292	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	20000
99.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	BRACAMONTE	CLAUDIA BEATRIZ	23187290	AUX. ADM.	SUBDIRECCION DE REGISTRO CIVIL	22000
100.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	BROWER DE KONING	NICOLAS AGUSTIN	44370975	SERENO	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS - PARQUE INDUSTRIAL	30000
101.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	BUTELER	MARTIN MIGUEL	40200891	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	20000
102.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	CEPEDA	MARIA ROSELA	37287699	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS- SALA ASIST. CERINO	20000
103.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	СОМВА	CANDELA DEL MILAGRO	43189216	BARRIDO DE CALLES	DIR. DE POLÍTICAS VECINALES - SUBDIREC. DE POLÍTICAS VECINALES	20000
104.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	CORNEJO	MERCEDES DEL VALLE	23405955	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	20000
105.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	CUADRADO	GUILLERMO OSCAR	17638674	TS. GRALES.	DIR. DE RECURSOS HUMANOS	30000
106.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	DIAZ	SERGIO DANIEL	29093983	TS. GRALES.	ASUNTOS VECINALES - CALESITA	29000
107.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	FERREYRA	SONIA DEL VALLE	17009038	BARRIDO DE CALLES	DIR. DE POLÍTICAS VECINALES - SUBDIREC. DE POLÍTICAS VECINALES DIR. DE RECURSOS	20000
108.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES GOBIERNO, ASUNTOS	FUNES	HECTOR AMERICO	13461871	SERENO	HUMANOS - SECC.  MAESTRANZAS Y SERENOS  ASUNTOS VECINALES -	25000
109.	INSTITUCIONALES Y VECINALES	GARAY HUERTA	MELANI ABIGAIL	43061985	TS. GRALES.	CALESITA	39800
110.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	GUTIERREZ	GABRIELA ALEJANDRA	32389974	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS	20000
111.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	GUTIERREZ	GIANCARLA IRENE	39733197	ORDENANZA	HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS	28000
112.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	HAEDO	NESTOR ALBERTO	10761942	SERENO	HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS	10000
113.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	HERAS	FABIO ARIEL	20551637	SERENO	HUMANOS - SECC.  MAESTRANZAS Y SERENOS  DIR. DE RECURSOS	32300
114.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES GOBIERNO, ASUNTOS	KVO	YUEH CHEN	18866912	ORDENANZA PROFESORA DE	HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	18000
115.	INSTITUCIONALES Y VECINALES	LAVEZZARI	MABEL CRISTINA	14050018	YOGA	SUOEM - FURRT - COMISION  DIR. DE RECURSOS	16000
116.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	LICERA	ANGEL DAMIAN	31677494	ORDENANZA	HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	15000
117.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	LIENDO	FLORENCIA GUADALUPE	39542852	AUX. ADM.	DIR. RECURSOS HUMANOS	20000
118.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	LOYOLA PALACIOS	ANGEL TOMAS	41887533	TS. GRALES.	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	20000
119.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	LUBATTI	LUCAS	45838515	BARRIDO DE CALLES	DIR. DE POLÍTICAS VECINALES - SUBDIREC. DE POLÍTICAS VECINALES DIR. DE RECURSOS	9500
120.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	MAINERO	JORGE ARIEL	28025384	SERENO	HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS - DEPOSITO QTH	30000
121.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	MARTINEZ	DAHYANA MACKAELA	36642955	BARRIDO DE CALLES	DIR. DE POLÍTICAS VECINALES - SUBDIREC. DE POLÍTICAS VECINALES	20000
122.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	MELONE	ADRIANA STEFANIA	34218866	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	25000
123.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	MIRANDA	MARIANO RODRIGO	43324719	SERENO	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	42000
124.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	MOLINA	LIDIA AYELEN	35894184	BARRIDO DE CALLES	DIR. DE POLÍTICAS VECINALES - SUBDIREC. DE POLÍTICAS VECINALES	20000
125.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	MOLINA SARACHINI	SILVINA SOLEDAD	33381361	TS. GRALES.	ASUNTOS VECINALES - CALESITA	29400
126.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	MUÑOZ	FLORENCIA ALDANA	39733116	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	20000
127.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	NIETO	KAREN NAHIR	41034960	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	20000
	BOLETÍN OFICIAL MUNICIPAL	DE LA CIUDAD DE RIO	I ERCERO			Página	37 de 102

			1			l	
128.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	NUÑEZ DOMINGUEZ	NATALIA BELEN	41596551	BARRIDO DE CALLES	DIR. DE POLÍTICAS VECINALES - SUBDIREC. DE POLÍTICAS VECINALES	20000
129.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	ОСНОА	IVANA SOLEDAD	29161315	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS-	34000
130.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	OLMOS	MILAGROS AITANA	40678332	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	17000
131.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	OLMOS	PAMELA MARIA CELESTE	35894140	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	23000
132.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	OVIEDO	ROSA ESTER	17009083	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	25000
133.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	OVIEDO	BRISA AILEN	45155118	BARRIDO DE CALLES	DIR. DE POLÍTICAS VECINALES - SUBDIREC. DE POLÍTICAS VECINALES	9500
134.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	OVIEDO	MONICA GRACIELA	24323221	BARRIDO DE CALLES	DIR. DE POLÍTICAS VECINALES - SUBDIREC. DE POLÍTICAS VECINALES	17900
135.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	PERALTA	MAYCO RENE	35893901	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	20000
136.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	PEREYRA	FLORENCIA AYELEN	39323710	ENFERMERA	SUOEM - MUTUAL - COMISION	20000
137.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	PONCE	MARCELA NOEMI	31654102	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	15000
138.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	PRADO	NADIA AYELEN	38161436	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	30100
139.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	PRADO	MELINA MAGALI	39323705	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	26000
140.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	PRADO	EDGAR MAXIMILIANO	37439789	SERENO	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS - PARQUE INDUSTRIAL	40000
141.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	PUJANA	CLARA DEL VALLE	18838643	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	20000
142.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	QUINTANA	MELANI YAZMIN	40247713	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	28100
143.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	QUIROGA	MELISA BELEN	34801793	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	25000
144.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	RODRIGUEZ	DAYANA SOLEDAD	35894187	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS-	20000
145.	GOBIERNO, ASUNTOS	SILVI	LAUTARO	38710565	TS. GRALES.	DIRECCIÓN DE RR.HH	35000
	INSTITUCIONALES Y VECINALES						33000
146.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	TESAN	BETIANA SOLEDAD	34801677	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	20000
	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	TESAN				DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	
146.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES GOBIERNO, ASUNTOS		BETIANA SOLEDAD	34801677	ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS SUOEM - MUTUAL -	20000
146. 147.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	TESAN	BETIANA SOLEDAD  CAMILA ALDANA	34801677 38281952	ORDENANZA ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	20000
146. 147. 148.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES GOBIERNO, ASUNTOS	TESAN TORRES	BETIANA SOLEDAD  CAMILA ALDANA  DANIEL ALFREDO	34801677 38281952 23770934	ORDENANZA ORDENANZA ENFERMERO	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS SUOEM - MUTUAL - COMISION SUBDIRECCIÓN DE POLÍTICAS VECINALES - DIRECCIÓN POLÍTICAS	20000 20000 20000
146. 147. 148.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES  GOBIERNO, ASUNTOS	TESAN TORRES VIDOMINI	BETIANA SOLEDAD  CAMILA ALDANA  DANIEL ALFREDO  MARINA ANAHI	34801677 38281952 23770934 30947765	ORDENANZA ORDENANZA ENFERMERO PLACERO	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS SUOEM - MUTUAL - COMISION SUBDIRECCIÓN DE POLÍTICAS VECINALES - DIRECCIÓN POLÍTICAS VECINALES DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC.	20000 20000 20000 41100
146. 147. 148. 149.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	TESAN  TORRES  VIDOMINI  VILLAVERDE	BETIANA SOLEDAD  CAMILA ALDANA  DANIEL ALFREDO  MARINA ANAHI  PATRICIA MARY	34801677 38281952 23770934 30947765 17111722	ORDENANZA ORDENANZA ENFERMERO PLACERO ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS SUDEM - MUTUAL - COMISION SUBDIRECCIÓN DE POLÍTICAS VECINALES - DIRECCIÓN POLÍTICAS VECINALES DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC.	20000 20000 20000 41100 6000
146. 147. 148. 149. 150.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES	TESAN TORRES VIDOMINI VILLAVERDE VIUTTI	BETIANA SOLEDAD  CAMILA ALDANA  DANIEL ALFREDO  MARINA ANAHI  PATRICIA MARY  IVON ELIANA	34801677 38281952 23770934 30947765 17111722 29884282	ORDENANZA ORDENANZA ENFERMERO PLACERO ORDENANZA ORDENANZA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS SUDEM - MUTUAL - COMISION SUBDIRECCIÓN DE POLÍTICAS VECINALES - DIRECCIÓN POLÍTICAS VECINALES DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS	20000 20000 20000 41100 6000 20000
146. 147. 148. 149. 150. 151.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES  INSTITUCIONALES Y VECINALES  INTENDENCIA	TESAN TORRES VIDOMINI VILLAVERDE VIUTTI ATENCIA	BETIANA SOLEDAD  CAMILA ALDANA  DANIEL ALFREDO  MARINA ANAHI  PATRICIA MARY  IVON ELIANA  LEONEL JUAN	34801677 38281952 23770934 30947765 17111722 29884282 35471992	ORDENANZA ORDENANZA ENFERMERO PLACERO ORDENANZA ORDENANZA NOTIFICADOR	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS SUOEM - MUTUAL - COMISION SUBDIRECCIÓN DE POLÍTICAS VECINALES - DIRECCIÓN POLÍTICAS VECINALES DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS JUZGADO DE FALTAS	20000 20000 20000 41100 6000 20000 19000
146. 147. 148. 149. 150. 151. 152. 153.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES  INTENDENCIA  INTENDENCIA	TESAN  TORRES  VIDOMINI  VILLAVERDE  VIUTTI  ATENCIA  DEPETRIS	BETIANA SOLEDAD  CAMILA ALDANA  DANIEL ALFREDO  MARINA ANAHI  PATRICIA MARY  IVON ELIANA  LEONEL JUAN  OSCAR BARTOLO	34801677 38281952 23770934 30947765 17111722 29884282 35471992 6601990	ORDENANZA  ORDENANZA  ENFERMERO  PLACERO  ORDENANZA  ORDENANZA  NOTIFICADOR  TS. GRALES.  TS. GRALES.  AUX. ADM.  DISEÑO DE ESTRATEGIA, PLANING, COORDINACIÓN	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS SUOEM - MUTUAL - COMISION SUBDIRECCIÓN DE POLÍTICAS VECINALES - DIRECCIÓN POLÍTICAS VECINALES DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS JUZGADO DE FALTAS APADIM	20000 20000 20000 41100 6000 20000 19000 12000
146.  147.  148.  149.  150.  151.  152.  153.  154.  155.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES  INTENDENCIA INTENDENCIA INTENDENCIA INTENDENCIA INTENDENCIA	TESAN  TORRES  VIDOMINI  VILLAVERDE  VIUTTI  ATENCIA  DEPETRIS  FRIA PEREZ  GERINGER	BETIANA SOLEDAD  CAMILA ALDANA  DANIEL ALFREDO  MARINA ANAHI  PATRICIA MARY  IVON ELIANA  LEONEL JUAN  OSCAR BARTOLO  SILVIA LUCIANA  MARISA ELIZABETH	34801677 38281952 23770934 30947765 17111722 29884282 35471992 6601990 28103745 17456614	ORDENANZA  ORDENANZA  ENFERMERO  PLACERO  ORDENANZA  ORDENANZA  NOTIFICADOR  TS. GRALES.  TS. GRALES.  AUX. ADM.  DISEÑO DE ESTRATEGIA, PLANING,	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS SUDEM - MUTUAL - COMISION SUBDIRECCIÓN DE POLÍTICAS VECINALES - DIRECCIÓN POLÍTICAS VECINALES DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS JUZGADO DE FALTAS APADIM LA LUCIERNAGA V.O.L.C.E.C	20000 20000 20000 41100 6000 20000 19000 12000 21000 25000
146.  147.  148.  149.  150.  151.  152.  153.  154.  155.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES  INTENDENCIA INTENDENCIA INTENDENCIA INTENDENCIA INTENDENCIA	TESAN  TORRES  VIDOMINI  VILLAVERDE  VIUTTI  ATENCIA  DEPETRIS  FRIA PEREZ  GERINGER  ORDOÑEZ	BETIANA SOLEDAD  CAMILA ALDANA  DANIEL ALFREDO  MARINA ANAHI  PATRICIA MARY  IVON ELIANA  LEONEL JUAN  OSCAR BARTOLO  SILVIA LUCIANA  MARISA ELIZABETH  JUAN MANUEL	34801677 38281952 23770934 30947765 17111722 29884282 35471992 6601990 28103745 17456614 40678388	ORDENANZA  ORDENANZA  ENFERMERO  PLACERO  ORDENANZA  ORDENANZA  NOTIFICADOR  TS. GRALES.  TS. GRALES.  AUX. ADM. DISEÑO DE ESTRATEGIA, PLANING, COORDINACIÓN REDES	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS SUOEM - MUTUAL - COMISION SUBDIRECCIÓN DE POLÍTICAS VECINALES - DIRECCIÓN POLÍTICAS VECINALES DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS JUZGADO DE FALTAS APADIM LA LUCIERNAGA V.O.L.C.E.C  DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS	20000 20000 41100 6000 20000 19000 12000 21000 25000
146.  147.  148.  149.  150.  151.  152.  153.  154.  155.  156.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES  INTENDENCIA INTENDENCIA  INTENDENCIA  INTENDENCIA  INTENDENCIA  INTENDENCIA  INTENDENCIA	TESAN  TORRES  VIDOMINI  VILLAVERDE  VIUTTI  ATENCIA  DEPETRIS  FRIA PEREZ  GERINGER  ORDOÑEZ  PICCA	BETIANA SOLEDAD  CAMILA ALDANA  DANIEL ALFREDO  MARINA ANAHI  PATRICIA MARY  IVON ELIANA  LEONEL JUAN  OSCAR BARTOLO  SILVIA LUCIANA  MARISA ELIZABETH  JUAN MANUEL  AITANA MARIA	34801677 38281952 23770934 30947765 17111722 29884282 35471992 6601990 28103745 17456614 40678388 38517667	ORDENANZA  ORDENANZA  ENFERMERO  PLACERO  ORDENANZA  ORDENANZA  NOTIFICADOR  TS. GRALES.  TS. GRALES.  AUX. ADM.  DISEÑO DE ESTRATEGIA, PLANING, COORDINACIÓN REDES  PSICOLOGA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS SUOEM - MUTUAL - COMISION SUBDIRECCIÓN DE POLÍTICAS VECINALES - DIRECCIÓN POLÍTICAS VECINALES DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS JUZGADO DE FALTAS APADIM LA LUCIERNAGA V.O.L.C.E.C  DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS	20000 20000 20000 41100 6000 20000 19000 21000 25000 25000 35000
146.  147.  148.  149.  150.  151.  152.  153.  154.  155.  156.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES  INTENDENCIA	TESAN  TORRES  VIDOMINI  VILLAVERDE  VIUTTI  ATENCIA  DEPETRIS  FRIA PEREZ  GERINGER  ORDOÑEZ  PICCA  RIOS	BETIANA SOLEDAD  CAMILA ALDANA  DANIEL ALFREDO  MARINA ANAHI  PATRICIA MARY  IVON ELIANA  LEONEL JUAN  OSCAR BARTOLO  SILVIA LUCIANA  MARISA ELIZABETH  JUAN MANUEL  AITANA MARIA  CAMILA AGUSTINA	34801677 38281952 23770934 30947765 17111722 29884282 35471992 6601990 28103745 17456614 40678388 38517667 43412553	ORDENANZA  ORDENANZA  ENFERMERO  PLACERO  ORDENANZA  ORDENANZA  NOTIFICADOR  TS. GRALES.  TS. GRALES.  AUX. ADM.  DISEÑO DE ESTRATEGIA, PLANING, COORDINACIÓN REDES  PSICOLOGA  AUX. ADM.	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS SUOEM - MUTUAL - COMISION SUBDIRECCIÓN DE POLÍTICAS VECINALES - DIRECCIÓN POLÍTICAS VECINALES DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS JUZGADO DE FALTAS APADIM LA LUCIERNAGA V.O.L.C.E.C  DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES	20000 20000 41100 6000 20000 19000 12000 25000 25000 35000
146.  147.  148.  149.  150.  151.  152.  153.  154.  155.  156.  157.  158.  159.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES  INTENDENCIA	TESAN  TORRES  VIDOMINI  VILLAVERDE  VIUTTI  ATENCIA  DEPETRIS  FRIA PEREZ  GERINGER  ORDOÑEZ  PICCA  RIOS  RIVERA	BETIANA SOLEDAD  CAMILA ALDANA  DANIEL ALFREDO  MARINA ANAHI  PATRICIA MARY  IVON ELIANA  LEONEL JUAN  OSCAR BARTOLO  SILVIA LUCIANA  MARISA ELIZABETH  JUAN MANUEL  AITANA MARIA  CAMILA AGUSTINA  RAQUEL ADRIANA	34801677 38281952 23770934 30947765 17111722 29884282 35471992 6601990 28103745 17456614 40678388 38517667 43412553 30206949	ORDENANZA  ORDENANZA  ENFERMERO  PLACERO  ORDENANZA  ORDENANZA  NOTIFICADOR  TS. GRALES.  TS. GRALES.  AUX. ADM.  DISEÑO DE ESTRATEGIA, PLANING, COORDINACIÓN REDES  PSICOLOGA  AUX. ADM.  AUX. ADM.  PSICOLOGA  AUX	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS SUOEM - MUTUAL - COMISION SUBDIRECCIÓN DE POLÍTICAS VECINALES - DIRECCIÓN POLÍTICAS VECINALES DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS JUZGADO DE FALTAS APADIM LA LUCIERNAGA V.O.L.C.E.C  SECCIÓN INTENDENCIA  DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES JUZGADO DE FALTAS DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES JUZGADO DE FALTAS DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES JUZGADO DE FALTAS DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES JUZGADO DE FALTAS DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES JUZGADO DE FALTAS DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES - LUN Y VIE 8 A 11 HS INSTITUTO MUNICIPAL DE	20000 20000 41100 6000 19000 12000 25000 25000 35000 35000
146.  147.  148.  149.  150.  151.  152.  153.  154.  155.  156.  157.  158.  159.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES  INTENDENCIA INTENDENCIA INTENDENCIA INTENDENCIA  INTENDENCIA  INTENDENCIA  INTENDENCIA  INTENDENCIA  INTENDENCIA  INTENDENCIA  INTENDENCIA  INTENDENCIA  INTENDENCIA  INTENDENCIA  INTENDENCIA  INTENDENCIA	TESAN  TORRES  VIDOMINI  VILLAVERDE  VIUTTI  ATENCIA  DEPETRIS  FRIA PEREZ  GERINGER  ORDOÑEZ  PICCA  RIOS  RIVERA  SAMPO	BETIANA SOLEDAD  CAMILA ALDANA  DANIEL ALFREDO  MARINA ANAHI  PATRICIA MARY  IVON ELIANA  LEONEL JUAN  OSCAR BARTOLO  SILVIA LUCIANA  MARISA ELIZABETH  JUAN MANUEL  AITANA MARIA  CAMILA AGUSTINA  RAQUEL ADRIANA  MARIA JOSE	34801677 38281952 23770934 30947765 17111722 29884282 35471992 6601990 28103745 17456614 40678388 38517667 43412553 30206949 34446733	ORDENANZA  ORDENANZA  ENFERMERO  PLACERO  ORDENANZA  ORDENANZA  NOTIFICADOR  TS. GRALES.  TS. GRALES.  AUX. ADM.  DISEÑO DE ESTRATEGIA, PLANING, COORDINACIÓN REDES  PSICOLOGA  AUX. ADM.  AUX. ADM.  PSICOLOGA	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS SUOEM - MUTUAL - COMISION SUBDIRECCIÓN DE POLÍTICAS VECINALES - DIRECCIÓN POLÍTICAS VECINALES DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS JUZGADO DE FALTAS APADIM LA LUCIERNAGA V.O.L.C.E.C  DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES JUZGADO DE FALTAS DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES JUZGADO DE FALTAS DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES JUZGADO DE FALTAS DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES JUZGADO DE FALTAS DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES JUZGADO DE FALTAS DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES - LUN Y VIE 8 A 11 HS INSTITUTO MUNICIPAL DE LA VIVIENDA DIR. DE SERVICIOS - DEPTO.	20000 20000 41100 6000 19000 12000 25000 25000 35000 35000 35000
146.  147.  148.  149.  150.  151.  152.  153.  154.  155.  156.  157.  158.  159.  160.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES  INTENDENCIA	TESAN  TORRES  VIDOMINI  VILLAVERDE  VIUTTI  ATENCIA  DEPETRIS  FRIA PEREZ  GERINGER  ORDOÑEZ  PICCA  RIOS  RIVERA  SAMPO  ACORNERO	BETIANA SOLEDAD  CAMILA ALDANA  DANIEL ALFREDO  MARINA ANAHI  PATRICIA MARY  IVON ELIANA  LEONEL JUAN  OSCAR BARTOLO  SILVIA LUCIANA  MARISA ELIZABETH  JUAN MANUEL  AITANA MARIA  CAMILA AGUSTINA  RAQUEL ADRIANA  MARIA JOSE  LUCAS	34801677 38281952 23770934 30947765 17111722 29884282 35471992 6601990 28103745 17456614 40678388 38517667 43412553 30206949 34446733 42161394	ORDENANZA  ORDENANZA  ENFERMERO  PLACERO  ORDENANZA  ORDENANZA  NOTIFICADOR  TS. GRALES.  TS. GRALES.  AUX. ADM.  DISEÑO DE ESTRATEGIA, PLANING, COORDINACIÓN REDES  PSICOLOGA  AUX. ADM.  AUX. ADM.  PSICOLOGA  AUX. ADM.  AUX. ADM.  AUX. ADM.  AUX. ADM.	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS SUOEM - MUTUAL - COMISION SUBDIRECCIÓN DE POLÍTICAS VECINALES - DIRECCIÓN POLÍTICAS VECINALES DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS JUZGADO DE FALTAS APADIM LA LUCIERNAGA V.O.L.C.E.C  SECCIÓN INTENDENCIA  DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES JUZGADO DE FALTAS DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES JUZGADO DE FALTAS DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES JUZGADO DE FALTAS DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES JUZGADO DE FALTAS DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES JUZGADO DE FALTAS DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES - LUN Y VIE 8 A 11 HS INSTITUTO MUNICIPAL DE LA VIVIENDA DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - DEPTO.	20000 20000 41100 6000 20000 19000 12000 25000 25000 35000 35000 35000 27000
146.  147.  148.  149.  150.  151.  152.  153.  154.  155.  156.  157.  158.  159.  160.  161.  162.	GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES  INTENDENCIA OBRAS PUBLICAS	TESAN  TORRES  VIDOMINI  VILLAVERDE  VIUTTI  ATENCIA  DEPETRIS  FRIA PEREZ  GERINGER  ORDOÑEZ  PICCA  RIOS  RIVERA  SAMPO  ACORNERO  ACOSTA	BETIANA SOLEDAD  CAMILA ALDANA  DANIEL ALFREDO  MARINA ANAHI  PATRICIA MARY  IVON ELIANA  LEONEL JUAN  OSCAR BARTOLO  SILVIA LUCIANA  MARISA ELIZABETH  JUAN MANUEL  AITANA MARIA  CAMILA AGUSTINA  RAQUEL ADRIANA  MARIA JOSE  LUCAS  SILVANA EUGENIA	34801677 38281952 23770934 30947765 17111722 29884282 35471992 6601990 28103745 17456614 40678388 38517667 43412553 30206949 34446733 42161394 21655840	ORDENANZA  ORDENANZA  ENFERMERO  PLACERO  ORDENANZA  ORDENANZA  NOTIFICADOR  TS. GRALES.  TS. GRALES.  AUX. ADM.  DISEÑO DE ESTRATEGIA, PLANING, COORDINACIÓN REDES  PSICOLOGA  AUX. ADM.  AUX. ADM.  PSICOLOGA  AUX. ADM.  AUX. ADM.  AUX. ADM.  PSICOLOGA  AUX. ADM.  TS. GRALES.	DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS SUOEM - MUTUAL - COMISION SUBDIRECCIÓN DE POLÍTICAS VECINALES - DIRECCIÓN POLÍTICAS VECINALES DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS DIR. DE RECURSOS HUMANOS - SECC. MAESTRANZAS Y SERENOS JUZGADO DE FALTAS APADIM LA LUCIERNAGA V.O.L.C.E.C  SECCIÓN INTENDENCIA  DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES JUZGADO DE FALTAS DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES JUZGADO DE FALTAS DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES JUZGADO DE FALTAS DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES JUZGADO DE FALTAS DIR. DE PREVENCIÓN ASISTENCIAS A LAS ADICCIÓNES - LUN Y VIE 8 A 11 HS INSTITUTO MUNICIPAL DE LA VIVIENDA DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS	20000 20000 41100 6000 20000 19000 12000 25000 25000 35000 35000 37000 35000 27000 35000

						VERDES, ARBOLADO Y	
165.	OBRAS PUBLICAS	ALFONSO	NATALIA ELIZABETH	34787150	PLACERO	BALNEARIO DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	33200
166.	OBRAS PUBLICAS	AMAYA	DIEGO CARLOS MAURICIO	25812079	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	20000
167.	OBRAS PUBLICAS	ARAMBURU	MARCELO ALEJANDRO	29508621	TS. GENERALES	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - SERVICIO PUBLICO DE ALUMBRADO, SEMAFORIZACION Y ELECTRICISTAS	28100
168.	OBRAS PUBLICAS	ARCE	MILAGROS AYELEN	44370267	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	24200
169.	OBRAS PUBLICAS	ARGÜELLO	DARIO ALBERTO	36480031	PLACERO	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	32400
170.	OBRAS PUBLICAS	AZCURRA	BRAIAN LEONEL	43602920	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	25000
171.	OBRAS PUBLICAS	BARBOZA	YAMILA SOLEDAD	40925307	PLACERO	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	35000
172.	OBRAS PUBLICAS	BECCALONI	JUAN ALBERTO	13455100	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	33000
173.	OBRAS PUBLICAS	BERNADO	BENJAMIN EZEQUIEL	42980075	PLACERO	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	41100
174.	OBRAS PUBLICAS	BIDARTE DIAZ	MAYCO EMMANUEL	35894139	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIOS VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	31100
175.	OBRAS PUBLICAS	CAMERTONI	ALEXIS GABRIEL	25862714	TS. GRALES.	DESPACHO	25000
176.	OBRAS PUBLICAS	CARMONA	JULIO CESAR	39327151	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	30200
177.	OBRAS PUBLICAS	CARRANZA	KEVIN JOSEMIR	44898774	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	24200
178.	OBRAS PUBLICAS	CARTA	CARLA ROMINA	34218944	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - MANTENIMIENTO 20 DE JUNIO - LUN, MIERC Y VIE 16 A 18 HS	6000
179.	OBRAS PUBLICAS	CAZON	HERNAN MAXIMILIANO	37321478	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	25000
180.	OBRAS PUBLICAS	CORIA	ALEJANDRO EZEQUIEL	37225863	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	25500
181.	OBRAS PUBLICAS	CUELLO	JONATHAN EMANUEL	38882305	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	27000
182.	OBRAS PUBLICAS	DELGADO RODRIGUEZ	MARIA DEL ROSARIO	35524242	PLACERA	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	26100
183.	OBRAS PUBLICAS	DIAZ	DEBORA ANAHI	40678312	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	25000
184.	OBRAS PUBLICAS	DIAZ PERALTA	JOAQUIN ANDRES	38479479	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	25000
185.	OBRAS PUBLICAS	DOMINGUEZ	DANIEL CESAR RAUL	26728138	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - OBRAS	45150
186.	OBRAS PUBLICAS	DURAN	DANIEL JOSE LUIS	13462380	SERENO	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO.	30000
187.		DUTTO	ANA MARIA	13061264	TS. GRALES.	DE SERVICIOS - PORTERIA DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - TERMINAL DE OMNIBÚS	25000
188.	OBRAS PUBLICAS	ECHAVARRIA	ALEJO EMANUEL	42049674	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	28600
189.	OBRAS PUBLICAS	ECHAVARRIA	MAURICIO NAHUEL	40300228	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	25000
190.	OBRAS PUBLICAS	FERREYRA	NESTOR ANDRES	25413753	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	35000
191.	OBRAS PUBLICAS	FLORES GODOY	JAIRO YAMIL	38419056	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO	25000
-	POLETÍN OFICIAL MUNICIPAL				•		20 4- 102

						VERDES, ARBOLADO Y	
192.	OBRAS PUBLICAS	FREYTES	EUGENIO GENARO	41888014	PLACERO	BALNEARIO  DIR. DE SERVICIOS - DEPTO.  DE SERVICIOS - ESPACIO	10400
						VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO DIR. DE SERVICIOS - DEPTO.	
193.	OBRAS PUBLICAS	GALARZA	JUAN PABLO	26508696	TS. GRALES.	DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	22600
194.	OBRAS PUBLICAS	GAMARRA	JOEL EZEQUIEL	43808979	TS. GENERALES	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - SERVICIO PUBLICO DE ALUMBRADO, SEMAFORIZACION Y ELECTRICISTAS	25000
195.	OBRAS PUBLICAS	GODOY	DAVID NATANAEL	34004780	AUX. ADM	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO.  DE SERVICIOS - ESPACIO  VERDES, ARBOLADO Y  BALNEARIO	37400
196.	OBRAS PUBLICAS	GODOY	ANDREA GIMENA	38419060	AUX. ADM	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO DIR. DE SERVICIOS - DEPTO.	33000
197.	OBRAS PUBLICAS	GOMEZ	CARLOS ALBERTO	35894015	TS. GRALES.	DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	30700
198.	OBRAS PUBLICAS	GONZALEZ	ALEXIS DAVID	37225881	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	50500
199.	OBRAS PUBLICAS	GONZALEZ SANCHEZ	CLAUDIO XAVIER	43882444	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	28600
200.	OBRAS PUBLICAS	GROSSO	MONICA CECILIA	26903517	TS. GRALES.	DESPACHO	25000
201.	OBRAS PUBLICAS	GROSSO	MARTIN EZEQUIEL	31479641	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO (PASEO DEL RIEL)	26100
202.	OBRAS PUBLICAS	GUIÑAZU	AGUSTIN ALEJANDRO	43808967	TS. GRALES,	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - OBRAS	50500
203.	OBRAS PUBLICAS	HELAS	SABRINA	32790408	PLACERA	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	33200
204.	OBRAS PUBLICAS	ILLARRAGA VILCHEZ	DANIELA DESIREE	32137468	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	23700
205.	OBRAS PUBLICAS	MARTINEZ MEDINA	JORGE MAURICIO	44470439	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	25800
206.	OBRAS PUBLICAS	MARTINEZ MICHEL	MATIAS EZEQUIEL	32276755	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	20000
207.	OBRAS PUBLICAS	OLGUIN DIAZ	JUAN CARLOS	22880754	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	32200
208.	OBRAS PUBLICAS	OLIVA	DANIEL	17111852	SERENO	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - PORTERIA	30200
209.	OBRAS PUBLICAS	PAEZ	CARLOS GUILLERMO	11034307	PAÑOLERO Y PORTERO	DEPTO DE SERVICIOS - DEPOSITO	40000
210.	OBRAS PUBLICAS	PANICHELLI	PAOLA SOLEDAD	29926621	AUX. ADM. Y CONTABLE	INSTITUTO MUNICIPAL DE LA VIVIENDA	84500
211.	OBRAS PUBLICAS	PAREDES	MARCOS JESUS	24457282	PLACERO	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	21000
212.	OBRAS PUBLICAS	PERALTA	CÉSAR ANTONIO	14579529	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	32000
213.	OBRAS PUBLICAS	PEREZ	DIEGO ARIEL	28816642	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	16800
214.	OBRAS PUBLICAS	PEREZ	JOSE ALEJANDRO	41034939	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - VIAL	38500
215.	OBRAS PUBLICAS	PEREZ	RODRIGO ALEXANDER	44370246	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	21000
216.	OBRAS PUBLICAS	PONCE	CLAUDIO ARIEL	25723041	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	28100
217.	OBRAS PUBLICAS	PONCE	GONZALO	32137485	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	44500
218.	OBRAS PUBLICAS	PRADO	JONATAN ARIEL	38161233	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	24200
219.		QUIROGA	MAXIMILIANO MATIAS	40200866	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y	25000

						BALNEARIO	
220.	OBRAS PUBLICAS	RAMOS	LUCIANO FEDERICO	40752475	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	30900
221.	OBRAS PUBLICAS	RECIO	RAFAEL	28816429	PLACERO	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	73700
222.	OBRAS PUBLICAS	REY	GUSTAVO CLEMENTE	16070755	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	33800
223.	OBRAS PUBLICAS	REYNA	LEANDRO DANIEL	26508666	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	44600
224.	OBRAS PUBLICAS	REYNERI	MELINA DENISE	31957033	AUX. ADM.	INSTITUTO MUNICIPAL DE LA VIVIENDA	27000
225.	OBRAS PUBLICAS	RIVERA	JULIO CESAR	16070977	COORDINADOR	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	67500
226.	OBRAS PUBLICAS	RODRIGUEZ	SERGIO ESTEBAN	17873497	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	32500
227.	OBRAS PUBLICAS	RODRIGUEZ	WALTER MAXIMILIANO	29926629	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	42500
228.	OBRAS PUBLICAS	ROMERO	JEREMIAS ALAN	33712784	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - OBRAS Y BLOQUERA	29450
229.	OBRAS PUBLICAS	RUIZ	DAVID ANTONIO	39542883	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - BACHEO	26500
230.	OBRAS PUBLICAS	SALCEDO	LORENA SOLEDAD	29628631	PLACERO	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	29300
231.	OBRAS PUBLICAS	SALCEDO	LUCIANO ALEJANDRO	44346489	PLACERO	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	26000
232.	OBRAS PUBLICAS	SALOMONE	ANGEL ANTONIO	16652393	REGADOR MUSEO GANDOLGO	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	15000
233.	OBRAS PUBLICAS	SANCHEZ	MAGDALENA ALEJANDRA	34218882	PLACERO	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	35000
234.	OBRAS PUBLICAS	SOSA	GONZALO ANDRES	44296060	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	28600
235.	OBRAS PUBLICAS	SOSA	IGNACIO YOEL	44775016	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	25000
236.	OBRAS PUBLICAS	SOSA	CARLA VANINA	28770678	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS	15000
237.	OBRAS PUBLICAS	STIVANELLO	NESTOR FABIAN	30482867	SERENO	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - PORTERIA	39000
238.	OBRAS PUBLICAS	SUAREZ	MARCOS DANIEL	38107286	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	50500
239.	OBRAS PUBLICAS	TEJEDA	ADRIAN NICOLAS	40678361	SERENO	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - CEMENTERIO	30000
240.	OBRAS PUBLICAS	URBANO	NOELIA SOLEDAD	29093961	TS. GRALES.	DESPACHO	22000
241.	OBRAS PUBLICAS	VASCONCELOS	JOSE HUMBERTO	42387123	PLACERO	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	26000
242.	OBRAS PUBLICAS	VIDOMINE	NATALI VIVIANA	32276789	PLACERO	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	41100
243.	OBRAS PUBLICAS	VILLAFAÑE	RUBEN DIOSCORIDES	30206921	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - CEMENTERIO	30000
244.	OBRAS PUBLICAS	VILLAVERDE AIMAR	FEDERICO SIMON	31479795	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	31100
245.	OBRAS PÚBLICAS	ALTAMIRANO	CESAR DARIO	40026411	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	7000
246.	OBRAS PÚBLICAS	CASALI	LUCAS JAVIER	35164771	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	16000
247.	OBRAS PÚBLICAS	CRIADO	KAREN ANABEL	40679836	TS. GRALES.	DESPACHO DIR. DE SERVICIOS - DEPTO.	6000
248.	OBRAS PÚBLICAS	LOPEZ	JOSE OSCAR	27389595	TS. GRALES.	DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	16700

249.	OBRAS PÚBLICAS	MONTORO	VICTOR HUGO	11469839	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	38600
250.	OBRAS PÚBLICAS	MONZON	MAURO LEANDRO	33254059	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	27500
251.	OBRAS PÚBLICAS	OLMOS ARREGUI	CRISTIAN DAMIAN	40419469	PLACERO	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	24000
252.	OBRAS PÚBLICAS	PICCALUGA	MAYCO RUBEN	36480169	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	47400
253.	OBRAS PÚBLICAS	RAIMONDO	PEDRO WALTER	39736714	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	20000
254.	OBRAS PÚBLICAS	SUASNADA	ESTEBAN EZEQUIEL	35894766	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	19200
255.	OBRAS PÚBLICAS	TISERA	DAVID EDUARDO	31248013	PLACERO	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	71400
256.	OBRAS PÚBLICAS	VIDOMINI	JUAN MANUEL	26837531	TS. GRALES.	DIR. DE SERVICIOS - DEPTO. DE SERVICIOS - ESPACIO VERDES, ARBOLADO Y BALNEARIO	16000
257.	OBRAS PÚBLICAS	VILCHEZ	JULIAN	39733954	AUX. ADM. E	DESPACHO	32500
258.	RELACIONES GUBERNAMENTALES	ASNAL	FRANCISCO HECTOR	11582535	INSPECTOR TS. GRALES.	ZOONOSIS	25000
259.	RELACIONES GUBERNAMENTALES	CORTEZ	ENZO DAMIAN	39610704	TS. GRALES.	VIVERO MUNICIPAL	5500
260.	RELACIONES GUBERNAMENTALES	COSTA	JOEL JOEL	43135685	AUX. ADM	DIR. DE CULTO	25000
261.	RELACIONES GUBERNAMENTALES	MENDEZ	LUCIANO MATIAS	34801686	TS. GRALES.	VIVERO	25000
<del></del>		RAÑA			+		
262.	RELACIONES GUBERNAMENTALES		GABRIEL NAHUEL	42859091	TS. GRALES.	VIVERO	20000
263.	RELACIONES GUBERNAMENTALES	VILLAFAÑE	DANIEL LEONEL	40300240	TS. GRALES.	VIVERO DIR. DE POLITICAS Y	20000
264.	SALUD	ALBANG	ANDREA SILVIA	22569502	TALLER CELIACOS	PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES DIR. DE POLITICAS Y	7000
265.	SALUD	ARAMBURU	FIORELA	41225139	TS. GRALES.	PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - SALA CUNA DIR. DE POLITICAS Y	32000
266.	SALUD	ARCE	NATASHA CATALINA	36642941	TS. GRALES.	PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - HOGAR DE TRANSITO "CANDELARIA BERTI" -	42500
267.	SALUD	ASTRADA VIEYRA	GRACIELA ALEJANDRA	25656015	TS. GRALES,	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES	38000
268.	SALUD	ASTUDILLO	MARIA FERNANDA	25862795	TS. GRALES.	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - HOGAR N° 154	30500
269.	SALUD	BAUDINO	DAIANA	34625670	AUX. ADM.	CENTRO PEDIATRICO	35000
270.	SALUD	BERNADO	DANIELA SOLEDAD	34446825	TS. GRALES.	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - SALA CUNA	28000
271.	SALUD	BONISCONTI	JOSE LUIS	43297849	INSPECTOR	BROMATOLOGIA Y FARMACIA	25000
272.	SALUD	BURGOS	CAMILA VIRGINIA	38882312	AUX. ADM.	SALA ASISTENCIAL - B <sup>o</sup> PANAMERICANO	25000
273.	SALUD	BURGOS	DAIANA AYELEN	38729379	AUX. ADM.	APS - CENTROS DE SALUD -	30000
2701	5.1203	501.000	FABIO GERMAN /		7.67.17.57.11	SALAS ASISTENCIALES	50000
274.	SALUD	BUSTOS	FERNANDEZ, NILDA ISABEL FABRICIO GUSTAVO	26815382 / 10251042	TS. GRALES.	DIR. DISCAPACIDAD - TALLER PROTEGIDO	750
275.	SALUD	BUSTOS	/ FERNANDEZ, NILDA ISABEL	26815381 / 10251042	TS. GRALES.	DIR. DISCAPACIDAD - TALLER PROTEGIDO  APS - CENTROS DE SALUD -	750
276.	SALUD	CABALLERO	MARIA EUGENIA	30100049	ORDENANZA	SALAS ASISTENCIALES	20000
277.	SALUD	CABALLERO TELLO	MAGALI AXÉL	37125240	AUX. ADM.	APS - CENTROS DE SALUD - SALAS ASISTENCIALES	35000
278.	SALUD	CASTAÑARES	OLGA BEATRIZ	16318038	ORDENANZA	DIR. DISCAPACIDAD	20000
279.	SALUD	COLLINO	MARINA FERNANDA	26723007	AUX. ADM	APS - CENTROS DE SALUD -	25000
280.		CORDOBA OVIEDO	ANALIA CARINA	21655207	AYUDANTE DE COCINA	SALAS ASISTENCIALES DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES	24000
281.	SALUD	CRESPIN	MARIA LUZ	39733917	TS. GRALES.	INTEGRALES DIR. DISCAPACIDAD	28000
					OTOEMISION	APS - CENTROS DE SALUD -	
282.	SALUD	DEBIASSI	CLAUDIA ELIZABETH LUCRECIA	18259215	ACUSTICA	SALAS ASISTENCIALES  APS - CENTROS DE SALUD -	25000
283.	SALUD	DEL BEL	VALENTINA	39174203	AUX. ADM	SALAS ASISTENCIALES	25000
284.	SALUD	DIAZ	OLGA SOFIA	13061104	COCINERA	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - HOGAR N° 154	9000
285.	SALUD	DOMINGUEZ	JORGELINA ANDREA	29836462	TS. GRALES.	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - SALA CUNA	28000
286.	SALUD	DZHYRUK	SERHIY	93718929	MANTENIMIENTO	DIR. DE POLITICAS Y	6000
	BOLETÍN OFICIAL MUNICIPAL				·	Désino	

						PROGRAMAS SOCIALES	
287.	SALUD	FALCO	CECILIA ELIZABETH	30948063	PSICOPEDAGOGA	INTEGRALES - HOGAR N° 8 DIR. DISCAPACIDAD	22000
288.	SALUD	FERNANDEZ	MARIA INES	28627267	AUX. ADM	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES	33000
289.	SALUD	FERNANDEZ	LUCIANA MELISA	32276737	ORDENANZA	APS - CENTROS DE SALUD - SALAS ASISTENCIALES	15000
290.	SALUD	FERNANDEZ	MARIANA SOLEDAD	33043283	TS. GRALES.	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES	20000
291.	SALUD	FERREIRA	BRENDA DANIELA	40752421	ORDENANZA	APS - CENTROS DE SALUD - SALAS ASISTENCIALES	25000
292.	SALUD	GALLARDO	JULIETA SOLEDAD	34801570	TS. GRALES.	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - HOGAR DE TRANSITO "CANDELARIA BERTI" -	32500
293.	SALUD	GANDIA	MARIA NANCY	21826075	ORDENANZA	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - SALA CUNA	28000
294.	SALUD	GARELLO	IVANA CARINA	22764210	TS. GRALES.	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - HOGAR DE TRANSITO "CANDELARIA BERTI" -	30000
295.	SALUD	GARINO	PAOLA ANDREA	30206850	AUX. ENFERMERIA	APS - CENTROS DE SALUD - SALAS ASISTENCIALES	35000
296.	SALUD	GARIS	MARIA ALEJANDRA	31479693	PSICOLOGA	APS - CENTROS DE SALUD - SALAS ASISTENCIALES	45000
297.	SALUD	GIGENA	MICAELA	38161206	PSICOLOGA	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - HOGAR DE TRANSITO "CANDELARIA BERTI" -	35000
298.	SALUD	GODOY	MELINA JAQUELINE	34218853	ORDENANZA	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES	28000
299.	SALUD	GODOY	VANESSA SOLEDAD	36643240	AUX. ADM.	APS - CENTROS DE SALUD - SALAS ASISTENCIALES	25000
300.	SALUD	GOMEZ	VERONICA SOLEDAD	30206890	ORDENANZA	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - SALA CUNA	28000
301.	SALUD	GOMEZ	ADELAIDA	13462353	ORDENANZA	APS - CENTROS DE SALUD - SALAS ASISTENCIALES	15000
302.	SALUD	GOMEZ	MARCELO ANDRES / ZABALA, MARIA DEL VALLE	30573929 / 13462221	TS. GRALES.	DIR. DISCAPACIDAD - TALLER PROTEGIDO	750
303.	SALUD	GONZALEZ GODOY	EMMANUEL ENRIQUE / GODOY, ROSA AMELIA	33455402 / F5475120	TS. GRALES.	DIR. DISCAPACIDAD - TALLER PROTEGIDO	750
304.	SALUD	GROSSO	MARIANA SOLEDAD	34218896	TS. GRALES.	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - HOGAR DE TRANSITO "CANDELARIA BERTI" -	57000
305.	SALUD	HOMOBONO	ALEXIA NICOLE	43297851	TS. GRALES.	SALA CUNA - DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES	28000
306.	SALUD	KREVS	NOEMI JANET	35471933	AYUDANTE DE COCINA	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - HOGAR N° 154	24000
307.	SALUD	LEDESMA	DAHYANA SOLEDAD	35164625	AUX. ADM	APS - CENTROS DE SALUD - SALAS ASISTENCIALES	25000
308.	SALUD	LEGUIZAMON	PAOLA ELIZABETH	28419574	TS. GRALES.	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - HOGAR DE TRANSITO "CANDELARIA BERTI" -	30000
309.	SALUD	LIENDO	MARISA ELIZABETH	22880636	ORDENANZA	APS - CENTROS DE SALUD - SALAS ASISTENCIALES	22000
310.	SALUD	LIENDO	SERGIO MIKHAIL	39475017	TS. GRALES.	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES	20000
311.	SALUD	LOPEZ	JEREMIAS JOSE	40026463	AUX. ADM.	APS - CENTROS DE SALUD - SALAS ASISTENCIALES	25000
312.	SALUD	LOPEZ	MARIA BELEN	34625786	TS. GRALES.	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - HOGAR DE TRANSITO "CANDELARIA BERTI" -	40000
313.	SALUD	LUJAN	MILAGROS CATALINA	43228479	ORDENANZA	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - SALA CUNA - B. MONTEGRANDE	28000
314.	SALUD	LUNARI	ANDREA FABIANA DE LOURDES	20362837	ORDENANZA	APS - CENTROS DE SALUD - SALAS ASISTENCIALES	18000
315.	SALUD	MAFFINI	MARIA ESTHER	42443301	PARAMEDICA	CEDE DE VACUNACION	27100
316.	SALUD	MALDONADO	BLANCA NOEMI	13061319	ORDENANZA	APS - CENTROS DE SALUD - SALAS ASISTENCIALES	6500
317.	SALUD	MARTIN	JULIETA	39610714	AUX. ADM.	APS - CENTROS DE SALUD - SALAS ASISTENCIALES	32000
318.	SALUD	MARTINEZ FLORES	CAROLINA	40030028	ENCARGADA	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - SALA CUNA	32000
319.	SALUD	MEDINA	PAULA LUCIANA	29417373	AUX. ADM.	APS - CENTROS DE SALUD - SALAS ASISTENCIALES	33000
320.	SALUD	MUCHUT	IVANA ANDREA	24163543	BIOQUIMICA	APS - CENTROS DE SALUD - SALAS ASISTENCIALES	40000

321.	SALUD	NORIEGA	NATALIA RAQUEL	26508724	TS. GRALES.	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - SALA CUNA	28000
322.	SALUD	NOZZI	FRANCO	34527205	TS. GRALES.	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - HOGAR N° 8	15000
323.	SALUD	NUMERO	VANINA ANDREA	28103576	AUX ADMINISTRATIVA	APS - CENTROS DE SALUD - SALAS ASISTENCIALES	23000
324.	SALUD	OLIVERES	ELIANA NOEMI	29851484	MEDICA	APS - CENTROS DE SALUD -	25000
325.	SALUD	OTTA	LIHUEN YAMILEN	35894544	AUX. ADM.	SALAS ASISTENCIALES DIR. DISCAPACIDAD	15000
323.	3,120	OTTA	EITOEN TAUTEEN	33031311	NOX. NOT.	DIR. DE POLITICAS Y	13000
326.	SALUD	PALACIO	MARIA SOLEDAD	30574015	TS. GRALES.	PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - SALA CUNA DIR. DE POLITICAS Y	30700
327.	SALUD	PAZ	ROMINA DEL VALLE	31479828	ORDENANZA	PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - SALA CUNA	28000
328.	SALUD	PAZZELI	CLAUDIA KARINA	26508541	TS. GRALES.	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - HOGAR DE TRANSITO "CANDELARIA BERTI" -	40000
329.	SALUD	PERALTA	MARIA LOURDES	33495361	TS. GRALES.	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - HOGAR N° 154	24000
330.	SALUD	PERALTA	YANINA BELEN	37225889	MAESTRA DE SALA	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - SALA CUNA PIT JOSE HERNANDEZ	64000
331.	SALUD	PEREYRA	DAIANA SOLEDAD	34525664	TS. GRALES.	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES	22000
332.	SALUD	PEREYRA	ANDRÉS SEBASTIÁN / GARAY, ANA MARÍA RAMONA	29926735 / 12818613	TS. GRALES.	DIR. DISCAPACIDAD - TALLER PROTEGIDO	750
333.	SALUD	PEREYRA ASTRADA	AYELEN	41813295	TS. GRALES.	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES	35000
334.	SALUD	PEREZ	PRISCILA GIULIANA	43882450	TS. GRLAES.	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - SALA CUNA	28000
335.	SALUD	PRANZONI	MARCELO AGUSTIN	17456547	TS. GRALES.	DIR. DISCAPACIDAD - TALLER PROTEGIDO	10000
336.	SALUD	PRANZONI NOVICK	MILAGROS	39610726	MAESTRA JARDINERA	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - SALA CUNA	32000
337.	SALUD	QUINTEROS	DANIEL ALEJANDRO / QUINTEROS, GERARDO BERNARDO	28816890 / 10858924	TS. GRALES.	DIR. DISCAPACIDAD - TALLER PROTEGIDO	750
338.	SALUD	RACCA	CECILIA VERONICA	23543367	AUX. ADM.	APS - CENTROS DE SALUD - SALAS ASISTENCIALES	28200
339.	SALUD	RODRIGUEZ	SILVIA BEATRIZ	23543457	TS. GRALES.	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - HOGAR DE TRANSITO "CANDELARIA BERTI" -	30000
340.	SALUD	ROJAS	ROSA ISABEL	30282226	AUX. ADM.	APS - CENTROS DE SALUD -	27000
341.	SALUD	ROMERO	YANINA SOLEDAD	34446930	ORDENANZA	SALAS ASISTENCIALES CENTRO PEDIATRICO	12000
342.	SALUD	ROSSO	MILAGROS ABIGAIL	42440908	TS. GRALES.	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES	35000
343.	SALUD	SCRIBANO	VERÓNICA VIVIANA	25141159	TS. GRALES.	APAHUD	3000
344.	SALUD	SERRAVALLE	NORMA BEATRIZ	21076810	MEDICA	APS - CENTROS DE SALUD -	30000
						SALAS ASISTENCIALES APS - CENTROS DE SALUD -	
345.	SALUD	SERREZUELA	IVAN	36643005	AUX. ADM.	SALAS ASISTENCIALES	25000
346.	SALUD	SOBRERO	ERIKA LORENA	32861506	AUX. ADM.	APS - CENTROS DE SALUD - SALAS ASISTENCIALES	30000
347.	SALUD	TASCA	MARIA EUGENIA	31379562	MEDICA	APS - CENTROS DE SALUD - SALAS ASISTENCIALES	36000
348.	SALUD	TEILLO	JESSICA PATRICIA	34625642	ORDENANZA	DIR. DISCAPACIDAD - TALLER PROTEGIDO	20000
349.	SALUD	TELLO LOPEZ	MARIA EUGENIA	34004723	ORDENANZA	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - SALA CUNA BO MONTE GRANDE	28000
350.	SALUD	TISERA	AMANDA GRACIELA	29844793	TS. GRALES.	DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES - SALA CUNA	36000
351.	SALUD	TORRES	DEBORA NAHIR	35472032	AUX. ADM	APS - CENTROS DE SALUD - SALAS ASISTENCIALES	25000
352.	SALUD	VARGAS	PAOLA AURELIA	30385208	ENFERMERA	APS - CENTROS DE SALUD -	37100
353.		VIDAL	NATALIA SOLEDAD	38729389	AUX. ADM.	SALAS ASISTENCIALES  DIR. DE POLITICAS Y  PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES	25000
354.	SALUD	VIDAL	DAHYANA ANAHI	37733643	TRABAJADOR SOCIAL	INTEGRALES  DIR. DE POLITICAS Y PROGRAMAS SOCIALES INTEGRALES	66700
355.	SALUD	VISSANI LAZARTE	CINTIA JANET	38729385	AUX. ADM.	INTEGRALES CENTRO PEDIATRICO	41000
356.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	BAEZ	HECTOR FEDERICO	30948081	TS. GENERALES	DIR. DEFENSA CIVIL	64300
357.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	BERNAOLA	MARCELO FABIAN	22569569	OPERADOR	DIR. DEFENSA CIVIL	40000
358.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	de LUCA	MARIO GABRIEL	29256489	AUX. INSPECTOR	DIR. DEFENSA CIVIL - TRANSITO	30200
359.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	DELGADO	ALEXANDER	43602902	OPERADOR	DIR. DEFENSA CIVIL	30000
	BOLETÍN OFICIAL MUNICIPAL		GABRIEL		1		44 de 102

360.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	FERNANDEZ	NORBERTO JAVIER	27337648	TS. GRALES.	DIR DEFENSA CIVIL	52300
361.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	GAIDO	MARIANO MAURICIO	32861771	ING. AGRÓNOMO	SUB DIRECCION DE AMBIENTE	13000
362.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	GALLIANO SOSA	JUAN MANUEL	34801706	INSPECTOR	DIR. DEFENSA CIVIL - TRANSITO	32700
363.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	GALLO	JUAN JOSE	44370932	AUX. INSPECTOR	DIR. DEFENSA CIVIL - TRANSITO	16300
364.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	GARELLO	SEBASTIAN MATIAS	28103966	TS. GRALES.	DIR. DEFENSA CIVIL - TRANSITO	76667
365.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	MANAVELLA	GONZALO ALEJANDRO	38161288	TS. GRALES.	DIR. DEFENSA CIVIL	39000
366.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	MARTINEZ FLORES	SABRINA ASTRID	36535510	AUX. ADM.	DIR. DEFENSA CIVIL - CCC	35000
367.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	MASSIMINO	WALTER FRANCISCO	13462274	TS. GRALES.	DIR. DEFENSA CIVIL	40300
368.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	MOLINA	GONZALO MARTIN	43297838	TS. GRALES.	DIR. DEFENSA CIVIL	59500
369.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	NUÑEZ	MARIO ANTONIO	26196717	TS. GRALES.	DIR. DEFENSA CIVIL	47000
370.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	OVIEDO	LEONEL NAHUEL	39023924	TS. GRALES.	DIR. DEFENSA CIVIL	18000
371.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	PASCUALE	CHRISTIAN ELVIO	26376924	REFUNCIONAMIENTO MANTENIMIENTO DEL SIST. DE MONITOREO	DIR. DEFENSA CIVIL	20000
372.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	PEREYRA	SILVIO WALTER	17111724	TS. GRALES.	DIR. DEFENSA CIVIL	59000
373.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	REINA	GABRIEL ALEJANDRO	35085603	TS. GRALES.	DIR. DEFENSA CIVIL	40000
374.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	ROSALES CAMPERO	AXEL MAXIMILIANO	41522505	TS. GRALES.	DIR. DEFENSA CIVIL	16000
375.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	SECRES	ENZO ARIEL	40419495	TS. GRALES.	DIR. DEFENSA CIVIL	44000
376.	SEGURIDAD Y AMBIENTE	VIADA	MAURO OMAR	24111764	TS. GRALES.	DIR. DEFENSA CIVIL	40000
TOTAL							

Marcos Ferrer – Intendente Municipal Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales Raúl Eduardo Bertalot – Sec. de Economía

# ANEXO II DECRETO Nº 1407/2022

No	APELLIDO	NOMBRE	DOCUMENTO	IMPORTE
1.	ACORNERO	LUCAS	42161394	7000
2.	ALACEVICH	JASNA	42259997	7000
3.	BARBEITO	SUSANA	6497020	7000
4.	BARBERO	GRACIELA BEATRIZ	16282459	7000
5.	BAUDINO	DAIANA	34625670	7000
6.	BRACAMONTE	CLAUDIA BEATRIZ	23187290	7000
7.	BURGOS	DAIANA AYELEN	38729379	7000
8.	BURGOS	CAMILA VIRGINIA	38882312	7000
9.	BURGOS	MARIELA IVANA	27076791	7000
10.	CABALLERO TELLO	MAGALI AXÉL	37125240	7000
11.	COLLINO	MARINA FERNANDA	26723007	7000
12.	COSTA	JOEL	43135685	7000
13.	CRESPIN	MARIA LUZ	39733917	7000
14.	DASTUGUE	JOSE LUIS	22569588	7000
15.	DEL BEL	LUCRECIA VALENTINA	39174203	7000
16.	DELCRE	AGUSTIN	44370252	7000
17.	FERNANDEZ	MARIA INES	28627267	7000
18.	FERREIRA	BRENDA DANIELA	40752421	7000
19.	GARCIA	ROSA MARGARITA	4821724	7000
20.	GODOY	ANDREA GIMENA	38419060	7000
21.	GODOY	VANESSA SOLEDAD	36643240	7000
22.	GONZALEZ	NICOLAS ALBERTO	32390027	7000
23.	LEDESMA	DAHYANA SOLEDAD	35164625	7000

			TOTAL	322000
46.	VISSANI LAZARTE	CINTIA JANET	38729385	7000
45.	VILCHEZ	JULIAN	39733954	7000
44.	VIDAL	DAHYANA ANAHI	37733643	7000
43.	VIDAL	NATALIA SOLEDAD	38729389	7000
42.	SOBRERO	ERIKA LORENA	32861506	7000
41.	SERREZUELA	IVAN	36643005	7000
40.	SERASIO	AGUSTIN	33712866	7000
39.	ROJAS	ROSA ISABEL	30282226	7000
38.	RODRIGUEZ	FELIPE	40679863	7000
37.	RIVERA	RAQUEL ADRIANA	30206949	7000
36.	RIOS	CAMILA AGUSTINA	43412553	7000
35.	REY	GUSTAVO CLEMENTE	16070755	7000
34.	RAGOUT	GISELE ANAHI	31677492	7000
33.	RACCA	CECILIA VERONICA	23543367	7000
32.	PANICHELLI	PAOLA SOLEDAD	29926621	7000
31.	ОТТА	LIHUEN YAMILEN	35894544	7000
30.	NUMERO	VANINA ANDREA	28103576	7000
29.	MOGNI	MARIA ELISA	21757851	7000
28.	MEDINA	MARA STEFANIA	38281921	7000
27.	MEDINA	PAULA LUCIANA	29417373	7000
26.	MARTINEZ FLORES	SABRINA ASTRID	36535510	7000
25.	LOPEZ	JEREMIAS JOSE	40026463	7000
24.	LIENDO	FLORENCIA GUADALUPE	39542852	7000

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

# DECRETO Nº 1408/2022

RÍO TERCERO, 24 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Los términos del Decreto Nº 1328/2022 de fecha 31.10.2022, mediante el cual se dispusiera el pago de un subsidio consistente en la suma mensual de Pesos seis mil quinientos (\$6.500.-), por el período de dos (02) meses, a favor de la Sra. BARRERA, Teresa Antonia - DNI Nº 25.175.502, con domicilio en calle Paraná Nº 1847 - Bº Monte Grande, de esta Ciudad, para ser destinado al pago de alquiler de vivienda; y CONSIDERANDO:

Que de acuerdo a lo informado por la Dirección de Políticas y Programas Sociales Integrales, dependiente de la Secretaría de Salud, se debe incrementar el monto acordado a la Sra. BARRERA, Teresa Antonia, en la suma de Pesos dos mil (\$2.000.-), quedando establecido en la suma mensual de Pesos ocho mil quinientos (\$8.500.-), por el período de dos (02) meses, en virtud de la situación económica y social por la que atraviesa la nombrada;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente a los fines de disponer el pago del incremento acordado;

#### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

## DECRETA

<u>Art.1º</u>)- INCREMÉNTESE el monto del subsidio otorgado a favor de la Sra. BARRERA, Teresa Antonia - DNI Nº 25.175.502, con domicilio en calle Paraná Nº 1847 - Bº Monte Grande, de esta Ciudad, acordado mediante Decreto Nº 1328/2022 de fecha 31.10.2022, en la suma de Pesos dos mil (\$2.000.-), quedando establecido en la suma mensual de Pesos ocho mil quinientos (\$8.500.-), por el período de dos (02) meses, para ser destinado al pago de alquiler de vivienda.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 05.1.5.05.09.17.171) Subsidios Varios, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

<u>Art.3º</u>)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales Raúl Eduardo Bertalot – Sec. de Economía Diosma Silvina Cisneros – Sec. De Salud

# DECRETONº 1409/2022

RÍO TERCERO, 24 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Los términos del Decreto Nº 985/2022 de fecha 29.08.2022 mediante el cual se dispusiera efectuar Contratación por Prestación de Servicios con la Sra. LINARES VARGAS, Victoria Griselda – DNI Nº 28.816.671 – CUIT Nº 27-28816674-4 – Enfermera Profesional, para la realización de tareas como enfermera en el Centro Pediátrico – Bº Acuña, dependiente de la Secretaría de Salud; y

#### CONSIDERANDO:

Que mediante Decreto mencionado precedentemente, y conforme a Contrato suscripto con fecha 29.08.2022, se dispusiera el pago en concepto de prestación de servicios, de la suma mensual de Pesos setenta mil (\$70.000.-) IVA incluido, por el período 01.09.2022 al 31.12.2022 inclusive, pagaderos a mes vencido;

Que por error involuntario, no se considerara la condición de la Sra. LINARES VARGAS ante la Administración Federal de Ingresos Públicos – AFIP, y en consecuencia, se estableciera dicho importe sin el reconocimiento del IVA (21%);

En virtud de ello, resulta necesario rectificar los términos del Decreto Nº 985/2022; fijando como nuevo valor locativo la suma mensual de Pesos setenta mil (\$70.000.-) más IVA; a favor de la nombrada;

Que se debe suscribir la ADENDA AL CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS de fecha 29.08.2022;

Que es menester proceder al dictado del dispositivo legal respectivo;

## Atento a ello;

#### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- RECTIFÍQUENSE los términos del Decreto Nº 985/2022 de fecha 29.08.2022, referido a la Contratación por Prestación de Servicios con la Sra. LINARES VARGAS, Victoria Griselda – DNI Nº 28.816.671 – CUIT Nº 27-28816674-4 – Enfermera Profesional, en lo concerniente a su condición ante la Administración Federal de Ingresos Públicos - AFIP, fijando como nuevo valor locativo la suma mensual de Pesos setenta mil (\$70.000.-) <u>más IVA</u>.

<u>Art.2º</u>)- SUSCRÍBASE la ADENDA AL CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS de fecha 29.08.2022, que forma parte del presente Decreto.

Art.3º)- PROCÉDASE por ante la Secretaría de Economía, a efectuar los ajustes pertinentes.

<u>Art.4º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 05.1.1.03.05.12.086) Estudios, Investig. y Asistencia Técnica en Gral., de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.5º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Diosma Silvina Cisneros - Sec. De Salud

## DECRETO Nº 1410 /2022

RÍO TERCERO,24 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> La solicitud del Instituto Municipal de la Vivienda para concluir la vigencia de Convenio de tenencia precaria de lote; y

# **CONSIDERANDO:**

Que mediante Decreto Nº934/2015 el Departamento Ejecutivo Municipal otorgara con carácter de tenencia precaria un lote perteneciente al Dominio Privado Municipal a favor de la Sra. Gimena Desiree LEDESMA para que construyera su vivienda familiar;

Que la beneficiaria no cumplió con el cargo de construir la vivienda en los plazos fijados;

Que de conformidad a la cláusula quinta del convenio suscripto con fecha 31/08/2015, se debe proceder a rescindir el citado convenio por incumplimiento de los compromisos asumidos por la comodataria;

Que procede dejar sin efecto el dispositivo citado, propiciando beneficiar a un nuevo grupo familiar; Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# <u>DECRETA</u>

<u>Art.1º</u>)- RESCÍNDESE el Convenio por el que la Municipalidad de Río Tercero dispuso otorgar la tenencia con carácter precario, en los términos del Decreto Nº934/2015, de un lote de terreno perteneciente al Dominio Privado Municipal, designado C 03 S 01 M 063 P 012 Mza. 49 Lote 12, ubicado en calle Campichuelo Nº 2329, Barrio Monte Grande, de la ciudad de Río Tercero, a favor de la Sra. Gimena Desiree LEDESMA - D.N.I.Nº33.712.931, al amparo de la cláusula quinta del citado convenio de fecha 31/08/2015.

<u>Art.2º)-</u> DETERMÍNESE la libre disposición del bien inmueble integrante del Dominio Privado de la Municipalidad de Río Tercero ubicado en calle Campichuelo Nº2329 Barrio Monte Grande, de la ciudad de Río Tercero, designado C 03 S 01 M 063 P 012 Mza. 49 Lote 12.

Art.3º)- REGÍSTRESE que no quedan deudas pendientes por Tasas, en virtud de no haber hecho uso del inmueble.

Art.40)- COMUNÍQUESE, Publiquese y Archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Leonel Adrián Messi - Sec. de Obras Públicas

## D E C R E T O Nº 1411/2022

RIO TERCERO, 24 de Noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> La trayectoria artística de la Profesora PIEDRABUENA, Raquel, ciudadana de Río Tercero, egresada de la Escuela de Bellas Artes Lino Enea Spilimbergo de Río Tercero (1º Promoción – Maestra de Artes Plásticas), y egresada de la Facultad de Arte de la Universidad Nacional de Córdoba - Argentina; y CONSIDERANDO:

Que su carrera artística comienza en 1994, llevando a cabo treinta (30) años de Producción ininterrumpida, con más de setenta y cinco (75) exposiciones de obras colectivas, y con más de cuarenta y seis (46) exposiciones individuales;

Que presentara muestras en diferentes lugares de la provincia de Córdoba: Río Tercero, Almafuerte, Río Cuarto, Villa María, Alta Gracia, Carlos Paz, Bialet Massé, Tanti, Santa Rosa de Calamuchita, Villa Rumipal, Embalse, Villa General Belgrano, La Cruz, Córdoba, General Cabrera, Santa Rosa de la Pampa, Capital Federal, y La Rioja;

Que fuera premiada en cuatro (04) períodos con los Premios Bienales de la Biblioteca Popular Justo José de Urquiza, a las Actividades Artísticas de habitantes de Río Tercero; Mención de Honor en el Salón Pampeano de Artes Plásticas (1996); en el 4º Salón de Artes Plásticas, de la ciudad de Villa Carlos Paz (1997);

Que participó como <u>Jurado</u> en diferentes certámenes de la especialidad; y en el Premio Bianual de la Biblioteca Popular Justo José de Urquiza (período 1997/1998); realizó ilustración de libros de la Biblioteca Justo José de Urquiza de Río Tercero, de Vilma Novick y de Carolina Pettinari; como así también el dictado de Talleres de Creatividad, Arte Geométrico, Dibujo y Pintura particular;

Que la artista además del interés por la pintura social, alumbran otra clave interpretativa: el cruce entre lo numérico y la naturaleza, la repetición o mejor, la generación de imágenes a partir de fórmulas matemáticas, es otro aspecto fundamental del método que la artista reprodujo para concebir sus obras;

Que es una artista capaz de combinar de manera prodigiosa, los sueños y las figuras de la naturaleza, esta pintora riotercerense, registra con rigurosidad formal y poética momentos inimaginables de la vida salvaje, el virtuosismo de las pinceladas, para evocar aquello que bien resume esta muestra antológica: el corazón encendido y palpitante - la llama eterna - en el interior de una verdadera artista;

#### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

## DECRETA

<u>Art. 1º</u>)- DECLÁRESE DE INTERÉS CULTURAL la trayectoria artística de la Profesora PIEDRABUENA, Raquel, ciudadana de Río Tercero, con 30 años de Producción ininterrumpida, con más de 75 exposiciones de obras colectivas, y con más de 46 exposiciones individuales, siendo una de las últimas presentaciones en Noviembre de 2022, en la Cámara de Senado de la Nación, con una Pintura que refleja los hechos ocurridos el 03 de noviembre del año 1995, persona de perfil incansable, que ha combinado - de manera extraordinaria - la técnica, la disciplina y el impulso vital, por reflejar el mundo que la rodea, permitiendo reconocer un *continuum* de obsesiones: las formas caprichosas de la vida, la conexión con la naturaleza y una sensibilidad manifiesta ante la injusticia y el drama social.

Integrante del Grupo de Amigos de Gandolfo, comenzando en el año 2007, junto a otros actores culturales y quien fue parte de las gestiones para que hoy sea realidad el Espacio Cultural Museo Enrique Gandolfo (M.E.G.);

Art.2º)- GÍRESE copia del presente Decreto a la interesada, y a los medios de difusión.

Art.30) - COMUNÍQUESE, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Alejandra Palombarini Gerbaldo – Sec. De Cultura, Educación y Participación Ciudadana

# D E C R E T O Nº 1412/2022

Río Tercero, 24 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> La necesidad de proceder a efectuar Compensación de Partidas para proveer de saldos a distintas Partidas del Presupuesto; y

**CONSIDERANDO:** 

Que el Departamento Ejecutivo Municipal encuentra su amparo legal para efectuar compensaciones, en lo legislado en la Ordenanza General de Cálculo de Recursos y Presupuesto de Gastos Nº Or. 4491/2021 – C.D. - Artículo 6º y Ordenanza General de Contabilidad y Administración NºOr.1482/97- Artículo 11;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal respectivo;

#### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

## DECRETA

<u>Art.1º</u>)- EFECTÚESE Compensación de Partidas Nº 62/2022 a los fines de proveer de saldo a distintas Partidas del Presupuesto, para ser aplicada al mes de NOVIEMBRE/2022, y que a continuación se detalla:

Partidas a Incrementar - Egresos							
PARTIDA	DENOMINACIÓN	PRES. VIGENTE	A INCREMENTAR	PRES. RECTIF.			
01.1.1.01.03.08.035	UNIFORMES Y EQUIPOS DEL PERSONAL	2,050,000	2,000,000	4,050,000			
04.1.1.01.02.06.022	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO	4,400,000	800,000	5,200,000			
04.1.1.01.03.08.031	SERVICIOS EXTRAORDINARIOS	9,800,000	1,600,000	11,400,000			
05.1.1.01.02.06.021	PERSONAL CONTRATADO	29,250,000	4,300,000	33,550,000			
05.1.1.01.03.08.031	SERVICIOS EXTRAORDINARIOS	2,750,000	1,000,000	3,750,000			
09.1.1.01.03.08.031	SERVICIOS EXTRAORDINARIOS	2,750,000	2,000,000	4,750,000			
10.1.1.01.02.06.021	PERSONAL CONTRATADO	2,700,000	800,000	3,500,000			
01.1.1.01.01.01.005	PERSONAL PERMANENTE	9,300,000	1,500,000	10,800,000			
02.1.1.01.01.02.006	ADICIONALES ESPECIFICOS	3,300,000	700,000	4,000,000			
02.1.1.01.01.02.009	TITULO	6,450,000	1,000,000	7,450,000			

04.1.1.01.01.02.012	RIESGO E INSALUBRIDAD EN LAS TAREAS	4,550,000	700,000	5,250,000
05.1.1.01.01.01.005	PERSONAL PERMANENTE	84,600,000	10,100,000	94,700,000
05.1.1.01.01.02.006	ADICIONALES ESPECIFICOS	3,450,000	200,000	3,650,000
05.1.1.01.01.02.008	ANTIGUEDAD	27,600,000	3,600,000	31,200,000
05.1.1.01.01.02.009	TITULO	19,050,000	3,500,000	22,550,000
09.1.1.01.01.01.005	PERSONAL PERMANENTE	52,950,000	7,000,000	59,950,000
10.1.1.01.01.02.008	ANTIGUEDAD	6,900,000	1,400,000	8,300,000
11.1.1.01.01.01.005	PERSONAL PERMANENTE	5,250,000	400,000	5,650,000
11.1.1.01.01.02.006	ADICIONALES ESPECIFICOS	950,000	120,000	1,070,000
13.1.1.01.01.01.005	PERSONAL PERMANENTE	3,350,000	1,000,000	4,350,000
13.1.1.01.01.02.009	TITULO	750,000	100,000	850,000
14.1.1.01.01.01.005	PERSONAL PERMANENTE	3,400,000	120,000	3,520,000
14.1.1.01.01.02.009	TITULO	300,000	50,000	350,000
10.1.1.01.01.05.020	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	50,000	2,100,000	2,150,000
05.1.1.01.01.02.010	RESPONSABILIDAD JERARQUICA	1,600,000	250,000	1,850,000
02.1.1.01.01.02.007	GASTOS DE REPRESENTACION	1,700,000	500,000	2,200,000
03.1.1.01.01.02.007	GASTOS DE REPRESENTACION	1,000,000	400,000	1,400,000
15.1.1.01.01.02.007	GASTOS DE REPRESENTACION	600,000	160,000	760,000
02.1.1.01.01.01.005	PERSONAL PERMANENTE	45,050,000	9,000,000	54,050,000
04.2.6.08.12.21.280	FONDO DE INFRAESTRUCTURA DE ILUMINACION	33,830,000	5,000,000	38,830,000
Davida - Diaminuin	[		61,400,000	
Partidas a Disminuir	DENOMINACIÓN	DDEC VICENTE	A DICMINITE	DDEC DECTIF
PARTIDA		PRES. VIGENTE	A DISMINUIR	PRES. RECTIF. 50,000
01.1.1.01.03.08.037	CREDITO ADICIONAL PERSONAL  CREDITO ADICIONAL PERSONAL	1,250,000 1,200,000	1,200,000 1,200,000	50,000
04.1.1.01.03.08.036	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	15,900,000	11,000,000	4,900,000
04.1.1.01.03.08.037	CREDITO ADICIONAL PERSONAL	35,000,000	35,000,000	4,900,000
05.1.1.01.03.08.036	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	21,000,000	8,000,000	13,000,000
04.2.6.08.12.20.258	OBRA PARQUE INDUSTRIAL	26,000,000	5,000,000	21,000,000
			61,400,000	==/555/555
RESUMEN	and Viscopte		<i>*</i>	4.959.330.000
Crédito de Recurs Partidas a Increm			\$ \$	4.959.330.000
Partidas a Dismin	uir E RECURSOS ACTUALIZADO		\$ <u></u>	4.959.330.000
			\$	4.959.330.000
Presupuesto de G	-		·	
Partidas a Increm Partidas a Dismin			\$ \$	61,400,000 61,400,000
PRESUPUESTO D	E GASTOS ACTUALIZADO		\$	4.959.330.000
NIVEL GENERAL I	DE RECURSOS Y EROGACIONES			
Presupuesto origi Compensación de	nal e Partidas Nº01 Decreto Nº 001/2022			4.930.330.000 0
Compensación de	Partidas Nº02 Decreto Nº 145/2022			0
Compensación de	e Partidas Nº03 Decreto Nº 173 /2022 e Partidas Nº04 Decreto Nº 216 /2022			0
	e Partidas Nº05 Decreto Nº 252/2022 e Partidas Nº06 Decreto Nº 294/2022			0
Compensación de	Partidas Nº07 Decreto Nº 306/2022 Partidas Nº08 Decreto Nº 324/2022			0
	e Partidas Nº08   Decreto Nº 324/2022 e Partidas Nº09   Decreto Nº 352/2022			0
	e Partidas Nº10 Decreto Nº 359/2022 e Partidas Nº11 Decreto Nº 399/2022			0
Compensación de	Partidas Nº12 Decreto Nº414/2022			0
	e Partidas Nº13 Decreto Nº 423/2022 e Partidas Nº14 Decreto Nº 434/2022			0
	e Partidas Nº15 Decreto Nº 458/2022 e Partidas Nº16 Decreto Nº 524/2022			0
Compensación de	Partidas Nº17 Decreto Nº 535/2022			0
	e Partidas Nº18 Decreto Nº 538/2022 e Partidas Nº19 Decreto Nº 580/2022			0
	e Partidas Nº20 Decreto Nº 589/2022 e Partidas Nº21 Decreto Nº 608/2022			0
Compensación de	Partidas Nº22 Decreto Nº 619/2022			0
	e Partidas Nº23 Decreto Nº 643/2022 e Partidas Nº24 Decreto Nº 645/2022			0
Compensación de	Partidas Nº25 Decreto Nº 660/2022 Partidas Nº26 Decreto Nº 668/2022			0
Compensación de	e Partidas Nº27 Decreto Nº 754/2022			0
	e Partidas Nº28 Decreto Nº 775/2022 e Partidas Nº29 Decreto Nº 815/2022			0
Compensación de	Partidas Nº30 Decreto Nº 828/2022 Partidas Nº31 Decreto Nº 841/2022			0
Compensación de	Partidas Nº32 Decreto Nº 881/2022			0
	e Partidas Nº33 Decreto Nº 890/2022 e Partidas Nº34 Decreto Nº 915/2022			0
Compensación de	Partidas Nº35 Decreto Nº 945/2022			0
Compensación de	e Partidas Nº36 Decreto Nº 953/2022 e Partidas Nº37 Decreto Nº 987/2022			0
	e Partidas Nº38 Decreto Nº 1009/2022 e Partidas Nº39 Decreto Nº 1032/2022			0
Compensación de	Partidas Nº40 Decreto Nº 1046/2022			0
	e Partidas Nº41 Decreto Nº 1052/2022 e Partidas Nº42 Decreto Nº 1059/2022			0 0
BOLETÍN OFICIA	L MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO			Pá

Compensación de Partidas Nº43 Decreto Nº 1074/2022 Compensación de Partidas Nº44 Decreto Nº 1091/2022 Compensación de Partidas Nº45 Decreto Nº 1143/2022 Compensación de Partidas Nº46 Decreto Nº 1146/2022 Decreto Nº 1172/2022 Compensación de Partidas Nº47 Compensación de Partidas Nº48 Decreto Nº 1184/2022 Decreto Nº 1206/2022 Compensación de Partidas Nº49 Decreto Nº 1218/2022 Compensación de Partidas Nº50 Decreto Nº 1243/2022 Decreto Nº 1245/2022 Compensación de Partidas Nº51 Compensación de Partidas Nº52 Compensación de Partidas Nº53 Decreto Nº 1277/2022 Decreto Nº 1289/2022 Compensación de Partidas Nº54 0 Rectificación de Presupuesto Nº1 Decreto Nº 1291/2022 29.000.000 Compensación de Partidas Nº55 Decreto Nº 1301/2022 Decreto Nº 1313/2022 Compensación de Partidas Nº56 0 Compensación de Partidas Nº57 Decreto Nº 1335/2022 Compensación de Partidas Nº58 Decreto Nº 1356/2022 0 Compensación de Partidas Nº59 Decreto Nº 1374/2022 0 Compensación de Partidas Nº60 Decreto Nº 1378/2022 0 Compensación de Partidas Nº61 Decreto Nº 1404/2022 Compensación de Partidas Nº62 Decreto Nº 1412/2022 4.959.330.000 NIVEL ACTUALIZADO DE RECURSOS Y EROGACIONES

Art.20)- GÍRESE copia a las áreas de competencia.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

### DECRETONº 1413/2022

Río Tercero, 25 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> La necesidad de proceder a efectuar Compensación de Partidas para proveer de saldos a distintas Partidas del Presupuesto; y <u>CONSIDERANDO:</u>

Que el Departamento Ejecutivo Municipal encuentra su amparo legal para efectuar compensaciones, en lo legislado en la Ordenanza General de Cálculo de Recursos y Presupuesto de Gastos Nº Or. 4491/2021 – C.D. - Artículo 6º y Ordenanza General de Contabilidad y Administración NºOr.1482/97- Artículo 11;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal respectivo;

#### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

#### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- EFECTÚESE Compensación de Partidas Nº 63/2022 a los fines de proveer de saldo a distintas Partidas del Presupuesto, para ser aplicada al mes de NOVIEMBRE/2022, y que a continuación se detalla:

DENOMINACIÓN	PRES. VIGENTE	A INCREMENTAR	PRES. RECTIF.					
APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	14,400,000	3,200,000	17,600,000					
FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	4,050,000	1,100,000	5,150,000					
10.1.1.01.01.04.017 APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO) 4,850,000 800,000 5,6								
11.1.1.01.01.04.018 FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS 450,000 120,000 570,000								
14.1.1.01.02.06.027 FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT 50,000 20,000 70,								
UTILES LIBROS IMPRESOS Y PAPELERIA	350,000	50,000	400,000					
PROG. MAS Y MEJOR TRABAJO-PROMOCION DEL EMPLEO	1,500,000	100,000	1,600,000					
5,390,000								
	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO) FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO) FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT UTILES LIBROS IMPRESOS Y PAPELERIA	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO) 14,400,000  FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS 4,050,000  APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO) 4,850,000  FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS 450,000  FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT 50,000  UTILES LIBROS IMPRESOS Y PAPELERIA 350,000	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         14,400,000         3,200,000           FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         4,050,000         1,100,000           APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         4,850,000         800,000           FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         450,000         120,000           FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         50,000         20,000           UTILES LIBROS IMPRESOS Y PAPELERIA         350,000         50,000           PROG. MAS Y MEJOR TRABAJO-PROMOCION DEL EMPLEO         1,500,000         100,000					

r artidas a Distriridir Lg	10303			
PARTIDA	DENOMINACIÓN	PRES. VIGENTE	A DISMINUIR	PRES. RECTIF.
05.1.1.01.03.08.036	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	13,000,000	5,240,000	7,760,000
02.1.1.02.04.11.059	DEUDAS EJERC.ANTERIORES BIENES DE CONSUMO	100,000	50,000	50,000
03.1.5.05.09.17.189	CREDITO ADICIONAL TRANSFERENCIA	100,000	100,000	-
			5,390,000	

RESUMEN		
Crédito de Recursos Vigente	\$	4.959.330.000
Partidas a Incrementar	\$	0
Partidas a Disminuir	\$	0
PRESUPUESTO DE RECURSOS ACTUALIZADO	\$	4.959.330.000
Presupuesto de Gastos vigente	\$	4.959.330.000
Partidas a Incrementar	\$	5.390,000
Partidas a Disminuir	\$ <u></u>	5.390,000
PRESUPUESTO DE GASTOS ACTUALIZADO	\$	4.959.330.000

NIVEL GENERAL DE RECURSOS Y EROGACIONES	
Presupuesto original	4.930.330.000
Compensación de Partidas Nº01 Decreto Nº 001/2022	0
Compensación de Partidas Nº02 Decreto Nº 145/2022	0
Compensación de Partidas Nº03 Decreto Nº 173 /2022	0
Compensación de Partidas Nº04 Decreto Nº 216 /2022	0
Compensación de Partidas Nº05 Decreto Nº 252/2022	0
Compensación de Partidas №06 Decreto № 294/2022	0
Compensación de Partidas Nº07 Decreto Nº 306/2022	0
Compensación de Partidas Nº08 Decreto Nº 324/2022	0
Compensación de Partidas №09 Decreto № 352/2022	0
Compensación de Partidas Nº10 Decreto Nº 359/2022	0
Compensación de Partidas Nº11 Decreto Nº 399/2022	0
Compensación de Partidas №12 Decreto №414/2022	0
Compensación de Partidas Nº13 Decreto Nº 423/2022	0

Compensación de Partidas Nº14 Decreto Nº 434/2022 Compensación de Partidas Nº15 Decreto Nº 458/2022 Compensación de Partidas Nº16 Decreto Nº 524/2022 Decreto Nº 535/2022 Compensación de Partidas Nº17 Decreto Nº 538/2022 Compensación de Partidas Nº18 Compensación de Partidas Nº19 Decreto Nº 580/2022 Compensación de Partidas Nº20 Decreto Nº 589/2022 Decreto Nº 608/2022 Compensación de Partidas Nº21 Compensación de Partidas Nº22 Decreto Nº 619/2022 Decreto Nº 643/2022 Compensación de Partidas Nº23 Decreto Nº 645/2022 Compensación de Partidas Nº24 Compensación de Partidas Nº25 Decreto Nº 660/2022 Decreto Nº 668/2022 Compensación de Partidas Nº26 Compensación de Partidas Nº27 Decreto Nº 754/2022 Decreto Nº 775/2022 Compensación de Partidas Nº28 Decreto Nº 815/2022 Compensación de Partidas Nº29 Decreto Nº 828/2022 Compensación de Partidas Nº30 Decreto Nº 841/2022 Compensación de Partidas Nº31 Decreto Nº 881/2022 Compensación de Partidas Nº32 Compensación de Partidas Nº33 Decreto Nº 890/2022 Compensación de Partidas Nº34 Decreto Nº 915/2022 Decreto Nº 945/2022 Compensación de Partidas Nº35 Compensación de Partidas Nº36 Decreto Nº 953/2022 Compensación de Partidas Nº37 Decreto Nº 987/2022 Compensación de Partidas Nº38 Decreto Nº 1009/2022 Decreto Nº 1032/2022 Compensación de Partidas Nº39 Decreto Nº 1046/2022 Compensación de Partidas Nº40 Decreto Nº 1052/2022 Compensación de Partidas Nº41 Compensación de Partidas Nº42 Decreto Nº 1059/2022 Decreto Nº 1074/2022 Compensación de Partidas Nº43 Decreto Nº 1091/2022 Decreto Nº 1143/2022 Compensación de Partidas Nº44 Compensación de Partidas Nº45 Decreto Nº 1146/2022 Compensación de Partidas Nº46 Compensación de Partidas Nº47 Compensación de Partidas Nº48 Decreto Nº 1172/2022 Decreto Nº 1184/2022 Compensación de Partidas Nº49 Decreto Nº 1206/2022 Compensación de Partidas Nº50 Decreto Nº 1218/2022 Compensación de Partidas Nº51 Decreto Nº 1243/2022 Compensación de Partidas Nº52 Decreto Nº 1245/2022 Decreto Nº 1277/2022 Compensación de Partidas Nº53 0 Compensación de Partidas Nº54 Decreto Nº 1289/2022 Rectificación de Presupuesto Nº1 Decreto Nº 1291/2022 29.000.000 Compensación de Partidas Nº55 Decreto Nº 1301/2022 Decreto Nº 1313/2022 Compensación de Partidas Nº56 0 Compensación de Partidas Nº57 Decreto Nº 1335/2022 0 Decreto Nº 1356/2022 Compensación de Partidas Nº58 0 Decreto Nº 1374/2022 Compensación de Partidas Nº59 0 Decreto Nº 1378/2022 Compensación de Partidas Nº60 Decreto Nº 1404/2022 Compensación de Partidas Nº61 0 Compensación de Partidas Nº62 Decreto Nº 1412/2022 Compensación de Partidas Nº63 Decreto Nº 1413/2022 NIVEL ACTUALIZADO DE RECURSOS Y EROGACIONES 4.959.330.000

Art.20)- GÍRESE copia a las áreas de competencia.

<u>Art.3º</u>)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

# D E C R E T O Nº 1414/2022

RÍO TERCERO, 25 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Los términos del Decreto Nº 1341/2022 de fecha 01.11.2022 mediante el cual se dispone el pago a favor de la Sra. MANFREDI, Roxana Liliana – DNI Nº 16.070.776 – CUIL Nº 27-16070776-9, por acogimiento al beneficio de jubilación ordinaria de la Ley 8024, de conformidad a Resolución Serie "W" Nº 004712/2022 de fecha 13.10.2022, de la Caja de Jubilaciones, Pensiones y Retiros de Córdoba, en concepto de gratificación por jubilación, en un todo de acuerdo a lo establecido en el Estatuto del Personal de la Administración Pública Municipal – Ordenanza Nº Or. 3930/2016-C.D. – Art. 45°; y

#### CONSIDERANDO:

Que el Art. 45º de la Ordenanza mencionada precedentemente, establece: El personal comprendido en el presente Estatuto que estuviere en condiciones de obtener la jubilación ordinaria, completa, reducida y/o por edad avanzada, tendrá derecho a percibir una gratificación igual a un (1) mes de la última retribución percibida por cada seis (6) años de servicios prestados a la administración pública municipal. En el caso que el beneficiario registre una antigüedad inferior a seis (6) años, la liquidación se realizará en forma proporcional, tomando un mínimo de seis (6) años. A los efectos del presente artículo se entenderá por última retribución percibida al total de los haberes remuneratorios sujetos a los aportes de ley que hubiese percibido el beneficiario. La presente bonificación deberá hacerse efectiva íntegramente dentro de los treinta (30) días corridos de otorgada la baja definitiva;

Que analizada la fecha de ingreso y baja de la Sra. MANFREDI, Roxana Liliana, del Plantel de Personal Permanente de la Administración Pública Municipal, se procediera a recalcular el monto de la gratificación, en referencia a los cuarenta y dos (42) años de antigüedad de la nombrada;

Que la agente ingresara el 03.09.1980, registrándose como último día laboral el 31.10.2022, correspondiendo abonar la suma de Pesos dos millones ochocientos sesenta y ocho mil trescientos ochenta y cuatro con doce ctvos. (\$2.868.384,12.-);

Que en virtud de ello y de acuerdo a lo indicado por la Secretaría de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales, se debe proceder a dejar sin efecto los términos del dispositivo legal mencionado;

Atento a ello;

EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO D E C R E T A <u>Art.1º</u>)- DÉJENSE sin efecto los términos del Decreto Nº 1341/2022 de fecha 01.11.2022 referido al pago a favor de la Sra. MANFREDI, Roxana Liliana – DNI Nº 16.070.776 – CUIL Nº 27-16070776-9, por las causales expuestas en el considerando del presente, y PROCÉDASE por la Secretaría de Economía a efectuar los ajustes correspondientes.

<u>Art.2º</u>)- ABÓNESE la suma de Pesos dos millones ochocientos sesenta y ocho mil trescientos ochenta y cuatro con doce ctvos. (\$2.868.384,12.-) a la Sra. MANFREDI, Roxana Liliana - DNI Nº 16.070.776 - CUIL Nº 27-16070776-9, del Plantel de Personal Permanente de la Administración Pública Municipal - Cat. 12 - GRUPO PERSONAL JERÁRQUICO - Subgrupo: a) Jefe de Departamento, por acogimiento al beneficio de jubilación ordinaria de la Ley 8024, de conformidad a la Resolución Serie "W" Nº 004712/2022, de fecha 13.10.2022, de la Caja de Jubilaciones, Pensiones y Retiros de Córdoba, en concepto de gratificación por jubilación, en un todo de acuerdo a lo establecido en el Estatuto del Personal de la Administración Pública Municipal - Ordenanza Nº Or. 3930/2016 - C.D. - Art. 45º.

<u>Art.3º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 10.1.1.01.03.08.038) Gratificaciones, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

<u>Art.4º</u>)-COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, publíquese y archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

# DECRETO Nº 1415/2022

RÍO TERCERO, 25 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: El memorándum proveniente de la Secretaría de Economía, solicitando se efectúe llamado a Concurso Privado de Precios Nº 11/2022, para la colocación de sesenta y cinco (65) Nomencladores; treinta y tres (33) a reacondicionar y reparar; y treinta y dos (32) nuevos, todos rotulados con nombres y numeración de calles de Barrio Cabero, de conformidad al Pliego de Condiciones Generales, Pliego de Condiciones Particulares y Pliego de Especificaciones Técnicas; y

CONSIDERANDO:

Que se autoriza al D.E.M. a contratar en forma particular la colocación de sesenta y cinco (65) Nomencladores; treinta y tres (33) a reacondicionar y reparar; y treinta y dos (32) nuevos, todos rotulados con nombres y numeración de calles de Barrio Cabero, cuando el presupuesto Oficial Total del mismo, supere los montos de la Contratación Directa, mediante el procedimiento de Concurso Privado de Precios, conforme a las disposiciones vigentes del Art. 96 de la Ordenanza Nº Or 1482/97-C.D. con independencia de sus montos límites;

Que la fecha de apertura para las propuestas será el día 13.12.2022 a la hora 10:00, y la recepción de sobres se efectuará hasta el día 13.12.2022 a la hora 09:00 en dependencias del Palacio Municipal 9 de Septiembre;

#### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

## DECRETA

<u>Art.1º)-</u> LLÁMESE a Concurso Privado de Precios Nº 11/2022, para la colocación de sesenta y cinco (65) Nomencladores; treinta y tres (33) a reacondicionar y reparar; y treinta y dos (32) nuevos, todos rotulados con nombres y numeración de calles de Barrio Cabero, de conformidad al Pliego de Condiciones Generales, Pliego de Condiciones Particulares y Pliego de Especificaciones Técnicas que como Anexos forman parte del presente Decreto, y ESTABLÉZCASE la fecha de apertura para las propuestas el día 13.12.2022 a la hora 10:00, y la recepción de sobres hasta el día 13.12.2022 a la hora 09:00, en dependencias del Palacio Municipal 9 de Septiembre.

<u>Art.2º</u>)- La consulta de Pliegos se efectuará en la Sección Compras y Suministros de la Secretaría de Economía, Palacio Municipal, Tel: (03571) 421014/428959- Int. 240/140- www.riotercero.gob.ar.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

## DECRETONº 1416/2022

Río Tercero, 28 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: El Memorándum proveniente de la Secretaría de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales, solicitando el ingreso de los fondos provenientes de la Comisión Vecinal de Bº Parque San Miguel, a Tesorería Municipal; y <u>CONSIDERANDO</u>:

Que mediante Decreto Nº 1352/2022, se procediera a dejar sin efecto los términos del Decreto Nº 1010/2018, referido al reconocimiento oficial de la Asociación Vecinal de Bº Parque San Miguel, en virtud de haberse disuelto dicha Asociación:

Que en consecuencia, se diera de baja del listado de beneficiarios del aporte económico mensual, a dicha Comisión, acordado mediante Decreto Nº 655/2022, de fecha 24.06.2022;

Que el Artículo 25°) de la Ordenanza N° Or. 2964/2008-C.D. – establece: "Se deberá prever que en caso de disolución su Patrimonio Neto pasará a propiedad pública de la Municipalidad de Río Tercero";

Que en virtud de ello, resulta necesario registrar el ingreso por Tesorería Municipal, de la suma única y total de Pesos diez mil sesenta (\$10.060.-), correspondiente a fondos provenientes de la Asociación Vecinal de Bº Parque San Miguel;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal respectivo;

# Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

#### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- REGÍSTRESE el ingreso a Tesorería Municipal, de la suma única y total de Pesos diez mil sesenta (\$10.060.-), correspondiente a fondos provenientes de la Asociación Vecinal de Bº Parque San Miguel, por las causales expuestas en el considerando del presente.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida de ingreso 1.1.2.08) Eventuales e Imprevistos, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

<u>Art.30</u>)- COMUNÍQUESE, previa visación del Honorable Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

#### D E C R E T O Nº 1417/2022

RÍO TERCERO, 28 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: La solicitud de ayuda económica presentada por la Sra. ROJA, Ramona Noemí - DNI Nº 16.070.779, con domicilio en calle Paraná Nº 2327 - Bº Monte Grande, de nuestra Ciudad; y CONSIDERANDO:

Que personal de la Dirección de Políticas y Programas Sociales Integrales, dependiente de la Secretaría de Salud, realizara el informe socio económico pertinente de la Sra. ROJA, Ramona Noemí, constatándose que junto a su grupo familiar se encuentra atravesando por una difícil situación económica y social, por lo que requiere de un aporte económico para ser destinado al pago de alquiler de vivienda y gastos de subsistencia;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal, contando con reservas presupuestarias, dispusiera acordar una ayuda económica consistente en la suma de Pesos diez mil (\$10.000.-) por única vez;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal pertinente;

Atento a ello;

#### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

#### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- OTÓRGUESE un subsidio consistente en la suma de Pesos diez mil (\$10.000.) por única vez, a favor de la Sra. ROJA, Ramona Noemí - DNI Nº 16.070.779, con domicilio en calle Paraná Nº 2327 - Bº Monte Grande, de nuestra Ciudad, para ser destinado al pago de alquiler de vivienda y gastos de subsistencia.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 05.1.5.05.09.17.171) Subsidios Varios, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

# DECRETONº 1418/2022

Río Tercero, 28 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> El Memorándum proveniente de Intendencia solicitando el otorgamiento de un subsidio mensual a favor de la Empresa RÍO BUS S.R.L. – CUIT Nº 30-70936196-8, representada por el Sr. MONTUORI, Jorge Rafael – DNI Nº 8.625.868, en su carácter de Gerente, por el período noviembre-diciembre/2022; y CONSIDERANDO:

Que atento al contexto inflacionario que aqueja a diferentes sectores de la sociedad, y al país en su totalidad, induciendo a constantes incrementos, no dejara ajeno al Servicio Público de Transporte Urbano de Pasajeros, prestado por la firma mencionada precedentemente;

Que la misma fuera absorbiendo dichos incrementos, a través de aumentos tarifarios e incrementos de compensaciones tarifarias provinciales y nacionales;

Que el Estado Provincial informara no continuar acompañando los futuros incrementos de costos con mayores compensaciones;

Que en virtud de ello, el Departamento Ejecutivo Municipal contando con disponibilidad presupuestaria, dispusiera el pago de un subsidio a favor de la Empresa RIO BUS S.R.L. – CUIT Nº 30-70936196-8, consistente en la suma mensual de Pesos un millón ciento veintitrés mil doscientos (\$1.123.200.-), por el período noviembre-diciembre/2022 inclusive;

Que se debe proceder a la elaboración del dispositivo legal pertinente;

Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>) – ABÓNESE la suma mensual de Pesos un millón ciento veintitrés mil doscientos (\$1.123.200.-), en concepto de subsidio, a la empresa RÍO BUS S.R.L. - CUIT Nº30-70936196-8, representada por el Sr. MONTUORI, Jorge Rafael - D.N.I. Nº 8.625.868, en su carácter de Gerente, por el período noviembre-diciembre/2022 inclusive, por el Servicio Público de Transporte Urbano de Pasajeros.

<u>Art.2º</u>) – IMPÚTESE a la Partida 05.1.5.05.09.17.216) Subsidio Transporte Urbano, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.30) - COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

#### D E C R E T O Nº 1419/2022

RÍO TERCERO, 28 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Los Términos del Decreto N° 852/2022 de fecha 28.07.2022, por el cual se intimó a la Asociación de Cooperativas Argentinas Coop. Limitada, para que en el plazo perentorio e improrrogable de quince (15) días a contar desde su notificación, acredite haber dado acabado cumplimiento a las Ordenanzas Nros. Or.3187/2009 y Or.3912/2016, bajo expreso apercibimiento declarar la caducidad de pleno derecho de todas las habilitaciones comerciales pertinentes y de proceder a la inmediata clausura de sus instalaciones y anexos, y CONSIDERANDO:

Que el citado decreto fue notificado de manera fehaciente mediantes Cartas documentos Nº 115648338 y Nº 115648324 ambas de fecha 01 de agosto de 2022;

Que mediante Memorando N° 366/202 de la Secretaría de Obras Públicas de fecha 28.07.22, se informa a la Secretaría de Gobierno y Asuntos Institucionales que "La Asociación de Cooperativas Argentinas Limitadas no cumplió con ninguno de los hitos del cronograma de erradicación e instalación pactados en la Ordenanza N° 3912/2016 C.D...";

Que al día de la fecha La Asociación de Cooperativas Argentinas Limitadas no ha cumplido con el emplazamiento dispuesto por el Decreto N° 852/2022, el cual se encuentra firme y consentido;

Que las habilitaciones comerciales se encuentran dentro de una condición objetiva a la que el ordenamiento jurídico municipal ha establecido limitaciones que están expresamente contenidas en la Ordenanza 3187/2009 y 3912/2016;

Ello guarda sintonía con los principios que engasta en la doctrina del Derecho Administrativo, en atención a que, el "permiso de uso" constituye básicamente una "tolerancia" de la Administración. Ello es el fundamento de la precariedad propia de tal habilitación. Esa "tolerancia" pone de relieve el carácter de la atribución emergente para el permisionario, atribución que dado su origen, se manifiesta concreta en lo modesto y débil de la misma, pues no constituye para el permisionario un derecho subjetivo, ni una propiedad en el sentido constitucional-legal del término, por lo que dicha autorización puede ser revocada o extinguida en cualquier momento por la Administración, sin derecho del permisionario a indemnización alguna;

Que ante esta situación se debe proceder a declarar la caducidad de pleno derecho de todas las habilitaciones comerciales pertinentes y de proceder a la inmediata clausura de sus instalaciones y anexos;

# Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- DISPÓNGASE la caducidad de las habilitaciones comerciales otorgadas a la Asociación de Cooperativas Argentinas Coop. Limitada, y que a continuación se detallan: a) Cuenta Nº 00006840-Elaboración y Refin. Aceites y Grasas Vegetal-Acopio- Ubicación Calle San Pedro Nº 15-Río Tercero-Pcia. de Córdoba; 2) Cuenta Nº 00006841-Acopio de Cereales y Oleag. -Ubicación Calle Padre Martina / Independencia-Río Tercero-Pcia. De Córdoba; 3) Cuenta Nº 90022096-Acopio de Cereales y Oleaginosas-Ubicación Calle Liniers- Predio Ferrocarril-Río Tercero-Provincia de Córdoba; por las razones expuestas en los considerandos del presente decreto.

<u>Art.2º</u>)- INSTRÚYASE a la Secretaría de Economía a los fines de que instrumente la inmediata clausura de las plantas donde la Asociación de cooperativas Argentinas Coop. Limitada ejerce su actividad comercial.

Art.3°)- NOTIFIQUESE, Publiquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Leonel Adrián Messi - Sec. de Obras Públicas

#### D E C R E T O Nº 1420/2022

RÍO TERCERO, 28 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Que mediante Decreto Nº 1372/2022 de fecha 14.11.2022, se dispusiera el llamado a Licitación Pública Nº 03/2022, para la Provisión de TRES MIL QUINIENTOS NUEVE (3.509) módulos alimentarios tradicionales, DOS (2) módulos alimentarios celíacos sin TACC, y tres (03) módulos hipocalóricos para el servicio P.A.I.Cor. por el receso estival 2022/2023, de conformidad a las especificaciones que obran en <u>Anexo I</u> Pliego de Condiciones Generales, <u>Anexo II</u> Pliego de Condiciones Particulares, <u>Anexo IV</u> Presupuesto Oficial, <u>Anexo V</u> Establecimientos Educativos; que forman parte de la Ordenanza Nº Or. 4598/2022-C.D.; y <u>CONSIDERANDO</u>:

Que la apertura de sobres se realizara el día 25.11.2022 con la presentación de un (01) Oferente: 1- LUCONI S.R.L. CUIT Nº 30-70737267-9, con domicilio especial en Tristán Acuña Nº 750, de esta Ciudad, con una propuesta de Pesos veinte millones quinientos sesenta y ocho mil quinientos noventa (\$20.568.590) con IVA incluido, con los siguientes valores individuales: Módulo Tradicional a un valor de Pesos cinco mil ochocientos cincuenta (\$5.850) IVA incluido; Módulo alimentario celíaco sin TACC a un valor de Pesos diez mil quinientos setenta (\$10.570) IVA incluido; Módulo Hipocalórico Pesos seis mil seiscientos (\$6.600) IVA incluido;

Que la Comisión de Preadjudicación, luego de analizar la propuesta presentada sugiere adjudicar a la firma LUCONI S.R.L., por cumplir con los extremos de razonabilidad y condiciones solicitados en pliegos;

#### Atento a ello; EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

Art.1º)- ADJUDÍQUESE la Licitación Pública Nº 03/2022, a la Firma LUCONI S.R.L. CUIT Nº 30-70737267-9, con domicilio especial en Tristán Acuña Nº 750, de esta Ciudad, para la Provisión de TRES MIL QUINIENTOS NUEVE (3.509) módulos alimentarios tradicionales, DOS (2) módulos alimentarios celíaco sin TACC, y tres (03) módulos hipocalóricos para el servicio P.A.I.Cor. por el receso estival 2022/2023, de conformidad a las especificaciones que obran en Anexo I Pliego de Condiciones Generales, Anexo II Pliego de Condiciones Particulares, Anexo IV Presupuesto Oficial, Anexo V Establecimientos Educativos; que forman parte de la Ordenanza Nº Or. 4598/2022-C.D., por la suma total de Pesos veinte millones quinientos sesenta y ocho mil quinientos noventa (\$20.568.590) con IVA incluido, con los siguientes valores individuales: Módulo Tradicional a un valor de Pesos cinco mil ochocientos cincuenta (\$5.850) IVA incluido; Módulo alimentario celíaco sin TACC a un valor de Pesos diez mil quinientos setenta (\$10.570) IVA incluido; Módulo Hipocalórico Pesos seis mil seiscientos (\$6.600) IVA incluido.

<u>Art.2°</u>)- El pago se efectuará de acuerdo a lo establecido en el Art. 6°) del Pliego de Condiciones Particulares que como Anexo II forma parte de la Ordenanza N°<u>Or.4598/2022-C.D.</u>

<u>Art.3º</u>)- El adjudicatario deberá constituir las garantías correspondientes, en forma previa a la suscripción del Contrato, conforme lo establece el Art.16º) del Pliego de Condiciones Generales de la Ordenanza Nº<u>Or.4598/2022-C.D.</u>

<u>Art.4º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 03.1.5.05.09.16.140) Gastos Prog. de Asist. Int. de Cba. – PAICOR, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.5º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

# DECRETONº 1421/2022

RÍO TERCERO, 28 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Que mediante Decreto Nº 1406/2022 de fecha 23.11.2022, se procediera a dar de baja a la agente municipal Sra. DEL RIO, Ethel Ivana - DNI Nº 14.928.547 - CUIL Nº 23-14928547-4 - Leg. 167 - Cat. 6 - Personal Permanente de la Administración Pública Municipal - GRUPO PERSONAL ADMINISTRATIVO - Subgrupo: b) Auxiliar Administrativo y de Ejecución, por acogimiento al beneficio de jubilación ordinaria de la Ley 8024, de conformidad a la Resolución Serie "W" Nº 005189/2022, de fecha 17.11.2022, de la Caja de Jubilaciones, Pensiones y Retiros de Córdoba; y CONSIDERANDO:

Que el Estatuto del Personal de la Administración Pública Municipal – Ordenanza Nº Or. 3930/2016 – C.D., en su art. 45º establece: El personal comprendido en el presente Estatuto que estuviere en condiciones de obtener la jubilación ordinaria, completa, reducida y/o por edad avanzada, tendrá derecho a percibir una gratificación igual a un (1) mes de la última retribución percibida por cada seis (6) años de servicios prestados a la administración pública municipal. En el caso que el beneficiario registre una antigüedad inferior a seis (6) años, la liquidación se realizará en forma proporcional, tomando un mínimo de seis (6) años. A los efectos del presente artículo se entenderá por última retribución percibida al total de los haberes remuneratorios sujetos a los aportes de ley que hubiese percibido el beneficiario. La presente bonificación deberá hacerse efectiva íntegramente dentro de los treinta (30) días corridos de otorgada la baja definitiva;

Que la agente ingresara el 04.06.1984, registrándose como último día laboral el 16.11.2022, correspondiendo abonar la suma de Pesos un millón trescientos cuarenta y cinco mil doscientos ochenta y nueve con treinta y cuatro ctvos. (\$1.345.289,34.-);

#### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

#### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- ABÓNESE la suma de Pesos un millón trescientos cuarenta y cinco mil doscientos ochenta y nueve con treinta y cuatro ctvos. (\$1.345.289,34.-) a la Sra. DEL RIO, Ethel Ivana - DNI Nº 14.928.547 - CUIL Nº 23-14928547-4 - Leg. 131 - Cat. 6 - Personal Permanente de la Administración Pública Municipal - GRUPO PERSONAL ADMINISTRATIVO - Subgrupo: b) Auxiliar Administrativo y de Ejecución, por acogimiento al beneficio de jubilación ordinaria de la Ley 8024, de conformidad a la Resolución Serie "W" Nº 005189/2022, de fecha 17.11.2022, de la Caja de Jubilaciones, Pensiones y Retiros de Córdoba, en concepto de gratificación por jubilación, en un todo de acuerdo a lo establecido en el Estatuto del Personal de la Administración Pública Municipal - Ordenanza Nº Or. 3930/2016 - C.D. - Art. 45º.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 02.1.1.01.03.08.038) Gratificaciones, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, publíquese y archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

# DECRETO Nº 1422/2022

RÍO TERCERO, 28 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Los términos del Decreto Nº 725/2022 de fecha 04.07.2022 mediante el cual se dispusiera efectuar Contratación por Prestación de Servicios con el Sr. FERREYRA, Gerardo Damián – DNI Nº 28.816.700 - CUIT Nº 20-28816700-2 – Médico Veterinario – M.P. Nº 3110; y

# **CONSIDERANDO:**

01.12.2022;

Que mediante Decreto mencionado precedentemente, y conforme a Contrato suscripto con fecha 30.06.2022, se dispusiera la tarea que llevara a cabo el Sr. FERREYRA, siendo la misma la realización de setenta (70) ovariohisterectomías mensuales en hembras caninas vagabundas o con dueños carenciados;

Que se dispusiera ampliar sus funciones, consistentes en controles e Inspecciones de bromatología en comercios, controles de rabia en perros vagabundos y con dueños que hayan ocasionado inconvenientes en vía pública, asistencia a denuncias de perros en la vía pública, fumigaciones en establecimientos públicos y hogares de familias carenciadas y todas cuestiones concernientes a la zoonosis, desde el 01.12.2022 y hasta el 31.12.2022 inclusive;

Que se debe suscribir la ADENDA AL CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS de fecha

Que es menester proceder al dictado del dispositivo legal respectivo;

# Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

#### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- MODIFÍQUENSE los términos del Decreto Nº 725/2022 de fecha 04.07.2022, referido a la Contratación por Prestación de Servicios con el Sr. FERREYRA, Gerardo Damián – DNI Nº 28.816.700 – CUIT Nº 20-28816700-2, con respecto a las funciones a desempeñar, a partir del 01.12.2022 y hasta el 31.12.2022 inclusive.

<u>Art.2º</u>)- SUSCRÍBASE la ADENDA AL CONTRATO DE PRESTACIÓN DE SERVICIOS de fecha 25.11.2022, que forma parte del presente Decreto.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Diego Fernando Paulus - Sec. de Relaciones Gubernamentales

## D E C R E T O Nº 1423/2022

RÍO TERCERO, 29 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: La necesidad de contar con los servicios de personal idóneo para la realización de tareas en la Secretaría de Obras Públicas; y

## **CONSIDERANDO:**

Que la Sra. FERNANDEZ, Luciana D.N.I. Nº 30.574.073 – CUIT Nº 27-30574073-5- Arquitecta, cuenta con antecedentes de capacidad e idoneidad en la materia, necesarios para el desempeño de esta función;

Que puede efectuarse Contratación al amparo de las facultades que surgen del Art. 13º de la Ordenanza Nº Or.4491/2021 – C.D.;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal dispusiera efectuar la contratación de servicios por el período 01.11.2022 al 31.12.2022 inclusive, abonándose la suma mensual de Pesos setenta y ocho mil (\$78.000.-);

Que es menester proceder al dictado del dispositivo legal respectivo;

# Atento a ello;

## EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

#### DECRETA

<u>Art.1º</u>)- EFECTÚESE Contratación por Prestación de Servicios con la Sra. FERNANDEZ, Luciana D.N.I. Nº 30.574.073 - CUIT Nº 27-30574073-5 - Arquitecta, para la siguiente tarea: Desarrollo y Ejecución de proyectos de obras, dispuesta por el período 01.11.2022 al 31.12.2022 inclusive, dependiente de la Secretaría de Obras Públicas.

<u>Art.2º</u>)- ABÓNESE la suma mensual de Pesos setenta y ocho mil (\$78.000.-), pagaderos por mes vencido y en un todo de acuerdo al contrato correspondiente.

<u>Art.3º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 04.1.1.03.05.12.086) Estudios, Investig. y Asistencia Técnica en Gral., de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art. 4º) - COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

Leonel Adrián Messi - Sec. de Obras Públicas

#### D E C R E T O Nº 1424/2022

RÍO TERCERO, 29 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: Los términos del Decreto Nº 713/2022 de fecha 04.07.2022 referido a la Contratación por Prestación de Servicios con el Sr. GONZALEZ, Adrián Omar - D.N.I. Nº 20.621.553 - CUIT Nº 20-20621553-5, para la realización de tareas en la Dirección de Defensa Civil, dependiente de la Secretaría de Seguridad y Ambiente, dispuesta por el período 01.07.2022 al 31.12.2022 inclusive; y

#### CONSIDERANDO:

Que mediante memorándum proveniente de la Secretaría mencionada precedentemente, se indicara dejar sin efecto la locación de servicios del nombrado, registrándose como último día laboral el 31.10.2022;

Que conforme consta en el respectivo Contrato de Prestación, puede darse por concluida la relación contractual al amparo de la Cláusula Segunda: " El presente contrato tendrá vigencia a partir del 01.07.2022 al 31.12.2022 inclusive, quedando perfectamente aclarado que LA MUNICIPALIDAD podrá dar por concluida la relación contractual en cualquier momento, cuando el Secretario y/o Director del área así lo solicite, haya o no finalizado el período de vigencia del contrato, no generando esta extinción derecho a indemnización alguna a favor del CONTRATADO. Tampoco generará a su favor derechos laborales aunque el contrato supere los 6 meses de servicio continuo, ya que el presente no podrá ser interpretado como contrato laboral o administrativo, sino como Contrato de Prestación de Servicio, regido por las normas, derechos y obligaciones del Derecho Civil, conforme a lo establecido por el Código Civil y Comercial de la República Argentina, como tampoco podrá ampararse en los beneficios de estabilidad y otros que posee el personal ordinario de la administración municipal, atento a lo pactado en el presente"...;

Que se debe proceder por la Secretaría de Economía a realizar los ajustes correspondientes por el período previsto en la contratación;

# Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# <u>DECRETA</u>

<u>Art.1º</u>)- DÉSE por concluida la Contratación por Prestación de Servicios con el Sr. GONZALEZ, Adrián Omar - D.N.I. Nº 20.621.553 – CUIT Nº 20-20621553-5, suscripta por el período 01.07.2022 al 31.12.2022 inclusive, según Decreto Nº 713/2022 de fecha 04.07.2022, registrándose como último día laboral el 31.10.2022

<u>Art.2º</u>)- Forma parte del presente Decreto la Rescisión del Contrato de Prestación de Servicios, suscripta con fecha 25.11.2022.

Art.3º)- NOTIFÍQUESE al interesado, los términos del presente Decreto.

<u>Art.4º</u>)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer – Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

#### DECRETO Nº 1425/2022

RÍO TERCERO, 29 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> La solicitud de la prestataria del servicio de Recolección de Residuos e Higiene Urbana Compañía de Tratamientos Ecológicos S.A., a los fines de tratar reajuste de precio de los servicios, contratados y concesionados, al amparo de las disposiciones de la Cláusula Tercera del Contrato de Servicios, presentada ante la Mesa General de Entradas; y

#### CONSIDERANDO:

Que el procedimiento de recomposición del precio, se encuentra establecido en la Ordenanza Nº Or.3522/2012-C.D. que aprobó el Pliego de Condiciones Particulares – artículo 34º;

Que por Decreto de renovación del servicio Nº 627/2021 de fecha 11/08/2021 se modificara el art. 34º del Pliego de Condiciones Particulares de la Ordenanza NºOr.3522/2012-C.D., el que quedara redactado de la siguiente forma:" Variabilidad de Precios: el precio de la contratación es fijo e invariable, salvo que alguna de las partes acredite, a través de estructura de costos, que la prestación presenta un cambio significativo, en cuyo caso podrá solicitar la re-determinación del mismo, sin efecto retroactivo. A tales fines, entiéndase por cambio significativo una diferencia entre el último precio contractual acordado y el nuevo precio re-determinado superior al veinte por ciento (20%)...";

Que la variación de precio aplicada en la presente oportunidad, está autorizada con el método de cálculo aprobado mediante Ordenanza N°Or.3522/2012-C.D. modificada por el Decreto Nº 627/2021, que aprobó las bases y condiciones del llamado a licitación pública que fuera adjudicada a la Compañía de Tratamientos Ecológicos S.A., en consecuencia, lo que se aplica deriva de una fórmula de cálculo ya autorizada e interpretada por el Concejo Deliberante;

Que en el presente caso la empresa concesionaria solicitó la redeterminación mediante petición

fundada;

Que la Empresa Concesionaria ha cumplido con el objeto del contrato, prestando los servicios pactados en tiempo y forma;

Que analizadas la peticiones de la concesionaria y la verificación de costos realizada por la Secretaría de Economía, y aprobada por el Consejo Auditor de Servicios Públicos, se observa que se han cumplido los requisitos formales de presentación y acompañado la documentación respaldatoria de lo solicitado, verificándose que hay una diferencia entre el último precio contractual acordado y el nuevo precio redeterminado superior al veinte por ciento (20%), por lo que corresponde se haga lugar a la redeterminación de precios solicitada;

Que asimismo, mediante Decreto Nº 860/2022 de fecha 29.07.2022, se suscribiera Adenda al Acta Convenio Renovación Contrato de Prestación de Servicios, incorporando el servicio de barrido mecánico, por lo que resulta necesario proceder a la redeterminación del precio correspondiente a dicha prestación;

Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO <u>D E C R E T A</u>

<u>Art.1º</u>)- REAJÚSTESE el precio vigente de los servicios de recolección de residuos e higiene urbana prestados por la Compañía de Tratamientos Ecológicos S.A., en un porcentaje del cuarenta y cuatro coma cero cuatro por ciento (44,04%), quedando en consecuencia establecido en la suma mensual de Pesos cuarenta y dos millones setecientos veintidós mil trescientos veinte con setenta y cinco centavos (\$42.722.320,75.-) con IVA incluido, aplicable desde Noviembre de 2022.

<u>Art.2º</u>)- REAJÚSTESE el precio vigente del servicio de barrido mecánico prestado por la Compañía de Tratamientos Ecológicos S.A., en un porcentaje del cuarenta y cuatro coma cero cuatro por ciento (44,04%), quedando en consecuencia establecido en la suma mensual de Pesos seis millones cuarenta y nueve mil seiscientos noventa y uno con cincuenta y seis centavos (\$6.049.691,56.-) con IVA incluido, aplicable desde Noviembre de 2022.

<u>Art.3º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 04.1.1.03.05.12.090) Higiene Urbana, Serv. Pub. Ejec. por Terceros, de la Ordenanza General de Cálculo de Recursos y Presupuesto de Gastos.

Art.4º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot – Sec. de Economía

#### D E C R E T O Nº 1426/2022

Río Tercero, 30 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> La necesidad de proceder a efectuar Compensación de Partidas para proveer de saldos a distintas Partidas del Presupuesto; y

**CONSIDERANDO:** 

Que el Departamento Ejecutivo Municipal encuentra su amparo legal para efectuar compensaciones, en lo legislado en la Ordenanza General de Cálculo de Recursos y Presupuesto de Gastos Nº Or. 4491/2021 – C.D. - Artículo 6º y Ordenanza General de Contabilidad y Administración NºOr.1482/97- Artículo 11;

Que se debe proceder al dictado del dispositivo legal respectivo;

Atento a ello;

## EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- EFECTÚESE Compensación de Partidas Nº 64/2022 a los fines de proveer de saldo a distintas Partidas del Presupuesto, para ser aplicada al mes de NOVIEMBRE/2022, y que a continuación se detalla:

<u>Partidas a Incrementar - Egresos</u>				
PARTIDA	DENOMINACIÓN	PRES. VIGENTE	A INCREMENTAR	PRES. RECTIF.

11.11.01.01.01.01.01.01.01.01.01.00.01.01	I	1	[ ]		
STATE   STAT	01.1.1.01.01.01.001	AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)	4,300,000.00	100,000.00	4,400,000
0.1.1.51.0.10.2009   THULO   1.500.0000   1.500.0000   1.500.0000   1.500.0000   1.500.0000   1.500.0000   1.600.0000	01.1.1.01.01.02.007	GASTOS DE REPRESENTACION	6,100,000.00	160,000.00	6,260,000
0.1.1.0.1.0.2.0.0 PESPONSARBILIDAD PENARONICA 0.1.1.0.1.0.1.0.1.0.1.0.1.0.0.0.0.0 PARTONICA SUBLAT PRES PERM (INCRESCO) 0.1.1.0.0.0.0.0.0.0 1.100.000.00 1.100.000.0	01.1.1.01.01.02.008	ANTIGUEDAD	4,350,000.00	450,000.00	4,800,000
0.1.1.0.1.0.0.4.017   APCRET PATROVAL JURIA EL PAPRIS   1.0.00.000	01.1.1.01.01.02.009	TITULO	1,700,000.00	130,000.00	1,830,000
0.1.1.0.1.0.1.0.0.001   CONDO MEDICO ARISTENCIAL - APROSS   3,200,000 00   600,000 00   3,265,000 0   0.1.1.0.0.001   10,000 00   3,255,000 00   1.0.0.0000   3,255,000 00   0.1.0.0.000   3,255,000 00   0.1.0.0.000   0.1.0.0.	01.1.1.01.01.02.010	RESPONSABILIDAD JERARQUICA	1,500,000.00	100,000.00	1,600,000
02.1.10.1.01.010.00 AUTORIDAGES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS) 3.230.000.00 100.000.00 3.358.000 02.1.1.01.01.01.000 PERSONAL C/CARGOS POLITICOS 1.279.000.00 12.000.000 0 5.000.000 02.1.1.01.01.01.000 PERSONAL PERMANENTE 5.000.00 12.000.000 0 5.000.000 0 5.000.000 02.1.1.01.01.01.000 AUTORIDAGES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS) 17.000.000 0 1.000.000 0 9.250.000 02.1.1.01.01.01.000 AUTORIDAGES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS) 17.000.000 0 1.000.000 0 1.000.000 0 1.000.000	01.1.1.01.01.04.017	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	10,000,000.00	1,100,000.00	11,100,000
02.1.131.01.01.00.00 PERSONAL CYCARGOS POLITICOS	01.1.1.01.01.04.018	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	3,200,000.00	600,000.00	3,800,000
02.11.01.01.00.00   PERSONAL PERMANENTE	02.1.1.01.01.01.001	AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)	3,250,000.00	100,000.00	3,350,000
02.1.10.10.10.02.000	02.1.1.01.01.01.004	PERSONAL C/CARGOS POLITICOS	3,750,000.00	150,000.00	3,900,000
02.1.1.0.1.0.1.0.1.0.6   AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE   7,650,000.00   1,600,000.00   1,960,0	02.1.1.01.01.01.005	PERSONAL PERMANENTE	54,050,000.00	2,100,000.00	56,150,000
02.1.1.01.01.04.017 APORTE PATRONAL JUBINAT PYPERS PERM_(INC.RIESGO) 17,600,000.00 2,000,000.00 19,600,000 02.1.1.10.10.01.05 PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS 1,200,000.00 100,000.00 1,400,000.00 02.1.1.10.10.05.00 PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS 1,200,000.00 100,000.00 1,400,000.00 02.1.1.10.10.10.05 PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS 1,200,000.00 100,000.00 1,400,000.00 02.1.1.10.10.10.10.05 PERSONAL FERMANENTE 56,300,000.00 400,000.00 3,350,000 02.1.1.10.10.10.10.05 PERSONAL FERMANENTE 56,300,000.00 400,000.00 2,500,000 02.1.1.10.10.10.00 ADDITION OF PERSONAL FERMANENTE 56,300,000.00 100,000.00 3,500,000 02.1.1.10.10.10.00 TITULO 9,400,000.00 100,000.00 9,500,000 02.1.1.10.10.00.01 TITULO 9,400,000.00 100,000.00 9,500,000 02.1.1.10.10.00.01 TORGO SUPLEMENTOS 500,000.00 100,000.00 10,000.00 0 10,000.0	02.1.1.01.01.02.008	ANTIGUEDAD	18,200,000.00	2,000,000.00	20,200,000
02.1.1.01.0.1.04.018 FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS 5.150.000.00 5.00.000.00 5.650.000.00 5.00.000.00 5.650.000.00 5.00.000.00 5.650.000.00 5.1.1.00.1.01.05.000 5.1.1.00.1.01.05.000 5.1.1.00.1.01.05.000 5.1.1.00.1.01.05.000 5.00.000.00 5.50.000.00 5.1.1.00.000.00 5.1.1.00.1.01.000 5.000.00 5.00.000.00 5.1.1.00.000.00 5.1.1.00.1.01.000 5.000.00 5.00.000.00 5.00.000.00 5.1.1.00.1.01.000 5.000 5.000.000 5.000.000 5.000.000	02.1.1.01.01.03.016	AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE	7,650,000.00	1,600,000.00	9,250,000
02.1.1.0.10.10.50.00         PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS         1,300.000.00         100.000.00         1,400.000           03.1.1.0.10.10.01         AUTORIDADES SUPRIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250.000.00         100.000.00         3,350.000           03.1.1.0.10.10.00         PERSONAL FERMANENTE         56,300.000.00         400.000.00         56,700.000           03.1.1.0.10.10.00         PERSONAL FERMANENTE         56,300.000.00         250.000.00         59,000.00           03.1.1.0.10.10.00         PERSONAL FERMANENTE         56,300.000         250.000.00         9,500.000           03.1.1.0.10.10.00         TITULO         9,400.000.00         100,000.00         9,500.000           03.1.1.0.10.10.20.01         OTROGO         600.000.00         100,000.00         700.000           03.1.1.0.10.10.00.01         PONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         5,350.000.00         700.000.00         6,090.00           04.1.1.01.01.01.01         PERSONAL C/CARGOS POLITICOS         1,500.000.00         100.000.00         1,600.000           04.1.1.01.01.01.02         PERSONAL ERMANENTE         108.200.000.00         1,700.000.00         11,600.000           04.1.1.01.01.02.05         PERSONAL FERMANENTE         11,200.000.00         1,700.000.00         11,700.000           04.1.1.01.01.02.05	02.1.1.01.01.04.017	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	17,600,000.00	2,000,000.00	19,600,000
03.1.1.01.0.1.01.001   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3.250,000.00   100,000.00   56,700,000   03.1.1.01.01.01.005   PERSONAL PERMANENTE   56,300,000.00   400,000.00   56,700,000   03.1.1.01.01.01.005   PERSONAL PERMANENTE   56,300,000.00   250,000.00   2400,000.00   231,000.00   231,000.00   201,000.00   240,000.00   210,000.00   240,000.00   231,101.01.02.014   UURRANTO DE CAIA   1,850,000.00   100,000.00   100,000.00   700,000   03.1.1.01.01.02.015   OTROS SUPLEMENTOS   600,000.00   100,000.00   700,000   03.1.1.01.01.03.017   AVORTE PATRONAL JUBILAT. J/PERS PERM (INC. RIESGO)   18,950,000.00   2,000,000.00   20,950,000   03.1.1.01.01.03.017   AVORTE PATRONAL JUBILAT. J/PERS PERM (INC. RIESGO)   18,950,000.00   100,000.00   20,950,000   03.1.1.01.01.03.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   3,350,000   04.1.1.01.01.01.00   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   3,350,000   04.1.1.01.01.01.00   PERSONAL CYCARGOS POLITICOS   1,500,000.00   100,000.00   1,500,000.00   04.1.1.01.01.01.02   PERSONAL PERMANENTE   108,200,000.00   120,000.00   14,370,000   04.1.1.01.01.01.02   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   120,000.00   14,370,000   04.1.1.01.01.01.02   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   120,000.00   14,370,000   04.1.1.01.01.01.02   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   120,000.00   14,370,000   04.1.1.01.01.01.02   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   1,200,000.00	02.1.1.01.01.04.018	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	5,150,000.00	500,000.00	5,650,000
03.1.1.01.01.005   PERSONAL PERMANENTE	02.1.1.01.01.05.020	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	1,300,000.00	100,000.00	1,400,000
0.3.1.1.01.0.1.02.006   ADICIONALES ESPECIFICOS   2,150,000.00   250,000.00   2,400,000   0.03.1.1.01.01.02.009   TITULO   9,400,000.00   100,000.00   9,500,000   0.3.1.1.01.01.02.016   OTROS SUPLEMENTOS   600,000.00   100,000.00   1,950,000   0.3.1.1.01.02.015   OTROS SUPLEMENTOS   600,000.00   100,000.00   2,000,000.00   2,000,000.00   0.3.1.1.01.01.04.017   APORTE PATRONAL JUBILAT. PYFERS PERM. (INC. RIESGO)   18,950,000 0   2,000,000.00   20,950,000   0.3.1.1.01.01.01.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   2,000,000.00   0.000,000   0.01.000.00   0.000.00   0.01.00	03.1.1.01.01.01.001	AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)	3,250,000.00	100,000.00	3,350,000
0.3.1.1.01.01.02.099   TITULO	03.1.1.01.01.01.005	PERSONAL PERMANENTE	56,300,000.00	400,000.00	56,700,000
03.11.01.01.02.014   QUEBRANTO DE CAJA   1,850,000.00   100,000.00   1,950,000   03.11.01.01.02.015   OTROS SUPLEMENTOS   600,000.00   100,000.00   700,000   03.11.01.01.02.015   OTROS SUPLEMENTOS   18,950,000.00   2,000,000.00   20,950,000   03.11.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   3,350,000.00   700,000.00   6,050,000   04.11.01.01.01.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   1,500,000.00   04.11.01.01.01.00   PERSONAL FERMANENTE   108,200,000.00   100,000.00   115,200,000   04.11.01.01.01.00   PERSONAL FERMANENTE   108,200,000.00   7,000,000.00   115,200,000   04.11.01.01.01.00   PERSONAL FERMANENTE   108,200,000.00   1,200,000.00   115,200,000   04.11.01.01.02.00   ADITICUPAD   41,500,000.00   1,200,000.00   42,800,000   04.11.01.01.02.00   AUTOLOGO   TITULO   42,500,000.00   1,200,000.00   4,700,000   04.11.01.01.02.00   TITULO   42,500,000.00   1,200,000.00   4,700,000   04.11.01.02.01   OTROS SUPLEMENTOS   8,750,000.00   1,000,000.00   4,700,000   04.11.01.01.02.01   OTROS SUPLEMENTOS   8,750,000.00   1,000,000.00   1,900,000.00   04.11.01.01.02.01   APORTE PATRONAL JUBILAT P/PERS PERM (INCRIESGO)   34,000,000.00   3,000,000.00   42,500,000   04.11.01.01.04.01   APORTE PATRONAL JUBILAT P/PERS PERM (INCRIESGO)   3,800,000.00   10,000,000.00   2,650,000   04.11.01.04.01   APORTE PATRONAL JUBILAT P/PERS PERM (INCRIESGO)   3,800,000.00   10,000,000   2,650,000   04.11.01.02.06.02   ADURTE PATRONAL JUBILAT P/PERS PERM (INCRIESGO)   7,250,000.00   10,000,000   2,250,000   04.11.01.02.06.02   ADURTE PATRONAL JUBILAT P/PERS PERM   2,150,000.00   10,000.00   3,000,000.00   2,250,000   04.11.01.02.06.02   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   PERSONAL CONTRATADO   3,800,000.00   10,000.00   3,900,000   05.11.01.01.01.01   APORTE PATRONAL JUBILAT P/PERS PERM   1,000,000.00   1,000,000   1,000,000   3,900,000   05.11.01.01.01.01   APORTE PATRONAL JUBILAT P/PERS PERM   1,000,000.00   1,000,000   1,000,000   3,000,000.00   1,000,000   05.11.01.01.01.01   APORTE PATR	03.1.1.01.01.02.006	ADICIONALES ESPECIFICOS	2,150,000.00	250,000.00	2,400,000
03.1.1.01.02.015         OTROS SUPLEMENTOS         600,000.00         100,000.00         200,000.00         200,000.00         200,000.00         200,000.00         200,000.00         200,000.00         200,000.00         200,000.00         200,000.00         200,000.00         200,000.00         200,000.00         200,000.00         200,000.00         200,000.00         6,050.000         3,350,000         700,000.00         6,050,000         3,350,000         100,000.00         3,350,000         100,000.00         3,350,000         100,000.00         3,350,000         100,000.00         1,000,000         3,350,000         100,000.00         1,000,000	03.1.1.01.01.02.009	тітиьо	9,400,000.00	100,000.00	9,500,000
0.5.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT PYPERS. PERM. (INC.RIESGO)         18,950,000.00         2,000,000.00         20,950,000           0.3.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         5,350,000.00         700,000.00         6,050,000           0.4.1.1.01.01.01.01         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00         1,600,000           0.4.1.1.01.01.01.02         PERSONAL C/CARGOS POLITICOS         1,500,000.00         7,000,000.00         115,200,000           0.4.1.1.01.01.02.005         PERSONAL PERMANENTE         108,200,000.00         7,000,000.00         115,200,000           0.4.1.1.01.02.006         ADICIONALES ESPECIFICOS         14,250,000.00         120,000.00         143,000,000           0.4.1.1.01.02.009         ANTIGUEDAD         41,500,000.00         1300,000.00         4700,000           0.4.1.1.01.02.009         TITULO         4,250,000.00         1,200,000.00         9,950,000           0.4.1.1.01.01.02.015         OTROS SUPLEMENTOS         8,750,000.00         1,000,000.00         19,100,000           0.4.1.1.01.01.02.05         OTROS SUPLEMENTOS         8,750,000.00         1,000,000.00         19,100,000           0.4.1.1.01.01.02.06.025         OTROS SUPLEMENTOS         8,750,000.00         1,000,000.00         19,100,000	03.1.1.01.01.02.014	QUEBRANTO DE CAJA	1,850,000.00	100,000.00	1,950,000
03.11.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         5.350,000.00         700,000.00         6,050,000           04.11.01.01.01.001         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00         3,350,000           04.11.10.10.10.10.004         PERSONAL PERMANENTE         108,200,000.00         7,000,000.00         115,200,000           04.11.10.10.20.006         ADICIONALES ESPECÍFICOS         14,250,000.00         120,000.00         42,800,000           04.11.10.10.20.009         MITULO         41,550,000.00         1,300,000.00         42,800,000           04.11.10.10.20.015         TOROS SUPLEMENTOS         8,750,000.00         1,200,000.00         9,950,000           04.11.10.10.20.105         TOROS SUPLEMENTOS         8,750,000.00         1,000,000.00         9,950,000           04.11.10.10.10.40.17         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         34,000,000.00         8,500,000.00         12,250,000           04.11.10.10.10.40.118         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         9,250,000.00         3,000,000.00         12,250,000           04.11.10.10.10.40.119         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.         2,150,000.00         700,000.00         7,950,000           04.11.10.10.10.20.00.02         SOLOD MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         2,150,000.00	03.1.1.01.01.02.015	OTROS SUPLEMENTOS	600,000.00	100,000.00	700,000
04.1.1.01.01.01.00  4.1.1.01.01.01.00  4.1.1.01.01.01.00  4.1.1.01.01.00  5.1.1.01.01.00  5.1.1.01.01.00  6.1.1.01.01.01  6.1.	03.1.1.01.01.04.017	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	18,950,000.00	2,000,000.00	20,950,000
04.1.1.01.01.01.04 PERSONAL C/CARGOS POLITICOS 1,500,000.00 100,000.00 1,600,000 0 04.1.1.01.01.05 PERSONAL PERMANENTE 108,200,000.00 7,000,000.00 115,200,000 04.1.1.01.01.02.006 ADICIONALES ESPECIFICOS 14,250,000.00 120,000.00 14,370,000 04.1.1.01.01.02.008 ANTIGUEDAD 41,500,000.00 1,300,000.00 42,800,000 04.1.1.01.01.02.009 ITTUIO 4,250,000.00 450,000.00 4,700,000 04.1.1.01.01.02.015 OTROS SUPLEMENTOS 8,750,000.00 1,200,000.00 9,950,000 04.1.1.01.01.03.016 AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE 18,100,000.00 1,000,000.00 19,100,000 04.1.1.01.01.04.017 APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO) 34,000,000.00 3,000,000.00 12,250,000 04.1.1.01.01.04.019 APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM. 04.1.1.01.04.019 APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM. 04.1.1.01.04.019 APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM. 04.1.1.01.04.04.019 APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM. 04.1.1.01.04.06.025 AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO 3,800,000.00 100,000.00 12,250,000 04.1.1.01.04.019 APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS.PERM. 04.1.1.01.02.06.025 AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO 3,800,000.00 100,000.00 7,950,000 04.1.1.01.02.06.025 AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO 3,800,000.00 100,000.00 7,950,000 04.1.1.01.02.06.026 APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM. 04.1.1.01.02.06.027 FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT 2,150,000.00 100,000.00 7,950,000 05.1.1.01.01.01.01 AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS) 3,250,000.00 100,000.00 3,350,000 05.1.1.01.01.01.00 APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO) 7,250,000.00 450,000.00 450,000.00 13,380,000 05.1.1.01.01.04.019 APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM. 1,550,000.00 450,000.00 450,000.00 13,380,000.00 150,000.00 13,380,000.00 150,000.00 13,380,000.00 150,000.00 13,380,000.00 100,000.00 13,380,000.00 150,000.00 13,380,000.00 150,000.00 13,380,000.00 150,000.00 13,380,000.00 150,000.00 13,380,000.00 150,000.00 13,380,000.00 150,000.00 13,380,000.00 150,000.00 13,380,000.00 150,000.00 13,380,000.00 150,000.00 13,380,000.00 150,000.00 13,380,000.00 150,000.00 13,380,000.00 150,000.00 13,380,00	03.1.1.01.01.04.018	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	5,350,000.00	700,000.00	6,050,000
04.1.1.01.01.02.005 PERSONAL PERMANENTE 108,200,000.00 7,000,000.00 115,200,000 04.1.1.01.01.02.006 ADICIONALES ESPECIFICOS 14,250,000.00 120,000.00 14,370,000 04.1.1.01.01.02.008 ANTIGUEDAD 41,500,000.00 1,300,000.00 42,800,000 04.1.1.01.01.02.009 TITULO 4,250,000.00 450,000.00 4,700,000 04.1.1.01.01.02.015 OTROS SUPLEMENTOS 8,750,000.00 1,200,000.00 9,950,000 04.1.1.01.01.03.016 AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE 18,100,000.00 1,000,000.00 19,100,000 04.1.1.01.01.04.017 APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO) 34,000,000.00 8,500,000.00 42,500,000 04.1.1.01.01.04.018 FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS 9,250,000.00 3,000,000.00 12,250,000 04.1.1.01.02.06.025 AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO 3,800,000.00 100,000.00 3,900,000 04.1.1.01.02.06.025 AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO 3,800,000.00 100,000.00 7,950,000 05.1.1.01.01.01.01 AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS) 7,250,000.00 100,000.00 3,350,000 05.1.1.01.01.01.01 AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS) 3,650,000.00 450,000.00 450,000.00 3,350,000 05.1.1.01.01.01.01 APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.CONTRATA 2,150,000.00 100,000.00 3,350,000 05.1.1.01.01.01.01 AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS) 3,650,000.00 100,000.00 3,350,000 05.1.1.01.01.01.01 AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS) 3,650,000.00 450,000.00 450,000.00 5,500,000 05.1.1.01.01.01.01 APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO) 7,250,000.00 100,000.00 480,000 05.1.1.01.01.01.01 APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO) 7,250,000.00 100,000.00 3,350,000 05.1.1.01.01.01.01 APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO) 7,250,000.00 100,000.00 3,250,000 05.1.1.01.01.01.01 APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO) 7,250,000.00 100,000.00 480,000 05.1.1.01.01.01.01 APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO) 7,000.00 7,000	04.1.1.01.01.01.001	AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)	3,250,000.00	100,000.00	3,350,000
04.1.1.01.01.02.006 ADICIONALES ESPECIFICOS 14,250,000.00 120,000.00 14,270,000 04.1.1.01.01.02.009 ANTIGUEDAD 41,500,000.00 1,300,000.00 42,800,000 04.1.1.01.01.02.009 TITULO 4,250,000.00 450,000.00 4,260,000 0 4,260,000	04.1.1.01.01.01.004	PERSONAL C/CARGOS POLITICOS	1,500,000.00	100,000.00	1,600,000
04.1.1.01.02.008         ANTIGUEDAD         41,500,000.00         1,300,000.00         42,800,000           04.1.1.01.01.02.009         TITULO         4,250,000.00         450,000.00         4,700,000           04.1.1.01.01.02.015         OTROS SUPLEMENTOS         8,750,000.00         1,200,000.00         9,950,000           04.1.1.01.01.03.016         AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE         18,100,000.00         1,000,000.00         19,100,000           04.1.1.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         34,000,000.00         8,500,000.00         42,500,000           04.1.1.01.04.049         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         9,250,000.00         3,000,000.00         12,250,000           04.1.1.01.02.06.025         AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO         3,800,000.00         100,000.00         3,900,000           04.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)         7,250,000.00         700,000.00         7,950,000           04.1.1.01.02.06.027         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         2,150,000.00         100,000.00         2,250,000           05.1.1.01.01.01.02.013         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00         3,350,000           05.1.1.01.01.02.03         ADICIONALES ESPECIFICOS         3,650,000.00         40	04.1.1.01.01.01.005	PERSONAL PERMANENTE	108,200,000.00	7,000,000.00	115,200,000
04.1.1.01.01.02.009         TITULO         4,250,000.00         450,000.00         4,700,000           04.1.1.01.01.02.015         OTROS SUPLEMENTOS         8,750,000.00         1,200,000.00         9,950,000           04.1.1.01.01.03.016         AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE         18,100,000.00         1,000,000.00         19,100,000           04.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         34,000,000.00         8,500,000.00         42,500,000           04.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         9,250,000.00         3,000,000.00         12,250,000           04.1.1.01.02.06.025         AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO         3,800,000.00         100,000.00         2,650,000           04.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)         7,250,000.00         700,000.00         7,950,000           04.1.1.01.02.06.027         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         2,150,000.00         100,000.00         2,250,000           05.1.1.01.01.01.001         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00         2,250,000           05.1.1.01.01.02.013         SUBRROGANCIA         380,000.00         100,000.00         480,000           05.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         6,950,000.00	04.1.1.01.01.02.006	ADICIONALES ESPECIFICOS	14,250,000.00	120,000.00	14,370,000
04.1.1.01.01.02.015       OTROS SUPLEMENTOS       8,750,000.00       1,200,000.00       9,950,000         04.1.1.01.01.03.016       AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE       18,100,000.00       1,000,000.00       19,100,000         04.1.1.01.01.01.01.01.01       APORTE PATRONAL JUBILAT P/PERS.PERM. (INC.RIESGO)       34,000,000.00       8,500,000.00       42,500,000         04.1.1.01.01.01.01.01.01.01.01.01.01       PONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS       9,250,000.00       3,000,000.00       12,250,000         04.1.1.01.02.06.025       AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO       3,800,000.00       100,000.00       3,900,000         04.1.1.01.02.06.026       APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP. (INC.RIESGO)       7,250,000.00       700,000.00       7,950,000         04.1.1.01.02.06.026       APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP. (INC.RIESGO)       7,250,000.00       700,000.00       7,950,000         04.1.1.01.02.06.027       FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT       2,150,000.00       100,000.00       2,250,000         05.1.1.01.01.01.01       AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)       3,250,000.00       100,000.00       3,350,000         05.1.1.01.01.02.006       ADICIONALES ESPECIFICOS       4,600,000.00       450,000.00       4,050,000         05.1.1.01.01.02.013       SUBRROGANCIA       380,000.00       7,000,000.00       3,2	04.1.1.01.01.02.008	ANTIGUEDAD	41,500,000.00	1,300,000.00	42,800,000
04.1.1.01.01.03.016         AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE         18,100,000.00         1,000,000.00         19,100,00           04.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         34,000,000.00         8,500,000.00         42,500,000           04.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         9,250,000.00         3,000,000.00         12,250,000           04.1.1.01.02.05.025         AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO         3,800,000.00         100,000.00         3,900,000           04.1.1.01.02.05.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)         7,250,000.00         700,000.00         7,950,000           04.1.1.01.02.05.027         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         2,150,000.00         100,000.00         2,250,000           05.1.1.01.01.01.01         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00         3,350,000           05.1.1.01.01.01.04         PERSONAL C/CARGOS POLITICOS         4,600,000.00         450,000.00         4,050,000.00           05.1.1.01.01.02.013         SUBRROGANCIA         380,000.00         100,000.00         480,000           05.1.1.01.01.03.016         AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE         13,300,000.00         5,000,000         32,450,000           05.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM. (IN	04.1.1.01.01.02.009	TITULO	4,250,000.00	450,000.00	4,700,000
04.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         34,000,000.00         8,500,000.00         42,500,000           04.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         9,250,000.00         3,000,000.00         12,250,000           04.1.1.01.01.04.019         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.         2,150,000.00         500,000.00         2,650,000           04.1.1.01.02.06.025         AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO         3,800,000.00         100,000.00         3,900,000           04.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)         7,250,000.00         700,000.00         7,950,000           04.1.1.01.02.06.027         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         2,150,000.00         100,000.00         2,250,000           05.1.1.01.01.01.004         PERSONAL C/CARGOS POLITICOS         4,600,000.00         450,000.00         5,050,000           05.1.1.01.01.02.006         ADICIONALES ESPECIFICOS         3,650,000.00         400,000.00         4,050,000           05.1.1.01.01.02.013         SUBRROGANCIA         380,000.00         100,000.00         32,450,000           05.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         25,450,000.00         7,000,000.00         32,450,000           05.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APR	04.1.1.01.01.02.015	OTROS SUPLEMENTOS	8,750,000.00	1,200,000.00	9,950,000
04.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         9,250,000.00         3,000,000.00         12,250,000           04.1.1.01.01.04.019         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.         2,150,000.00         500,000.00         2,650,000           04.1.1.01.02.06.025         AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO         3,800,000.00         100,000.00         3,900,000           04.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)         7,250,000.00         700,000.00         7,950,000           04.1.1.01.02.06.027         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         2,150,000.00         100,000.00         2,250,000           05.1.1.01.01.01.001         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00         3,350,000           05.1.1.01.01.01.004         PERSONAL C/CARGOS POLITICOS         4,600,000.00         450,000.00         5,050,000           05.1.1.01.01.02.013         SUBRROGANCIA         380,000.00         100,000.00         400,000.00           05.1.1.01.01.03.016         AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE         13,300,000.00         550,000.00         13,850,000           05.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM. (INC.RIESGO)         25,450,000.00         7,000,000.00         32,450,000           05.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PER	04.1.1.01.01.03.016	AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE	18,100,000.00	1,000,000.00	19,100,000
04.1.1.01.01.04.019         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.         2,150,000.00         500,000.00         2,650,000           04.1.1.01.02.06.025         AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO         3,800,000.00         100,000.00         3,900,000           04.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)         7,250,000.00         700,000.00         7,950,000           04.1.1.01.02.06.027         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         2,150,000.00         100,000.00         3,350,000           05.1.1.01.01.01.01         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00         3,350,000           05.1.1.01.01.01.02.06         ADICIONALES ESPECIFICOS         4,600,000.00         450,000.00         5,050,000           05.1.1.01.01.03.016         AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE         13,300,000.00         550,000.00         13,850,000           05.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         25,450,000.00         7,000,000.00         32,450,000           05.1.1.01.01.04.019         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.         1,550,000.00         3,000,000.00         9,950,000           05.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP. (INC.RIESGO)         6,250,000.00         3,000,000.00         9,250,000           05.1.1.01.02.06.028	04.1.1.01.01.04.017	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	34,000,000.00	8,500,000.00	42,500,000
04.1.1.01.02.06.025         AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO         3,800,000.00         100,000.00         3,900,000           04.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)         7,250,000.00         700,000.00         7,950,000           05.1.1.01.02.06.027         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         2,150,000.00         100,000.00         3,350,000           05.1.1.01.01.01.01         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00         3,350,000           05.1.1.01.01.01.04         PERSONAL C/CARGOS POLITICOS         4,600,000.00         450,000.00         5,050,000           05.1.1.01.01.02.006         ADICIONALES ESPECIFICOS         3,650,000.00         400,000.00         4,050,000           05.1.1.01.01.02.013         SUBRROGANCIA         380,000.00         100,000.00         480,000           05.1.1.01.01.03.016         AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE         13,300,000.00         550,000.00         13,850,000           05.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM. (INC.RIESGO)         25,450,000.00         7,000,000.00         9,950,000           05.1.1.01.01.04.019         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.         1,550,000.00         3,000,000.00         9,950,000           05.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.	04.1.1.01.01.04.018	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	9,250,000.00	3,000,000.00	12,250,000
04.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)         7,250,000.00         700,000.00         7,950,000           04.1.1.01.02.06.027         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         2,150,000.00         100,000.00         2,250,000           05.1.1.01.01.01.01         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00         3,350,000           05.1.1.01.01.02.004         PERSONAL C/CARGOS POLÍTICOS         4,600,000.00         450,000.00         5,050,000           05.1.1.01.01.02.006         ADICIONALES ESPECIFICOS         3,650,000.00         400,000.00         4,050,000           05.1.1.01.01.02.013         SUBRROGANCIA         380,000.00         100,000.00         480,000           05.1.1.01.01.03.016         AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE         13,300,000.00         550,000.00         32,450,000           05.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         25,450,000.00         7,000,000.00         9,950,000           05.1.1.01.01.04.019         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.         1,550,000.00         3,000,000.00         9,250,000           05.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP. (INC.RIESGO)         6,250,000.00         3,000,000.00         9,250,000           05.1.1.01.02.06.028         APORTE PATRONAL SINDICA	04.1.1.01.01.04.019	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.	2,150,000.00	500,000.00	2,650,000
04.1.1.01.02.06.027         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         2,150,000.00         100,000.00         2,250,000           05.1.1.01.01.01.001         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00         3,350,000           05.1.1.01.01.01.004         PERSONAL C/CARGOS POLITICOS         4,600,000.00         450,000.00         5,050,000           05.1.1.01.01.02.006         ADICIONALES ESPECIFICOS         3,650,000.00         400,000.00         4,050,000           05.1.1.01.01.02.013         SUBRROGANCIA         380,000.00         100,000.00         480,000           05.1.1.01.01.03.016         AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE         13,300,000.00         550,000.00         13,850,000           05.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         25,450,000.00         7,000,000.00         9,950,000           05.1.1.01.01.04.019         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.         1,550,000.00         3,000,000.00         9,950,000           05.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.         1,550,000.00         3,000,000.00         9,250,000           05.1.1.01.02.06.027         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         1,800,000.00         3,000,000.00         2,500,000           05.1.1.01.03.08.030         SALARIO FAMILIAR         <	04.1.1.01.02.06.025	AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO	3,800,000.00	100,000.00	3,900,000
05.1.1.01.01.010         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00         3,350,000           05.1.1.01.01.01.004         PERSONAL C/CARGOS POLÍTICOS         4,600,000.00         450,000.00         5,050,000           05.1.1.01.01.02.006         ADICIONALES ESPECIFICOS         3,650,000.00         400,000.00         4,050,000           05.1.1.01.01.02.013         SUBRROGANCIA         380,000.00         100,000.00         480,000           05.1.1.01.03.016         AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE         13,300,000.00         550,000.00         13,850,000           05.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         25,450,000.00         7,000,000.00         32,450,000           05.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         6,950,000.00         3,000,000.00         9,950,000           05.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.         1,550,000.00         400,000.00         9,250,000           05.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP. (INC.RIESGO)         6,250,000.00         3,000,000.00         9,250,000           05.1.1.01.02.06.028         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.         400,000.00         700,000.00         2,500,000           05.1.1.01.03.08.030         SALARIO FAMILIAR         10,300,000.00	04.1.1.01.02.06.026	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)	7,250,000.00	700,000.00	7,950,000
05.1.1.01.01.00.04         PERSONAL C/CARGOS POLITICOS         4,600,000.00         450,000.00         5,050,000           05.1.1.01.01.02.006         ADICIONALES ESPECIFICOS         3,650,000.00         400,000.00         4,050,000           05.1.1.01.01.02.013         SUBRROGANCIA         380,000.00         100,000.00         480,000           05.1.1.01.01.03.016         AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE         13,300,000.00         550,000.00         13,850,000           05.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         25,450,000.00         7,000,000.00         9,950,000           05.1.1.01.01.04.019         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.         1,550,000.00         400,000.00         1,950,000           05.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)         6,250,000.00         3,000,000.00         9,250,000           05.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)         6,250,000.00         3,000,000.00         9,250,000           05.1.1.01.02.06.027         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         1,800,000.00         700,000.00         2,500,000           05.1.1.01.03.08.030         SALARIO FAMILIAR         10,300,000.00         650,000.00         10,950,000           07.1.1.01.01.01.001         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)	04.1.1.01.02.06.027	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT	2,150,000.00	100,000.00	2,250,000
05.1.1.01.01.02.006         ADICIONALES ESPECIFICOS         3,650,000.00         400,000.00         4,050,000           05.1.1.01.01.02.013         SUBRROGANCIA         380,000.00         100,000.00         480,000           05.1.1.01.01.03.016         AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE         13,300,000.00         550,000.00         13,850,000           05.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         25,450,000.00         7,000,000.00         9,950,000           05.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         6,950,000.00         3,000,000.00         9,950,000           05.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.         1,550,000.00         3,000,000.00         9,250,000           05.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)         6,250,000.00         3,000,000.00         9,250,000           05.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.         400,000.00         700,000.00         2,500,000           05.1.1.01.03.08.030         SALARIO FAMILIAR         10,300,000.00         650,000.00         10,950,000           07.1.1.01.01.01.01         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00         3,350,000.00           07.1.1.01.01.01.004         PERSONAL C/CARGOS POLITICOS         3,950,000.00 </td <td>05.1.1.01.01.01.001</td> <td>AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)</td> <td>3,250,000.00</td> <td>100,000.00</td> <td>3,350,000</td>	05.1.1.01.01.01.001	AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)	3,250,000.00	100,000.00	3,350,000
05.1.1.01.01.02.013         SUBRROGANCIA         380,000.00         100,000.00         480,000           05.1.1.01.01.03.016         AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE         13,300,000.00         550,000.00         13,850,000           05.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         25,450,000.00         7,000,000.00         32,450,000           05.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         6,950,000.00         3,000,000.00         9,950,000           05.1.1.01.01.04.019         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.         1,550,000.00         400,000.00         1,950,000           05.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)         6,250,000.00         3,000,000.00         9,250,000           05.1.1.01.02.06.027         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         1,800,000.00         700,000.00         2,500,000           05.1.1.01.02.06.028         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.         400,000.00         200,000.00         600,000           05.1.1.01.03.08.030         SALARIO FAMILIAR         10,300,000.00         650,000.00         10,950,000           07.1.1.01.01.01.04         PERSONAL C/CARGOS POLITICOS         3,950,000.00         100,000.00         100,000.00	05.1.1.01.01.01.004	PERSONAL C/CARGOS POLITICOS	4,600,000.00	450,000.00	5,050,000
05.1.1.01.03.016         AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE         13,300,000.00         550,000.00         13,850,000           05.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         25,450,000.00         7,000,000.00         32,450,000           05.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         6,950,000.00         3,000,000.00         9,950,000           05.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.         1,550,000.00         400,000.00         1,950,000           05.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)         6,250,000.00         3,000,000.00         9,250,000           05.1.1.01.02.06.027         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         1,800,000.00         700,000.00         2,500,000           05.1.1.01.02.06.028         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.         400,000.00         200,000.00         600,000           05.1.1.01.03.08.030         SALARIO FAMILIAR         10,300,000.00         650,000.00         10,950,000           07.1.1.01.01.01.01         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00         3,350,000           07.1.1.01.01.01.004         PERSONAL C/CARGOS POLITICOS         3,950,000.00         100,000.00         100,000.00	05.1.1.01.01.02.006	ADICIONALES ESPECIFICOS	3,650,000.00	400,000.00	4,050,000
05.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         25,450,000.00         7,000,000.00         32,450,000           05.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         6,950,000.00         3,000,000.00         9,950,000           05.1.1.01.01.04.019         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.         1,550,000.00         400,000.00         1,950,000           05.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)         6,250,000.00         3,000,000.00         9,250,000           05.1.1.01.02.06.027         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         1,800,000.00         700,000.00         2,500,000           05.1.1.01.02.06.028         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.         400,000.00         200,000.00         600,000           05.1.1.01.03.08.030         SALARIO FAMILIAR         10,300,000.00         650,000.00         10,950,000           07.1.1.01.01.01.01         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00         3,350,000           07.1.1.01.01.01.004         PERSONAL C/CARGOS POLITICOS         3,950,000.00         100,000.00         100,000.00	05.1.1.01.01.02.013	SUBRROGANCIA	380,000.00	100,000.00	480,000
05.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         6,950,000.00         3,000,000.00         9,950,000           05.1.1.01.01.04.019         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.         1,550,000.00         400,000.00         1,950,000           05.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP. (INC.RIESGO)         6,250,000.00         3,000,000.00         9,250,000           05.1.1.01.02.06.027         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         1,800,000.00         700,000.00         2,500,000           05.1.1.01.02.06.028         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.         400,000.00         200,000.00         600,000           05.1.1.01.03.08.030         SALARIO FAMILIAR         10,300,000.00         650,000.00         10,950,000           07.1.1.01.01.01.01         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00           07.1.1.01.01.01.004         PERSONAL C/CARGOS POLITICOS         3,950,000.00         100,000.00	05.1.1.01.01.03.016	AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE	13,300,000.00	550,000.00	13,850,000
05.1.1.01.01.04.019       APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.       1,550,000.00       400,000.00       1,950,000         05.1.1.01.02.06.026       APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)       6,250,000.00       3,000,000.00       9,250,000         05.1.1.01.02.06.027       FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT       1,800,000.00       700,000.00       2,500,000         05.1.1.01.02.06.028       APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.       400,000.00       200,000.00       600,000         05.1.1.01.03.08.030       SALARIO FAMILIAR       10,300,000.00       650,000.00       10,950,000         07.1.1.01.01.01.01       AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)       3,250,000.00       100,000.00       3,350,000         07.1.1.01.01.01.004       PERSONAL C/CARGOS POLITICOS       3,950,000.00       100,000.00       100,000.00	05.1.1.01.01.04.017	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	25,450,000.00	7,000,000.00	32,450,000
05.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)         6,250,000.00         3,000,000.00         9,250,000           05.1.1.01.02.06.027         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         1,800,000.00         700,000.00         2,500,000           05.1.1.01.02.06.028         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.         400,000.00         200,000.00         600,000           05.1.1.01.03.08.030         SALARIO FAMILIAR         10,300,000.00         650,000.00         10,950,000           07.1.1.01.01.01.01.01         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00           07.1.1.01.01.01.004         PERSONAL C/CARGOS POLITICOS         3,950,000.00         100,000.00	05.1.1.01.01.04.018	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	6,950,000.00	3,000,000.00	9,950,000
05.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)         6,250,000.00         3,000,000.00         9,250,000           05.1.1.01.02.06.027         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         1,800,000.00         700,000.00         2,500,000           05.1.1.01.02.06.028         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.         400,000.00         200,000.00         600,000           05.1.1.01.03.08.030         SALARIO FAMILIAR         10,300,000.00         650,000.00         10,950,000           07.1.1.01.01.01.01.01         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00           07.1.1.01.01.01.004         PERSONAL C/CARGOS POLITICOS         3,950,000.00         100,000.00	05.1.1.01.01.04.019	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.	1,550,000.00	400,000.00	1,950,000
05.1.1.01.02.06.028         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.         400,000.00         200,000.00         600,000           05.1.1.01.03.08.030         SALARIO FAMILIAR         10,300,000.00         650,000.00         10,950,000           07.1.1.01.01.01.01         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00         3,350,000           07.1.1.01.01.01.004         PERSONAL C/CARGOS POLÍTICOS         3,950,000.00         100,000.00         100,000.00			6,250,000.00	3,000,000.00	
05.1.1.01.02.06.028         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.         400,000.00         200,000.00         600,000           05.1.1.01.03.08.030         SALARIO FAMILIAR         10,300,000.00         650,000.00         10,950,000           07.1.1.01.01.01.01         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00         3,350,000           07.1.1.01.01.01.004         PERSONAL C/CARGOS POLÍTICOS         3,950,000.00         100,000.00         100,000.00	05.1.1.01.02.06.027	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT	1,800,000.00	700,000.00	2,500,000
05.1.1.01.03.08.030         SALARIO FAMILIAR         10,300,000.00         650,000.00         10,950,000           07.1.1.01.01.01.01.01         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00         3,350,000           07.1.1.01.01.01.004         PERSONAL C/CARGOS POLÍTICOS         3,950,000.00         100,000.00	05.1.1.01.02.06.028	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.	400,000.00	200,000.00	600,000
07.1.1.01.01.01.01         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00         3,350,000           07.1.1.01.01.01.01.04         PERSONAL C/CARGOS POLÍTICOS         3,950,000.00         100,000.00		·			
07.1.1.01.01.01.004 PERSONAL C/CARGOS POLITICOS 3,950,000.00 100,000.00				·	
BOLETÍN OFICIAL MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO	07.1.1.01.01.01.004	PERSONAL C/CARGOS POLITICOS		•	

07.1.10.10.10.20.07   GASTOS DE REPRESENTACION   2,150,600.00   100,000.00   2,290,000   07.1.10.10.10.10.10   APORTE PATRONAL JUBILAT.PYPERS.PERM.(INC.RIESGO)   5,700,000.00   1,000,000.00   5,000,000   07.1.10.10.10.10.10   1,000   1,000,000.00   2,000,000   08.1.10.10.10.10.10   1,000   1,000,000.00   2,000,000   08.1.10.10.10.10.10   1,000   1,000,000.00   2,000,000   08.1.10.10.10.10.10   1,000   1,000,000.00   2,000,000   09.1.10.10.10.10.10   1,000   1,000,000.00   2,550,000   09.1.10.10.10.10.10   1,000   1,000,000.00   3,500,000   09.1.10.10.10.10.10   1,000   1,000,000   1,00					4,050,000
O7.1.1.01.01.04.01.07   APORTE PATRONAL JURILAT PYPERS PERM (INC RIESGO)   5,790.000.00   1,000.000.00   5,700.000   68.1.1.01.01.01.01.01   AUTORIDADE'S SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250.000.00   450.000.00   2,2000.00   68.1.1.01.01.01.005   PERSONAL PERMANENTE   7,200.000.00   250.000.00   7,550.00   68.1.1.01.01.01.005   PERSONAL PERMANENTE   7,200.000.00   550.000.00   550.000.00   550.000.00   68.1.1.01.01.01.005   PERSONAL JURILAT PYPERS PERM (INC RIESGO)   2,500.000.00   550.000.00   550.000.00   68.1.1.01.01.01.010   FONDO MEDICO ASSISTENCIAL - APROSS   7750.000.00   550.000.00   550.000.00   68.1.1.01.02.06.002   APORTE PATRONAL JURILAT PYPERS PERM (INC RIESGO)   2,500.000.00   200.000.00   200.000.00   68.1.1.01.02.06.002   APORTE PATRONAL JURILAT PYPERS PERM (INC RIESGO)   850.000.00   200.000.00   200.000.00   68.1.1.01.02.06.002   APORTE PATRONAL JURILAT PYPERS PERM (INC RIESGO)   850.000.00   100.000.00   950.00   68.1.1.01.02.06.002   APORTE PATRONAL JURILAT PYPERS PERM (INC RIESGO)   850.000.00   100.000.00   950.00   68.1.1.01.02.06.002   APORTE PATRONAL JURILAT PYPERS PERM (INC RIESGO)   850.000.00   100.000.00   950.00   68.1.1.01.02.00   AUTORIDADE'S SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250.000.00   100.000.00   350.000   091.1.01.01.01.01   AUTORIDADE'S SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250.000.00   100.000.00   25,250.00   091.1.01.01.02.008   ANTIGUEDADE'S SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250.000.00   100.000.00   25,250.00   091.1.01.01.01.01.01   AUTORIDADE'S SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250.000.00   300.000.00   1,300.00   091.1.01.01.01.01   AUTORIDADE'S SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250.000.00   3,000.00   1,300.00   091.1.01.01.01.01   AUTORIDADE'S SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250.000.00   3,000.00   1,300.00   1	07.1.1.01.01.01.005	PERSONAL PERMANENTE	14,000,000.00	1,000,000.00	15,000,000
C7.11.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   1,600.000.00   400.000.00   2,000.00   08.11.01.01.01.01.01   10.000.00   33,050.00   08.11.01.01.01.01.01   FERSONAL PERMANENTE   7,200.000.00   33,050.00   07,350.00   08.11.01.01.01.01.01   TUTULO   600.000.00   30,000.00   7,350.00   08.11.01.01.01.01.01   TUTULO   600.000.00   500.000.00   500.000.00   630.000   08.11.01.01.01.01.01   TUTULO   600.000.00   500.000.00   500.000.00   500.000.00   500.000.00   630.000   68.11.01.01.01.01.01   TUTULO   600.000.00   500.000.00   500.000.00   300.000   68.11.01.01.01.01.01   TUTULO   600.000.00   500.000.00   500.000.00   300.000   68.11.01.01.01.01.01   TUTULO   600.000.00   500.000.00   500.000.00   300.000   500.000.00   300.000   500.000.00   300.000   500.000.00   300.000   500.000   300.000	07.1.1.01.01.02.007	GASTOS DE REPRESENTACION	2,150,000.00	100,000.00	2,250,000
08.1.1.01.01.01.001 08.1.1.01.01.01.005 PERSONAL PERMANENTE 7,200,000.00 330,000.00 7,350,00 08.1.1.01.01.01.005 PERSONAL PERMANENTE 7,200,000.00 330,000.00 7,350,00 08.1.1.01.01.01.02.009 TITLO 600,000.00 50,1.01.01.01.02.06 50,000.00 50,1.01.01.01.02 50,000.00 50,1.01.01.02 50,000.00 50,000.00 50,1.01.01.01.02 50,000.00 50,1.01.01.01.02 50,000.00 50,1.01.01.01.02 50,000.00 50,1.01.01.01.02 50,000.00 50,1.01.01.01.02 50,000.00 50,1.01.01.01.02 50,000.00 50,1.01.01.01.02 50,000.00 50,1.01.01.01.02 50,000.00 50,1.01.01.01.02 50,000.00 50,1.01.01.02 50,000.00 50,1.01.01.01.02 50,000.00 50,1.01.01.01.02 50,000.00 50,000.0	07.1.1.01.01.04.017	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	5,700,000.00	1,000,000.00	6,700,000
Ballololologo   Personal Permanente	07.1.1.01.01.04.018	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	1,600,000.00	400,000.00	2,000,000
08.1.1.01.01.02.000   TITULO   600.000.00   50.000.00   650.000   08.11.01.01.04.017   APORTE PATRONAL JUBILAT P/PERS. PERM.(INC.RIESGO)   2,500.000.00   200.000.00   3.000.00   08.11.01.02.06.025   AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO   250.000.00   200.000.00   450.00   08.11.01.02.06.025   AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO   250.000.00   250.000.00   290.000.00   450.00   08.11.01.02.06.026   APORTE PATRONAL JUBILAT P/PERS. TEMP.   S0.000.00   100.000.00   150.000   09.11.01.01.01.01   100.000.00   150.000   150.000   09.11.01.01.01.01   100.000.00   150.000   09.11.01.01.01.01   100.000   150.000   09.11.01.01.01.01   100.000   100.000.00   2,550.000   09.11.01.01.02.006   ARTICUEDRAD   24.250.000.00   100.000.00   2,550.000   09.11.01.01.03.016   AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE   9,500.000.00   800.000.00   2,550.000   09.11.01.01.03.016   AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE   9,500.000.00   800.000.00   2,500.000.00   09.11.01.01.01.03.016   AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE   9,500.000.00   800.000.00   2,500.000.00   09.11.01.01.01.03.016   AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE   9,500.000.00   800.000.00   2,500.000.00   09.11.01.01.01.01.01   APORTE PATRONAL JUBILAT. P/PERS. PERM.   1,150.000.00   2,500.00	08.1.1.01.01.01.001	AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)	3,250,000.00	100,000.00	3,350,000
Ballolololololololololololololololololol	08.1.1.01.01.01.005	PERSONAL PERMANENTE	7,200,000.00	350,000.00	7,550,000
08.1.10.10.10.4.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   750,000.00   200,000.00   950,000   08.11.01.02.06.025   AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO   250,000.00   250,000.00   200,000.00   450,000   08.11.01.02.06.026   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)   850,000.00   100,000.00   950,000   08.11.01.02.06.028   APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.   50,000.00   100,000.00   130,000   09.11.01.01.01.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3.250,000.00   100,000.00   22,250,000   09.11.01.01.02.008   ANTISUEDAD   24,280,000.00   100,000.00   22,250,000   09.11.01.01.02.008   ANTISUEDAD   24,280,000.00   100,000.00   22,250,000   09.11.01.01.02.008   ANTISUEDAD   24,280,000.00   800,000.00   3850,000   09.11.01.01.02.015   OTROS SUPLEMENTOS   9,050,000.00   800,000.00   9,850,000   09.11.01.01.01.010   AUTORIDADES SUPERIORAS (INT. Y PERS. PERM.(INC.RIESGO)   18,300,000.00   800,000.00   24,300,000   09.11.01.01.01.010   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   5,200,000.00   5,000,000.00   24,300,000   09.11.01.01.01.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   1,150,000.00   300,000.00   1,450,000   10.11.01.01.01.00   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   1,450,000   10.11.01.01.01.00   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   3,350,000   10.11.01.01.01.00   FORSONAL PERMANENTE   12,300,000.00   100,000.00   13,100,000   10.11.01.01.01.00   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   3,150,000   10.11.01.01.01.01.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   3,150,000   10.11.01.01.01.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,550,000.00   100,000.00   3,150,000   10.11.01.01.01.01.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   5,550,000.00   500,000.00   500,000.00   1,000.00   1,000.00   1,000.00   1,000.00   1,000.00   1,000.00   1,000.00   1,000.00   1,000.00   1,000.00   1,000.00   1,000.00   1,000.00   1,000.00   1,000.00   1,000.00	08.1.1.01.01.02.009	TITULO	600,000.00	50,000.00	650,000
08.1.101.02.06.025   AGUINALIDO PERSONAL CONTRATADO   250,000.00   200,000.00   450,000   08.1.101.02.06.026   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP. (INC.RIESGO)   850,000.00   100,000.00   950,000   09.1.101.01.01.001   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   3,350,000   09.1.101.01.02.001   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   09.1.101.01.02.001   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   09.850,000   09.1.101.01.02.015   OTROS SUPERMENTOS   9,050,000.00   800,000.00   09.850,000   09.1.101.01.02.015   AGUINALIDO PERSONAL PERMANENTE   9,500,000.00   800,000.00   10.300.00   09.1.101.01.04.017   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)   18,300,000.00   6,000,000.00   24,300,000   09.1.101.01.04.017   APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS.PERM. (INC.RIESGO)   18,300,000.00   2,500,000.00   7,700,000   09.1.101.01.04.019   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   2,500,000.00   7,700,000   09.1.101.01.04.019   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   3,350,000   10.1.101.01.01.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   3,150,000   10.1.101.01.01.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   600,000.00   13,150,000   10.1.101.01.01.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   600,000.00   3,150,000   10.1.101.01.01.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   5,650,000.00   600,000.00   3,150,000   10.1.101.01.01.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   5,650,000.00   600,000.00   3,150,000   10.1.101.01.01.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   5,650,000.00   600,000.00   3,150,000   10.1.101.01.01.01.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   5,650,000.00   600,000.00   3,150,000   10.1.101.01.01.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   5,650,000.00   600,000.00   3,150,000   10.1.101.01.01.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETA	08.1.1.01.01.04.017	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	2,500,000.00	500,000.00	3,000,000
Balliol 02.06.026   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.	08.1.1.01.01.04.018	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	750,000.00	200,000.00	950,000
08.1.1.01.02.06.028   APORTE PATRONAL SINDICAL PYPERS. TEMP.   50,000.00   100,000.00   150,000   09.1.1.01.01.01.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   3,350,000   09.1.1.01.01.02.015   TROS SUPLEMENTOS   9,950,000.00   800,000.00   9,850,000   09.1.1.01.01.02.015   TROS SUPLEMENTOS   9,950,000.00   800,000.00   9,850,000   09.1.1.01.01.03.016   AGUINAL DO PERSONAL PERMANENTE   9,500,000.00   800,000.00   10,300,000   09.1.1.01.01.04.017   APORTE PATRONAL JUBILAT. PYPERS. PERM. (INC. RIESGO)   18,300,000.00   6,000,000.00   24,300,000   09.1.1.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   5,200,000.00   2,500,000.00   2,500,000.00   7,700,000   09.11.01.01.04.019   APORTE PATRONAL SINDICAL PYPERS. PERM.   1,150,000.00   300,000.00   1,450,000   10.1.1.01.01.01.00   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   2,500,000.00   3,350,000   10.1.1.01.01.01.00   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   3,350,000   10.1.1.01.01.01.00   PERSONAL PERMANENTE   12,300,000.00   100,000.00   8,400,000   10.1.1.01.01.01.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   8,400,000   10.1.1.01.01.01.04.017   APORTE PATRONAL JUBILAT. PYPERS. PERM. (INC. RIESGO)   5,650,000.00   600,000.00   3,150,000   10.1.1.01.01.01.04.017   APORTE PATRONAL JUBILAT. PYPERS. PERM. (INC. RIESGO)   5,650,000.00   500,000.00   6,250,000   10.1.1.01.03.08.038   GRATIFICACIONES   2,600,000.00   5,650,000.00   5,650,000.00   5,000.00   6,250,000   10.1.1.01.03.08.038   GRATIFICACIONES   2,600,000.00   5,650,000.00   5,000.00   3,350,000   10.1.1.01.03.00.00   3,350,000   10.1.1.01.03.00   3,000.	08.1.1.01.02.06.025	AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO	250,000.00	200,000.00	450,000
09.1.10.10.10.2008   ANTIGUEDADE SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3.250,000.00   100,000.00   3,350,00   09.1.10.10.10.2008   ANTIGUEDAD   24,250,000.00   1,000,000.00   25,250,00   09.1.10.10.10.20.015   OTROS SUPLEMENTOS   9,050,000.00   800,000.00   9,850,00   09.1.10.10.10.30.16   AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE   9,900,000.00   800,000.00   10,300,00   09.1.10.10.10.40.017   APORTE PATRONAL JUBILAT. PJPERS. PERM. (INC.RIESGO)   18,300,000.00   6,000,000.00   24,300,00   09.1.10.10.10.40.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   5,200,000.00   2,500,000.00   7,700,00   09.1.10.10.10.40.019   APORTE PATRONAL SINDICAL PJPERS. PERM.   1,150,000.00   300,000.00   1,450,00   10.1.10.10.10.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   3,350,00   10.1.10.10.10.00   PERSONAL PERMANENTE   12,300,000.00   100,000.00   8,400,00   10.1.10.10.10.30.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   8,400,00   10.1.10.10.10.30.016   AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE   2,550,000.00   600,000.00   600,000.00   600,000.00   1,500,00   10.1.10.10.10.10.10   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   5,650,000.00   600,000.00   62,500,00   10.1.10.10.10.10.10   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   5,650,000.00   600,000.00   62,500,00   10.1.10.10.10.10   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   5,650,000.00   600,000.00   6,250,00   10.1.10.10.10.10   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   500,000.00   3,350,00   10.1.10.10.10.10   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   500,000.00   3,350,00   10.1.10.10.10.10   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   500,000.00   3,350,00   10.1.10.10.10.10   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   500,000.00   3,350,00   11.1.10.10.10.10.00   BERSONAL PERMANENTE   5,650,000.00   500,000.00   3,350,00   11.1.10.10.10.00   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   500,000.00   3,350,00   11.1.10.10.20.00   AUTORIDA	08.1.1.01.02.06.026	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)	850,000.00	100,000.00	950,000
09.1.1.01.01.02.008	08.1.1.01.02.06.028	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.	50,000.00	100,000.00	150,000
09.1.1.01.01.02.015   OTROS SUPLEMENTOS	09.1.1.01.01.01.001	AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)	3,250,000.00	100,000.00	3,350,000
Dec	09.1.1.01.01.02.008	ANTIGUEDAD	24,250,000.00	1,000,000.00	25,250,000
Description	09.1.1.01.01.02.015	OTROS SUPLEMENTOS	9,050,000.00	800,000.00	9,850,000
09.1.1.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   5,200,000.00   2,500,000.00   7,700,00	09.1.1.01.01.03.016	AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE	9,500,000.00	800,000.00	10,300,000
09.1.1.01.01.04.019   APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.	09.1.1.01.01.04.017	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	18,300,000.00	6,000,000.00	24,300,000
10.1.1.01.01.01.001   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   3,350,00   10.1.1.01.01.01.005   PERSONAL PERMANENTE   12,300,000.00   800,000.00   13,100,000   10.1.1.01.01.02.008   ANTIGUEDAD   8,300,000.00   100,000.00   8,400,000   10.1.1.01.01.03.016   AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE   2,550,000.00   600,000.00   3,150,000   10.1.1.01.01.04.017   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)   5,650,000.00   600,000.00   6,250,000   10.1.1.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   1,400,000.00   500,000.00   1,900,000   10.1.1.01.03.08.038   GRATIFICACIONES   2,600,000.00   500,000.00   3,150,000   10.1.1.01.01.01.01.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   3,350,000   11.1.1.01.01.01.001   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   850,000.00   1,300,000   11.1.1.01.01.01.005   PERSONAL PERMANENTE   5,650,000.00   850,000.00   1,300,000   11.1.1.01.01.02.006   ADICIONALES ESPECIFICOS   1,070,000.00   250,000.00   1,320,000   11.1.1.01.01.02.006   ADICIONALES ESPECIFICOS   1,070,000.00   250,000.00   1,320,000   11.1.1.01.01.02.001   PERSONAL CONTRATADO   3,600,000.00   450,000.00   4,050,000   11.1.1.01.02.06.021   PERSONAL CONTRATADO   3,600,000.00   450,000.00   450,000   11.1.1.01.02.06.028   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)   650,000.00   50,000.00   450,000.00   11.1.1.01.02.06.028   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)   650,000.00   50,000.00   300,000.00   11.1.1.01.02.06.028   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.   50,000.00   50,000.00   50,000.00   100,000.00   300,000   11.1.1.01.01.02.06.028   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.   50,000.00   50,000.00   50,000.00   100,000.00   300,000   11.1.1.01.01.02.06.028   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.   50,000.00   50,000.00   50,000.00   50,000.00   50,000.00   50,000.00   50,000.00   50,000.00   50,000.00   50,000.00   50,000.00   50,000.00   50,000.00   50,000.00   50,000.00   50,000.00   50,000.00   50,000.00   50,00	09.1.1.01.01.04.018	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	5,200,000.00	2,500,000.00	7,700,000
10.11.01.01.00.005   PERSONAL PERMANENTE   12,300,000.00   800,000.00   13,100,000   10.11.01.01.01.00.008   ANTIGUEDAD   8,300,000.00   100,000.00   8,400,000   10.11.01.01.01.01.01.01.01.01.01.01.01.0	09.1.1.01.01.04.019	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.	1,150,000.00	300,000.00	1,450,000
10.1.1.01.01.02.008   ANTIGUEDAD   8,300,000.00   100,000.00   8,400,00	10.1.1.01.01.01.001	AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)	3,250,000.00	100,000.00	3,350,000
10.1.1.01.03.016   AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE   2,550,000.00   600,000.00   3,150,00   10.1.1.01.01.04.017   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)   5,650,000.00   600,000.00   6,250,00   10.1.1.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   1,400,000.00   500,000.00   1,900,00   10.1.1.01.02.06.026   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)   650,000.00   200,000.00   850,000   10.1.1.01.03.08.038   GRATIFICACIONES   2,600,000.00   500,000.00   3,100,00   11.1.1.01.01.01.001   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   3,350,00   11.1.1.01.01.01.005   PERSONAL PERMANENTE   5,650,000.00   850,000.00   6,500,000   11.1.1.01.01.02.006   ADICIONALES ESPECIFICOS   1,070,000.00   250,000.00   1,320,00   11.1.1.01.01.02.011   RESPONSABILIDAD TECNICA   550,000.00   500,000.00   600,00   11.1.1.01.02.06.021   PERSONAL CONTRATADO   3,600,000.00   450,000.00   4,050,000   11.1.1.01.02.06.022   ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO   300,000.00   150,000.00   450,000.00   11.1.1.01.02.06.022   ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO   300,000.00   300,000.00   950,000   11.1.1.01.02.06.022   ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO   300,000.00   300,000.00   950,000   11.1.1.01.02.06.023   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)   650,000.00   300,000.00   950,000   11.1.1.01.02.06.023   APORTE PATRONAL SINDICAL - APROSS PERSONAL CONTRAT   200,000.00   50,000.00   750,000   13.1.1.01.01.02.009   TITULO   850,000.00   100,000.00   950,000   13.1.1.01.01.04.017   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)   11,050,000.00   13,000.000   12,350,000   13,11.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   3,100,000.00   4,50,000.00   3,550,000   13,11.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   3,100,000.00   4,50,000.00   3,550,000   3,550,000   3,550,000   3,550,000   3,550,000   3,550,000   3,550,000   3,550,000   3,550,000   3,550,000   3,550,000   3,550,000   3,550,000   3,550,000   3,550,000   3,550,000   3,550,000   3,	10.1.1.01.01.01.005	PERSONAL PERMANENTE	12,300,000.00	800,000.00	13,100,000
10.1.1.01.01.04.017   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)   5,650,000.00   600,000.00   6,250,00     10.1.1.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   1,400,000.00   500,000.00   1,900,00     10.1.1.01.02.06.026   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)   650,000.00   200,000.00   850,00     10.1.1.01.03.08.038   GRATIFICACIONES   2,600,000.00   500,000.00   3,100,00     11.1.1.01.01.01.001   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   3,350,00     11.1.1.01.01.00.005   PERSONAL PERMANENTE   5,650,000.00   850,000.00   6,500,00     11.1.1.01.01.02.006   ADICIONALES ESPECIFICOS   1,070,000.00   250,000.00   1,320,00     11.1.1.01.01.02.011   RESPONSABILIDAD TECNICA   550,000.00   50,000.00   50,000.00     11.1.1.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   570,000.00   450,000.00   4,050,00     11.1.1.01.02.06.022   ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO   3,600,000.00   450,000.00   450,000.00     11.1.1.01.02.06.026   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)   650,000.00   50,000.00   300,000.00   950,00     11.1.1.01.02.06.028   APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS.TEMP.   50,000.00   50,000.00   750,00     13.1.1.01.03.08.030   SALARIO FAMILIAR   700,000.00   50,000.00   750,00     13.1.1.01.01.04.017   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)   11,050,000.00   13,000.00   12,350,00     13.1.1.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT   200,000.00   100,000.00   950,00     13.1.1.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT   200,000.00   1,000.00   950,00     13.1.1.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT   200,000.00   1,000.00   950,00     13.1.1.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   3,100,000.00   4,50,000.00   3,550,000.00   3,550,000.00   3,550,000.00   3,550,000.00   3,550,000.00   3,550,000.00   3,550,000.00   3,550,000.00   3,550,000.00   3,550,000.00   3,550,000.00   3,550,000.00   3,550,000.00   3,550,000.00   3,550,000.00   3,550	10.1.1.01.01.02.008	ANTIGUEDAD	8,300,000.00	100,000.00	8,400,000
10.1.1.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   1,400,000.00   500,000.00   1,900,00	10.1.1.01.01.03.016	AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE	2,550,000.00	600,000.00	3,150,000
10.1.1.01.02.06.026   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)   650,000.00   200,000.00   850,000   10.1.1.01.03.08.038   GRATIFICACIONES   2,600,000.00   500,000.00   3,100,000   11.1.1.01.01.01.001   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   3,350,000   11.1.1.01.01.01.005   PERSONAL PERMANENTE   5,650,000.00   850,000.00   6,500,000   11.1.1.01.01.02.006   ADICIONALES ESPECIFICOS   1,070,000.00   250,000.00   1,320,000   11.1.1.01.01.02.001   RESPONSABILIDAD TECNICA   550,000.00   50,000.00   600,000   11.1.1.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   570,000.00   150,000.00   4,050,000   11.1.1.01.02.06.022   ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO   3,600,000.00   450,000.00   450,000.00   450,000   11.1.1.01.02.06.022   ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO   300,000.00   300,000.00   950,000   11.1.1.01.02.06.022   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)   650,000.00   300,000.00   950,000   11.1.1.02.06.028   APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.   50,000.00   50,000.00   750,000   11.1.1.01.02.06.028   APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.   50,000.00   50,000.00   750,000   13.1.1.01.02.06.028   APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.   50,000.00   50,000.00   750,000   13.1.1.01.02.06.028   APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.   50,000.00   50,000.00   750,000   13.1.1.01.02.06.028   APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.   50,000.00   50,000.00   750,000   13.1.1.01.02.06.028   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)   11,050,000.00   1,300,000.00   25,000.00   13.1.1.01.01.04.017   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)   11,050,000.00   1,300,000.00   3,550,000   13.1.1.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   3,100,000.00   450,000.00   3,550,000   13.1.1.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   3,100,000.00   450,000.00   3,550,000   13.1.1.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   3,100,000.00   450,000.00   3,550,000   13.1.1.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APR	10.1.1.01.01.04.017	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	5,650,000.00	600,000.00	6,250,000
10.1.1.01.03.08.038   GRATIFICACIONES   2,600,000.00   500,000.00   3,100,00     11.1.1.01.01.01.01   AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)   3,250,000.00   100,000.00   3,350,00     11.1.1.01.01.01.005   PERSONAL PERMANENTE   5,650,000.00   850,000.00   6,500,00     11.1.1.01.01.02.006   ADICIONALES ESPECIFICOS   1,070,000.00   250,000.00   1,320,00     11.1.1.01.01.02.011   RESPONSABILIDAD TECNICA   550,000.00   50,000.00   600,00     11.1.1.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   570,000.00   150,000.00   720,00     11.1.1.01.02.06.021   PERSONAL CONTRATADO   3,600,000.00   450,000.00   4,050,00     11.1.1.01.02.06.022   ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO   300,000.00   150,000.00   450,000     11.1.1.01.02.06.026   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP. (INC.RIESGO)   650,000.00   300,000.00   300,000.00     11.1.1.01.02.06.027   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT   200,000.00   100,000.00   300,000     11.1.1.01.02.06.028   APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.   50,000.00   50,000.00   750,00     11.1.1.01.03.08.030   SALARIO FAMILIAR   700,000.00   50,000.00   750,00     13.1.1.01.01.02.009   TITULO   850,000.00   100,000.00   950,00     13.1.1.01.01.04.017   APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)   11,050,000.00   1,300,000.00   12,350,00     13.1.1.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   3,100,000.00   450,000.00   3,550,000     13.1.1.01.01.04.018   FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS   3,100,000.00   450,000.00   3,550,000	10.1.1.01.01.04.018	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	1,400,000.00	500,000.00	1,900,000
11.1.1.01.01.01.001         AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)         3,250,000.00         100,000.00         3,350,00           11.1.1.01.01.01.01.005         PERSONAL PERMANENTE         5,650,000.00         850,000.00         6,500,00           11.1.1.01.01.02.006         ADICIONALES ESPECIFICOS         1,070,000.00         250,000.00         1,320,00           11.1.1.01.01.02.011         RESPONSABILIDAD TECNICA         550,000.00         50,000.00         600,00           11.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         570,000.00         150,000.00         720,00           11.1.1.01.02.06.021         PERSONAL CONTRATADO         3,600,000.00         450,000.00         450,000.00           11.1.1.01.02.06.022         ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO         300,000.00         150,000.00         450,000.00           11.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)         650,000.00         300,000.00         950,000.00           11.1.1.01.02.06.028         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.         50,000.00         50,000.00         750,000.00           11.1.1.01.02.06.028         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.         50,000.00         50,000.00         750,000.00           13.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         11,050,000.00	10.1.1.01.02.06.026	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)	650,000.00	200,000.00	850,000
11.1.1.01.01.01.005         PERSONAL PERMANENTE         5,650,000.00         850,000.00         6,500,00           11.1.1.01.01.02.006         ADICIONALES ESPECIFICOS         1,070,000.00         250,000.00         1,320,00           11.1.1.01.01.02.011         RESPONSABILIDAD TECNICA         550,000.00         50,000.00         600,00           11.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         570,000.00         150,000.00         720,00           11.1.1.01.02.06.021         PERSONAL CONTRATADO         3,600,000.00         450,000.00         4,050,00           11.1.1.01.02.06.022         ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO         300,000.00         150,000.00         450,000           11.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)         650,000.00         300,000.00         950,000           11.1.1.01.02.06.027         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         200,000.00         100,000.00         300,000           11.1.1.01.03.08.030         SALARIO FAMILIAR         700,000.00         50,000.00         750,000           13.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         11,050,000.00         1,300,000.00         12,350,000           13.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         3,100,000.00         450,000.00	10.1.1.01.03.08.038	GRATIFICACIONES	2,600,000.00	500,000.00	3,100,000
11.1.1.01.01.02.006         ADICIONALES ESPECIFICOS         1,070,000.00         250,000.00         1,320,00           11.1.1.01.01.02.011         RESPONSABILIDAD TECNICA         550,000.00         50,000.00         600,00           11.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         570,000.00         150,000.00         720,00           11.1.1.01.02.06.021         PERSONAL CONTRATADO         3,600,000.00         450,000.00         4,050,00           11.1.1.01.02.06.022         ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO         300,000.00         150,000.00         450,000.00           11.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)         650,000.00         300,000.00         950,00           11.1.1.01.02.06.028         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.         50,000.00         50,000.00         100,000.00           11.1.1.01.03.08.030         SALARIO FAMILIAR         700,000.00         50,000.00         750,00           13.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         11,050,000.00         1,300,000.00         12,350,00           13.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         3,100,000.00         450,000.00         3,550,00	11.1.1.01.01.01.001	AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)	3,250,000.00	100,000.00	3,350,000
11.1.1.01.01.02.011         RESPONSABILIDAD TECNICA         550,000.00         50,000.00         600,00           11.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         570,000.00         150,000.00         720,00           11.1.1.01.02.06.021         PERSONAL CONTRATADO         3,600,000.00         450,000.00         4,050,00           11.1.1.01.02.06.022         ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO         300,000.00         150,000.00         450,000           11.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP. (INC.RIESGO)         650,000.00         300,000.00         950,000           11.1.1.01.02.06.027         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         200,000.00         100,000.00         300,000           11.1.1.01.02.06.028         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.         50,000.00         50,000.00         100,000           11.1.1.01.03.08.030         SALARIO FAMILIAR         700,000.00         50,000.00         750,000           13.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         11,050,000.00         1,300,000.00         12,350,000           13.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         3,100,000.00         450,000.00         3,550,000	11.1.1.01.01.01.005	PERSONAL PERMANENTE	5,650,000.00	850,000.00	6,500,000
11.1.1.01.01.04.018       FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS       570,000.00       150,000.00       720,00         11.1.1.01.02.06.021       PERSONAL CONTRATADO       3,600,000.00       450,000.00       4,050,00         11.1.1.01.02.06.022       ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO       300,000.00       150,000.00       450,000         11.1.1.01.02.06.026       APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP. (INC.RIESGO)       650,000.00       300,000.00       950,000         11.1.1.01.02.06.027       FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT       200,000.00       100,000.00       300,000         11.1.1.01.02.06.028       APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.       50,000.00       50,000.00       750,000         11.1.1.01.03.08.030       SALARIO FAMILIAR       700,000.00       50,000.00       750,000         13.1.1.01.01.04.017       APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM. (INC.RIESGO)       11,050,000.00       1,300,000.00       12,350,000         13.1.1.01.01.04.018       FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS       3,100,000.00       450,000.00       3,550,000	11.1.1.01.01.02.006	ADICIONALES ESPECIFICOS	1,070,000.00	250,000.00	1,320,000
11.1.1.01.02.06.021       PERSONAL CONTRATADO       3,600,000.00       450,000.00       4,050,00         11.1.1.01.02.06.022       ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO       300,000.00       150,000.00       450,00         11.1.1.01.02.06.026       APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)       650,000.00       300,000.00       950,00         11.1.1.01.02.06.027       FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT       200,000.00       100,000.00       300,000         11.1.1.01.02.06.028       APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.       50,000.00       50,000.00       100,000         11.1.1.01.03.08.030       SALARIO FAMILIAR       700,000.00       50,000.00       750,000         13.1.1.01.01.04.017       APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)       11,050,000.00       1,300,000.00       12,350,000         13.1.1.01.01.04.018       FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS       3,100,000.00       450,000.00       3,550,000	11.1.1.01.01.02.011	RESPONSABILIDAD TECNICA	550,000.00	50,000.00	600,000
11.1.1.01.02.06.022         ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO         300,000.00         150,000.00         450,000           11.1.1.01.02.06.026         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)         650,000.00         300,000.00         950,000           11.1.1.01.02.06.027         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT         200,000.00         100,000.00         300,000.00           11.1.1.01.02.06.028         APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.         50,000.00         50,000.00         750,000           11.1.1.01.03.08.030         SALARIO FAMILIAR         700,000.00         50,000.00         750,000           13.1.1.01.01.02.009         TITULO         850,000.00         100,000.00         950,000           13.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         11,050,000.00         1,300,000.00         12,350,000           13.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         3,100,000.00         450,000.00         3,550,000	11.1.1.01.01.04.018	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	570,000.00	150,000.00	720,000
11.1.1.01.02.06.026       APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)       650,000.00       300,000.00       950,000         11.1.1.01.02.06.027       FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT       200,000.00       100,000.00       300,000         11.1.1.01.02.06.028       APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.       50,000.00       50,000.00       100,000         11.1.1.01.03.08.030       SALARIO FAMILIAR       700,000.00       50,000.00       750,000         13.1.1.01.01.02.009       TITULO       850,000.00       100,000.00       950,000         13.1.1.01.01.04.017       APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)       11,050,000.00       1,300,000.00       12,350,000         13.1.1.01.01.04.018       FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS       3,100,000.00       450,000.00       3,550,000	11.1.1.01.02.06.021	PERSONAL CONTRATADO	3,600,000.00	450,000.00	4,050,000
11.1.1.01.02.06.027       FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT       200,000.00       100,000.00       300,00         11.1.1.01.02.06.028       APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.       50,000.00       50,000.00       100,00         11.1.1.01.03.08.030       SALARIO FAMILIAR       700,000.00       50,000.00       750,00         13.1.1.01.01.02.009       TITULO       850,000.00       100,000.00       950,00         13.1.1.01.01.04.017       APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)       11,050,000.00       1,300,000.00       12,350,00         13.1.1.01.01.04.018       FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS       3,100,000.00       450,000.00       3,550,00	11.1.1.01.02.06.022	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO	300,000.00	150,000.00	450,000
11.1.1.01.02.06.028       APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.       50,000.00       50,000.00       100,000         11.1.1.01.03.08.030       SALARIO FAMILIAR       700,000.00       50,000.00       750,000         13.1.1.01.01.02.009       TITULO       850,000.00       100,000.00       950,000         13.1.1.01.01.04.017       APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)       11,050,000.00       1,300,000.00       12,350,000         13.1.1.01.01.04.018       FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS       3,100,000.00       450,000.00       3,550,000	11.1.1.01.02.06.026	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)	650,000.00	300,000.00	950,000
11.1.1.01.03.08.030         SALARIO FAMILIAR         700,000.00         50,000.00         750,000           13.1.1.01.01.02.009         TITULO         850,000.00         100,000.00         950,000           13.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         11,050,000.00         1,300,000.00         12,350,000           13.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         3,100,000.00         450,000.00         3,550,000	11.1.1.01.02.06.027	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT	200,000.00	100,000.00	300,000
13.1.1.01.01.02.009         TITULO         850,000.00         100,000.00         950,000           13.1.1.01.01.04.017         APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)         11,050,000.00         1,300,000.00         12,350,000           13.1.1.01.01.04.018         FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS         3,100,000.00         450,000.00         3,550,000	11.1.1.01.02.06.028	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.	50,000.00	50,000.00	100,000
13.1.1.01.01.04.017     APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)     11,050,000.00     1,300,000.00     12,350,000       13.1.1.01.01.04.018     FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS     3,100,000.00     450,000.00     3,550,000	11.1.1.01.03.08.030	SALARIO FAMILIAR	700,000.00	50,000.00	750,000
13.1.1.01.01.04.018 FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS 3,100,000.00 450,000.00 3,550,000	13.1.1.01.01.02.009	тітицо	850,000.00	100,000.00	950,000
	13.1.1.01.01.04.017	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	11,050,000.00	1,300,000.00	12,350,000
14.1.1.0.1.0.1.0.2. MIEMPROS DEL TRIBUNAL DE CUENTAS	13.1.1.01.01.04.018	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	3,100,000.00	450,000.00	3,550,000
14.1.1.01.01.01.003   MIEMBROS DEL TRIBUNAL DE COENTAS   9,700,000.00   200,000.00   9,900,00	14.1.1.01.01.01.003	MIEMBROS DEL TRIBUNAL DE CUENTAS	9,700,000.00	200,000.00	9,900,000
14.1.1.01.01.01.005 PERSONAL PERMANENTE 3,520,000.00 450,000.00 3,970,00	14.1.1.01.01.01.005	PERSONAL PERMANENTE	3,520,000.00	450,000.00	3,970,000
14.1.1.01.01.02.007 GASTOS DE REPRESENTACION 2,900,000.00 100,000.00 3,000,00	14.1.1.01.01.02.007	GASTOS DE REPRESENTACION	2,900,000.00	100,000.00	3,000,000
14.1.1.01.01.02.009 TITULO 350,000.00 50,000.00 400,00	14.1.1.01.01.02.009	тітицо	350,000.00	50,000.00	400,000
14.1.1.01.01.04.017 APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO) 3,000,000.00 700,000.00 3,700,000	14.1.1.01.01.04.017	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	3,000,000.00	700,000.00	3,700,000
14.1.1.01.01.04.018 FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS 850,000.00 300,000.00 1,150,00	14.1.1.01.01.04.018	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	850,000.00	300,000.00	1,150,000
14.1.1.01.03.08.030 SALARIO FAMILIAR 1,000,000.00 90,000.00 1,090,00	14.1.1.01.03.08.030	SALARIO FAMILIAR	1,000,000.00	90,000.00	1,090,000
15.1.1.01.01.03.016 AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE 200,000.00 100,000.00 300,000	15.1.1.01.01.03.016	AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE	200,000.00	100,000.00	300,000
03.1.1.03.05.12.086 ESTUDIOS INVESTIG. Y ASISTENCIA TECNICA EN GRAL. 9,900,000 300,000 10,200,000  BOLETÍN OFICIAL MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO			9,900,000	300,000	10,200,000

08.1.5.05.09.17.171	SUBSIDIOS VARIOS	250,000	90,000	340,000
11.1.1.02.04.11.049	ELEMENTOS DE LIMPIEZA Y DESINFECCION	50,000	100,000	150,000
04.2.6.08.12.21.279	REPARACIONES Y REFACCIONES EDIFICIOS MUNICIPALES	22,500,000	3,000,000	25,500,000
			84,690,000	
Partidas a Disminuir -	Egresos			
PARTIDA	DENOMINACIÓN	PRES. VIGENTE	A DISMINUIR	PRES. RECTIF.
05.1.1.01.03.08.036	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	7,760,000.00	4,200,000.00	3,560,000
05.1.1.01.03.08.037	CREDITO ADICIONAL PERSONAL	27,000,000.00	27,000,000.00	-
07.1.1.01.03.08.036	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	3,500,000.00	2,700,000.00	800,000
07.1.1.01.03.08.037	CREDITO ADICIONAL PERSONAL	7,000,000.00	7,000,000.00	-
08.1.1.01.03.08.036	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	1,800,000.00	1,450,000.00	350,000
08.1.1.01.03.08.037	CREDITO ADICIONAL PERSONAL	3,000,000.00	3,000,000.00	-
09.1.1.01.03.08.036	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	11,500,000.00	8,700,000.00	2,800,000
09.1.1.01.03.08.037	CREDITO ADICIONAL PERSONAL	20,000,000.00	20,000,000.00	-
10.1.1.01.03.08.036	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	2,300,000.00	1,600,000.00	700,000
10.1.1.01.03.08.037	CREDITO ADICIONAL PERSONAL	5,000,000.00	5,000,000.00	-
11.1.1.01.03.08.036	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	1,800,000.00	550,000.00	1,250,000
02.1.1.03.05.12.078	ALQUILERES DE BIENES INMUEBLES	1,300,000	300,000	1,000,000
02.1.5.05.09.17.187	OTROS	100,000	90,000	10,000
03.1.1.03.05.12.071	GAS CLOACAS Y AGUA CORRIENTE EN DEPEN.MUNICIPALES	8,500,000	100,000	8,400,000
04.2.6.08.12.20.258	OBRA PARQUE INDUSTRIAL	21,000,000	3,000,000	18,000,000
			84,690,000	

RESUMEN	
Crédito de Recursos Vigente	\$ 4.959.330.000
Partidas a Incrementar Partidas a Disminuir	\$ 0 \$ 0
PRESUPUESTO DE RECURSOS ACTUALIZADO	\$ 4.959.330.000
Presupuesto de Gastos vigente	\$ 4.959.330.000
Partidas a Incrementar Partidas a Disminuir	\$ 84.690.000 \$ 84.690.000
PRESUPUESTO DE GASTOS ACTUALIZADO	\$ <u>84.690.000</u> \$ 4.959.330.000
PRESUPUESTO DE GASTOS ACTUALIZADO	4.939.330.000
NIVEL GENERAL DE RECURSOS Y EROGACIONES Presupuesto original	4.930.330.000
Compensación de Partidas Nº01 Decreto Nº 001/2022	4.950.550.000
Compensación de Partidas Nº02 Decreto Nº 145/2022	0
Compensación de Partidas Nº03 Decreto Nº 173 /2022	0
Compensación de Partidas Nº04 Decreto Nº 216 /2022	0
Compensación de Partidas Nº05 Decreto Nº 252/2022	0
Compensación de Partidas Nº06 Decreto Nº 294/2022	0
Compensación de Partidas Nº07 Decreto Nº 306/2022	0
Compensación de Partidas Nº08 Decreto Nº 324/2022	0
Compensación de Partidas Nº09 Decreto Nº 352/2022	0
Compensación de Partidas Nº10 Decreto Nº 359/2022	0
Compensación de Partidas Nº11 Decreto Nº 399/2022	0
Compensación de Partidas Nº12 Decreto Nº414/2022 Compensación de Partidas Nº13 Decreto Nº 423/2022	0
Compensación de Partidas Nº13 Decreto Nº 423/2022 Compensación de Partidas Nº14 Decreto Nº 434/2022	0
Compensación de Partidas N°14 Decreto N° 434/2022 Compensación de Partidas N°15 Decreto N° 458/2022	0
Compensación de Partidas Nº16 Decreto Nº 524/2022	ŏ
Compensación de Partidas Nº17 Decreto Nº 535/2022	ő
Compensación de Partidas Nº18 Decreto Nº 538/2022	0
Compensación de Partidas Nº19 Decreto Nº 580/2022	0
Compensación de Partidas Nº20 Decreto Nº 589/2022	0
Compensación de Partidas Nº21 Decreto Nº 608/2022	0
Compensación de Partidas Nº22 Decreto Nº 619/2022	0
Compensación de Partidas Nº23 Decreto Nº 643/2022	0
Compensación de Partidas Nº24 Decreto Nº 645/2022	0
Compensación de Partidas Nº25 Decreto Nº 660/2022	0
Compensación de Partidas Nº26 Decreto Nº 668/2022	0
Compensación de Partidas Nº27 Decreto Nº 754/2022 Compensación de Partidas Nº28 Decreto Nº 775/2022	0
Compensación de Partidas Nº29 Decreto Nº 815/2022	0
Compensación de Partidas Nº30 Decreto Nº 828/2022	0
Compensación de Partidas Nº31 Decreto Nº 841/2022	0
Compensación de Partidas N°32 Decreto N° 881/2022	0
Compensación de Partidas Nº33 Decreto Nº 890/2022	0
Compensación de Partidas Nº34 Decreto Nº 915/2022	0
Compensación de Partidas Nº35 Decreto Nº 945/2022	0
Compensación de Partidas Nº36 Decreto Nº 953/2022	0
Compensación de Partidas Nº37 Decreto Nº 987/2022	0
Compensación de Partidas Nº38 Decreto Nº 1009/2022	0
Compensación de Partidas Nº39 Decreto Nº 1032/2022	0
Compensación de Partidas Nº40 Decreto Nº 1046/2022	0
Compensación de Partidas Nº41 Decreto Nº 1052/2022	0
Compensación de Partidas Nº42 Decreto Nº 1059/2022 Compensación de Partidas Nº43 Decreto Nº 1074/2022	0
Compensación de Partidas Nº44 Decreto Nº 10/4/2022 Compensación de Partidas Nº44 Decreto Nº 1091/2022	0
BOLETÍN OFICIAL MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO	Pá

Compensación de Partidas Nº45 Decreto Nº 1143/2022 Compensación de Partidas Nº46 Decreto Nº 1146/2022 0 0 0 0 Compensación de Partidas Nº47 Decreto Nº 1172/2022 Compensación de Partidas Nº48 Decreto Nº 1184/2022 Compensación de Partidas Nº49 Decreto Nº 1206/2022 Compensación de Partidas Nº50 Decreto Nº 1218/2022 Compensación de Partidas Nº51 Decreto Nº 1243/2022 0 Decreto Nº 1245/2022 Compensación de Partidas Nº52 0 Compensación de Partidas Nº53 Decreto Nº 1277/2022 Decreto Nº 1289/2022 Compensación de Partidas Nº54 0 Rectificación de Presupuesto Nº1 Decreto Nº 1291/2022 29.000.000 Compensación de Partidas Nº55 Decreto Nº 1301/2022 0 Compensación de Partidas Nº56 Decreto Nº 1313/2022 Compensación de Partidas Nº57 Decreto Nº 1335/2022 000000 Decreto Nº 1356/2022 Compensación de Partidas Nº58 Compensación de Partidas Nº59 Decreto Nº 1374/2022 Decreto Nº 1378/2022 Compensación de Partidas Nº60 Decreto Nº 1404/2022 Compensación de Partidas Nº61 Decreto Nº 1412/2022 Compensación de Partidas Nº62 Decreto Nº 1412/2022 Compensación de Partidas Nº63 Decreto Nº 1413/2022 Compensación de Partidas Nº64 Decreto Nº 1426/2022 NIVEL ACTUALIZADO DE RECURSOS Y EROGACIONES 4.959.330.000

Art.20)- GÍRESE copia a las áreas de competencia.

<u>Art.3º</u>)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

### DECRETONº 1427/2022

RÍO TERCERO, 30 de noviembre de 2022.-

<u>VISTO</u>: La nota presentada por la Comisión Vecinal de Bº El Libertador, representada por su Presidente – Sra. ARAYA, Silvia Myriam Ramona – DNI Nº 13.462.264, con domicilio en esta Ciudad, autorizando al Sr. MURUA, Ricardo Guillermo – DNI Nº 12.793.882 – Revisor de Cuentas, al cobro del aporte económico mensual que le fuera acordado;

# **CONSIDERANDO:**

Que mediante Decreto Nº 655/2022, de fecha 24.06.2022, se dispusiera el otorgamiento de una colaboración económica mensual por el período 01.07.2022 al 31.12.2022 inclusive, a favor de las distintas Comisiones Vecinales de la ciudad de Río Tercero, destinado al pago de consumo de energía eléctrica, gas y gastos generales de los diferentes Salones Comunitarios;

Que la Sra. ARAYA, Silvia Myriam Ramona, por razones de índole personal, se viera imposibilitada de continuar como responsable del cobro de dicho beneficio, resultando necesario designar en su reemplazo al Sr. MURUA, Ricardo Guillermo – DNI Nº 12.793.882, en carácter de Revisor de Cuentas de la Comisión Vecinal mencionada precedentemente, desde Noviembre/2022;

Que se debe proceder el dictado del dispositivo legal pertinente;

#### Atento a ello:

## EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

#### **DECRETA**

<u>Art.1º</u>)- DESÍGNESE responsable del cobro del aporte económico mensual otorgado a favor de la Comisión Vecinal de Bº El Libertador, con destino al pago de consumo de energía eléctrica, gas y gastos generales del Salón Comunitario, al Sr. MURUA, Ricardo Guillermo – DNI Nº 12.793.882, en carácter de Revisor de Cuentas, desde Noviembre/2022. <u>Art.2º</u>)-PROCÉDASE por la Secretaría de Economía a efectuar los ajustes correspondientes.

Art.30) - COMUNÍQUESE, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

# DECRETONº 1428/2022

RÍO TERCERO, 30 de noviembre de 2022.

<u>VISTO</u>: La nota presentada por el Centro Comercial, Industrial, de Servicios y Agropecuario de Río Tercero (CeCISA) – CUIT Nº 33-51804217-9, representado por su presidenta Sra. GABAGLIO, Claudia Elizabeth, DNI Nº 14.293.397, con domicilio en calle 2 de abril Nº 949, de esta Ciudad; y

# **CONSIDERANDO:**

Que en virtud de la celebración navideña, se invita a los comerciantes de la Ciudad de todos los rubros a decorar sus vidrieras acompañando los festejos, embelleciendo la zona céntrica;

Que requieren de un aporte económico para solventar los gastos que se generen por la renovación de guirnaldas luminosas que ambientarán las diversas calles;

Que el Departamento Ejecutivo Municipal dispusiera acordar una colaboración económica al (CeCISA) Río Tercero, consistente en la suma de Pesos doscientos veinte mil (\$220.000), por única vez, a tales fines;

# Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# DECRETA

<u>Art.1º</u>)- OTÓRGUESE una colaboración económica al Centro Comercial, Industrial, de Servicios y Agropecuario de Río Tercero (CeCISA) –CUIT Nº 33-51804217-9, representado por su presidenta Sra. GABAGLIO, Claudia Elizabeth, DNI Nº 14.293.397, con domicilio en calle 2 de abril Nº 949, de esta Ciudad, consistente en la suma de Pesos doscientos veinte mil (\$220.000), por única vez, para la compra de guirnaldas luminosas y artículos de electricidad para ambientar las diversas calles de la zona céntrica, con motivo de las fiestas de fin de año.

<u>Art.2º</u>)- IMPÚTESE a la Partida 02.1.5.05.09.17.204) Subsidios a Instituciones y Comisiones Vecinales, de la Ordenanza General de Presupuesto vigente.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, previa visación del Tribunal de Cuentas, publíquese y archívese.

# RESOLUCIÓN Nº 40/2022

RÍO TERCERO, 03 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> El reclamo presentado por el Dr. Mauro Oscar DICHIARA, de fecha 31 de Octubre del 2022, referido a su pedido de renovación de licencia de conducir; y

#### CONSIDERANDO:

Que de las constancias obrantes en el expediente administrativo surge efectivamente que el reclamante adeuda a la Dirección General de Rentas una multa de la Policía Caminera y que dicha multa se encuentra pendiente de resolución, habiendo el Dr. DICHIARA interpuesto un recurso administrativo, solicitando la nulidad y reconsideración;

Que la multa que se encuentra controvertida en sede administrativa;

Que en definitiva ha ejercido su derecho de defensa y por lo tanto hasta tanto no haya una sentencia definitiva, la deuda por multa de la Policía Caminera no podrá ser ejecutada, y deberá esperarse el dictado del resolutorio judicial que resuelva la procedencia o no de las defensas articuladas por el Dr. DICHIARA;

Que no expedir el Carnet de conducir por esta circunstancia puede lesionar el derecho de defensa del reclamante, por lo que deberá expedirse una licencia de conducir provisoria por el término de 1 año;

# Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

#### RESUELVE

<u>Art.1º)-</u> OTÓRGUESE al Sr. Mauro Oscar DICHIARA, DNI Nº 26.976.102, licencia de conducir provisoria por el término de un (1) año, de conformidad a lo expresado en los considerandos de la presente resolución.

Art.20)- COMUNÍQUESE, Publiquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Miguel Ángel Canuto - Sec.de Seguridad y Medio Ambiente

#### RESOLUCIÓN Nº 41/2022

RÍO TERCERO, 03 de noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> La nota proveniente del Instituto Privado Diocesano Dr. Alexis Carrel, representado por su Director – Lic. AGUIRRE, Franco F. – DNI Nº 27.297.243, con domicilio Institucional en calle Esperanza y Padre Martina, de nuestra Ciudad, solicitando autorización para realización de Pasantía Laboral No Rentada al alumno CASTRO, Marcel Ezequiel – DNI Nº 46.226.785, con domicilio en calle Mariano Moreno Nº 646 - Bº Acuña, de nuestra Ciudad; y CONSIDERANDO:

Que el alumno CASTRO, Marcel Ezequiel, se encuentra cursando Sexto Año del Instituto Privado Diocesano Dr. Alexis Carrel, con domicilio en esta Ciudad;

Que su desempeño permitirá colaborar con la Secretaría de Cultura, Educación y Participación Ciudadana:

Que el estudiante deslinda al Municipio de toda responsabilidad civil en materia de relación laboral, como así por accidentes que pudieran ocurrir por el desempeño de la práctica;

#### Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# RESUELVE

<u>Art.1º</u>)- REGÍSTRESE la realización de Pasantía No Rentada al alumno del Instituto Privado Diocesano Dr. Alexis Carrel – Sr. CASTRO, Marcel Ezequiel – DNI Nº 46.226.785, con domicilio en calle Mariano Moreno Nº 646 - Bº Acuña, de nuestra Ciudad, en la Secretaría de Cultura, Educación y Participación Ciudadana, por el período 24.10.2022 al 11.11.2022 inclusive, de lunes a viernes, de 09 a 12 hs.

<u>Art.2º)-</u> SUSCRÍBASE el Convenio correspondiente, que como Anexo pasa a formar parte de la presente Resolución.

<u>Art.3º)-</u> COMUNÍQUESE, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Alejandra Palombarini Gerbaldo - Sec. De Cultura, Educación y Participación Ciudadana

# RESOLUCIÓN Nº 42/2022

RÍO TERCERO, 09 de Noviembre de 2022.

<u>VISTO:</u> El memorándum proveniente de la Secretaría de Economía – Coordinación GIRSU, solicitando autorización para la realización de Pasantía Laboral No Rentada a la alumna SUAREZ PEREZ, Solange Ayelén – DNI Nº 29.664.379, con domicilio en calle Felipe Varela Nº 473 – Bº Belgrano, nuestra Ciudad; y CONSIDERANDO:

Que la alumna SUAREZ PEREZ, Solange Ayelén, se encuentra cursando Primer Año de la carrera "Técnico Superior en Animación Socio- Cultural", en Instituto de Educación Superior del Centro de la República Dr. Ángel Diego Márquez, con domicilio legal en Bv. España Nº 1098, de la Ciudad de Villa María –Córdoba;

Que su desempeño permitirá colaborar con el Equipo Técnico GIRSU- Área de Gestión de Residuos Sólidos Urbanos – R.S.U., dependiente de la Secretaría de Economía;

Que la estudiante deslinda al Municipio de toda responsabilidad civil en materia de relación laboral, como así por accidentes que pudieran ocurrir por el desempeño de la práctica;

Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

# $\underline{\mathsf{R}\;\mathsf{E}\;\mathsf{S}\;\mathsf{U}\;\mathsf{E}\;\mathsf{L}\;\mathsf{V}\;\mathsf{E}}$

Art.1º)- AUTORÍCESE la realización de Pasantía No Rentada a la alumna del Instituto de Educación Superior del Centro de la República Dr. Ángel Diego Márquez – Sra. SUAREZ PEREZ, Solange Ayelén – DNI Nº 29.664.379, con domicilio en calle Felipe Varela Nº 473 – Bº Belgrano, nuestra Ciudad, para su participación en el Equipo de Gestión de Residuos Sólidos Urbanos, dependiente de la Secretaría de Economía, por el período 31.10.2022 al 31.01.2023 inclusive.

Art.2º)- SUSCRÍBASE el Convenio correspondiente, que como Anexo pasa a formar parte de la presente Resolución.

Art.3º)- COMUNÍQUESE, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

Raúl Eduardo Bertalot - Sec. de Economía

#### RESOLUCIÓN Nº 43/2022

RÍO TERCERO, 11 de noviembre de 2022.

VISTO: La nota proveniente del Instituto Privado Diocesano Dr. Alexis Carrel, representado por su Director - Lic. AGUIRRE, Franco F. - DNI Nº 27.297.243, con domicilio Institucional en calle Esperanza y Padre Martina, de nuestra Ciudad, solicitando autorización para realización de Pasantía Laboral No Rentada a la alumna CERBAN, Julieta - DNI Nº 45.835.914, con domicilio en calle Alsina Nº 58 - Bº Centro, de nuestra Ciudad; y **CONSIDERANDO:** 

Que la alumna CERBAN, Julieta, se encuentra cursando Sexto Año del Nivel Secundario, en el Instituto Privado Diocesano Dr. Alexis Carrel, con domicilio en esta Ciudad;

Oue su desempeño permitirá colaborar con el Tribunal de Cuentas, de la Municipalidad de Río

Tercero;

Que la estudiante deslinda al Municipio de toda responsabilidad civil en materia de relación laboral, como así por accidentes que pudieran ocurrir por el desempeño de la práctica;

Atento a ello;

# EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RÍO TERCERO

#### RESUELVE

Art.1º)- AUTORÍCESE la realización de Pasantía No Rentada a la alumna del Instituto Privado Diocesano Dr. Alexis Carrel - Srta. CERBAN, Julieta - DNI Nº 45.835.914, con domicilio en calle Alsina Nº 58 - Bº Centro, de nuestra Ciudad, en el Tribunal de Cuentas de la Municipalidad de Río Tercero, por el período 27.10.2022 al 17.11.2022 inclusive, de lunes a viernes, de 09 a 12 horas.

Art.2º)- SUSCRÍBASE el Convenio correspondiente, que como Anexo pasa a formar parte de la presente Resolución.

Art.3°)- COMUNÍQUESE, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales

#### RESOLUCION Nº 44/2022

RÍO TERCERO, 18 de noviembre de 2022.

VISTO: El memorándum proveniente de la Dirección de Recursos Humanos, dependiente de la Secretaría de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales, solicitando la registración de cambio de área de la agente municipal Sra. ROMERO, Luciana Magali - CUIL Nº 27-31957017-4 - Leg. 11269 - Cat. 5; y **CONSIDERANDO:** 

Que el agente pasara a cumplir funciones de un área a otra, siendo necesario la registración del traslado con la fecha establecida;

Que este cambio fuera tratado por la Comisión de Relaciones Laborales, conforme al Acta Nº 11/2022 - Punto Nº 03, de fecha 14.11.2022;

Que es menester el dictado del dispositivo legal pertinente;

Atento a ello;

#### EL INTENDENTE MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE RIO TERCERO

## RESUELVE

Art.1°)- REGÍSTRESE el cambio de área de la siguiente agente municipal, conforme al siguiente detalle:

<u> </u>	,	.010	no ac area ac la siga	nemee agemee mamerp	an organ	orrec actanci
	No	AGENTE	TRAMO	ÁREA DE ORIGEN	AFECTADO AL ÁREA	FECHA
	01	ROMERO, LUCIANA	GRUPO, PERSONAL	SECRETARÍA DE OBRAS	SECRETARÍA DE SALUD -	01.11.2022
		MAGALI - CUIL Nº 27-	ADMINISTRATIVO	PÚBLICAS – DIRECCION	DEPARTAMENTO DE	
		31957017-4 - Leg.	SUBGRUPO: B) AUXILIAR	DE SERVICIOS - DTO. DE	BROMATOLOGÍA	
		1269 - Cat. 5	ADMINISTRATIVO Y DE	SERVICIOS		
			FIECUCION			

Art.20)- COMUNÍQUESE, Publíquese y Archívese.

Marcos Ferrer - Intendente Municipal

Juan Manuel Bonzano - Sec. de Gobierno, Asuntos Institucionales y Vecinales Raúl Eduardo Bertalot – Sec. de Economía

# **EJECUCION PRESUPUESTARIA INGRESOS**

Período: 01/11/2022 al 30/11/2022

CUENTA	CON	ICEPTO	PRESUPUESTADO	RECAUDADO EN PERIODO	RECAUDADO ACUMULADO	RECAUDADO EN MENOS	RECAUDADO EN MAS
1	PT	INGRESOS CORRIENTES	3.985.380.000,00	339.309.859,29	3.231.459.066,08	1.181.776.365,09	427.855.431,17
1.1	PT	INGRESOS DE JURISDICCION MUNICIPAL	2.339.530.000,00	136.949.549,30	1.678.238.212,48	1.027.044.257,80	365.752.470,28
1.1.1	PT	INGRESOS TRIBUTARIOS	1.956.730.000,00	123.545.476,20	1.569.179.912,54	707.322.760,01	319.772.672,55
1.1.1.01	PT	INGRESOS TRIBUTARIOS	1.956.730.000,00	123.545.476,20	1.569.179.912,54	707.322.760,01	319.772.672,55
1.1.1.01.01	PI	TASA PROPIEDAD INMUEBLE	370.000.000,00	7.799.820,09	162.379.474,11	207.620.525,89	0,00
1.1.1.01.02	PI	TASA PLANTA DE TRATAMIENTO DE RESIDUOS	100.000.000,00	0,00	0,00	100.000.000,00	0,00
1.1.1.01.03	PI	TASA ALUMBRADO PUBLICO S/CONSUMO ELECTRICIDAD	80.000.000,00	5.805.856,32	57.543.302,17	22.456.697,83	0,00
1.1.1.01.05	PI	ADIC. 7% TASA PROP INMUEBLE P/INFR Y OB MANT VIAL	32.900.000,00	753.674,05	15.688.939,76	17.211.060,24	0,00
1.1.1.01.06	PI	ADIC. 15,4% TASA PROP. INMUEBLE - FONDO DE OBRAS	72.380.000,00	1.641.896,69	34.208.784,19	38.171.215,81	0,00
1.1.1.01.07	PI	ADIC. 5% TASA PROP.INMUEBLE P/DESAGÜES PLUV.	23.500.000,00	551.847,71	11.431.360,51	12.068.639,49	0,00
1.1.1.01.08	PI	CONTRIB. S/EL COMERCIO, IND. Y SERVICIOS	527.550.000,00	77.006.790,82	725.879.050,54	0,00	198.329.050,54
1.1.1.01.09	PI	ADIC. 5% S/COM., IND. Y SERV. P/OB.DESAG.PLUV.	26.400.000,00	3.984.044,95	42.923.822,19	0,00	16.523.822,19
1.1.1.01.10	PI	CONTRIB. QUE INCIDEN S/LOS ESPECT. Y DIV. PUB.	1.000.000,00	150.692,93	439.392,01	560.607,99	0,00
1.1.1.01.11	PI	CONTRIB. QUE INCIDEN S/LA OCUP. Y COM. VIA PUB.	6.000.000,00	178.963,16	971.519,36	5.028.480,64	0,00
1.1.1.01.12	PI	INSPECCION SANITARIA ANIMAL	14.800.000,00	1.461.685,00	15.680.365,51	0,00	880.365,51
1.1.1.01.13	PI	CONTRIB. QUE INCIDEN S/CEMENTERIO	4.550.000,00	133.240,91	3.817.600,25	732.399,75	0,00
1.1.1.01.14	PI	CONTRIB. S/CONSTRUCCION DE OBRAS PRIVADAS	7.000.000,00	509.475,00	4.737.825,00	2.262.175,00	0,00
1.1.1.01.17	PI	TASA PROP. INMUEBLE - EJERCICIO VENCIDO	120.000.000,00	2.959.115,37	60.367.185,90	59.632.814,10	0,00
1.1.1.01.18	PI	CONTRIB. S/EL COM., IND.Y SERVEJERCICIO VENCIDO	60.000.000,00	2.473.341,42	131.073.647,59	0,00	71.073.647,59
1.1.1.01.19	PI	DERECHOS DE OFICINA	200.000.000,00	1.307.094,21	15.467.076,97	184.532.923,03	0,00
1.1.1.01.20	PI	RENOVACION ANUAL Y VENTA DE CARNETS	30.000.000,00	1.892.550,00	20.535.450,00	9.464.550,00	0,00
1.1.1.01.21	PI	TASA POR SERV. REG. CIVIL Y CAPAC. DE LAS PERS.	3.950.000,00	457.914,62	5.116.208,99	0,00	1.166.208,99
1.1.1.01.22	PI	OTROS TRIBUTOS	5.000.000,00	106.118,33	3.040.370,69	1.959.629,31	0,00
1.1.1.01.23	PI	OTROS TRIBUTOS EJERCICIO VENCIDO	200.000,00	3.593,99	39.364,56	160.635,44	0,00
1.1.1.01.25	PI	CONTRIB. ESPACIO AEREO	5.000.000,00	0,00	4.912,00	4.995.088,00	0,00
1.1.1.01.26	PI	CONTRIB. S/CIRCULACION VEHICULAR	150.000.000,00	8.974.202,89	177.805.909,28	0,00	27.805.909,28
1.1.1.01.27	PI	CONTRIB. S/CIRCULACION VEHICULAR - EJ.VENCIDO	100.000.000,00	4.498.918,82	65.389.261,85	34.610.738,15	0,00
1.1.1.01.28	PI	ADIC. 5% S/CIRC.VEHICULAR P/OB.DESAGÜES PLUV.	7.500.000,00	605.255,38	11.493.668,45	0,00	3.993.668,45
1.1.1.01.29		TASA AMBIENTAL	9.000.000.00	289.383,54	3.145.420,66	5.854.579,34	0,00
1.1.2	PT	OTROS INGRESOS DE JURISDICCION MUNICIPAL	118.400.000,00	12.141.942,36	100.455.059,52	63.924.738,21	45.979.797,73
1.1.2.01	PI	NICHOS, TERRENOS EN CEMENTERIO	150.000,00	3.803,05	42.824,05	107.175,95	0,00
1.1.2.02	PI	TERMINAL DE OMNIBUS - INGRESOS POR CONCESION	250.000,00	466.231,80	522.509,38	0,00	272.509,38
1.1.2.03	PI	BALNEARIO MUNICIPAL - INGRESOS POR CONCESION	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00
1.1.2.04	PI	INGRESOS POR INTERESES DE PLAZO FIJO Y C/AHORRO	21.100.000,00	1.194.726,61	53.324.055,52	0,00	32.224.055,52
1.1.2.05	PI	OTRAS RENTAS DEL PATRIMONIO MUNICIPAL	2.000.000,00	2.400,00	7.400,00	1.992.600,00	0,00
1.1.2.06	PI	MULTAS DE TRANSITO POR SISTEMA DE MONITOREO VIAL	20.000.000,00	0,00	0,00	20.000.000,00	0,00
1.1.2.07	PI	MULTAS DE TRANSITO	13.800.000,00	1.502.288,80	13.121.604,35	678.395,65	0,00
1.1.2.08	PI	EVENTUALES E IMPREVISTOS	6.500.000,00	4.624.917,27	15.926.926,10	0,00	9.426.926,10
1.1.2.09	PI	INGRESOS POR DONACIONES	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00
1.1.2.10	PI	MULTAS VARIAS	100.000,00	7.698,31	35.942,00	64.058,00	0,00
1.1.2.11	PI	INGRESO POR CONTRIB. BALNEARIO	500.000,00	0,00	0,00	500.000,00	0,00
1.1.2.12	PI	ING. CONT. ANTENA Y EQ. TELECOMUNICAC.	10.000.000,00	0,00	0,00	10.000.000,00	0,00
1.1.2.13	PI	INGRESOS CUOTAS ADJUDICATFOVICOR-30 VIVIENDAS	100.000,00	0,00	29.182,79	70.817,21	0,00

1.1.2.15	PI	INGRESOS CUOTAS ADJUDICAT. PLAN 80 VIVIENDAS	750.000,00	179.857,33	651.021,97	98.978,03	0,00
1.1.2.16	PI	INGRESOS CUOTAS ADJUDICAT. PLAN 60 VIVIENDAS	3.550.000,00	413.342,90	3.535.436,37	14.563,63	0,00
1.1.2.18	PI	INGRESOS SERVICIOS DE PROCURACION	100.000,00	0,00	1.850,26	98.149,74	0,00
1.1.2.10	PI	ING. POR SISTEMA DE ESTACIONAM. CONTROLADO	12.000.000,00	0,00	0,00	12.000.000,00	0,00
1.1.2.21	PI	REVISION TECNICA VEHICULAR-ING. POR CONCESION	12.000.000,00	0.00	0.00	12.000.000,00	0,00
1.1.2.21	PI	INGRESOS RED SANITARIA	8.000.000,00	3.490.163,00	11.715.316,20	0,00	3.715.316,20
1.1.2.23	PI	INGRESOS VIVERO MUNICIPAL	200.000,00	76.800,00	248.000,00	0,00	48.000,00
1.1.2.24	PI	PROG. ACOMPAÑAMIENTO EN LAS TRAYECTORIAS ESCOLARES	6.000.000,00	0,00	0,00	6.000.000,00	0,00
1.1.3	PT		264.400.000,00	1.262.130,74	8.603.240,42	255.796.759,58	0,00
1.1.3.01	PT		264.400.000,00	1.262.130,74	8.603.240,42	255.796.759,58	0,00
1.1.3.01	PI	CLOACAS ENOHSA	200.000,00	8.405,11	97.684,00	102.316,00	0,00
1.1.3.01.02	PI	CLOACAS DIVERSOS BARRIOS	80.000.000,00	0,00	13.820,26	79.986.179,74	0,00
1.1.3.01.03	PI	GAS DIVERSOS BARRIOS	5.000.000,00	0,00	46.530,77	4.953.469,23	0,00
1.1.3.01.04	PI	PAVIMENTO DIVERSOS BARRIOS	148.000.000,00	103.792,05	4.761.091,81	143.238.908,19	0,00
1.1.3.01.05	PI	C.CUNETA Y BADENES DIVERSOS BARRIOS	31.000.000,00	1.142.765,33	3.641.073,86	27.358.926,14	0,00
1.1.3.01.07	PI	ACCESOS A LA CIUDAD - FRENTISTAS	100.000,00	0,00	11.460,94	88.539,06	0,00
1.1.3.01.08	PI	OBRAS DE AGUA	100.000,00	7.168,25	31.578,78	68.421,22	0,00
1.2	PT		1.645.850.000,00	202.360.309,99	1.553.220.853,60	154.732.107,29	62.102.960,89
1.2.1	PT		1.380.000.000,00	174.370.814,79	1.394.859.280,66	25.096.254,73	39.955.535,39
1.2.1.01	PT		1.380.000.000,00	174.370.814,79	1.394.859.280,66	25.096.254,73	39.955.535,39
1.2.1.01	PI	COPARTICIPACION IMPOSITIVA - EJERCICIO VIGENTE	1.200.000.000,00	174.370.814,79	1.206.137.563,12	0,00	6.137.563,12
1.2.1.01.06	PI	COPARTICIPACION IMPOSITIVA - EJERCICIOS ANTERIORES	80.000.000,00	0,00	54.903.745,27	25.096.254,73	0,00
1.2.1.01.07	PI	FO.FIN.DES INGRESOS	100.000.000,00	0,00	133.817.972,27	0,00	33.817.972,27
1.2.2	PT		265.850.000,00	27.989.495,20	158.361.572,94	129.635.852,56	22.147.425,50
1.2.2.02	PI	SUBSIDIO HOGAR DE TRANSITO MINIS. DE SOLIDARIDAD	1.000.000,00	0,00	0,00	1.000.000,00	0,00
1.2.2.03	PI	OTROS SUBSIDIOS	7.000.000,00	0,00	200.000,00	6.800.000,00	0,00
1.2.2.04	PI	APORTES TESORO DE LA PROVINCIA - A.T.P	13.000.000,00	0,00	500.000,00	12.500.000,00	0,00
1.2.2.05	PI	OTROS APORTES	4.950.000,00	0,00	250.000,00	4.700.000,00	0,00
1.2.2.06	PI	APORTE MANT. ESCUELAS (FODEMEEP)	80.000.000,00	4.077.744,28	27.001.703,86	52.998.296,14	0,00
1.2.2.07	PI	INGRESO CUOTAS CREDITOS OTORGADOS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00
1.2.2.10	PI	REGISTRO NAC. DE PARQUES INDUST. Y OTROS	500.000,00	0,00	0.00	500.000,00	0,00
1.2.2.12	PI	PROGRAMA DE CAPACITACION P/EL EMPLEO	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00
1.2.2.13	PI	OTROS PROGRAMAS P/PRODUCCION Y DES. LOCAL	100.000,00	0,00	0.00	100.000,00	0,00
1.2.2.15	PI	PROG. MAS Y MEJOR TRABAJO-PROMOCION DEL EMPLEO	200.000,00	0,00	472.320,00	0,00	272.320,00
1.2.2.16	PI	PROGRAMA PLAN SUMAR	10.000.000,00	753.440,00	8.358.124,00	1.641.876,00	0,00
1.2.2.17	PI	PROG. ASIST. FINANC. PCIA. Y MUNICIPIOS	500.000,00	0,00	0,00	500.000,00	0,00
1.2.2.18	PI	PROG. DE ASIST-INTEGRAL DE CBAP.A.I.C.O.R.	80.000.000,00	23.158.310,92	101.875.105,50	0,00	21.875.105,50
1.2.2.20	PI	GASTOS MANT. MOV. Y EDIF. POLIC. (ACUERDO FRAL.)	2.000.000,00	0,00	1.647.600,00	352.400,00	0,00
1.2.2.23	PI	PROGRAMA AURORA	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00
1.2.2.24	PI	FONDO FINANCIAM. RED DOMICILIARIA DE GAS	40.000.000,00	0,00	9.994.163,28	30.005.836,72	0,00
1.2.2.25	PI	INGRESOS SALA CUNA	4.200.000,00	0,00	2.307.160,00	1.892.840,00	0,00
1.2.2.26	PI	GTO. TRANSF. PROG. PROVINCIAL SALUD	2.000.000,00	0,00	716.800,00	1.283.200,00	0,00
1.2.2.27	PI	GTO. TRANSF, PROG. NACIONAL SALUD	20.000.000,00	0.00	5.038.596,30	14.961.403,70	0.00
2	PT		424.600.000,00	2.626.51	411.383.491,70	284.921.162,75	271.704.654,45
-		MONEGOODE ON TIME	-2000.000,00	2.020,01	-11.000.401,70	254.521.102,75	27 1.7 04.004,40

2.1	PT USO DEL CREDITO	0	165.100.000,00	0,00	29.750.000,00	150.100.000,00	14.750.000,00
2.1.1	PT DE INSTITUCIONES	S BANCARIAS	150.000.000,00	0,00	0,00	150.000.000,00	0,00
2.1.1.03	PI CREDITOS DE INST	TITUCIONES BANCARIAS	150.000.000,00	0,00	0,00	150.000.000,00	0,00
2.1.2	PT DE OTRAS JURISD	DICCIONES	15.050.000,00	0,00	29.750.000,00	50.000,00	14.750.000,00
2.1.2.01	PI FONDO PERMANEN	NTE PARA MUNICIPIOS	15.000.000,00	0,00	29.750.000,00	0,00	14.750.000,00
2.1.2.04	PI CREDITOS DE OTR	RAS JURISDICCIONES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00
2.1.3	PT DE OTRAS INSTITU	UCIONES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00
2.1.3.01	PI CREDITOS DE OTR	RAS INSTITUCIONES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00
2.3	PT VENTA DE BIENES	S PATRIMONIALES	1.500.000,00	2.626,51	33.603,64	1.466.396,36	0,00
2.3.1	PT BIENES MUEBLES	<b>3</b>	1.000.000,00	0,00	0,00	1.000.000,00	0,00
2.3.1.01	PI VENTA DE BIENES	MUEBLES	1.000.000,00	0,00	0,00	1.000.000,00	0,00
2.3.2	PT BIENES INMUEBLE	ES	500.000,00	2.626,51	33.603,64	466.396,36	0,00
2.3.2.01	PI TERRENOS PARQU	JE INDUSTRIAL	300.000,00	0,00	0,00	300.000,00	0,00
2.3.2.02	PI OTRAS VENTAS		100.000,00	1.764,00	32.741,13	67.258,87	0,00
2.3.2.03	PI INGRESO CUOTAS	ADJUDICAT. DE TERRENOS	100.000,00	862,51	862,51	99.137,49	0,00
2.4	PT OTROS INGRESOS		258.000.000,00	0,00	381.599.888,06	133.354.766,39	256.954.654,45
2.4.1	PT INGRESOS PARA (	OBRAS	158.000.000,00	0,00	24.645.233,61	133.354.766,39	0,00
2.4.1.02	PI FONDO PCIAL. P/ D	DESARROLLO URBANO	15.000.000,00	0,00	0,00	15.000.000,00	0,00
2.4.1.03	PI OTROS APORTES F		100.000.000,00	0,00	24.275.108,61	75.724.891,39	0,00
2.4.1.07	PI APORTE PROGRAM	MA PROVINCIAL LOTENGO	43.000.000,00	0,00	370.125,00	42.629.875,00	0,00
2.4.2		UIDOS EJERCICIOS ANTERIORES	100.000.000,00	0,00	356.954.654,45	0,00	256.954.654,45
2.4.2.01	PI CAJA Y BANCOS		100.000.000,00	0,00	356.954.654,45	0,00	256.954.654,45
3	PT NO CLASIFICADOS	S	549.350.000,00	51.525.330,36	447.572.272,93	106.708.184,80	4.930.457,73
			·				•
3.1	PT CUENTAS DE ORD		549.350.000,00	51.525.330,36	447.572.272,93	106.708.184,80	4.930.457,73
3.1 3.1.2	PT CUENTAS DE ORD PT POR RETENCIONE	ES DEL PERSONAL	549.350.000,00 404.700.000,00	38.214.805,50	337.592.940,54	71.510.182,62	4.930.457,73 4.403.123,16
<b>3.1 3.1.2</b> 3.1.2.01	PT CUENTAS DE ORD PT POR RETENCIONE PI RETENCION APORT	ES DEL PERSONAL TE JUBILATORIO PERSONAL	<b>549.350.000,00</b> <b>404.700.000,00</b> 223.300.000,00	<b>38.214.805,50</b> 21.069.422,51	<b>337.592.940,54</b> 188.672.986,94	<b>71.510.182,62</b> 34.627.013,06	<b>4.930.457,73</b> <b>4.403.123,16</b> 0,00
3.1.2 3.1.2.01 3.1.2.02	PT CUENTAS DE ORD PT POR RETENCIONE PI RETENCION APORT PI RETENCION APROS	ES DEL PERSONAL TE JUBILATORIO PERSONAL SS	<b>549.350.000,00 404.700.000,00</b> 223.300.000,00 77.500.000,00	<b>38.214.805,50</b> 21.069.422,51 7.531.536,79	<b>337.592.940,54</b> 188.672.986,94 61.057.382,74	<b>71.510.182,62</b> 34.627.013,06 16.442.617,26	<b>4.930.457,73 4.403.123,16</b> 0,00 0,00
3.1 3.1.2 3.1.2.01 3.1.2.02 3.1.2.03	PT CUENTAS DE ORD PT POR RETENCIONE PI RETENCION APROS PI RETENCION SEGUE	E <b>S DEL PERSONAL</b> TE JUBILATORIO PERSONAL SS RO DE VIDA	<b>549.350.000,00 404.700.000,00</b> 223.300.000,00 77.500.000,00 2.600.000,00	<b>38.214.805,50</b> 21.069.422,51 7.531.536,79 177.816,03	<b>337.592.940,54</b> 188.672.986,94 61.057.382,74 7.003.123,16	<b>71.510.182,62</b> 34.627.013,06 16.442.617,26 0,00	4.930.457,73 4.403.123,16 0,00 0,00 4.403.123,16
3.1 3.1.2 3.1.2.01 3.1.2.02 3.1.2.03 3.1.2.04	PT CUENTAS DE ORD PT POR RETENCIONE PI RETENCION APROS PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SINDICE	ES DEL PERSONAL TE JUBILATORIO PERSONAL SS RO DE VIDA CAL - GREMIO A	549.350.000,00 404.700.000,00 223.300.000,00 77.500.000,00 2.600.000,00 23.500.000,00	<b>38.214.805,50</b> 21.069.422,51 7.531.536,79 177.816,03 2.260.319,49	337.592.940,54 188.672.986,94 61.057.382,74 7.003.123,16 19.566.129,59	<b>71.510.182,62</b> 34.627.013,06 16.442.617,26 0,00 3.933.870,41	4.930.457,73 4.403.123,16 0,00 0,00 4.403.123,16 0,00
3.1 3.1.2 3.1.2.01 3.1.2.02 3.1.2.03 3.1.2.04 3.1.2.05	PT CUENTAS DE ORD PT POR RETENCIONE PI RETENCION APORT PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SINDIC PI OTRAS RETENCION	ES DEL PERSONAL TE JUBILATORIO PERSONAL SS RO DE VIDA CAL - GREMIO A NES AL PERSONAL	549.350.000,00 404.700.000,00 223.300.000,00 77.500.000,00 2.600.000,00 23.500.000,00 36.300.000,00	38.214.805,50 21.069.422,51 7.531.536,79 177.816,03 2.260.319,49 3.776.822,42	337.592.940,54 188.672.986,94 61.057.382,74 7.003.123,16 19.566.129,59 29.983.132,20	71.510.182,62 34.627.013,06 16.442.617,26 0,00 3.933.870,41 6.316.867,80	4.930.457,73 4.403.123,16 0,00 0,00 4.403.123,16 0,00 0,00
3.1 3.1.2 3.1.2.01 3.1.2.02 3.1.2.03 3.1.2.04 3.1.2.05 3.1.2.06	PT CUENTAS DE ORD PT POR RETENCIONE PI RETENCION APPOS PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SINDIC PI OTRAS RETENCION PI RETENCIONES POE	ES DEL PERSONAL TE JUBILATORIO PERSONAL SS RO DE VIDA CAL - GREMIO A NES AL PERSONAL R EMBARGOS JUDICIALES	549.350.000,00 404.700.000,00 223.300.000,00 77.500.000,00 2.600.000,00 23.500.000,00 36.300.000,00 3.950.000,00	38.214.805,50 21.069.422,51 7.531.536,79 177.816,03 2.260.319,49 3.776.822,42 370.654,26	337.592.940,54 188.672.986,94 61.057.382,74 7.003.123,16 19.566.129,59 29.983.132,20 3.142.698,63	71.510.182,62 34.627.013,06 16.442.617,26 0,00 3.933.870,41 6.316.867,80 807.301,37	4.930.457,73 4.403.123,16 0,00 0,00 4.403.123,16 0,00 0,00 0,00
3.1 3.1.2 3.1.2.01 3.1.2.02 3.1.2.03 3.1.2.04 3.1.2.05 3.1.2.06 3.1.2.07	PT CUENTAS DE ORD PT POR RETENCIONE PI RETENCION APPOS PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SINDIC PI OTRAS RETENCION PI RETENCIONES POF PI RETENCION CUOTA	ES DEL PERSONAL TE JUBILATORIO PERSONAL SS RO DE VIDA CAL - GREMIO A NES AL PERSONAL R EMBARGOS JUDICIALES AS ALIMENTARIA	549.350.000,00 404.700.000,00 223.300.000,00 77.500.000,00 2.600.000,00 23.500.000,00 36.300.000,00 3.950.000,00 3.200.000,00	38.214.805,50 21.069.422,51 7.531.536,79 177.816,03 2.260.319,49 3.776.822,42 370.654,26 221.738,07	337.592.944,54 188.672.986,94 61.057.382,74 7.003.123,16 19.566.129,59 29.983.132,20 3.142.698,63 2.325.680,51	71.510.182,62 34.627.013,06 16.442.617,26 0,00 3.933.870,41 6.316.867,80 807.301,37 874.319,49	4.930.457,73 4.403.123,16 0,00 0,00 4.403.123,16 0,00 0,00 0,00 0,00
3.1 3.1.2 3.1.2.01 3.1.2.02 3.1.2.03 3.1.2.04 3.1.2.05 3.1.2.06 3.1.2.07 3.1.2.08	PT CUENTAS DE ORD PT POR RETENCIONE PI RETENCION APPOS PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SINDIC PI OTRAS RETENCION PI RETENCIONES POF PI RETENCION CUOTA PI RETENCION PROVE	ES DEL PERSONAL TE JUBILATORIO PERSONAL SS RO DE VIDA CAL - GREMIO A NES AL PERSONAL R EMBARGOS JUDICIALES AS ALIMENTARIA EDURIA	549.350.000,00 404.700.000,00 223.300.000,00 77.500.000,00 2.600.000,00 23.500.000,00 36.300.000,00 3.950.000,00 3.200.000,00 27.700.000,00	38.214.805,50 21.069.422,51 7.531.536,79 177.816,03 2.260.319,49 3.776.822,42 370.654,26 221.738,07 2.221.332,74	337.592.944,54 188.672.986,94 61.057.382,74 7.003.123,16 19.566.129,59 29.983.132,20 3.142.698,63 2.325.680,51 20.648.598,18	71.510.182,62 34.627.013,06 16.442.617,26 0,00 3.933.870,41 6.316.867,80 807.301,37 874.319,49 7.051.401,82	4.930.457,73 4.403.123,16 0,00 0,00 4.403.123,16 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3.1 3.1.2 3.1.2.01 3.1.2.02 3.1.2.03 3.1.2.04 3.1.2.05 3.1.2.06 3.1.2.07 3.1.2.08 3.1.2.09	PT CUENTAS DE ORD PT POR RETENCIONE PI RETENCION APPOS PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SINDIC PI OTRAS RETENCION PI RETENCIONES POF PI RETENCION CUOTA PI RETENCION PROVE PI RETENCION PROVE PI RETENCION U.C.R.	ES DEL PERSONAL TE JUBILATORIO PERSONAL SS RO DE VIDA CAL - GREMIO A NES AL PERSONAL R EMBARGOS JUDICIALES AS ALIMENTARIA EDURIA	549.350.000,00 404.700.000,00 223.300.000,00 77.500.000,00 2.600.000,00 23.500.000,00 36.300.000,00 3.950.000,00 3.200.000,00 27.700.000,00 5.600.000,00	38.214.805,50 21.069.422,51 7.531.536,79 177.816,03 2.260.319,49 3.776.822,42 370.654,26 221.738,07 2.221.332,74 549.623,00	337.592.940,54 188.672.986,94 61.057.382,74 7.003.123,16 19.566.129,59 29.983.132,20 3.142.698,63 2.325.680,51 20.648.598,18 4.791.365,47	71.510.182,62 34.627.013,06 16.442.617,26 0,00 3.933.870,41 6.316.867,80 807.301,37 874.319,49 7.051.401,82 808.634,53	4.930.457,73 4.403.123,16 0,00 0,00 4.403.123,16 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3.1 3.1.2 3.1.2.01 3.1.2.02 3.1.2.03 3.1.2.04 3.1.2.05 3.1.2.06 3.1.2.07 3.1.2.08 3.1.2.09 3.1.2.10	PT CUENTAS DE ORD PT POR RETENCIONE PI RETENCION APPOS PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SINDIC PI OTRAS RETENCION PI RETENCION CUOTA PI RETENCION PROVE PI RETENCION PROVE PI RETENCION U.C.R. PI RETENCION SINDIC	ES DEL PERSONAL TE JUBILATORIO PERSONAL SS RO DE VIDA CAL - GREMIO A NES AL PERSONAL R EMBARGOS JUDICIALES AS ALIMENTARIA EDURIA . CAL - GREMIO B	549.350.000,00 404.700.000,00 223.300.000,00 77.500.000,00 2.600.000,00 23.500.000,00 36.300.000,00 3.950.000,00 3.200.000,00 27.700.000,00 5.600.000,00	38.214.805,50 21.069.422,51 7.531.536,79 177.816,03 2.260.319,49 3.776.822,42 370.654,26 221.738,07 2.221.332,74 549.623,00 0,00	337.592.944,54 188.672.986,94 61.057.382,74 7.003.123,16 19.566.129,59 29.983.132,20 3.142.698,63 2.325.680,51 20.648.598,18 4.791.365,47 0,00	71.510.182,62 34.627.013,06 16.442.617,26 0,00 3.933.870,41 6.316.867,80 807.301,37 874.319,49 7.051.401,82 808.634,53 100.000,00	4.930.457,73 4.403.123,16 0,00 0,00 4.403.123,16 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
3.1 3.1.2 3.1.2.01 3.1.2.02 3.1.2.03 3.1.2.04 3.1.2.05 3.1.2.06 3.1.2.07 3.1.2.08 3.1.2.09 3.1.2.10 3.1.2.11	PT CUENTAS DE ORD PT POR RETENCIONE PI RETENCION APORT PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SINDIC PI OTRAS RETENCION PI RETENCION CUOTA PI RETENCION PROVE PI RETENCION PROVE PI RETENCION U.C.R. PI RETENCION SINDIC PI RETENCION U.C.R. PI RETENCION SINDIC PI RETENCION CUOTA	ES DEL PERSONAL TE JUBILATORIO PERSONAL SS RO DE VIDA CAL - GREMIO A NES AL PERSONAL R EMBARGOS JUDICIALES AS ALIMENTARIA EDURIA . CAL - GREMIO B A MORATORIA	549.350.000,00 404.700.000,00 223.300.000,00 77.500.000,00 2.600.000,00 23.500.000,00 36.300.000,00 3.950.000,00 27.700.000,00 5.600.000,00 100.000,00	38.214.805,50 21.069.422,51 7.531.536,79 177.816,03 2.260.319,49 3.776.822,42 370.654,26 221.738,07 2.221.332,74 549.623,00 0,00 31.060,19	337.592.944,54 188.672.986,94 61.057.382,74 7.003.123,16 19.566.129,59 29.983.132,20 3.142.698,63 2.325.680,51 20.648.598,18 4.791.365,47 0,00 355.783,12	71.510.182,62 34.627.013,06 16.442.617,26 0,00 3.933.870,41 6.316.867,80 807.301,37 874.319,49 7.051.401,82 808.634,53 100.000,00 294.216,88	4.930.457,73 4.403.123,16 0,00 0,00 4.403.123,16 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
3.1 3.1.2 3.1.2.01 3.1.2.02 3.1.2.03 3.1.2.04 3.1.2.05 3.1.2.06 3.1.2.07 3.1.2.08 3.1.2.09 3.1.2.10 3.1.2.11 3.1.2.11	PT CUENTAS DE ORD PT POR RETENCIONE PI RETENCION APORT PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SINDIC PI OTRAS RETENCION PI RETENCION CUOTA PI RETENCION PROVE PI RETENCION PROVE PI RETENCION U.C.R. PI RETENCION SINDIC PI RETENCION CUOTA	ES DEL PERSONAL TE JUBILATORIO PERSONAL SS RO DE VIDA CAL - GREMIO A NES AL PERSONAL R EMBARGOS JUDICIALES AS ALIMENTARIA EDURIA . CAL - GREMIO B A MORATORIA A CREDITO BCO. NACION	549.350.000,00 404.700.000,00 223.300.000,00 77.500.000,00 2.600.000,00 33.500.000,00 3.950.000,00 3.200.000,00 27.700.000,00 5.600.000,00 100.000,00 100.000,00	38.214.805,50 21.069.422,51 7.531.536,79 177.816,03 2.260.319,49 3.776.822,42 370.654,26 221.738,07 2.221.332,74 549.623,00 0,00 31.060,19 0,00	337.592.944,54 188.672.986,94 61.057.382,74 7.003.123,16 19.566.129,59 29.983.132,20 3.142.698,63 2.325.680,51 20.648.598,18 4.791.365,47 0,00 355.783,12 0,00	71.510.182,62 34.627.013,06 16.442.617,26 0,00 3.933.870,41 6.316.867,80 807.301,37 874.319,49 7.051.401,82 808.634,53 100.000,00 294.216,88 100.000,00	4.930.457,73 4.403.123,16 0,00 0,00 4.403.123,16 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
3.1 3.1.2 3.1.2.01 3.1.2.02 3.1.2.03 3.1.2.04 3.1.2.05 3.1.2.06 3.1.2.07 3.1.2.08 3.1.2.09 3.1.2.10 3.1.2.11 3.1.2.12 3.1.2.12	PT CUENTAS DE ORD PT POR RETENCIONE PI RETENCION APORT PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SINDIC PI OTRAS RETENCION PI RETENCION CUOTA PI RETENCION PROVE PI RETENCION PROVE PI RETENCION U.C.R. PI RETENCION SINDIC PI RETENCION CUOTA PI RETENCION SEGUE	ES DEL PERSONAL TE JUBILATORIO PERSONAL SS RO DE VIDA CAL - GREMIO A NES AL PERSONAL R EMBARGOS JUDICIALES AS ALIMENTARIA EDURIA CAL - GREMIO B A MORATORIA A CREDITO BCO. NACION RO DE VIDA OPTATIVO	549.350.000,00 404.700.000,00 223.300.000,00 77.500.000,00 2.600.000,00 33.500.000,00 3.950.000,00 3.200.000,00 27.700.000,00 5.600.000,00 100.000,00 100.000,00	38.214.805,50 21.069.422,51 7.531.536,79 177.816,03 2.260.319,49 3.776.822,42 370.654,26 221.738,07 2.221.332,74 549.623,00 0,00 31.060,19 0,00 4.480,00	337.592.940,54 188.672.986,94 61.057.382,74 7.003.123,16 19.566.129,59 29.983.132,20 3.142.698,63 2.325.680,51 20.648.598,18 4.791.365,47 0,00 355.783,12 0,00 46.060,00	71.510.182,62 34.627.013,06 16.442.617,26 0,00 3.933.870,41 6.316.867,80 807.301,37 874.319,49 7.051.401,82 808.634,53 100.000,00 294.216,88 100.000,00 53.940,00	4.930.457,73 4.403.123,16 0,00 0,00 4.403.123,16 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
3.1 3.1.2 3.1.2.01 3.1.2.02 3.1.2.03 3.1.2.04 3.1.2.05 3.1.2.06 3.1.2.07 3.1.2.08 3.1.2.09 3.1.2.10 3.1.2.11 3.1.2.12 3.1.2.11	PT CUENTAS DE ORD PT POR RETENCIONE PI RETENCION APORT PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SINDIC PI OTRAS RETENCION PI RETENCION CUOTA PI RETENCION PROVE PI RETENCION U.C.R. PI RETENCION SINDIC PI RETENCION U.C.R. PI RETENCION CUOTA PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SEGUE PI RETENCION FTE. T	ES DEL PERSONAL TE JUBILATORIO PERSONAL SS RO DE VIDA CAL - GREMIO A NES AL PERSONAL R EMBARGOS JUDICIALES AS ALIMENTARIA EDURIA . CAL - GREMIO B A MORATORIA A CREDITO BCO. NACION RO DE VIDA OPTATIVO TODOS POR RIO III	549.350.000,00 404.700.000,00 223.300.000,00 77.500.000,00 2.600.000,00 23.500.000,00 36.300.000,00 3.950.000,00 27.700.000,00 27.700.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00	38.214.805,50 21.069.422,51 7.531.536,79 177.816,03 2.260.319,49 3.776.822,42 370.654,26 221.738,07 2.221.332,74 549.623,00 0,00 31.060,19 0,00 4.480,00 0,00	337.592.940,54 188.672.986,94 61.057.382,74 7.003.123,16 19.566.129,59 29.983.132,20 3.142.698,63 2.325.680,51 20.648.598,18 4.791.365,47 0,00 355.783,12 0,00 46.060,00 0,00	71.510.182,62 34.627.013,06 16.442.617,26 0,00 3.933.870,41 6.316.867,80 807.301,37 874.319,49 7.051.401,82 808.634,53 100.000,00 294.216,88 100.000,00 53.940,00 100.000,00	4.930.457,73 4.403.123,16 0,00 0,00 4.403.123,16 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
3.1 3.1.2 3.1.2.01 3.1.2.02 3.1.2.03 3.1.2.04 3.1.2.05 3.1.2.06 3.1.2.07 3.1.2.08 3.1.2.09 3.1.2.10 3.1.2.11 3.1.2.12 3.1.2.13 3.1.2.14 3.1.3	PT CUENTAS DE ORD PT POR RETENCIONE PI RETENCION APORT PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SINDIC PI OTRAS RETENCION PI RETENCION CUOTA PI RETENCION PROVE PI RETENCION PROVE PI RETENCION U.C.R. PI RETENCION SINDIC PI RETENCION CUOTA PI RETENCION CUOTA PI RETENCION CUOTA PI RETENCION SINDIC PI RETENCION CUOTA PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SEGUE PI RETENCION FTE. T PT POR OTRAS CAUS	ES DEL PERSONAL TE JUBILATORIO PERSONAL SS RO DE VIDA CAL - GREMIO A NES AL PERSONAL R EMBARGOS JUDICIALES AS ALIMENTARIA EDURIA . CAL - GREMIO B A MORATORIA A CREDITO BCO. NACION RO DE VIDA OPTATIVO TODOS POR RIO III SAS	549.350.000,00 404.700.000,00 223.300.000,00 77.500.000,00 2.600.000,00 23.500.000,00 36.300.000,00 3.950.000,00 27.700.000,00 27.700.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 144.650.000,00	38.214.805,50 21.069.422,51 7.531.536,79 177.816,03 2.260.319,49 3.776.822,42 370.654,26 221.738,07 2.221.332,74 549.623,00 0,00 31.060,19 0,00 4.480,00 0,00 13.310.524,86	337.592.944,54 188.672.986,94 61.057.382,74 7.003.123,16 19.566.129,59 29.983.132,20 3.142.698,63 2.325.680,51 20.648.598,18 4.791.365,47 0,00 355.783,12 0,00 46.060,00 0,00 109.979.332,39	71.510.182,62 34.627.013,06 16.442.617,26 0,00 3.933.870,41 6.316.867,80 807.301,37 874.319,49 7.051.401,82 808.634,53 100.000,00 294.216,88 100.000,00 53.940,00 100.000,00 35.198.002,18	4.930.457,73 4.403.123,16 0,00 0,00 4.403.123,16 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
3.1 3.1.2 3.1.2.01 3.1.2.02 3.1.2.03 3.1.2.04 3.1.2.05 3.1.2.06 3.1.2.07 3.1.2.08 3.1.2.09 3.1.2.10 3.1.2.11 3.1.2.12 3.1.2.13 3.1.2.14 3.1.3 3.1.3.01	PT CUENTAS DE ORD PT POR RETENCIONE PI RETENCION APORT PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SINDIC PI OTRAS RETENCION PI RETENCION CUOTA PI RETENCION PROVE PI RETENCION U.C.R. PI RETENCION SINDIC PI RETENCION U.C.R. PI RETENCION CUOTA PI RETENCION CUOTA PI RETENCION CUOTA PI RETENCION CUOTA PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SEGUE PI RETENCION FTE. T PT POR OTRAS CAUS	ES DEL PERSONAL TE JUBILATORIO PERSONAL SS RO DE VIDA CAL - GREMIO A NES AL PERSONAL R EMBARGOS JUDICIALES AS ALIMENTARIA EDURIA . CAL - GREMIO B A MORATORIA A CREDITO BCO. NACION RO DE VIDA OPTATIVO TODOS POR RIO III SAS O	549.350.000,00 404.700.000,00 223.300.000,00 77.500.000,00 2.600.000,00 23.500.000,00 36.300.000,00 3.950.000,00 27.700.000,00 27.700.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 144.650.000,00 500.000,00	38.214.805,50 21.069.422,51 7.531.536,79 177.816,03 2.260.319,49 3.776.822,42 370.654,26 221.738,07 2.221.332,74 549.623,00 0,00 31.060,19 0,00 4.480,00 0,00 13.310.524,86 0,00	337.592.940,54 188.672.986,94 61.057.382,74 7.003.123,16 19.566.129,59 29.983.132,20 3.142.698,63 2.325.680,51 20.648.598,18 4.791.365,47 0,00 355.783,12 0,00 46.060,00 0,00 109.979.332,39 0,00	71.510.182,62 34.627.013,06 16.442.617,26 0,00 3.933.870,41 6.316.867,80 807.301,37 874.319,49 7.051.401,82 808.634,53 100.000,00 294.216,88 100.000,00 53.940,00 100.000,00 35.198.002,18 500.000,00	4.930.457,73 4.403.123,16 0,00 0,00 4.403.123,16 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
3.1 3.1.2 3.1.2.01 3.1.2.02 3.1.2.03 3.1.2.04 3.1.2.05 3.1.2.06 3.1.2.07 3.1.2.08 3.1.2.09 3.1.2.10 3.1.2.11 3.1.2.12 3.1.2.13 3.1.2.14 3.1.3 3.1.3.01 3.1.3.02	PT CUENTAS DE ORD PT POR RETENCIONE PI RETENCION APORT PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SINDIC PI OTRAS RETENCION PI RETENCION CUOTA PI RETENCION PROVE PI RETENCION U.C.R. PI RETENCION SINDIC PI RETENCION U.C.R. PI RETENCION CUOTA PI RETENCION CUOTA PI RETENCION CUOTA PI RETENCION CUOTA PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SEGUE PI RETENCION FTE. T PT POR OTRAS CAUS PI GARANTIA DE LICIT	ES DEL PERSONAL TE JUBILATORIO PERSONAL SS RO DE VIDA CAL - GREMIO A NES AL PERSONAL R EMBARGOS JUDICIALES AS ALIMENTARIA EDURIA . CAL - GREMIO B A MORATORIA A CREDITO BCO. NACION RO DE VIDA OPTATIVO TODOS POR RIO III SAS O TACIONES	549.350.000,00 404.700.000,00 223.300.000,00 77.500.000,00 2.600.000,00 23.500.000,00 36.300.000,00 3.950.000,00 27.700.000,00 5.600.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 144.650.000,00 500.000,00	38.214.805,50 21.069.422,51 7.531.536,79 177.816,03 2.260.319,49 3.776.822,42 370.654,26 221.738,07 2.221.332,74 549.623,00 0,00 31.060,19 0,00 4.480,00 0,00 13.310.524,86 0,00 190.000,00	337.592.940,54 188.672.986,94 61.057.382,74 7.003.123,16 19.566.129,59 29.983.132,20 3.142.698,63 2.325.680,51 20.648.598,18 4.791.365,47 0,00 355.783,12 0,00 46.060,00 0,00 109.979.332,39 0,00 677.334,57	71.510.182,62 34.627.013,06 16.442.617,26 0,00 3.933.870,41 6.316.867,80 807.301,37 874.319,49 7.051.401,82 808.634,53 100.000,00 294.216,88 100.000,00 53.940,00 100.000,00 35.198.002,18 500.000,00	4.930.457,73 4.403.123,16 0,00 0,00 4.403.123,16 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0
3.1 3.1.2 3.1.2.01 3.1.2.02 3.1.2.03 3.1.2.04 3.1.2.05 3.1.2.06 3.1.2.07 3.1.2.08 3.1.2.09 3.1.2.10 3.1.2.11 3.1.2.12 3.1.2.13 3.1.2.14 3.1.3 3.1.3.01	PT CUENTAS DE ORD PT POR RETENCIONE PI RETENCION APORT PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SINDIC PI OTRAS RETENCION PI RETENCION CUOTA PI RETENCION PROVE PI RETENCION U.C.R. PI RETENCION SINDIC PI RETENCION U.C.R. PI RETENCION CUOTA PI RETENCION CUOTA PI RETENCION CUOTA PI RETENCION CUOTA PI RETENCION SEGUE PI RETENCION SEGUE PI RETENCION FTE. T PT POR OTRAS CAUS PI GARANTIA DE LICIT	ES DEL PERSONAL TE JUBILATORIO PERSONAL SS RO DE VIDA CAL - GREMIO A NES AL PERSONAL R EMBARGOS JUDICIALES AS ALIMENTARIA EDURIA . CAL - GREMIO B A MORATORIA A CREDITO BCO. NACION RO DE VIDA OPTATIVO TODOS POR RIO III BAS O TACIONES ES - POR INGRESOS BRUTOS	549.350.000,00 404.700.000,00 223.300.000,00 77.500.000,00 2.600.000,00 23.500.000,00 36.300.000,00 3.950.000,00 27.700.000,00 27.700.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 100.000,00 144.650.000,00 500.000,00	38.214.805,50 21.069.422,51 7.531.536,79 177.816,03 2.260.319,49 3.776.822,42 370.654,26 221.738,07 2.221.332,74 549.623,00 0,00 31.060,19 0,00 4.480,00 0,00 13.310.524,86 0,00	337.592.940,54 188.672.986,94 61.057.382,74 7.003.123,16 19.566.129,59 29.983.132,20 3.142.698,63 2.325.680,51 20.648.598,18 4.791.365,47 0,00 355.783,12 0,00 46.060,00 0,00 109.979.332,39 0,00	71.510.182,62 34.627.013,06 16.442.617,26 0,00 3.933.870,41 6.316.867,80 807.301,37 874.319,49 7.051.401,82 808.634,53 100.000,00 294.216,88 100.000,00 53.940,00 100.000,00 35.198.002,18 500.000,00	4.930.457,73 4.403.123,16 0,00 0,00 4.403.123,16 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0

3.1.3.05       PI       AFIP RETENCIONES         3.1.3.06       PI       TASA DE JUSTICIA-PROCUI         3.1.3.07       PI       HONORARIOS PROCURADO         3.1.3.08       PI       SERV. APERTURAS DE CAF         3.1.3.09       PI       CAJA DE ABOGADOS-PROC         3.1.3.10       PI       AUXILIARES PAICOR	TOTAL	4.959.330.000,00	390.837.816,16	4.090.414.830,71	1.573.405.712,64	704.490.543,35
3.1.3.06 PI TASA DE JUSTICIA-PROCUI 3.1.3.07 PI HONORARIOS PROCURADO 3.1.3.08 PI SERV. APERTURAS DE CAF		14.950.000,00	1.806.200,00	14.558.049,00	391.951,00	0,00
3.1.3.06 PI TASA DE JUSTICIA-PROCUI 3.1.3.07 PI HONORARIOS PROCURADO	JRACION	3.500.000,00	1.989,00	47.859,69	3.452.140,31	0,00
3.1.3.06 PI TASA DE JUSTICIA-PROCUI	PETAS - PROCURADORES	7.900.000,00	530.769,76	5.240.203,31	2.659.796,69	0,00
	RES	9.350.000,00	913.378,22	7.191.785,04	2.158.214,96	0,00
3.1.3.05 PI AFIP RETENCIONES	ACION	6.250.000,00	415.724,19	3.568.991,51	2.681.008,49	0,00
		61.500.000,00	5.295.739,66	43.548.301,55	17.951.698,45	0,00

EJECUCION PRESUPUESTARIA EGRESOS

Período: 01/11/2022 al 30/11/2022

01.1 01.1.1	PT PT	INTENDENCIA		EN PERIODO	ACUMULADO	DISPONIBLE	PAGAR EN PER.	PAGAR ACUM.	LIA PERIODO A	ACUMULADO
01.1.1			189.170.000,00	13.701.185,10	159.987.972,70	29.182.027,30	15.430.624,20	158.036.690,12	15.375.884,86	155.704.725,49
		EROGACIONES CORRIENTES	187.630.000,00	13.691.907,49	159.390.202,59	28.239.797,41	15.380.315,46	157.438.920,01	15.171.854,67	155.116.232,93
04 4 4 04	PT	FUNCIONAMIENTO	104.430.000,00	10.942.180,05	77.654.480,76	26.775.519,24	10.683.494,52	77.036.027,61	9.223.988,78	75.498.558,77
01.1.1.01	РΤ	PERSONAL	81.940.000,00	9.464.688,57	65.952.212,81	15.987.787,19	9.515.512,19	65.952.212,81	8.363.784,36	64.800.484,98
01.1.1.01.01	РΤ	AUTORIDADES, PERSONAL PERMANENTE Y TEMPORARIO	67.290.000,00	7.530.516,71	55.766.791,39	11.523.208,61	7.581.340,33	55.766.791,39	6.522.045,83	54.707.496,89
01.1.1.01.01.01	PT	SUELDOS BASICOS	31.250.000,00	3.100.854,85	27.583.397,18	3.666.602,82	3.100.854,85	27.583.397,18	3.100.854,85	27.583.397,18
01.1.1.01.01.01.001	ΡI	AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)	4.400.000,00	457.587,00	3.932.919,00	467.081,00	457.587,00	3.932.919,00	457.587,00	3.932.919,00
	ΡI	PERSONAL C/CARGOS POLITICOS	16.050.000,00	1.624.433,85	13.961.862,45	2.088.137,55	1.624.433,85	13.961.862,45	1.624.433,85	13.961.862,45
01.1.1.01.01.01.005	ΡI	PERSONAL PERMANENTE	10.800.000,00	1.018.834,00	9.688.615,73	1.111.384,27	1.018.834,00	9.688.615,73	1.018.834,00	9.688.615,73
	РΤ	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS: VARIOS	16.690.000,00	1.669.482,68	14.097.766,10	2.592.233,90	1.669.482,68	14.097.766,10	1.669.482,68	14.097.766,10
01.1.1.01.01.02.006	ΡI	ADICIONALES ESPECIFICOS	750.000,00	81.235,20	564.605,10	185.394,90	81.235,20	564.605,10	81.235,20	564.605,10
	ΡI	GASTOS DE REPRESENTACION	6.260.000,00	650.368,41	5.589.857,85	670.142,15	650.368,41	5.589.857,85	650.368,41	5.589.857,85
	ΡI	ANTIGUEDAD	4.800.000,00	504.242,01	4.255.417,60	544.582,40	504.242,01	4.255.417,60	504.242,01	4.255.417,60
01.1.1.01.01.02.009	ΡI	TITULO	1.830.000,00	193.657,14	1.623.551,19	206.448,81	193.657,14	1.623.551,19	193.657,14	1.623.551,19
	PI	RESPONSABILIDAD JERARQUICA	1.600.000,00	166.629,10	1.414.458,03	185.541,97	166.629,10	1.414.458,03	166.629,10	1.414.458,03
	PI	RESPONSABILIDAD TECNICA	300.000,00	0,00	0,00	300.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	PI	RIESGO E INSALUBRIDAD EN LAS TAREAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	PI	SUBROGANCIA	450.000,00	42.099,10	381.270,52	68.729,48	42.099,10	381.270,52	42.099,10	381.270,52
	PI	OTROS SUPLEMENTOS	650.000,00	31.251,72	268.605,81	381.394,19	31.251,72	268.605,81	31.251,72	268.605,81
	PT	SUELDO ANUAL COMPLEMENTARIO	3.550.000,00	0,00	1.536.371,14	2.013.628,86	0,00	1.536.371,14	0,00	1.536.371,14
	PI	AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE	3.550.000,00	0,00	1.536.371,14	2.013.628,86	0,00	1.536.371,14	0,00	1.536.371,14
	PT	APORTES PATRONALES - JUBILAT.Y OBRA SOCIAL	15.550.000,00	2.760.179,18	12.549.256,97	3.000.743,03	2.811.002,80	12.549.256,97	1.751.708,30	11.489.962,47
	PI	11APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	11.100.000,00	1.994.029,74	8.984.209,22	2.115.790,78	1.994.029,74	8.984.209,22	996.948,23	7.987.127,71
01.1.1.01.01.04.018	PI	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	3.800.000,00	692.555,41	3.004.470,53	795.529,47	692.555,41	3.004.470,53	692.555,41	3.004.470,53
	PI	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS, PERM.	650.000,00	73.594,03	560.577,22	89.422,78	124.417,65	560.577,22	62.204,66	498.364,23
01.1.1.01.01.05	РΤ	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	250.000,00	0,00	0,00	250.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
01.1.1.01.01.05.020	ΡI	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	250.000,00	0,00	0,00	250.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	PT	PERSONAL TEMPORARIO	4.500.000,00	321.717,66	3.011.297,51	1.488.702,49	321.717,66	3.011.297,51	229.284,33	2.918.864,18
	РΤ	PERSONAL TEMPORARIO	4.100.000,00	321.717,66	3.000.374,31	1.099.625,69	321.717,66	3.000.374,31	229.284,33	2.907.940,98
01.1.1.01.02.06.021	ΡI	PERSONAL CONTRATADO	2.400.000,00	185.622,00	2.087.067,00	312.933,00	185.622,00	2.087.067,00	185.622,00	2.087.067,00
	PI	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO	150.000,00	0,00	0,00	150.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
01.1.1.01.02.06.023	ΡI	RIESGO E INSALUBRIDAD EN LAS TAREAS PERSONAL CONTR	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	PI	TITULO PERSONAL CONTRATADO	600.000,00	25.607,00	324.964,75	275.035,25	25.607,00	324.964,75	25.607,00	324.964,75
	PI	AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO	250.000,00	0,00	104.032,48	145.967,52	0,00	104.032,48	0,00	104.032,48
01.1.1.01.02.06.026	ΡI	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)	450.000,00	82.224,11	358.563,90	91.436,10	82.224,11	358.563,90	0,00	276.339,79
01.1.1.01.02.06.027	ΡI	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT	150.000,00	23.125,55	103.335,95	46.664,05	23.125,55	103.335,95	14.772,55	94.982,95
	ΡI	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.	50.000,00	5.139,00	22.410,23	27.589,77	5.139,00	22.410,23	3.282,78	20.554,01
01.1.1.01.02.07	PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	400.000,00	0,00	10.923,20	389.076,80	0,00	10.923,20	0,00	10.923,20
	PI	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	400.000,00	0,00	10.923,20	389.076,80	0,00	10.923,20	0,00	10.923,20
	PT	OTROS CONCEPTOS EN PERSONAL	10.150.000,00	1.612.454,20	7.174.123,91	2.975.876,09	1.612.454,20	7.174.123,91	1.612.454,20	7.174.123,91
	PT	OTROS CONCEPTOS	10.150.000,00	1.612.454,20	7.174.123,91	2.975.876,09	1.612.454,20	7.174.123,91	1.612.454,20	7.174.123,91
	PI	SALARIO FAMILIAR	1.400.000,00	109.898,10	1.285.761,78	114.238,22	109.898,10	1.285.761,78	109.898,10	1.285.761,78
	PI	SERVICIOS EXTRAORDINARIOS	550.000,00	24.802,00	244.778,46	305.221,54	24.802,00	244.778,46	24.802,00	244.778,46
	PI	DEVOLUCION IMP. A LAS GANANCIAS	2.800.000,00	754,10	1.540.568,02	1.259.431,98	754,10	1.540.568,02	754,10	1.540.568,02
	PI	UNIFORMES Y EQUIPOS DEL PERSONAL	4.050.000,00	1.477.000,00	2.887.500,00	1.162.500,00	1.477.000,00	2.887.500,00	1.477.000,00	2.887.500,00

01.1.1.01.03.08.036	PI	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	1.250.000,00	0,00	1.215.515,65	34.484,35	0,00	1.215.515,65	0,00	1.215.515,65
01.1.1.01.03.08.037	PI	CREDITO ADICIONAL PERSONAL	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
01.1.1.01.03.08.038	PI	GRATIFICACIONES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
01.1.1.02	PT	BIENES DE CONSUMO DEL AREA	2.100.000,00	225.877,31	1.158.674,22	941.325,78	90.794,18	1.005.851,09	62.733,78	976.891,08
01.1.1.02.04	PT	BIENES DE CONSUMO DEL EJERCICIO	2.100.000,00	225.877,31	1.158.674,22	941.325,78	90.794,18	1.005.851,09	62.733,78	976.891,08
01.1.1.02.04.11	PT	BIENES DE CONSUMO DE LAS DEPENDENCIAS	2.100.000,00	225.877,31	1.158.674,22	941.325,78	90.794,18	1.005.851,09	62.733,78	976.891,08
01.1.1.02.04.11.045	PI	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES	550.000,00	100.077,28	537.204,71	12.795,29	49.614,17	486.741,60	50.513,78	486.741,60
01.1.1.02.04.11.046	PI	ADQUISICION DE REPUESTOS EN GRAL.	50.000,00	28.960,01	37.030,01	12.969,99	28.960,01	31.510,01	0,00	2.550,00
01.1.1.02.04.11.047	PI	UTILES, LIBROS, IMPRESOS Y PAPELERIA	150.000,00	8.700,00	133.969,73	16.030,27	12.220,00	125.269,73	12.220,00	125.269,73
01.1.1.02.04.11.048	PI	INSUMOS DE INFORMATICA	50.000,00	0,00	6.847,74	43.152,26	0,00	6.847,74	0,00	6.847,74
01.1.1.02.04.11.049	PI	ELEMENTOS DE LIMPIEZA Y DESINFECCION	250.000,00	60.421,02	145.661,13	104.338,87	0,00	85.240,11	0,00	85.240,11
01.1.1.02.04.11.050	PI	MATERIALES PARA CONSERVACION	100.000,00	0,00	3.361,88	96.638,12	0,00	3.361,88	0,00	3.361,88
01.1.1.02.04.11.051	PI	ADQUISICION DE CUBIERTAS Y CAMARAS	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
01.1.1.02.04.11.053	PI	RACIONAMIENTOS, ALIMENTOS Y CAFETERIA	200.000,00	26.719,00	121.966,50	78.033,50	0,00	95.247,50	0,00	95.247,50
01.1.1.02.04.11.055	PI	ELEMENTOS DE ELECTRICIDAD	50.000,00	0,00	270,00	49.730,00	0,00	270,00	0,00	270,00
01.1.1.02.04.11.056	PI	OTROS BIENES DE CONSUMO	200.000,00	1.000,00	93.839,15	106.160,85	0,00	92.839,15	0,00	92.839,15
01.1.1.02.04.11.059	PI	DEUDAS EJERC.ANTERIORES BIENES DE CONSUMO	100.000,00	0,00	78.523,37	21.476,63	0,00	78.523,37	0,00	78.523,37
01.1.1.02.04.11.060	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CONSUMO	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
01.1.1.03	PT	SERVICIOS NO PERSONALES	20.390.000,00	1.251.614,17	10.543.593,73	9.846.406,27	1.077.188,15	10.077.963,71	797.470,64	9.721.182,71
01.1.1.03.05	PT	SERVICIOS DEL AREA	20.390.000,00	1.251.614,17	10.543.593,73	9.846.406,27	1.077.188,15	10.077.963,71	797.470,64	9.721.182,71
01.1.1.03.05.12	PT	SERVICIOS DE LAS DEPENDENCIAS	20.390.000,00	1.251.614,17	10.543.593,73	9.846.406,27	1.077.188,15	10.077.963,71	797.470,64	9.721.182,71
01.1.1.03.05.12.071	PI	GAS, CLOACAS Y AGUA CORRIENTE EN DEPEN.MUNICIPALES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
01.1.1.03.05.12.072	PI	PASAJES, FLETES, COMISIONES Y ALMACENAJES	50.000,00	0,00	39.078,82	10.921,18	0,00	39.078,82	20.250,00	39.078,82
01.1.1.03.05.12.073	PI	COMUNICACIONES TELEFONICAS	4.850.000,00	463.818,77	3.892.321,15	957.678,85	436.912,72	3.865.415,10	484.216,21	3.865.415,10
01.1.1.03.05.12.074	PI	TELEGRAMAS Y POSTALES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
01.1.1.03.05.12.076	PI	SEGUROS EN GENERAL	20.000,00	0,00	0,00	20.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
01.1.1.03.05.12.078	PI	ALQUILERES DE BIENES INMUEBLES	20.000,00	0,00	0,00	20.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
01.1.1.03.05.12.079	PI	ALQUILERES DE BIENES MUEBLES Y LEASING EN GRAL.	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
01.1.1.03.05.12.080	PI	ALQUILER DE LA RED INTERNET	150.000,00	5.481,00	55.769,03	94.230,97	5.481,00	55.769,03	0,00	50.288,03
01.1.1.03.05.12.081	PI	GASTOS HONORARIOS IMP. ACT. COM. EXTRAÑA JURISD.	5.100.000,00	200.000,00	1.011.567,14	4.088.432,86	0,00	811.567,14	0,00	811.567,14
01.1.1.03.05.12.082	PI	GASTOS JUDICIALES (OTROS JUICIOS)	150.000,00	0,00	0,00	150.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
01.1.1.03.05.12.083	PI	GASTOS HONORARIOS, COSTAS E IMP. Y APORTES LEY	3.050.000,00	5.790,00	1.869.886,92	1.180.113,08	5.790,00	1.869.886,92	5.790,00	1.869.886,92
01.1.1.03.05.12.084	PI	GASTOS EXTRAJUDICIALES	500.000,00	108.300,00	393.000,00	107.000,00	108.300,00	393.000,00	0,00	284.700,00
01.1.1.03.05.12.085	PI	VIATICOS Y MOVILIDAD	800.000,00	0,00	215.889,70	584.110,30	0,00	215.889,70	0,00	215.889,70
01.1.1.03.05.12.086	PI	ESTUDIOS, INVESTIG. Y ASISTENCIA TECNICA EN GRAL.	1.500.000,00	178.503,97	1.467.503,97	32.496,03	106.000,00	1.289.000,00	106.000,00	1.289.000,00
01.1.1.03.05.12.088	PI	GASTOS DE IMPRENTA Y REPRODUCCION	350.000,00	59.500,00	107.400,00	242.600,00	59.500,00	107.400,00	0,00	47.900,00
01.1.1.03.05.12.089	PI	CONSERVACIONES Y REPARACIONES	700.000,00	0,43	120.765,89	579.234,11	76.915,43	120.765,89	76.915,43	120.765,89
01.1.1.03.05.12.093	PI	PREMIOS, ADHESIONES Y OTROS SIMILARES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
01.1.1.03.05.12.094	PI	HOMENAJES Y CORTESIAS	900.000,00	104.220,00	729.005,00	170.995,00	81.500,00	678.785,00	14.000,00	611.285,00
01.1.1.03.05.12.095	PI	OTROS SERVICIOS	1.400.000,00	126.000,00	432.022,24	967.977,76	196.789,00	422.022,24	90.299,00	306.022,24
01.1.1.03.05.12.101	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES - SERVICIOS	400.000,00	0,00	209.383,87	190.616,13	0,00	209.383,87	0,00	209.383,87
01.1.1.03.05.12.102	PI	CREDITO ADICIONAL SERVICIOS	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
01.1.5	PT	TRANSFERENCIAS	83.200.000,00	2.749.727,44	81.735.721,83	1.464.278,17	4.696.820,94	80.402.892,40	5.947.865,89	79.617.674,16

01.1.5.05	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	83.200.000.00	2.749.727,44	81.735.721,83	1.464.278,17	4.696.820,94	80.402.892,40	5.947.865,89	79.617.674.16
01.1.5.05.09	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	83.200.000,00	2.749.727,44	81.735.721,83	1.464.278,17	4.696.820,94	80.402.892,40	5.947.865,89	79.617.674,16
01.1.5.05.09.17	PT	AL SECTOR PRIVADO	83.200.000,00	2.749.727,44	81.735.721,83	1.464.278,17	4.696.820,94	80.402.892,40	5.947.865,89	79.617.674,16
01.1.5.05.09.17.171	PI	SUBSIDIOS VARIOS	300.000,00	67.880,00	283.880,00	16.120,00	120.000,00	261.000,00	75.000,00	216.000,00
01.1.5.05.09.17.181	PI	ORGANIZACION EVENTOS	74.100.000,00	1.137.847,44	74.007.693,19	92.306,81	3.292.820,94	73.002.743,76	4.583.865,89	72.887.525,52
01.1.5.05.09.17.182	PI	BECAS DE CAPACITACION Y PASANTIAS DE PERFECCION.	2.300.000.00	559.000.00	2.286.070.06	13.929,94	559.000.00	2.286.070.06	559.000.00	2.286.070.06
01.1.5.05.09.17.183	PI	PASAJES A CARENCIADOS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
01.1.5.05.09.17.187	PI	OTROS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
01.1.5.05.09.17.188	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES DE TRANSFERENCIA	150.000,00	0,00	145.000,00	5.000,00	0,00	145.000,00	0.00	145.000,00
01.1.5.05.09.17.189	PI	CREDITO ADICIONAL TRANSFERENCIA	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
01.1.5.05.09.17.190	PI	GTOS, DIR. PREV. Y ASIST, ADICCIONES	1.100.000,00	70.000,00	922.550,80	177.449,20	70.000,00	922.550,80	70.000,00	852.550,80
01.1.5.05.09.17.204	PI	SUBSIDIOS A INSTITUCIONES Y COMISIONES VECINALES	5.000.000.00	915.000.00	4.090.527,78	909.472.22	655.000.00	3.785.527.78	660.000.00	3.230.527,78
01.1.5.05.09.17.208	PI	PRESUPUESTO PARTICIPATIVO	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
01.2	PT	EROGACIONES DE CAPITAL	1.540.000,00	9.277,61	597.770,11	942.229,89	50.308,74	597.770,11	204.030,19	588.492,56
01.2.6	PT	INVERSION FISICA	1.540.000.00	9.277,61	597.770.11	942.229.89	50.308.74	597.770.11	204.030,19	588.492.56
01.2.6.07	PT	BIENES DE CAPITAL	1.140.000,00	0,00	547.461,37	592.538,63	0,00	547.461,37	162.999,00	547.461,37
01.2.6.07.11	PT	PATRIMONIO MUNICIPAL	1.140.000,00	0,00	547.461,37	592.538,63	0,00	547.461,37	162.999,00	547.461,37
01.2.6.07.11.19	PT	BIENES DE CAPITAL DEL PATRIMONIO MUNICIPAL	1.140.000,00	0,00	547.461,37	592.538,63	0,00	547.461,37	162.999,00	547.461,37
01.2.6.07.11.19.233	PI	MUEBLES Y EQUIPOS DE OFICINA	145.000,00	0,00	72.025,34	72.974,66	0,00	72.025,34	0,00	72.025,34
01.2.6.07.11.19.234	PI	MEDIOS DE TRANSPORTE	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
01.2.6.07.11.19.239	PI	OTROS BIENES DE CAPITAL	645.000,00	0,00	339.807,00	305.193,00	0,00	339.807,00	162.999,00	339.807,00
01.2.6.07.11.19.244	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES BIENES DE CAPITAL	200.000,00	0,00	135.629,03	64.370,97	0,00	135.629,03	0,00	135.629,03
01.2.6.07.11.19.245	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CAPITAL	50.000,00	0.00	0,00	50.000,00	0,00	0.00	0,00	0.00
01.2.6.08	PT	TRABAJOS PUBLICOS	400.000,00	9.277,61	50.308,74	349.691,26	50.308,74	50.308,74	41.031,19	41.031,19
01.2.6.08.12	PT	POR CUENTA DE LA MUNICIPALIDAD	400.000,00	9.277,61	50.308,74	349.691,26	50.308,74	50.308,74	41.031,19	41.031,19
01.2.6.08.12.21	PT	POR ADMINISTRACION	400.000,00	9.277,61	50.308,74	349.691,26	50.308,74	50.308,74	41.031,19	41.031,19
01.2.6.08.12.21.279	PI	REPARACIONES Y REFACCIONES EDIFICIOS MUNICIPALES	200.000,00	9.277,61	50.308,74	149.691,26	50.308,74	50.308,74	41.031,19	41.031,19
01.2.6.08.12.21.286	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES - OBRAS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
01.2.6.08.12.21.287	PI	CREDITO ADICIONAL TRABAJO PUBLICO	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	PT	SECRETARÍA DE GOBIERNO Y ASUNTOS INSTITUCIONALES	218.730.000,00	23.920.224,28	176.500.656,46	42.229.343,54	24.356.461,90	174.354.555,41	22.326.287,45	170.166.892,80
02.1	PT	EROGACIONES CORRIENTES	213.880.000,00	23.869.325,28	174.168.231,33	39.711.768,67	24.356.461,90	172.073.029,28	22.215.453,45	167.885.366,67
02.1.1	PT	FUNCIONAMIENTO	202.170.000,00	21.926.425,28	163.273.314,72	38.896.685,28	22.403.561,90	161.183.112,67	20.512.553,45	157.490.450,06
02.1.1.01	PT	PERSONAL	186.750.000,00	20.443.324,37	154.168.155,80	32.581.844,20	21.205.187,64	152.804.310,40	19.697.295,93	149.901.042,05
02.1.1.01.01	PT	AUTORIDADES, PERSONAL PERMANENTE Y TEMPORARIO	142.400.000,00	15.996.161,71	117.431.541,26	24.968.458,74	16.084.744,17	117.431.541,26	14.182.411,03	115.529.208,12
02.1.1.01.01	PT	SUELDOS BASICOS	63.400.000,00	6.708.965,27	56.504.564,37	6.895.435,63	6.708.965,27	56.504.564,37	6.708.965,27	56.504.564,37
02.1.1.01.01.01	PI	AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)	3.350.000,00	343.190,25	2.949.689,25	400.310,75	343.190,25	2.949.689,25	343.190,25	2.949.689,25
02.1.1.01.01.01.004	PI	PERSONAL C/CARGOS POLITICOS	3.900.000,00	419.454,75	3.458.691,85	441.308,15	419.454,75	3.458.691,85	419.454,75	3.458.691,85
02.1.1.01.01.01.005	PI	PERSONAL PERMANENTE	56.150.000,00	5.946.320,27	50.096.183,27	6.053.816,73	5.946.320,27	50.096.183,27	5.946.320,27	50.096.183,27
02.1.1.01.01.02	PT	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS: VARIOS	41.700.000,00	4.080.363,95	35.059.002,75	6.640.997,25	4.080.363,95	35.059.002,75	4.080.363,95	35.059.002,75
02.1.1.01.01.02.006	PI	ADICIONALES ESPECIFICOS	4.000.000,00	471.212,36	3.422.798,15	577.201,85	471.212,36	3.422.798,15	471.212,36	3.422.798,15
02.1.1.01.01.02.007	PI	GASTOS DE REPRESENTACION	2.200.000,00	228.793,51	1.922.514,38	277.485,62	228.793,51	1.922.514,38	228.793,51	1.922.514,38
02.1.1.01.01.02.008	PI	ANTIGUEDAD	20.200.000,00	2.028.366,60	18.067.333,08	2.132.666,92	2.028.366,60	18.067.333,08	2.028.366,60	18.067.333,08
02.1.1.01.01.02.009	PI	TITULO	7.450.000,00	775.171,25	6.479.064,02	970.935,98	775.171,25	6.479.064,02	775.171,25	6.479.064,02
02.1.1.01.01.02.010	PI	RESPONSABILIDAD JERARQUICA	3.900.000,00	357.814,76	3.198.339,94	701.660,06	357.814,76	3.198.339,94	357.814,76	3.198.339,94
J 1.0 1.0 1.0 Z.0 10										

02 1 1 01 01 02 011	PI	RESPONSABILIDAD TECNICA								
02.1.1.01.01.02.011	PI	RIESGO E INSALUBRIDAD EN LAS TAREAS	650.000,00 550.000,00	47.462,65 18.933,44	314.090,81 111.925,62	335.909,19 438.074,38	47.462,65 18.933,44	314.090,81 111.925,62	47.462,65 18.933,44	314.090,81 111.925,62
02.1.1.01.01.02.012	PI	SUBROGANCIA	1.650.000,00	83.190,52	1.013.564,67	636.435,33	83.190,52	1.013.564,67	83.190,52	1.013.564,67
02.1.1.01.01.02.013	PI	OTROS SUPLEMENTOS	1.100.000,00	69.418,86	529.372,08	570.627,92	69.418,86	529.372,08	69.418,86	529.372,08
02.1.1.01.01.02.015			9.250.000.00	86.571.86	4.060.225.92	5.189.774.08	86.571.86	4.060.225.92	86.571.86	4.060.225.92
02.1.1.01.01.03	PT	SUELDO ANUAL COMPLEMENTARIO	9.250.000,00	86.571.86	4.060.225,92	5.189.774.08	86.571.86	4.060.225.92	86.571.86	4.060.225.92
02.1.1.01.01.03.016	PI	AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE	26.650.000,00	4.656.883,20	20.933.346,05	5.716.653,95	4.745.465,66	20.933.346,05	2.843.132,52	19.031.012,91
02.1.1.01.01.04	PT	APORTES PATRONALES - JUBILAT.Y OBRA SOCIAL	19.600.000,00	-	15.590.464,53	•	3.534.525,62	15.590.464,53	•	13.799.686,55
02.1.1.01.01.04.017	PI	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	5.650.000,00	3.534.525,62	4.371.753,11	4.009.535,47		4.371.753,11	1.743.747,64	•
02.1.1.01.01.04.018	PI	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	1.400.000,00	990.387,87	•	1.278.246,89	990.769,12	•	990.769,12	4.371.753,11 859.573,25
02.1.1.01.01.04.019	PI	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.	•	131.969,71	971.128,41	428.871,59	220.170,92	971.128,41	108.615,76	•
02.1.1.01.01.05	PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	1.400.000,00	463.377,43	874.402,17	525.597,83	463.377,43	874.402,17	463.377,43	874.402,17
02.1.1.01.01.05.020	PI	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	1.400.000,00 18.000.000.00	463.377,43	874.402,17	525.597,83	463.377,43	874.402,17 13.693.393.75	463.377,43	874.402,17
02.1.1.01.02	PT	PERSONAL TEMPORARIO		1.899.008,33	13.693.393,75	4.306.606,25	1.899.008,33		1.397.291,12	13.191.676,54
02.1.1.01.02.06	PT	PERSONAL TEMPORARIO	17.250.000,00	1.899.008,33	13.680.285,91	3.569.714,09	1.899.008,33	13.680.285,91	1.397.291,12	13.178.568,70
02.1.1.01.02.06.021	PΙ	PERSONAL CONTRATADO	11.400.000,00	1.211.987,00	9.977.159,00	1.422.841,00	1.211.987,00	9.977.159,00	1.211.987,00	9.977.159,00
02.1.1.01.02.06.022	PΙ	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO	900.000,00	105.648,46	722.843,67	177.156,33	105.648,46	722.843,67	105.648,46	722.843,67
02.1.1.01.02.06.024	PΙ	TITULO PERSONAL CONTRATADO	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02.1.1.01.02.06.025	PΙ	AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO	1.350.000,00	0,00	513.939,00	836.061,00	0,00	513.939,00	0,00	513.939,00
02.1.1.01.02.06.026	PΙ	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)	2.550.000,00	422.274,17	1.795.165,48	754.834,52	422.274,17	1.795.165,48	0,00	1.372.891,31
02.1.1.01.02.06.027	PΙ	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT	800.000,00	132.706,55	558.980,85	241.019,15	132.706,55	558.980,85	66.439,87	492.714,17
02.1.1.01.02.06.028	PΙ	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.	200.000,00	26.392,15	112.197,91	87.802,09	26.392,15	112.197,91	13.215,79	99.021,55
02.1.1.01.02.07	PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	750.000,00	0,00	13.107,84	736.892,16	0,00	13.107,84	0,00	13.107,84
02.1.1.01.02.07.029	PΙ	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	750.000,00	0,00	13.107,84	736.892,16	0,00	13.107,84	0,00	13.107,84
02.1.1.01.03	PT	OTROS CONCEPTOS EN PERSONAL	26.350.000,00	2.548.154,33	23.043.220,79	3.306.779,21	3.221.435,14	21.679.375,39	4.117.593,78	21.180.157,39
02.1.1.01.03.08	PT	OTROS CONCEPTOS	26.350.000,00	2.548.154,33	23.043.220,79	3.306.779,21	3.221.435,14	21.679.375,39	4.117.593,78	21.180.157,39
02.1.1.01.03.08.030	PΙ	SALARIO FAMILIAR	7.100.000,00	606.212,10	5.728.698,32	1.371.301,68	606.212,10	5.728.698,32	606.212,10	5.728.698,32
02.1.1.01.03.08.031	PΙ	SERVICIOS EXTRAORDINARIOS	2.150.000,00	298.547,72	1.669.297,20	480.702,80	298.547,72	1.669.297,20	298.547,72	1.669.297,20
02.1.1.01.03.08.034	PΙ	DEVOLUCION IMP. A LAS GANANCIAS	400.000,00	0,00	0,00	400.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02.1.1.01.03.08.035	PΙ	UNIFORMES Y EQUIPOS DEL PERSONAL	12.750.000,00	1.643.394,51	12.617.973,26	132.026,74	2.316.675,32	11.254.127,86	3.212.833,96	10.754.909,86
02.1.1.01.03.08.036	PΙ	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	2.300.000,00	0,00	2.282.975,55	17.024,45	0,00	2.282.975,55	0,00	2.282.975,55
02.1.1.01.03.08.037	PΙ	CREDITO ADICIONAL PERSONAL	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02.1.1.01.03.08.038	PΙ	GRATIFICACIONES	1.600.000,00	0,00	744.276,46	855.723,54	0,00	744.276,46	0,00	744.276,46
02.1.1.02	PT	BIENES DE CONSUMO DEL AREA	1.370.000,00	60.661,68	590.998,59	779.001,41	9.500,00	534.686,91	101.971,45	530.336,91
02.1.1.02.04	PT	BIENES DE CONSUMO DEL EJERCICIO	1.370.000,00	60.661,68	590.998,59	779.001,41	9.500,00	534.686,91	101.971,45	530.336,91
02.1.1.02.04.11	PT	BIENES DE CONSUMO DE LAS DEPENDENCIAS	1.370.000,00	60.661,68	590.998,59	779.001,41	9.500,00	534.686,91	101.971,45	530.336,91
02.1.1.02.04.11.045	PΙ	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES	50.000,00	0,00	7.200,14	42.799,86	0,00	7.200,14	0,00	7.200,14
02.1.1.02.04.11.046	PΙ	ADQUISICION DE REPUESTOS EN GRAL.	50.000,00	0,00	790,00	49.210,00	0,00	790,00	0,00	790,00
02.1.1.02.04.11.047	PΙ	UTILES, LIBROS, IMPRESOS Y PAPELERIA	400.000,00	36.601,68	349.755,68	50.244,32	8.740,00	316.744,00	99.091,45	313.154,00
02.1.1.02.04.11.048	PΙ	INSUMOS DE INFORMATICA	100.000,00	0,00	61.142,83	38.857,17	0,00	61.142,83	2.880,00	61.142,83
02.1.1.02.04.11.049	PI	ELEMENTOS DE LIMPIEZA Y DESINFECCION	50.000,00	0,00	16.685,66	33.314,34	0,00	16.685,66	0,00	16.685,66
02.1.1.02.04.11.050	PI	MATERIALES PARA CONSERVACION	350.000,00	3.300,00	78.408,66	271.591,34	0,00	75.108,66	0,00	75.108,66
02.1.1.02.04.11.053	PI	RACIONAMIENTOS, ALIMENTOS Y CAFETERIA	20.000,00	0,00	4.970,61	15.029,39	0,00	4.970,61	0,00	4.970,61
02.1.1.02.04.11.055	PI	ELEMENTOS DE ELECTRICIDAD	50.000,00	0,00	6.874,01	43.125,99	0,00	6.874,01	0,00	6.874,01
02.1.1.02.04.11.056	PI	OTROS BIENES DE CONSUMO	150.000,00	20.760,00	54.751,00	95.249,00	760,00	34.751,00	0,00	33.991,00
02.1.1.02.04.11.059	PI	DEUDAS EJERC.ANTERIORES BIENES DE CONSUMO	50.000,00	0,00	10.420,00	39.580,00	0,00	10.420,00	0,00	10.420,00
02.1.1.02.04.11.060	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CONSUMO	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02.1.1.03	PT	SERVICIOS NO PERSONALES	14.050.000,00	1.422.439,23	8.514.160,33	5.535.839,67	1.188.874,26	7.844.115,36	713.286,07	7.059.071,10
02.1.1.03.05	PT	SERVICIOS DEL AREA	14.050.000,00	1.422.439,23	8.514.160,33	5.535.839,67	1.188.874,26	7.844.115,36	713.286,07	7.059.071,10

			44.050.000.00	4 400 400 00	0.544.400.00		4 400 074 00	70444500	740 000 07	7 050 071 10
02.1.1.03.05.12	PT	SERVICIOS DE LAS DEPENDENCIAS	14.050.000,00 750.000.00	1.422.439,23 1.194,95	8.514.160,33 393.962,11	5.535.839,67 356.037,89	1.188.874,26 0,00	7.844.115,36 392.767,16	713.286,07 36.629,01	7.059.071,10 392.767,16
02.1.1.03.05.12.071	PI	GAS, CLOACAS Y AGUA CORRIENTE EN DEPEN.MUNICIPALES	50.000,00	1.750,00	10.600,00	39.400,00	1.750,00	10.600,00	0,00	8.850,00
02.1.1.03.05.12.072	PI	PASAJES, FLETES, COMISIONES Y ALMACENAJES	400.000.00	69.621.86	382.641.88	17.358,12	59.331.84	372.351.86	1.066.78	313.020.02
02.1.1.03.05.12.073	PI	COMUNICACIONES TELEFONICAS	300.000,00	52.140.00	279.885,00	20.115,00	40.290,00	268.035,00	21.690.00	227.745,00
02.1.1.03.05.12.074	PI	TELEGRAMAS Y POSTALES	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02.1.1.03.05.12.076	PI	SEGUROS EN GENERAL	1.000.000,00	-	•	•		0,00 342.144.00	•	•
02.1.1.03.05.12.078	PI	ALQUILERES DE BIENES INMUEBLES	100.000,00	0,00 0.00	342.144,00 0.00	657.856,00 100.000.00	0,00 0.00	0.00	0,00 0.00	342.144,00 0.00
02.1.1.03.05.12.079	PI	ALQUILERES DE BIENES MUEBLES Y LEASING EN GRAL.		.,	.,		.,	.,	.,	
02.1.1.03.05.12.080	PI	ALQUILER DE LA RED INTERNET	50.000,00	0,00	5.180,80	44.819,20	0,00	5.180,80	518,08	5.180,80
02.1.1.03.05.12.085	PI	VIATICOS Y MOVILIDAD	50.000,00	0,00	370,00	49.630,00	0,00	370,00	0,00	370,00
02.1.1.03.05.12.086	PI	ESTUDIOS, INVESTIG. Y ASISTENCIA TECNICA EN GRAL.	5.300.000,00	581.150,00	3.336.250,01	1.963.749,99	204.650,00	2.761.350,01	204.650,00	2.726.350,01
02.1.1.03.05.12.087	PI	CONVENIO DE CAPACITACION CON GREMIO	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02.1.1.03.05.12.088	PI	GASTOS DE IMPRENTA Y REPRODUCCION	250.000,00	0,00	85.920,00	164.080,00	0,00	85.920,00	5.200,00	85.920,00
02.1.1.03.05.12.089	PI	CONSERVACIONES Y REPARACIONES	450.000,00	108.000,00	289.190,00	160.810,00	74.400,00	232.690,00	59.500,00	177.290,00
02.1.1.03.05.12.094	PI	HOMENAJES Y CORTESIAS	50.000,00	0,00	300,00	49.700,00	0,00	300,00	0,00	300,00
02.1.1.03.05.12.095	PI	OTROS SERVICIOS	2.050.000,00	439.730,22	880.128,14	1.169.871,86	639.600,22	864.818,14	215.180,00	440.397,92
02.1.1.03.05.12.101	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES - SERVICIOS	700.000,00	0,00	650.214,19	49.785,81	0,00	650.214,19	0,00	650.214,19
02.1.1.03.05.12.102	PI	CREDITO ADICIONAL SERVICIOS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02.1.1.03.05.12.104	PI	HONORARIOS Y GTOS. JUDPROCURACION	2.300.000,00	168.852,20	1.857.374,20	442.625,80	168.852,20	1.857.374,20	168.852,20	1.688.522,00
02.1.5	PT	TRANSFERENCIAS	11.710.000,00	1.942.900,00	10.894.916,61	815.083,39	1.952.900,00	10.889.916,61	1.702.900,00	10.394.916,61
02.1.5.05	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	11.710.000,00	1.942.900,00	10.894.916,61	815.083,39	1.952.900,00	10.889.916,61	1.702.900,00	10.394.916,61
02.1.5.05.09	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	11.710.000,00	1.942.900,00	10.894.916,61	815.083,39	1.952.900,00	10.889.916,61	1.702.900,00	10.394.916,61
02.1.5.05.09.17	PT	AL SECTOR PRIVADO	11.710.000,00	1.942.900,00	10.894.916,61	815.083,39	1.952.900,00	10.889.916,61	1.702.900,00	10.394.916,61
02.1.5.05.09.17.171	PI	SUBSIDIOS VARIOS	200.000,00	0,00	26.000,00	174.000,00	0,00	26.000,00	0,00	26.000,00
02.1.5.05.09.17.181	PI	ORGANIZACION EVENTOS	50.000,00	0,00	10.000,00	40.000,00	0,00	10.000,00	0,00	10.000,00
02.1.5.05.09.17.182	PI	BECAS DE CAPACITACION Y PASANTIAS DE PERFECCION.	8.600.000,00	1.503.700,00	8.599.955,00	45,00	1.503.700,00	8.599.955,00	1.503.700,00	8.599.955,00
02.1.5.05.09.17.183	PI	PASAJES A CARENCIADOS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02.1.5.05.09.17.187	PI	OTROS	10.000,00	0,00	0,00	10.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02.1.5.05.09.17.188	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES DE TRANSFERENCIA	50.000,00	0,00	30.000,00	20.000,00	0,00	30.000,00	0,00	30.000,00
02.1.5.05.09.17.189	PI	CREDITO ADICIONAL TRANSFERENCIA	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02.1.5.05.09.17.204	PI	SUBSIDIOS A INSTITUCIONES Y COMISIONES VECINALES	2.400.000,00	439.200,00	2.228.961,61	171.038,39	449.200,00	2.223.961,61	199.200,00	1.728.961,61
02.1.5.05.09.17.208	PI	PRESUPUESTO PARTICIPATIVO	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02.1.5.05.09.17.216	PI	SUBSIDIO TRANSPORTE URBANO	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02.2	PT	EROGACIONES DE CAPITAL	4.850.000,00	50.899,00	2.332.425,13	2.517.574,87	0,00	2.281.526,13	110.834,00	2.281.526,13
02.2.6	PT	INVERSION FISICA	4.850.000,00	50.899,00	2.332.425,13	2.517.574,87	0,00	2.281.526,13	110.834,00	2.281.526,13
02.2.6.07	PT	BIENES DE CAPITAL	4.450.000,00	50.899,00	2.327.425,13	2.122.574,87	0,00	2.276.526,13	110.834,00	2.276.526,13
02.2.6.07.11	PT	PATRIMONIO MUNICIPAL	4.450.000,00	50.899,00	2.327.425,13	2.122.574,87	0,00	2.276.526,13	110.834,00	2.276.526,13
02.2.6.07.11.19	PT	BIENES DE CAPITAL DEL PATRIMONIO MUNICIPAL	4.450.000,00	50.899,00	2.327.425,13	2.122.574,87	0,00	2.276.526,13	110.834,00	2.276.526,13
02.2.6.07.11.19.230	PI	MAQUINARIAS Y EQUIPOS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02.2.6.07.11.19.233	PI	MUEBLES Y EQUIPOS DE OFICINA	1.200.000,00	0,00	648.068,03	551.931,97	0,00	648.068,03	110.834,00	648.068,03

02.2.6.07.11.19.239	DI	OTROS BIENES DE CAPITAL									
	PI PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES BIENES DE CAPITAL	2.550.000,00 100.000,00	50.899,00 0,00	1.679.357,10 0,00	870.642,90 100.000,00	0,00 0,00	1.628.458,10 0,00	0,00 0,00	1.628.458,10 0,00	
02.2.6.07.11.19.244 02.2.6.07.11.19.245	PI PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CAPITAL	500.000,00	0,00	0,00	500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
02.2.6.08	PT	TRABAJOS PUBLICOS	400.000,00	0,00	5.000,00	395.000,00	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	
02.2.6.08.12	PT	POR CUENTA DE LA MUNICIPALIDAD	400.000,00	0,00	5.000,00	395.000,00	0,00	5.000,00	0,00	5.000.00	
	PT PT	POR ADMINISTRACION	400.000,00	0,00	5.000,00	395.000,00	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	
<b>02.2.6.08.12.21</b> 02.2.6.08.12.21.279	PI PI	REPARACIONES Y REFACCIONES EDIFICIOS MUNICIPALES	200.000,00	0,00	5.000,00	195.000,00	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00	
02.2.6.08.12.21.286	PI PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES - OBRAS	100.000.00	0.00	0.00	100.000.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
02.2.6.08.12.21.287	PI PI	CREDITO ADICIONAL TRABAJO PUBLICO	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
02.2.0.00.12.21.207	PT	SECRETARÍA DE ECONOMÍA	580.860.000,00	47.270.428,13	414.582.066,64	166.277.933,36	48.577.528,90	403.018.593,02	48.225.992,78	397.405.815.23	
03.1	PT	EROGACIONES CORRIENTES	481.340.000,00	43.198.351,69	380.636.625,65	100.703.374,35	44.800.949,46	369.368.649,03	44.461.259.98	363.767.717.88	
03.1.1	PT	FUNCIONAMIENTO	296.340.000,00	28.644.654,40	244.646.898,00	51.693.102,00	29.555.977,91	244.117.703,75	26.707.788,19	240.827.249,15	
03.1.1.01	PT	PERSONAL	180.490.000,00	18.518.461,55	143.742.428,70	36.747.571,30	18.615.904,00	143.742.428,70	16.266.299,63	141.392.824,33	
03.1.1.01.01	PT	AUTORIDADES, PERSONAL PERMANENTE Y TEMPORARIO	156.100.000,00	16.968.902,77	127.039.370,87	29.060.629,13	17.066.345,22	127.039.370,87	14.882.740,21	124.855.765,86	
03.1.1.01.01	PT	SUELDOS BASICOS	61.650.000,00	6.566.711,55	54.340.079,35	7.309.920,65	6.566.711,55	54.340.079,35	6.566.711,55	54.340.079,35	
03.1.1.01.01.01	PI PI	AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)	3.350.000,00	343.190,25	2.949.689,25	400.310,75	343.190,25	2.949.689,25	343.190,25	2.949.689,25	
03.1.1.01.01.01.001	PI PI	PERSONAL C/CARGOS POLITICOS	1.600.000,00	259.299,30	756.488,10	843.511,90	259.299,30	756.488,10	259.299,30	756.488,10	
03.1.1.01.01.01.004	PI	PERSONAL PERMANENTE	56.700.000.00	5.964.222.00	50.633.902.00	6.066.098,00	5.964.222.00	50.633.902.00	5.964.222.00	50.633.902,00	
03.1.1.01.01.02	PT	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS: VARIOS	56.400.000,00	5.413.935,36	46.443.521,12	9.956.478,88	5.413.935,36	46.443.521,12	5.413.935,36	46.443.521,12	
03.1.1.01.01.02	PI	ADICIONALES ESPECIFICOS	2.400.000,00	253.847,22	2.067.770,47	332.229,53	253.847,22	2.067.770,47	253.847,22	2.067.770,47	
03.1.1.01.01.02.007	PI	GASTOS DE REPRESENTACION	1.400.000.00	180.746,87	1.111.853,23	288.146,77	180.746.87	1.111.853,23	180.746,87	1.111.853,23	
03.1.1.01.01.02.008	PI	ANTIGUEDAD	31.350.000,00	2.973.251,19	25.713.526,59	5.636.473,41	2.973.251,19	25.713.526,59	2.973.251,19	25.713.526,59	
03.1.1.01.01.02.009	PI	TITULO	9.500.000,00	986.483,84	8.475.848,87	1.024.151,13	986.483,84	8.475.848,87	986.483,84	8.475.848,87	
03.1.1.01.01.02.010	PI	RESPONSABILIDAD JERARQUICA	7.350.000,00	668.677,39	5.661.922,72	1.688.077,28	668.677,39	5.661.922,72	668.677,39	5.661.922,72	
03.1.1.01.01.02.011	PI	RESPONSABILIDAD TECNICA	700.000,00	47.343,69	542.831,28	157.168,72	47.343,69	542.831,28	47.343,69	542.831,28	
03.1.1.01.01.02.013	PI	SUBROGANCIA	1.050.000,00	35.863,20	601.211,27	448.788,73	35.863,20	601.211,27	35.863,20	601.211,27	
03.1.1.01.01.02.014	PI	QUEBRANTO DE CAJA	1.950.000,00	201.403,60	1.698.556,21	251.443,79	201.403,60	1.698.556,21	201.403,60	1.698.556,21	
03.1.1.01.01.02.015	PI	OTROS SUPLEMENTOS	700.000,00	66.318,36	570.000,48	129.999,52	66.318,36	570.000,48	66.318,36	570.000,48	
03.1.1.01.01.03	PT	SUELDO ANUAL COMPLEMENTARIO	9.750.000,00	0,00	4.014.889,69	5.735.110,31	0,00	4.014.889,69	0,00	4.014.889,69	
03.1.1.01.01.03.016	PI	AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE	9.750.000,00	0,00	4.014.889,69	5.735.110,31	0,00	4.014.889,69	0,00	4.014.889,69	
03.1.1.01.01.04	PT	APORTES PATRONALES - JUBILAT.Y OBRA SOCIAL	28.200.000,00	4.988.255,86	22.240.880,71	5.959.119,29	5.085.698,31	22.240.880,71	2.902.093,30	20.057.275,70	
03.1.1.01.01.04.017	PI	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	20.950.000,00	3.784.705,73	16.551.178,12	4.398.821,88	3.784.705,73	16.551.178,12	1.891.160,39	14.657.632,78	
03.1.1.01.01.04.018	PI	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	6.050.000,00	1.064.448,49	4.655.254,09	1.394.745,91	1.064.448,49	4.655.254,09	892.735,39	4.483.540,99	
03.1.1.01.01.04.019	PI	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.	1.200.000,00	139.101,64	1.034.448,50	165.551,50	236.544,09	1.034.448,50	118.197,52	916.101,93	
03.1.1.01.01.05	PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
03.1.1.01.01.05.020	PI	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
03.1.1.01.02	PT	PERSONAL TEMPORARIO	16.580.000,00	1.115.951,96	10.124.127,35	6.455.872,65	1.115.951,96	10.124.127,35	949.952,60	9.958.127,99	
03.1.1.01.02.06	PT	PERSONAL TEMPORARIO	16.280.000,00	1.115.951,96	10.124.127,35	6.155.872,65	1.115.951,96	10.124.127,35	949.952,60	9.958.127,99	
03.1.1.01.02.06.021	PI	PERSONAL CONTRATADO	11.850.000,00	755.516,00	7.575.464,00	4.274.536,00	755.516,00	7.575.464,00	755.516,00	7.575.464,00	
03.1.1.01.02.06.022	PI	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO	300.000,00	14.629,05	254.114,80	45.885,20	14.629,05	254.114,80	14.629,05	254.114,80	
03.1.1.01.02.06.024	PI	TITULO PERSONAL CONTRATADO	130.000,00	13.921,65	82.298,25	47.701,75	13.921,65	82.298,25	13.921,65	82.298,25	
03.1.1.01.02.06.025	PI	AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO	1.100.000,00	0,00	405.253,52	694.746,48	0,00	405.253,52	0,00	405.253,52	
03.1.1.01.02.06.026	PI	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)	2.100.000,00	254.346,56	1.355.453,15	744.546,85	254.346,56	1.355.453,15	127.140,00	1.228.246,59	
03.1.1.01.02.06.027	PI	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT	650.000,00	61.642,04	366.827,88	283.172,12	61.642,04	366.827,88	30.799,65	335.985,49	
03.1.1.01.02.06.028	PI	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.	150.000,00	15.896,66	84.715,75	65.284,25	15.896,66	84.715,75	7.946,25	76.765,34	
03.1.1.01.02.07	PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	300.000,00	0,00	0,00	300.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
03.1.1.01.02.07.029	PI	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	300.000,00	0,00	0,00	300.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
03.1.1.01.03	PT	OTROS CONCEPTOS EN PERSONAL	7.810.000,00	433.606,82	6.578.930,48	1.231.069,52	433.606,82	6.578.930,48	433.606,82	6.578.930,48	
	-										

03.1.1.01.03.08	РТ	OTROS CONCEPTOS	7.810.000,00	433.606,82	6.578.930,48	1.231.069,52	433.606,82	6.578.930,48	433.606,82	6.578.930,48
03.1.1.01.03.08.030	PI	SALARIO FAMILIAR	4.450.000,00	398.469,24	3.953.583,74	496.416,26	398.469,24	3.953.583,74	398.469,24	3.953.583,74
03.1.1.01.03.08.031	PI	SERVICIOS EXTRAORDINARIOS	550.000,00	35.137,58	334.388,48	215.611,52	35.137,58	334.388,48	35.137,58	334.388,48
03.1.1.01.03.08.034	PI	DEVOLUCION IMP. A LAS GANANCIAS	400.000,00	0,00	0,00	400.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.1.01.03.08.035	PI	UNIFORMES Y EQUIPOS DEL PERSONAL	100.000,00	0,00	92.000,00	8.000,00	0,00	92.000,00	0,00	92.000,00
03.1.1.01.03.08.036	PI	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	2.260.000,00	0,00	2.198.958,26	61.041,74	0,00	2.198.958,26	0,00	2.198.958,26
03.1.1.01.03.08.037	PI	CREDITO ADICIONAL PERSONAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.1.01.03.08.038	PI	GRATIFICACIONES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.1.02	PT	BIENES DE CONSUMO DEL AREA	5.300.000,00	112.238,78	3.740.764,85	1.559.235,15	410.860,19	3.675.150,69	438.965,18	3.674.450,69
03.1.1.02.04	PT	BIENES DE CONSUMO DEL EJERCICIO	5.300.000,00	112.238,78	3.740.764,85	1.559.235,15	410.860,19	3.675.150,69	438.965,18	3.674.450,69
03.1.1.02.04.11	PT	BIENES DE CONSUMO DE LAS DEPENDENCIAS	5.300.000,00	112.238,78	3.740.764,85	1.559.235,15	410.860,19	3.675.150,69	438.965,18	3.674.450,69
03.1.1.02.04.11.045	PI	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES	250.000,00	26.119,15	201.081,47	48.918,53	21.119,10	196.081,42	27.619,09	196.081,42
03.1.1.02.04.11.046	PI	ADQUISICION DE REPUESTOS EN GRAL.	50.000,00	1.500,00	19.637,51	30.362,49	0,00	18.137,51	0,00	18.137,51
03.1.1.02.04.11.047	PI	UTILES, LIBROS, IMPRESOS Y PAPELERIA	2.600.000,00	48.700,00	2.155.569,85	444.430,15	369.356,60	2.120.469,85	375.911,60	2.120.469,85
03.1.1.02.04.11.048	PI	INSUMOS DE INFORMATICA	500.000,00	4.690,00	243.074,14	256.925,86	4.690,00	243.074,14	5.670,00	243.074,14
03.1.1.02.04.11.049	PI	ELEMENTOS DE LIMPIEZA Y DESINFECCION	500.000,00	2.345,00	459.966,67	40.033,33	0,00	457.621,67	3.170,00	457.621,67
03.1.1.02.04.11.050	PI	MATERIALES PARA CONSERVACION	50.000,00	15.955,00	25.509,63	24.490,37	700,00	9.554,63	0,00	8.854,63
03.1.1.02.04.11.051	PI	ADQUISICION DE CUBIERTAS Y CAMARAS	200.000,00	0,00	91.400,00	108.600,00	0,00	91.400,00	0,00	91.400,00
03.1.1.02.04.11.053	PI	RACIONAMIENTOS, ALIMENTOS Y CAFETERIA	100.000,00	6.580,76	60.665,02	39.334,98	6.580,76	60.665,02	6.580,76	60.665,02
03.1.1.02.04.11.055	PI	ELEMENTOS DE ELECTRICIDAD	150.000,00	434,76	50.441,89	99.558,11	3.813,73	50.441,89	3.813,73	50.441,89
03.1.1.02.04.11.056	PI	OTROS BIENES DE CONSUMO	200.000,00	5.914,11	121.835,23	78.164,77	4.600,00	116.121,12	16.200,00	116.121,12
03.1.1.02.04.11.059	PI	DEUDAS EJERC.ANTERIORES BIENES DE CONSUMO	400.000,00	0,00	311.583,44	88.416,56	0,00	311.583,44	0,00	311.583,44
03.1.1.02.04.11.060	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CONSUMO	300.000,00	0,00	0,00	300.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.1.03	PT	SERVICIOS NO PERSONALES	110.550.000,00	10.013.954,07	97.163.704,45	13.386.295,55	10.529.213,72	96.700.124,36	10.002.523,38	95.759.974,13
03.1.1.03.05	PT	SERVICIOS DEL AREA	110.550.000,00	10.013.954,07	97.163.704,45	13.386.295,55	10.529.213,72	96.700.124,36	10.002.523,38	95.759.974,13
03.1.1.03.05.12	PT	SERVICIOS DE LAS DEPENDENCIAS	110.550.000,00	10.013.954,07	97.163.704,45	13.386.295,55	10.529.213,72	96.700.124,36	10.002.523,38	95.759.974,13
03.1.1.03.05.12.070	PI	ELECTRICIDAD EN DEPENDENCIAS MUNICIPALES	12.450.000,00	1.529.037,57	12.032.012,16	417.987,84	1.529.037,57	12.032.012,16	1.529.037,57	12.032.012,16
03.1.1.03.05.12.071	PI	GAS, CLOACAS Y AGUA CORRIENTE EN DEPEN.MUNICIPALES	8.400.000,00	896.940,14	5.377.043,74	3.022.956,26	896.940,14	5.377.043,74	896.940,14	5.377.043,74
03.1.1.03.05.12.072	PI	PASAJES, FLETES, COMISIONES Y ALMACENAJES	250.000,00	9.000,00	80.992,68	169.007,32	4.800,00	76.792,68	19.200,00	76.792,68
03.1.1.03.05.12.073	PI	COMUNICACIONES TELEFONICAS	200.000,00	15.156,71	164.689,12	35.310,88	0,00	149.532,41	23.992,92	149.532,41
03.1.1.03.05.12.075	PI	PUBLICACIONES Y PROPAGANDAS	50.000,00	2.341,60	4.409,60	45.590,40	2.341,60	4.409,60	2.341,60	4.409,60
03.1.1.03.05.12.076	PI	SEGUROS EN GENERAL	52.000.000,00	5.010.867,66	45.143.761,51	6.856.238,49	5.048.207,44	45.143.761,51	4.443.081,25	44.458.413,42
03.1.1.03.05.12.077	PI	COMISIONES Y GASTOS BANCARIOS	21.500.000,00	1.840.075,19	20.401.134,96	1.098.865,04	1.742.198,05	20.303.257,82	1.742.198,05	20.281.718,49
03.1.1.03.05.12.078	PI	ALQUILERES DE BIENES INMUEBLES	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.1.03.05.12.079	PI	ALQUILERES DE BIENES MUEBLES Y LEASING EN GRAL.	1.300.000,00	145.096,68	1.085.475,74	214.524,26	0,00	940.379,06	103.760,23	940.379,06
03.1.1.03.05.12.080	PI	ALQUILER DE LA RED INTERNET	800.000,00	97.972,50	621.814,28	178.185,72	97.972,50	621.814,28	58.950,00	582.791,78
03.1.1.03.05.12.085	PI	VIATICOS Y MOVILIDAD	850.000,00	179.649,21	448.409,15	401.590,85	163.341,21	432.101,15	42.050,90	310.810,84
03.1.1.03.05.12.086	PI	ESTUDIOS, INVESTIG. Y ASISTENCIA TECNICA EN GRAL.	10.200.000,00	210.500,00	9.898.762,05	301.237,95	1.018.549,96	9.773.262,05	1.020.549,96	9.708.262,05
03.1.1.03.05.12.088	PI	GASTOS DE IMPRENTA Y REPRODUCCION	350.000,00	15.000,00	203.700,00	146.300,00	0,00	188.700,00	74.800,00	188.700,00
03.1.1.03.05.12.089	PI	CONSERVACIONES Y REPARACIONES	450.000,00	0,00	404.716,73	45.283,27	4.700,00	404.716,73	7.500,00	400.016,73

03.1.1.03.05.12.094	PI	HOMENAJES Y CORTESIAS	150.000.00	702,70	111.343,66	38.656.34	3.250.00	110.640,96	12.805,51	107.390,96
03.1.1.03.05.12.095	PI	OTROS SERVICIOS	1.100.000,00	61.614,11	1.037.085,16	62.914,84	17.875,25	993.346,30	25.315,25	993.346,30
03.1.1.03.05.12.101	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES - SERVICIOS	200.000,00	0,00	148.353,91	51.646,09	0,00	148.353,91	0,00	148.353,91
03.1.1.03.05.12.102	PI	CREDITO ADICIONAL SERVICIOS	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.4	PT	INTERESES Y GASTOS DE LA DEUDA	6.000.000,00	172.652,66	1.444.688,08	4.555.311,92	172.652,66	1.444.688,08	172.652,66	1.444.688,08
03.1.4.04	PT	INTERESES Y GASTOS DE LA DEUDA CON ENTIDADES	6.000.000.00	172.652.66	1.444.688.08	4.555.311,92	172.652.66	1.444.688.08	172.652.66	1.444.688.08
03.1.4.04.06	PT	INTERESES Y GASTOS DE LA DEUDA CON ORGANISMOS PROV	750.000,00	14.513,09	145.130,90	604.869,10	14.513,09	145.130,90	14.513,09	145.130,90
03.1.4.04.06.13	PT	INT. Y GASTOS DE LA DEUDA CON ORGANISMOS PROVINCIA	750.000,00	14.513,09	145.130,90	604.869,10	14.513,09	145.130,90	14.513,09	145.130,90
03.1.4.04.06.13.120	PI	INTERESES Y GASTOS - NUEVO PACTO	600.000,00	14.513,09	145.130,90	454.869,10	14.513,09	145.130,90	14.513,09	145.130,90
03.1.4.04.06.13.121	PI	INTERESES Y GASTOS - DIR. VIV 80 VIVIENDAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.4.04.06.13.122	PI	INTERESES Y GASTOS - DIR. VIV 300 VIVIENDAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.4.04.06.13.123	PI	INTERESES Y GASTOS-FONDO PCIAL. P/OBRAS PUB.	50.000.00	0.00	0.00	50.000.00	0.00	0.00	0.00	0.00
03.1.4.04.07	PT	INTERESES Y GASTOS DE LA DEUDA CON ORGANISMOS DE L	4.700.000,00	158.139,57	1.299.557,18	3.400.442,82	158.139,57	1.299.557,18	158.139,57	1.299.557,18
03.1.4.04.07.14	PT	INTERESES Y GASTOS DE LA DEUDA CON ORGANISMOS NACI	4.700.000,00	158.139,57	1.299.557,18	3.400.442,82	158.139,57	1.299.557,18	158.139,57	1.299.557,18
03.1.4.04.07.14.125	PI	INTERESES Y GASTOS DE LA DEUDA CON ORG. NACIONALES	4.700.000.00	158.139.57	1.299.557,18	3.400.442.82	158.139.57	1.299.557.18	158.139.57	1.299.557.18
03.1.4.04.08	PT	INTERESES Y GASTOS DE LA DEUDA CON OTROS ORGANISMO	550.000,00	0,00	0,00	550.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.4.04.08.15	PT	INTERESES Y GASTOS DE LA DEUDA CON OTROS ORGANISMO	550.000,00	0,00	0,00	550.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.4.04.08.15.128	PI	INT. Y GASTOS POR DEUDAS BANCARIAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.4.04.08.15.129	PI	INTERESES Y GASTOS DEL ENOHSA - PRONAPAC	450.000,00	0,00	0,00	450.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.4.04.08.15.130	PI	INT. Y GASTOS CON OTRAS INSTITUCIONES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.5	PT	TRANSFERENCIAS	179.000.000,00	14.381.044,63	134.545.039,57	44.454.960,43	15.072.318,89	123.806.257,20	17.580.819,13	121.495.780,65
03.1.5.05	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	178.950.000,00	14.381.044,63	134.545.039,57	44.404.960,43	15.072.318,89	123.806.257,20	17.580.819,13	121.495.780,65
03.1.5.05.09	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	178.950.000,00	14.381.044,63	134.545.039,57	44.404.960,43	15.072.318,89	123.806.257,20	17.580.819,13	121.495.780,65
03.1.5.05.09.16	PT	AL SECTOR PUBLICO	160.200.000,00	12.721.044,71	117.454.945,13	42.745.054,87	13.817.369,33	107.139.613,12	16.137.773,86	105.071.040,86
03.1.5.05.09.16.140	PI	GASTOS PROG. DE ASIST. INT. DE CBAP.A.I.C.O.R.	80.000.000,00	5.926.450,95	79.817.664,83	182.335,17	7.245.427,30	74.509.158,76	11.550.894,09	74.492.358,76
03.1.5.05.09.16.141	PI	GASTOS MANT. MOV. Y EDIF. POLIC. (ACUERDO FRAL.)	2.000.000,00	165.120,00	1.256.479,73	743.520,27	45.217,00	912.959,73	52.520,00	867.742,73
03.1.5.05.09.16.143	PI	MANTENIMIENTO ESCUELAS FODEMEEP	65.000.000,00	5.148.830,91	24.882.295,34	40.117.704,66	5.046.082,18	20.218.989,40	3.053.716,92	18.212.434,14
03.1.5.05.09.16.144	PI	APORTE 1% FONDO PERM.P/FINAN.PROY.Y PROG.GOB.PCIA.	13.000.000,00	1.480.642,85	11.498.505,23	1.501.494,77	1.480.642,85	11.498.505,23	1.480.642,85	11.498.505,23
03.1.5.05.09.16.145	PI	TRANSF. FORO DE INTENDENTES Y/O ENTES INTERCOM.	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.5.05.09.16.146	PI	OTROS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.5.05.09.16.147	PI	PROGRAMA AURORA	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.5.05.09.17	PT	AL SECTOR PRIVADO	18.750.000,00	1.659.999,92	17.090.094,44	1.659.905,56	1.254.949,56	16.666.644,08	1.443.045,27	16.424.739,79
03.1.5.05.09.17.171	PI	SUBSIDIOS VARIOS	100.000,00	0,00	3.000,00	97.000,00	0,00	3.000,00	0,00	3.000,00
03.1.5.05.09.17.182	PI	BECAS DE CAPACITACION Y PASANTIAS DE PERFECCION.	2.950.000,00	272.500,00	2.573.840,00	376.160,00	272.500,00	2.573.840,00	272.500,00	2.573.840,00
03.1.5.05.09.17.184	PI	TRANSFERENCIA POR SISTEMA DE MONITOREO VIAL	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.5.05.09.17.185	PI	DEVOL. TASA A LA PROP., COMERCIO, AUTOMOTORES	100.000,00	12.450,36	25.239,17	74.760,83	0,00	12.788,81	0,00	12.788,81
03.1.5.05.09.17.186	PI	DEVOLUCIONES VARIAS	100.000,00	0,00	46.700,00	53.300,00	0,00	46.700,00	0,00	46.700,00
03.1.5.05.09.17.187	PI	OTROS	6.700.000,00	982.225,71	6.568.222,51	131.777,49	982.225,71	6.563.222,51	740.321,42	6.321.318,22
03.1.5.05.09.17.188	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES DE TRANSFERENCIA	4.200.000,00	-13.400,00	4.155.830,41	44.169,59	0,00	4.155.830,41	0,00	4.155.830,41
03.1.5.05.09.17.189	PI	CREDITO ADICIONAL TRANSFERENCIA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.5.05.09.17.191	PI	PROGRAMA DE CAPACITACION PARA EL EMPLEO	1.200.000,00	0,00	1.057.000,00	143.000,00	0,00	1.057.000,00	56.000,00	1.057.000,00
03.1.5.05.09.17.192	PI	PROGRAMA DE APOYO A LA PRODUCCION LOCAL	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.5.05.09.17.193	PI	REGISTRO NACIONAL DE PARQUES INDUST. Y OTROS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.5.05.09.17.194	PI	OTROS PROG. Y GASTOS PLANIF. Y DESARROLLO LOCAL	1.500.000,00	223,85	1.163.262,35	336.737,65	223,85	1.163.262,35	223,85	1.163.262,35

03.1.5.05.09.17.195	PI	PROG. MAS Y MEJOR TRABAJO-PROMOCION DEL EMPLEO	1.600.000,00	406.000,00	1.497.000,00	103.000,00	0,00	1.091.000,00	374.000,00	1.091.000,00
03.1.5.05.09.17.208	PI	PRESUPUESTO PARTICIPATIVO	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.5.06	PT	TRANSF. PARA FINANCIAR EROGACIONES DE CAPITAL	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.5.06.10	PT	TRANSF. PARA FINANCIAR EROGACIONES DE CAPITAL	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.5.06.10.18	PT	TRANSF.PARA FINANCIAR EROGACIONES DE CAPITAL	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.1.5.06.10.18.220	PI	TRANSF. PARA FINANCIAR EROGACIONES DE CAPITAL	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.2	PT	EROGACIONES DE CAPITAL	99.520.000,00	4.072.076,44	33.945.440,99	65.574.559,01	3.776.579,44	33.649.943,99	3.764.732,80	33.638.097,35
03.2.6	PT	INVERSION FISICA	8.400.000,00	364.542,65	5.284.706,80	3.115.293,20	69.045,65	4.989.209,80	57.199,01	4.977.363,16
03.2.6.07	PT	BIENES DE CAPITAL	7.500.000,00	364.542,65	4.621.410,50	2.878.589,50	69.045,65	4.325.913,50	57.199,01	4.314.066,86
03.2.6.07.11	PT	PATRIMONIO MUNICIPAL	7.500.000,00	364.542,65	4.621.410,50	2.878.589,50	69.045,65	4.325.913,50	57.199,01	4.314.066,86
03.2.6.07.11.19	PT	BIENES DE CAPITAL DEL PATRIMONIO MUNICIPAL	7.500.000,00	364.542,65	4.621.410,50	2.878.589,50	69.045,65	4.325.913,50	57.199,01	4.314.066,86
03.2.6.07.11.19.230	PI	MAQUINARIAS Y EQUIPOS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.2.6.07.11.19.233	PI	MUEBLES Y EQUIPOS DE OFICINA	1.600.000,00	57.199,01	1.297.289,85	302.710,15	57.199,01	1.297.289,85	57.199,01	1.297.289,85
03.2.6.07.11.19.234	PI	MEDIOS DE TRANSPORTE	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.2.6.07.11.19.237	PI	REACONDICIONAMIENTO DE MAQUINARIAS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.2.6.07.11.19.239	PI	OTROS BIENES DE CAPITAL	4.550.000,00	307.343,64	3.324.120,65	1.225.879,35	11.846,64	3.028.623,65	0,00	3.016.777,01
03.2.6.07.11.19.240	PI	ADQUISICION TERRENOS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.2.6.07.11.19.244	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES BIENES DE CAPITAL	500.000,00	0,00	0,00	500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.2.6.07.11.19.245	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CAPITAL	500.000,00	0,00	0,00	500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.2.6.08	PT	TRABAJOS PUBLICOS	900.000,00	0,00	663.296,30	236.703,70	0,00	663.296,30	0,00	663.296,30
03.2.6.08.12	PT	POR CUENTA DE LA MUNICIPALIDAD	900.000,00	0,00	663.296,30	236.703,70	0,00	663.296,30	0,00	663.296,30
03.2.6.08.12.21	PT	POR ADMINISTRACION	900.000,00	0,00	663.296,30	236.703,70	0,00	663.296,30	0,00	663.296,30
03.2.6.08.12.21.279	PI	REPARACIONES Y REFACCIONES EDIFICIOS MUNICIPALES	700.000,00	0,00	663.296,30	36.703,70	0,00	663.296,30	0,00	663.296,30
03.2.6.08.12.21.286	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES - OBRAS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.2.6.08.12.21.287	PI	CREDITO ADICIONAL TRABAJO PUBLICO	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.2.7	PT	AMORTIZACION DE LA DEUDA	91.120.000,00	3.707.533,79	28.660.734,19	62.459.265,81	3.707.533,79	28.660.734,19	3.707.533,79	28.660.734,19
03.2.7.09	PT	AMORTIZACION DE LA DEUDA CON ORGANISMOS PUBLICOS	45.220.000,00	3.707.533,79	28.149.282,04	17.070.717,96	3.707.533,79	28.149.282,04	3.707.533,79	28.149.282,04
03.2.7.09.13	PT	AMORTIZACION DE LA DEUDA CON ORGANISMOS PROVINCIAL	41.500.000,00	3.707.533,79	28.149.282,04	13.350.717,96	3.707.533,79	28.149.282,04	3.707.533,79	28.149.282,04
03.2.7.09.13.22	PT	CON ORGANISMOS PROVINCIALES: PACTOS Y ACUERDOS	41.500.000,00	3.707.533,79	28.149.282,04	13.350.717,96	3.707.533,79	28.149.282,04	3.707.533,79	28.149.282,04
03.2.7.09.13.22.300	PI	AMORTIZ. DE LA DEUDA-NUEVO PACTO	450.000,00	17.692,38	159.231,42	290.768,58	17.692,38	159.231,42	17.692,38	159.231,42
03.2.7.09.13.22.301	PI	AMORTIZ. DE LA DEUDA-FONDO P/MUNICIPIOS	5.500.000,00	905.555,56	4.466.007,85	1.033.992,15	905.555,56	4.466.007,85	905.555,56	4.466.007,85
03.2.7.09.13.22.302	PI	AMORTIZ. DE LA DEUDA - DIR.DE VIV. 80 VIV.	200.000,00	9.831,94	117.983,28	82.016,72	9.831,94	117.983,28	9.831,94	117.983,28
03.2.7.09.13.22.303	PI	AMORTIZ. DE LA DEUDA-DIR.DE VIV 300 VIV.	1.300.000,00	81.270,80	932.068,96	367.931,04	81.270,80	932.068,96	81.270,80	932.068,96
03.2.7.09.13.22.304	PI	AMORTIZ. DE LA DEUDA-FONDO ACUERDO FEDERAL	30.000.000,00	2.693.183,11	22.473.990,53	7.526.009,47	2.693.183,11	22.473.990,53	2.693.183,11	22.473.990,53
03.2.7.09.13.22.305	PI	AMORTIZ. DE LA DEUDA-LUMINARIAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.2.7.09.13.22.306	PI	AMORTIZ. DE LA DEUDA-GENERAL	4.000.000,00	0,00	0,00	4.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.2.7.09.14	PT	AMORTIZACION DE LA DEUDA CON ESTADO NACIONAL	3.720.000,00	0,00	0,00	3.720.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.2.7.09.14.23	PT	AMORTIZACION DE LA DEUDA CON ORGANISMOS NACIONALES	3.720.000,00	0,00	0,00	3.720.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.2.7.09.14.23.309	PI	AMORTIZ. DE LA DEUDA-VIDA DIGNA	3.700.000,00	0,00	0,00	3.700.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.2.7.09.14.23.310	PI	AMORTIZ. DE LA DEUDA C/ORGANISMOS NACIONALES	20.000,00	0,00	0,00	20.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.2.7.10	PT	AMORTIZACION DE LA DEUDA CON OTROS ORGANISMOS	45.900.000,00	0,00	511.452,15	45.388.547,85	0,00	511.452,15	0,00	511.452,15
03.2.7.10.15	PT	CON OTROS ORGANISMOS	45.900.000,00	0,00	511.452,15	45.388.547,85	0,00	511.452,15	0,00	511.452,15
03.2.7.10.15.24	PT	AMORTIZACION DE LA DEUDA CON OTROS ORGANISMOS	45.900.000,00	0,00	511.452,15	45.388.547,85	0,00	511.452,15	0,00	511.452,15
03.2.7.10.15.24.315	PI	AMORTIZACION DE LA DEUDA CON OTRAS ENTIDADES	850.000,00	0,00	511.452,15	338.547,85	0,00	511.452,15	0,00	511.452,15

03.2.7.10.15	5.24.316 P	PI	AMORTIZACION DEUDAS BANCARIAS	45.000.000,00	0,00	0,00	45.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03.2.7.10.15	5.24.317 P	Pl	AMORTIZ. DE LA DEUDA - ENOHSA - PRONAPAC	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04	P	PΤ	SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS	2.099.500.000,00	130.999.045,27	1.445.463.733,33	654.036.266,67	140.631.018,76	1.366.774.425,89	144.737.371,45	1.352.907.257,38
04.1	P	PΤ	EROGACIONES CORRIENTES	1.116.600.000,00	93.090.496,77	854.708.384,83	261.891.615,17	94.916.964,01	821.867.571,45	91.005.106,10	814.552.470,14
04.1.1	P	PΤ	FUNCIONAMIENTO	1.081.450.000,00	90.137.959,72	822.971.048,59	258.478.951,41	91.975.794,01	790.141.602,26	88.072.406,10	782.834.970,95
04.1.1.01	P	PΤ	PERSONAL	381.800.000,00	39.847.142,61	316.016.464,82	65.783.535,18	40.024.360,43	315.977.442,77	34.580.605,22	310.178.143,24
04.1.1.01.01	P'	PΤ	AUTORIDADES, PERSONAL PERMANENTE Y TEMPORARIO	292.050.000,00	31.480.281,46	241.424.953,17	50.625.046,83	31.646.910,08	241.398.382,02	26.780.427,63	236.531.899,57
04.1.1.01.01	I.01 P	PΤ	SUELDOS BASICOS	120.150.000,00	12.377.746,70	107.002.619,77	13.147.380,23	12.377.746,70	107.002.619,77	12.377.746,70	107.002.619,77
04.1.1.01.01	I.01.001 P	Pl	AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)	3.350.000,00	343.190,25	2.949.689,25	400.310,75	343.190,25	2.949.689,25	343.190,25	2.949.689,25
04.1.1.01.01	I.01.004 P	Pl	PERSONAL C/CARGOS POLITICOS	1.600.000,00	160.155,45	1.376.521,65	223.478,35	160.155,45	1.376.521,65	160.155,45	1.376.521,65
04.1.1.01.01	I.01.005 P	Pl	PERSONAL PERMANENTE	115.200.000,00	11.874.401,00	102.676.408,87	12.523.591,13	11.874.401,00	102.676.408,87	11.874.401,00	102.676.408,87
04.1.1.01.01	1.02 P	PΤ	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS: VARIOS	94.850.000,00	9.555.463,61	82.166.712,74	12.683.287,26	9.555.463,61	82.166.712,74	9.555.463,61	82.166.712,74
04.1.1.01.01	I.02.006 P	Pl	ADICIONALES ESPECIFICOS	14.370.000,00	1.675.766,75	13.501.439,14	868.560,86	1.675.766,75	13.501.439,14	1.675.766,75	13.501.439,14
04.1.1.01.01	I.02.007 P	Pl	GASTOS DE REPRESENTACION	1.450.000,00	151.003,72	1.297.863,32	152.136,68	151.003,72	1.297.863,32	151.003,72	1.297.863,32
04.1.1.01.01	I.02.008 P	Pl	ANTIGUEDAD	42.800.000,00	4.315.340,43	38.319.255,95	4.480.744,05	4.315.340,43	38.319.255,95	4.315.340,43	38.319.255,95
04.1.1.01.01	I.02.009 P	Pl	TITULO	4.700.000,00	491.117,88	4.121.459,61	578.540,39	491.117,88	4.121.459,61	491.117,88	4.121.459,61
04.1.1.01.01	I.02.010 P	Pl	RESPONSABILIDAD JERARQUICA	4.250.000,00	422.000,34	3.628.773,69	621.226,31	422.000,34	3.628.773,69	422.000,34	3.628.773,69
04.1.1.01.01	I.02.011 P	Pl	RESPONSABILIDAD TECNICA	11.650.000,00	905.377,69	7.697.180,90	3.952.819,10	905.377,69	7.697.180,90	905.377,69	7.697.180,90
04.1.1.01.01	I.02.012 P	Pl	RIESGO E INSALUBRIDAD EN LAS TAREAS	5.250.000,00	533.016,35	4.632.905,34	617.094,66	533.016,35	4.632.905,34	533.016,35	4.632.905,34
04.1.1.01.01	I.02.013 P	Pl	SUBROGANCIA	430.000,00	41.364,40	286.469,57	143.530,43	41.364,40	286.469,57	41.364,40	286.469,57
04.1.1.01.01	I.02.015 P	Pl	OTROS SUPLEMENTOS	9.950.000,00	1.020.476,05	8.681.365,22	1.268.634,78	1.020.476,05	8.681.365,22	1.020.476,05	8.681.365,22
04.1.1.01.01	I.03 P	PΤ	SUELDO ANUAL COMPLEMENTARIO	19.100.000,00	0,00	8.400.753,09	10.699.246,91	0,00	8.400.753,09	0,00	8.400.753,09
04.1.1.01.01	I.03.016 P	Pl	AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE	19.100.000,00	0,00	8.400.753,09	10.699.246,91	0,00	8.400.753,09	0,00	8.400.753,09
04.1.1.01.01	I.04 P	PΤ	APORTES PATRONALES - JUBILAT.Y OBRA SOCIAL	57.400.000,00	9.547.071,15	43.627.834,28	13.772.165,72	9.713.699,77	43.601.263,13	4.847.217,32	38.734.780,68
04.1.1.01.01	I.04.017 P	Pl	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	42.500.000,00	7.327.535,16	32.805.046,79	9.694.953,21	7.327.535,16	32.805.046,79	3.656.377,78	29.133.889,41
04.1.1.01.01	I.04.018 P	Pl	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	12.250.000,00	1.928.193,56	8.745.900,58	3.504.099,42	1.928.193,56	8.745.900,58	962.315,87	7.780.022,89
04.1.1.01.01	I.04.019 P	Pl	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.	2.650.000,00	291.342,43	2.076.886,91	573.113,09	457.971,05	2.050.315,76	228.523,67	1.820.868,38
04.1.1.01.01	1.05 P	PΤ	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	550.000,00	0,00	227.033,29	322.966,71	0,00	227.033,29	0,00	227.033,29
04.1.1.01.01	I.05.020 P	Pl	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	550.000,00	0,00	227.033,29	322.966,71	0,00	227.033,29	0,00	227.033,29
04.1.1.01.02	? P	PΤ	PERSONAL TEMPORARIO	56.200.000,00	5.674.100,78	44.995.545,92	11.204.454,08	5.674.100,78	44.995.545,92	5.096.828,02	44.062.728,84
04.1.1.01.02	2.06 P	PΤ	PERSONAL TEMPORARIO	56.100.000,00	5.674.100,78	44.959.926,95	11.140.073,05	5.674.100,78	44.959.926,95	5.096.828,02	44.027.109,87
04.1.1.01.02	2.06.021 P	Pl	PERSONAL CONTRATADO	35.450.000,00	3.304.630,00	29.713.941,07	5.736.058,93	3.304.630,00	29.713.941,07	3.304.630,00	29.713.941,07
04.1.1.01.02	2.06.022 P	Pl	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO	5.200.000,00	525.557,94	4.451.669,19	748.330,81	525.557,94	4.451.669,19	525.557,94	4.451.669,19
04.1.1.01.02	2.06.023 P	Pl	RIESGO E INSALUBRIDAD EN LAS TAREAS PERSONAL CONTR	350.000,00	30.905,55	228.272,10	121.727,90	30.905,55	228.272,10	30.905,55	228.272,10
04.1.1.01.02	2.06.024 P	Pl	TITULO PERSONAL CONTRATADO	500.000,00	29.738,50	455.506,50	44.493,50	29.738,50	455.506,50	29.738,50	455.506,50
04.1.1.01.02	2.06.025 P	Pl	AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO	3.900.000,00	0,00	1.702.573,67	2.197.426,33	0,00	1.702.573,67	0,00	1.702.573,67
04.1.1.01.02			APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)	7.950.000,00	1.325.294,76	6.229.889,96	1.720.110,04	1.325.294,76	6.229.889,96	981.304,74	5.530.355,62
04.1.1.01.02	2.06.027 P	Pl	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT	2.250.000,00	375.143,12	1.788.706,34	461.293,66	375.143,12	1.788.706,34	184.142,69	1.597.705,91
04.1.1.01.02	2.06.028 P	Pl	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.	500.000,00	82.830,91	389.368,12	110.631,88	82.830,91	389.368,12	40.548,60	347.085,81
04.1.1.01.02	2.07 P	PΤ	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	100.000,00	0,00	35.618,97	64.381,03	0,00	35.618,97	0,00	35.618,97
04.1.1.01.02	2.07.029 P	Pl	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	100.000,00	0,00	35.618,97	64.381,03	0,00	35.618,97	0,00	35.618,97
04.1.1.01.03	B P	PΤ	OTROS CONCEPTOS EN PERSONAL	33.550.000,00	2.692.760,37	29.595.965,73	3.954.034,27	2.703.349,57	29.583.514,83	2.703.349,57	29.583.514,83
04.1.1.01.03		-	OTROS CONCEPTOS	33.550.000,00	2.692.760,37	29.595.965,73	3.954.034,27	2.703.349,57	29.583.514,83	2.703.349,57	29.583.514,83
04.1.1.01.03	3.08.030 P	7	SALARIO FAMILIAR	14.200.000,00	1.314.401,70	12.387.358,06	1.812.641,94	1.314.401,70	12.387.358,06	1.314.401,70	12.387.358,06
04.1.1.01.03			SERVICIOS EXTRAORDINARIOS	11.400.000,00	1.365.907,77	10.008.258,98	1.391.741,02	1.365.907,77	10.008.258,98	1.365.907,77	10.008.258,98
04.1.1.01.03			DEVOLUCION IMP. A LAS GANANCIAS	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04.1.1.01.03			UNIFORMES Y EQUIPOS DEL PERSONAL	600.000,00	12.450,90	535.110,38	64.889,62	23.040,10	522.659,48	23.040,10	522.659,48
04.1.1.01.03	3.08.036 P	기	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	4.900.000,00	0,00	4.831.632,62	68.367,38	0,00	4.831.632,62	0,00	4.831.632,62

04.1.1.01.03.08.037	PI	CREDITO ADICIONAL PERSONAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04.1.1.01.03.08.038	PΙ	GRATIFICACIONES	2.250.000,00	0,00	1.833.605,69	416.394,31	0,00	1.833.605,69	0,00	1.833.605,69
04.1.1.02	PT	BIENES DE CONSUMO DEL AREA	64.850.000,00	5.220.145,22	54.184.409,37	10.665.590,63	4.357.100,05	51.250.432,17	5.791.440,96	50.391.559,39
04.1.1.02.04	PT	BIENES DE CONSUMO DEL EJERCICIO	64.850.000,00	5.220.145,22	54.184.409,37	10.665.590,63	4.357.100,05	51.250.432,17	5.791.440,96	50.391.559,39
04.1.1.02.04.11	PT	BIENES DE CONSUMO DE LAS DEPENDENCIAS	64.850.000,00	5.220.145,22	54.184.409,37	10.665.590,63	4.357.100,05	51.250.432,17	5.791.440,96	50.391.559,39
04.1.1.02.04.11.045	PΙ	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES	31.700.000,00	3.134.597,40	27.961.992,91	3.738.007,09	3.035.455,40	27.272.092,91	2.926.562,66	26.843.292,91
04.1.1.02.04.11.046	PΙ	ADQUISICION DE REPUESTOS EN GRAL.	7.950.000,00	350.906,24	7.352.973,02	597.026,98	336.113,80	6.611.942,14	409.613,43	6.376.683,14
04.1.1.02.04.11.047	PΙ	UTILES, LIBROS, IMPRESOS Y PAPELERIA	100.000,00	9.040,00	67.228,56	32.771,44	2.566,51	58.188,56	5.279,17	58.188,56
04.1.1.02.04.11.048	PΙ	INSUMOS DE INFORMATICA	350.000,00	0,00	195.876,79	154.123,21	8.358,00	195.876,79	8.358,00	195.876,79
04.1.1.02.04.11.049	PΙ	ELEMENTOS DE LIMPIEZA Y DESINFECCION	950.000,00	162.340,00	843.568,48	106.431,52	147.680,00	703.728,48	127.180,00	683.228,48
04.1.1.02.04.11.050	PΙ	MATERIALES PARA CONSERVACION	7.600.000,00	342.624,95	2.766.526,65	4.833.473,35	169.023,88	2.535.571,21	370.636,44	2.455.227,03
04.1.1.02.04.11.051	PΙ	ADQUISICION DE CUBIERTAS Y CAMARAS	6.300.000,00	742.090,00	6.167.620,20	132.379,80	71.269,00	5.425.530,20	625.269,00	5.425.530,20
04.1.1.02.04.11.053	PΙ	RACIONAMIENTOS, ALIMENTOS Y CAFETERIA	650.000,00	99.082,40	638.342,32	11.657,68	90.770,40	601.669,52	56.721,60	539.259,92
04.1.1.02.04.11.054	PΙ	BIENES DE CONSUMO P/ESPACIOS VERDES	2.350.000,00	148.304,00	2.320.516,02	29.483,98	81.377,20	2.172.212,02	700.087,22	2.172.212,02
04.1.1.02.04.11.055	PΙ	ELEMENTOS DE ELECTRICIDAD	1.450.000,00	138.430,28	1.449.322,47	677,53	141.091,86	1.311.458,34	307.572,63	1.311.458,34
04.1.1.02.04.11.056	PΙ	OTROS BIENES DE CONSUMO	1.450.000,00	92.729,95	1.039.051,92	410.948,08	273.394,00	980.771,97	254.160,81	949.211,97
04.1.1.02.04.11.059	PΙ	DEUDAS EJERC.ANTERIORES BIENES DE CONSUMO	3.500.000,00	0,00	3.381.390,03	118.609,97	0,00	3.381.390,03	0,00	3.381.390,03
04.1.1.02.04.11.060	PΙ	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CONSUMO	500.000,00	0,00	0,00	500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04.1.1.03	PT	SERVICIOS NO PERSONALES	634.800.000,00	45.070.671,89	452.770.174,40	182.029.825,60	47.594.333,53	422.913.727,32	47.700.359,92	422.265.268,32
04.1.1.03.05	PT	SERVICIOS DEL AREA	634.800.000,00	45.070.671,89	452.770.174,40	182.029.825,60	47.594.333,53	422.913.727,32	47.700.359,92	422.265.268,32
04.1.1.03.05.12	PT	SERVICIOS DE LAS DEPENDENCIAS	634.800.000,00	45.070.671,89	452.770.174,40	182.029.825,60	47.594.333,53	422.913.727,32	47.700.359,92	422.265.268,32
04.1.1.03.05.12.071	PΙ	GAS, CLOACAS Y AGUA CORRIENTE EN DEPEN.MUNICIPALES	500.000,00	0,00	0,00	500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04.1.1.03.05.12.072	PΙ	PASAJES, FLETES, COMISIONES Y ALMACENAJES	350.000,00	-1.755,34	283.053,58	66.946,42	9.013,01	283.053,58	9.863,01	283.053,58
04.1.1.03.05.12.073	PΙ	COMUNICACIONES TELEFONICAS	100.000,00	7.100,11	84.215,86	15.784,14	0,00	77.115,75	27.169,14	77.115,75
04.1.1.03.05.12.078	PΙ	ALQUILERES DE BIENES INMUEBLES	450.000,00	25.000,00	245.000,00	205.000,00	25.000,00	245.000,00	25.000,00	220.000,00
04.1.1.03.05.12.079	PΙ	ALQUILERES DE BIENES MUEBLES Y LEASING EN GRAL.	700.000,00	13.859,00	408.379,77	291.620,23	13.859,00	408.379,77	13.857,97	394.520,77
04.1.1.03.05.12.080	PΙ	ALQUILER DE LA RED INTERNET	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04.1.1.03.05.12.086	PΙ	ESTUDIOS, INVESTIG. Y ASISTENCIA TECNICA EN GRAL.	8.500.000,00	832.655,00	8.058.794,12	441.205,88	1.028.655,00	7.689.594,12	874.655,00	7.327.594,12
04.1.1.03.05.12.088	PΙ	GASTOS DE IMPRENTA Y REPRODUCCION	500.000,00	180,00	27.770,00	472.230,00	980,00	27.770,00	980,00	27.770,00
04.1.1.03.05.12.089	PΙ	CONSERVACIONES Y REPARACIONES	18.250.000,00	472.700,00	17.320.230,70	929.769,30	2.717.348,00	17.095.130,70	2.825.489,82	16.847.530,70
04.1.1.03.05.12.090	PΙ	HIGIENE URBANA-SERV. PUB. EJEC. POR TERCEROS	370.000.000,00	33.859.982,74	318.773.886,67	51.226.113,33	33.859.982,74	299.743.895,30	33.859.982,74	299.743.895,30
04.1.1.03.05.12.092	PΙ	PLANTA TRATAMIENTO DE RESIDUOS	100.000.000,00	0,00	5.135.653,39	94.864.346,61	0,00	5.135.653,39	0,00	5.135.653,39
04.1.1.03.05.12.094	PI	HOMENAJES Y CORTESIAS	50.000,00	0,00	27.740,00	22.260,00	0,00	27.740,00	0,00	27.740,00
04.1.1.03.05.12.095	PΙ	OTROS SERVICIOS	1.850.000,00	31.148,99	1.478.188,72	371.811,28	145.533,99	1.288.972,72	145.533,99	1.288.972,72
04.1.1.03.05.12.098	PΙ	SERVICIOS P/ESPACIOS VERDES	250.000,00	0,00	44.500,00	205.500,00	0,00	44.500,00	0,00	44.500,00
04.1.1.03.05.12.101	PΙ	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES - SERVICIOS	26.200.000,00	0,00	24.941.823,26	1.258.176,74	0,00	14.941.823,26	0,00	14.941.823,26
04.1.1.03.05.12.102	PΙ	CREDITO ADICIONAL SERVICIOS	26.300.000,00	0,00	0,00	26.300.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04.1.1.03.05.12.103	PΙ	ALUMBRADO PUBLICO-ENERGIA ELECTRICA	80.000.000,00	9.829.801,39	75.940.938,33	4.059.061,67	9.793.961,79	75.905.098,73	9.917.828,25	75.905.098,73
04.1.1.03.05.12.105	PΙ	CANON RECURSOS HIDRICOS	700.000,00	0,00	0,00	700.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04.1.5	PT	TRANSFERENCIAS	35.150.000,00	2.952.537,05	31.737.336,24	3.412.663,76	2.941.170,00	31.725.969,19	2.932.700,00	31.717.499,19

04.1.5.05	РТ	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	35.150.000.00	2.952.537.05	31.737.336,24	3.412.663.76	2.941.170,00	31.725.969,19	2.932.700.00	31.717.499.19
04.1.5.05.09	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	35.150.000,00	2.952.537,05	31.737.336,24	3.412.663,76	2.941.170,00	31.725.969,19	2.932.700,00	31.717.499,19
04.1.5.05.09.17	PT	AL SECTOR PRIVADO	35.150.000,00	2.952.537,05	31.737.336,24	3.412.663,76	2.941.170,00	31.725.969,19	2.932.700,00	31.717.499,19
04.1.5.05.09.17.169	PI	MATERIALES DE CONSTRUCCION A CARECIENTES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04.1.5.05.09.17.171	PI	SUBSIDIOS VARIOS	50.000,00	0,00	5.000,00	45.000,00	0,00	5.000,00	0,00	5.000,00
04.1.5.05.09.17.182	PI	BECAS DE CAPACITACION Y PASANTIAS DE PERFECCION.	31.350.000,00	2.932.700,00	28.583.690,00	2.766.310,00	2.932.700,00	28.583.690,00	2.932.700,00	28.583.690,00
04.1.5.05.09.17.187	PI	OTROS	100.000,00	0,00	5.385,13	94.614,87	0,00	5.385,13	0,00	5.385,13
04.1.5.05.09.17.188	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES DE TRANSFERENCIA	2.500.000,00	0,00	2.271.680,00	228.320,00	0,00	2.271.680,00	0,00	2.271.680,00
04.1.5.05.09.17.189	PI	CREDITO ADICIONAL TRANSFERENCIA	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04.1.5.05.09.17.204	PI	SUBSIDIOS A INSTITUCIONES Y COMISIONES VECINALES	350.000,00	19.837,05	311.581,11	38.418,89	8.470,00	300.214,06	0,00	291.744,06
04.1.5.05.09.17.208	PI	PRESUPUESTO PARTICIPATIVO	700.000,00	0,00	560.000,00	140.000,00	0,00	560.000,00	0,00	560.000,00
04.2	PT	EROGACIONES DE CAPITAL	982.900.000,00	37.908.548,50	590.755.348,50	392.144.651,50	45.714.054,75	544.906.854,44	53.732.265,35	538.354.787,24
04.2.6	PT	INVERSION FISICA	982.900.000,00	37.908.548,50	590.755.348,50	392.144.651,50	45.714.054,75	544.906.854,44	53.732.265,35	538.354.787,24
04.2.6.07	PT	BIENES DE CAPITAL	145.200.000,00	-52.577,07	69.678.159,10	75.521.840,90	211.623,02	69.541.660,09	530.579,02	69.450.036,09
04.2.6.07.11	PT	PATRIMONIO MUNICIPAL	145.200.000,00	-52.577,07	69.678.159,10	75.521.840,90	211.623,02	69.541.660,09	530.579,02	69.450.036,09
04.2.6.07.11.19	PT	BIENES DE CAPITAL DEL PATRIMONIO MUNICIPAL	145.200.000,00	-52.577,07	69.678.159,10	75.521.840,90	211.623,02	69.541.660,09	530.579,02	69.450.036,09
04.2.6.07.11.19.230	PI	MAQUINARIAS Y EQUIPOS	121.000.000,00	0,00	57.942.736,79	63.057.263,21	0,00	57.942.736,79	0,00	57.942.736,79
04.2.6.07.11.19.233	PI	MUEBLES Y EQUIPOS DE OFICINA	1.200.000,00	2.999,92	619.852,91	580.147,09	119.999,02	619.852,91	455.499,02	619.852,91
04.2.6.07.11.19.234	PI	MEDIOS DE TRANSPORTE	11.000.000,00	0,00	5.529.422,73	5.470.577,27	0,00	5.529.422,73	0,00	5.529.422,73
04.2.6.07.11.19.237	PI	REACONDICIONAMIENTO DE MAQUINARIAS	2.000.000,00	0,00	660.875,00	1.339.125,00	0,00	660.875,00	0,00	660.875,00
04.2.6.07.11.19.239	PI	OTROS BIENES DE CAPITAL	5.600.000,00	-55.576,99	3.182.136,74	2.417.863,26	91.624,00	3.045.637,73	75.080,00	2.954.013,73
04.2.6.07.11.19.243	PI	BIENES DE CAPITAL ALUMBRADO PUB.	300.000,00	0,00	0,00	300.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04.2.6.07.11.19.244	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES BIENES DE CAPITAL	3.600.000,00	0,00	1.743.134,93	1.856.865,07	0,00	1.743.134,93	0,00	1.743.134,93
04.2.6.07.11.19.245	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CAPITAL	500.000,00	0,00	0,00	500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04.2.6.08	PT	TRABAJOS PUBLICOS	837.700.000,00	37.961.125,57	521.077.189,40	316.622.810,60	45.502.431,73	475.365.194,35	53.201.686,33	468.904.751,15
04.2.6.08.12	PT	POR CUENTA DE LA MUNICIPALIDAD	837.700.000,00	37.961.125,57	521.077.189,40	316.622.810,60	45.502.431,73	475.365.194,35	53.201.686,33	468.904.751,15
04.2.6.08.12.20	PT	POR CONTRATACION	457.310.000,00	23.839.719,58	234.428.900,59	222.881.099,41	30.231.083,72	205.143.040,04	28.152.771,65	201.411.260,55
04.2.6.08.12.20.250	PI	FONDO DE OBRAS DESAGÜES PLUVIALES	16.740.000,00	2.787.840,00	7.993.942,73	8.746.057,27	0,00	5.206.102,73	0,00	5.206.102,73
04.2.6.08.12.20.251	PI	FONDO DE INFRAESTRUCTURA DE ILUMINACION	6.870.000,00	0,00	6.728.819,47	141.180,53	0,00	5.566.194,47	0,00	5.566.194,47
04.2.6.08.12.20.252	PI	OBRA CORDON CUNETA	10.250.000,00	1.596.800,00	7.558.020,92	2.691.979,08	1.596.800,00	7.558.020,92	1.596.800,00	7.558.020,92
04.2.6.08.12.20.253	PI	INFRAESTRUCTURA Y MANTENIM. PARQUE INDUST.	7.100.000,00	33.567,99	6.852.359,38	247.640,62	592.858,13	6.257.159,52	399.558,14	6.063.859,53
04.2.6.08.12.20.254	PI	SEMAFORIZACION Y SEÑALIZACION	20.000.000,00	804,00	17.546.829,84	2.453.170,16	688.781,05	16.770.475,79	805.124,00	16.213.748,74
04.2.6.08.12.20.255	PI	OBRAS BALNERIO MUNICIPAL	35.000.000,00	0,00	241.991,86	34.758.008,14	0,00	241.991,86	0,00	241.991,86
04.2.6.08.12.20.256	PI	PLAZAS Y PASEOS	89.900.000,00	495.380,00	13.970.268,38	75.929.731,62	857.180,00	12.970.478,38	1.346.721,42	12.936.598,38
04.2.6.08.12.20.257	PI	OBRAS DIVERSAS POR CONTRATACION	32.500.000,00	8.161.080,00	32.074.079,00	425.921,00	0,00	23.912.999,00	0,00	23.912.999,00
04.2.6.08.12.20.258	PI	OBRA PARQUE INDUSTRIAL	18.000.000,00	0,00	25.001,73	17.974.998,27	0,00	25.001,73	0,00	25.001,73
04.2.6.08.12.20.259	PI	REC. GALPON DE MAQUINAS FF.CC.	700.000,00	0,00	0,00	700.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04.2.6.08.12.20.260	PI	PROY. MODIFICAC. AREA CENTRICA	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04.2.6.08.12.20.261	PI	OBRAS PROGRAMA PROVINCIAL LOTENGO	9.500.000,00	0,00	0,00	9.500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04.2.6.08.12.20.262	PI	OBRAS DE PAVIMENTACION Y CARP. ASFALTICA	56.600.000,00	15.000,00	56.020.614,94	579.385,06	20.070.700,00	48.088.883,43	20.370.676,00	48.088.883,43
04.2.6.08.12.20.263	PI	REC. ANFITEATRO MUNICIPAL	500.000,00	0,00	0,00	500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04.2.6.08.12.20.264	PI	OBRAS AGUA, GAS, CLOACAS	80.000.000,00	1.499.566,96	17.986.240,08	62.013.759,92	1.225.148,91	17.556.815,08	1.242.141,96	17.416.808,13
04.2.6.08.12.20.265	PI	MANTENIM. Y ENTERRAM. BASURAL	50.100.000,00	6.434.615,63	49.701.840,14	398.159,86	5.199.615,63	46.075.090,01	2.391.750,13	43.267.224,51
04.2.6.08.12.20.266	PI	MANTENIM. Y REPARAC. DE CALZADAS Y C. CUNETA	23.450.000,00	2.815.065,00	17.728.892,12	5.721.107,88	0,00	14.913.827,12	0,00	14.913.827,12

04.2.6.08.12.21	PT	POR ADMINISTRACION	380.390.000,00	14.121.405,99	286.648.288,81	93.741.711,19	15.271.348,01	270.222.154,31	25.048.914,68	267.493.490,60
04.2.6.08.12.21.270	PI	MANTENIM, Y REPARAC, DE CALZADAS Y C. CUNETA	34.950.000,00	14.121.405,99	34.726.237,69	223.762.31	2.957.307.12	34.726.237.69	2.956.468.34	34.630.418,58
04.2.6.08.12.21.271	PI	OBRA SENDA BIOSALUDABLE	1.700.000.00	0,00	0,00	1.700.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04.2.6.08.12.21.272	PI	OBRA DENSIFICACION DE PUNTOS FIJOS ALTIMETRICOS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04.2.6.08.12.21.273	PI	FONDO DE OBRAS DESAGÜES PLUVIALES	25.960.000,00	2.396.478,55	24.873.160,49	1.086.839,51	2.140.847,15	22.764.310,49	6.060.830,75	22.474.510,49
04.2.6.08.12.21.274	PI	FONDO DE OBRAS NO PREVISTAS Y/O EMERG.DE INFRAEST.	2.000.000,00	0,00	788.133,95	1.211.866,05	0,00	788.133,95	0,00	788.133,95
04.2.6.08.12.21.275	PI	OBRA CORDON CUNETA	28.000.000,00	114.034,72	26.642.607,64	1.357.392,36	1.601.233,72	26.642.607,64	4.396.575,00	26.326.948,92
04.2.6.08.12.21.276	PI	OBRAS AGUA. GAS. CLOACAS	36.000.000,00	0,00	12.823.192,31	23.176.807,69	0,00	12.099.482,51	0,00	12.099.482,51
04.2.6.08.12.21.277	PI	SEMAF. Y SEÑALIZACION VIAL Y SEÑALECTICA	20.000.000,00	3.372.240,89	17.524.761,47	2.475.238,53	1.388.712,89	13.567.858,47	979.761,16	12.179.145,58
04.2.6.08.12.21.278	PI	REPARACIONES EN CEMENTERIO	1.000.000,00	0,00	115.821,04	884.178,96	0,00	115.821,04	8.470,00	115.821,04
04.2.6.08.12.21.279	PI	REPARACIONES Y REFACCIONES EDIFICIOS MUNICIPALES	25.500.000,00	445.472,99	21.914.821,31	3.585.178,69	289.478,57	19.994.894,06	696.493,95	19.858.400,05
04.2.6.08.12.21.280	PI	FONDO DE INFRAESTRUCTURA DE ILUMINACION	38.830.000,00	5.289.835,93	36.876.298,65	1.953.701,35	2.774.738,56	31.586.462,72	2.846.238,56	31.586.462,72
04.2.6.08.12.21.281	PI	PLAZAS Y PASEOS	32.000.000,00	1.881.479,73	29.636.846,37	2.363.153,63	1.229.518,80	27.713.074,57	1.640.484,72	27.210.895,59
04.2.6.08.12.21.282	PI	REC. GALPON DE MAQUINAS FF.CC.	1.500.000,00	0,00	0,00	1.500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04.2.6.08.12.21.283	PI	OBRAS Y MANTENIMIENTO BALNEARIO MUNICIPAL	5.000.000,00	0,00	79.959,30	4.920.040,70	0,00	79.959,30	0,00	79.959,30
04.2.6.08.12.21.284	PI	OBRAS DE PAVIMENTACION Y CARP. ASFALTICA	93.050.000,00	78,65	54.313.826,22	38.736.173,78	2.496.528,65	54.313.826,22	4.992.978,65	54.313.826,22
04.2.6.08.12.21.285	PI	GESTION DEL ALUMBRADO PUBLICO	5.000.000,00	503.136,77	3.068.108,79	1.931.891,21	392.982,55	2.564.972,07	470.613,55	2.564.972,07
04.2.6.08.12.21.286	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES - OBRAS	24.000.000,00	0,00	21.343.000,35	2.656.999,65	0,00	21.343.000,35	0,00	21.343.000,35
04.2.6.08.12.21.287	PI	CREDITO ADICIONAL TRABAJO PUBLICO	300.000,00	0,00	0,00	300.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04.2.6.08.12.21.288	PI	REC. ANFITEATRO MUNICIPAL	5.000.000,00	0,00	1.921.513,23	3.078.486,77	0,00	1.921.513,23	0,00	1.921.513,23
04.2.6.08.12.21.289	PI	PROY. MODIFICACION AREA CENTRICA	500.000,00	0,00	0,00	500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05	PT	SECRETARÍA DE SALUD	491.080.000,00	54.340.160,28	405.726.053,74	85.353.946,26	50.952.737,07	389.680.953,17	49.329.354,21	379.473.540,01
05.1	PT	EROGACIONES CORRIENTES	473.735.000,00	53.043.087,84	392.022.948,68	81.712.051,32	47.900.234,09	378.060.424,83	47.099.194,22	368.788.252,66
05.1.1	PT	FUNCIONAMIENTO	356.490.000,00	39.996.552,48	286.397.940,41	70.092.059,59	38.830.644,36	281.707.521,93	35.704.893,51	274.522.110,97
05.1.1.01	PT	PERSONAL	300.890.000,00	33.203.901,07	249.007.917,84	51.882.082,16	33.341.780,93	249.004.263,29	28.802.446,13	243.451.378,41
05.1.1.01.01	PT	AUTORIDADES, PERSONAL PERMANENTE Y TEMPORARIO	226.930.000,00	24.877.158,52	188.684.108,01	38.245.891,99	25.015.038,38	188.680.453,46	21.208.596,80	184.874.011,88
05.1.1.01.01.01	PT	SUELDOS BASICOS	103.100.000,00	10.879.544,05	92.009.661,75	11.090.338,25	10.879.544,05	92.009.661,75	10.879.544,05	92.009.661,75
05.1.1.01.01.01.001	PI	AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)	3.350.000,00	343.190,25	2.949.689,25	400.310,75	343.190,25	2.949.689,25	343.190,25	2.949.689,25
05.1.1.01.01.01.004	PI	PERSONAL C/CARGOS POLÍTICOS	5.050.000,00	518.598,60	4.457.308,20	592.691,80	518.598,60	4.457.308,20	518.598,60	4.457.308,20
05.1.1.01.01.01.005	PI	PERSONAL PERMANENTE	94.700.000,00	10.017.755,20	84.602.664,30	10.097.335,70	10.017.755,20	84.602.664,30	10.017.755,20	84.602.664,30
05.1.1.01.01.02	PT	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS: VARIOS	65.280.000,00	6.611.339,57	56.968.107,22	8.311.892,78	6.611.339,57	56.968.107,22	6.611.339,57	56.968.107,22
05.1.1.01.01.02.006	PI	ADICIONALES ESPECIFICOS	4.050.000,00	395.454,26	3.591.904,94	458.095,06	395.454,26	3.591.904,94	395.454,26	3.591.904,94
05.1.1.01.01.02.007	PI	GASTOS DE REPRESENTACION	3.200.000,00	258.536,66	2.222.099,26	977.900,74	258.536,66	2.222.099,26	258.536,66	2.222.099,26
05.1.1.01.01.02.008	PI	ANTIGUEDAD	31.200.000,00	3.185.004,89	27.628.298,65	3.571.701,35	3.185.004,89	27.628.298,65	3.185.004,89	27.628.298,65
05.1.1.01.01.02.009	PI	TITULO	22.550.000,00	2.345.990,59	19.996.477,15	2.553.522,85	2.345.990,59	19.996.477,15	2.345.990,59	19.996.477,15
05.1.1.01.01.02.010	PI	RESPONSABILIDAD JERARQUICA	1.850.000,00	191.824,32	1.629.370,99	220.629,01	191.824,32	1.629.370,99	191.824,32	1.629.370,99
05.1.1.01.01.02.011	PI	RESPONSABILIDAD TECNICA	100.000,00	16.845,20	49.144,76	50.855,24	16.845,20	49.144,76	16.845,20	49.144,76
05.1.1.01.01.02.012	PI	RIESGO E INSALUBRIDAD EN LAS TAREAS	1.150.000,00	109.121,99	988.691,59	161.308,41	109.121,99	988.691,59	109.121,99	988.691,59
05.1.1.01.01.02.013	PI	SUBROGANCIA	480.000,00	47.668,16	371.636,95	108.363,05	47.668,16	371.636,95	47.668,16	371.636,95
05.1.1.01.01.02.014	PI	QUEBRANTO DE CAJA	450.000,00	38.009,28	293.794,90	156.205,10	38.009,28	293.794,90	38.009,28	293.794,90
05.1.1.01.01.02.015	PI	OTROS SUPLEMENTOS	250.000,00	22.884,22	196.688,03	53.311,97	22.884,22	196.688,03	22.884,22	196.688,03
05.1.1.01.01.03	PT	SUELDO ANUAL COMPLEMENTARIO	13.850.000,00	0,00	6.131.843,70	7.718.156,30	0,00	6.131.843,70	0,00	6.131.843,70
05.1.1.01.01.03.016	PI	AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE	13.850.000,00	0,00	6.131.843,70	7.718.156,30	0,00	6.131.843,70	0,00	6.131.843,70

05.1.1.01.01.04	РТ	APORTES PATRONALES - JUBILAT.Y OBRA SOCIAL	44.350.000.00	7.386.274.90	33.272.047.81	11.077.952.19	7.524.154,76	33.268.393.26	3.717.713.18	29.461.951,68
05.1.1.01.01.04	PI PI	APORTE PATRONAL JUBILAT. P/PERS. PERM. (INC. RIESGO)	,	,	,		·			,
05.1.1.01.01.04.017	PI PI	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	32.450.000,00 9.950.000.00	5.652.704,80 1.531.186,35	24.988.547,79 6.775.105,38	7.461.452,21 3.174.894,62	5.652.704,80 1.531.186,35	24.988.547,79 6.775.105,38	2.793.294,76 756.342,35	22.129.137,75 6.000.261,38
05.1.1.01.01.04.019	PI	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.	1.950.000.00	202.383,75	1.508.394.64	441.605,36	340.263,61	1.504.740.09	168.076,07	1.332.552,55
<b>05.1.1.01.01.05</b>	PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	350.000.00	0.00	302.447.53	47.552,47	0,00	302.447.53	0,00	302.447,53
05.1.1.01.01.05	PI PI	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	350.000,00	0,00	302.447,53	47.552,47	0,00	302.447,53	0,00	302.447,53
05.1.1.01.02 05.1.1.01.02	PT	PERSONAL TEMPORARIO	54.800.000,00	6.470.491,36	43.748.186,42	11.051.813,58	6.470.491,36	43.748.186,42	5.423.049,54	42.001.743,12
05.1.1.01.02	PT	PERSONAL TEMPORARIO	54.650.000,00	6.470.491,36	43.671.517,92	10.978.482,08	6.470.491,36	43.671.517,92	5.423.049,54	41.925.074,62
05.1.1.01.02.06	PI	PERSONAL CONTRATADO	33.550.000.00	3.810.046,10	29.634.362,10	3.915.637,90	3.810.046,10	29.634.362,10	3.810.046,10	29.634.362,10
05.1.1.01.02.06.022	PI	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO	1.850.000,00	171.786,75	1.275.441,10	574.558,90	171.786,75	1.275.441,10	171.786,75	1.275.441,10
05.1.1.01.02.06.024	PI	TITULO PERSONAL CONTRATADO	3.800.000,00	432.859,38	3.298.709,69	501.290,31	432.859,38	3.298.709,69	432.859,38	3.298.709,69
05.1.1.01.02.06.025	PI	AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO	3.100.000,00	0,00	1.291.779,51	1.808.220,49	0,00	1.291.779,51	0,00	1.291.779,51
05.1.1.01.02.06.026	PI	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)	9.250.000,00	1.541.406,58	6.112.273,71	3.137.726,29	1.541.406,58	6.112.273,71	751.831,23	4.623.696,88
05.1.1.01.02.06.027	PI	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT	2.500.000,00	421.033,88	1.688.959,29	811.040,71	421.033,88	1.688.959,29	209.968,60	1.477.894,01
05.1.1.01.02.06.028	PI	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.	600.000,00	93.358,67	369.992,52	230.007,48	93.358,67	369.992,52	46.557,48	323.191,33
05.1.1.01.02.07	PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	150.000,00	0,00	76.668,50	73.331,50	0,00	76.668,50	0,00	76.668,50
05.1.1.01.02.07.029	PI	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	150.000,00	0,00	76.668,50	73.331,50	0,00	76.668,50	0,00	76.668,50
05.1.1.01.03	PT	OTROS CONCEPTOS EN PERSONAL	19.160.000,00	1.856.251,19	16.575.623,41	2.584.376,59	1.856.251,19	16.575.623,41	2.170.799,79	16.575.623,41
05.1.1.01.03.08	PT	OTROS CONCEPTOS	19.160.000,00	1.856.251,19	16.575.623,41	2.584.376,59	1.856.251,19	16.575.623,41	2.170.799,79	16.575.623,41
05.1.1.01.03.08.030	PI	SALARIO FAMILIAR	10.950.000,00	1.167.748,98	9.695.635,83	1.254.364,17	1.167.748,98	9.695.635,83	1.167.748,98	9.695.635,83
05.1.1.01.03.08.031	PI	SERVICIOS EXTRAORDINARIOS	3.750.000,00	688.502,21	3.005.682,67	744.317,33	688.502,21	3.005.682,67	688.502,21	3.005.682,67
05.1.1.01.03.08.034	PI	DEVOLUCION IMP. A LAS GANANCIAS	400.000,00	0,00	0,00	400.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05.1.1.01.03.08.036	PI	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	3.560.000,00	0,00	3.559.756,31	243,69	0,00	3.559.756,31	0,00	3.559.756,31
05.1.1.01.03.08.037	PI	CREDITO ADICIONAL PERSONAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05.1.1.01.03.08.038	PI	GRATIFICACIONES	500.000,00	0,00	314.548,60	185.451,40	0,00	314.548,60	314.548,60	314.548,60
05.1.1.02	PT	BIENES DE CONSUMO DEL AREA	12.100.000,00	630.711,11	5.636.014,60	6.463.985,40	682.291,61	5.195.204,02	797.682,07	4.936.749,57
05.1.1.02.04	PT	BIENES DE CONSUMO DEL EJERCICIO	12.100.000,00	630.711,11	5.636.014,60	6.463.985,40	682.291,61	5.195.204,02	797.682,07	4.936.749,57
05.1.1.02.04.11	PT	BIENES DE CONSUMO DE LAS DEPENDENCIAS	12.100.000,00	630.711,11	5.636.014,60	6.463.985,40	682.291,61	5.195.204,02	797.682,07	4.936.749,57
05.1.1.02.04.11.045	PI	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES	1.850.000,00	283.343,99	1.492.036,19	357.963,81	260.674,83	1.469.367,03	283.900,40	1.469.367,03
05.1.1.02.04.11.046	PI	ADQUISICION DE REPUESTOS EN GRAL.	150.000,00	3.165,00	91.229,76	58.770,24	0,00	88.064,76	35.783,76	88.064,76
05.1.1.02.04.11.047	PI	UTILES, LIBROS, IMPRESOS Y PAPELERIA	600.000,00	34.198,46	370.468,49	229.531,51	200,00	336.270,03	41.909,60	336.070,03
05.1.1.02.04.11.048	PI	INSUMOS DE INFORMATICA	950.000,00	79.999,00	587.191,11	362.808,89	1.294,68	507.192,11	33.887,74	505.897,43
05.1.1.02.04.11.049	PI	ELEMENTOS DE LIMPIEZA Y DESINFECCION	1.150.000,00	0,00	1.008.369,00	141.631,00	248.755,00	1.008.369,00	79.190,00	838.804,00
05.1.1.02.04.11.050	PI	MATERIALES PARA CONSERVACION	250.000,00	12.818,76	169.675,02	80.324,98	35.767,37	156.856,26	35.585,57	155.256,26
05.1.1.02.04.11.051	PI	ADQUISICION DE CUBIERTAS Y CAMARAS	250.000,00	0,00	231.400,08	18.599,92	0,00	231.400,08	164.080,03	231.400,08
05.1.1.02.04.11.052	PI	ADQUISICION DE MATERIALES, PROD. QUIM. Y FARMACEUT.	850.000,00	115.026,44	674.200,27	175.799,73	9.535,75	440.039,31	65.100,21	430.503,56
05.1.1.02.04.11.053	PI	RACIONAMIENTOS, ALIMENTOS Y CAFETERIA	550.000,00	48.000,00	177.534,52	372.465,48	60.000,00	153.534,52	36.000,00	129.534,52
05.1.1.02.04.11.055	PI	ELEMENTOS DE ELECTRICIDAD	400.000,00	13.689,46	227.501,75	172.498,25	29.303,98	213.812,51	4.014,96	188.523,49
05.1.1.02.04.11.056	PI	OTROS BIENES DE CONSUMO	500.000,00	40.470,00	275.588,71	224.411,29	36.760,00	259.478,71	18.229,80	232.508,71
05.1.1.02.04.11.059	PI	DEUDAS EJERC.ANTERIORES BIENES DE CONSUMO	1.800.000,00	0,00	330.819,70	1.469.180,30	0,00	330.819,70	0,00	330.819,70
05.1.1.02.04.11.060	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CONSUMO	2.800.000,00	0,00	0,00	2.800.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05.1.1.03	PT	SERVICIOS NO PERSONALES	43.500.000,00	6.161.940,30	31.754.007,97	11.745.992,03	4.806.571,82	27.508.054,62	6.104.765,31	26.133.982,99
05.1.1.03.05	PT	SERVICIOS DEL AREA	43.500.000,00	6.161.940,30	31.754.007,97	11.745.992,03	4.806.571,82	27.508.054,62	6.104.765,31	26.133.982,99
05.1.1.03.05.12	PT	SERVICIOS DE LAS DEPENDENCIAS	43.500.000,00	6.161.940,30	31.754.007,97	11.745.992,03	4.806.571,82	27.508.054,62	6.104.765,31	26.133.982,99
05.1.1.03.05.12.071	PI	GAS, CLOACAS Y AGUA CORRIENTE EN DEPEN.MUNICIPALES	200.000,00	34.035,59	199.618,94	381,06	34.035,59	199.618,94	6.457,19	172.040,54
05.1.1.03.05.12.073	PI	COMUNICACIONES TELEFONICAS	500.000,00	54.800,39	397.361,92	102.638,08	0,00	342.561,53	89.422,86	342.561,53
05.1.1.03.05.12.078	PI	ALQUILERES DE BIENES INMUEBLES	15.000.000,00	740.053,15	6.619.065,20	8.380.934,80	561.872,95	6.346.065,20	563.959,56	5.527.212,05
05.1.1.03.05.12.079	PI	ALQUILERES DE BIENES MUEBLES Y LEASING EN GRAL.	100.000,00	3.206,50	45.227,93	54.772,07	0,00	42.021,43	3.206,50	42.021,43

05.1.1.03.05.12.080	PI	ALQUILER DE LA RED INTERNET	100.000,00	0,00	31.305,00	68.695,00	0,00	31.305,00	0,00	31.305,00
05.1.1.03.05.12.085	PI	VIATICOS Y MOVILIDAD	100.000,00	300,00	66.428,20	33.571,80	450,00	66.128,20	300,00	65.678,20
05.1.1.03.05.12.086	PI	ESTUDIOS, INVESTIG. Y ASISTENCIA TECNICA EN GRAL.	19.900.000,00	4.365.449,59	19.838.540,59	61.459,41	3.844.925,87	16.688.565,13	4.963.757,87	16.357.265,13
05.1.1.03.05.12.088	PI	GASTOS DE IMPRENTA Y REPRODUCCION	850.000,00	3.320,00	560.940,00	289.060,00	5.720,00	560.940,00	147.030,00	555.220,00
05.1.1.03.05.12.089	PI	CONSERVACIONES Y REPARACIONES	3.050.000,00	840.597,08	2.721.788,54	328.211,46	234.970,08	2.060.061,54	161.085,00	1.881.191,46
05.1.1.03.05.12.090	PI	HIGIENE URBANA-SERV. PUB. EJEC. POR TERCEROS	400.000,00	0,00	189.619,88	210.380,12	0,00	189.619,88	0,00	189.619,88
05.1.1.03.05.12.094	PI	HOMENAJES Y CORTESIAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05.1.1.03.05.12.095	PI	OTROS SERVICIOS	600.000,00	110.378,00	516.413,31	83.586,69	124.597,33	423.269,31	169.546,33	411.969,31
05.1.1.03.05.12.101	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES - SERVICIOS	1.000.000,00	0,00	513.260,55	486.739,45	0,00	513.260,55	0,00	513.260,55
05.1.1.03.05.12.102	PI	CREDITO ADICIONAL SERVICIOS	1.500.000,00	0,00	0,00	1.500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05.1.5	PT	TRANSFERENCIAS	117.245.000,00	13.046.535,36	105.625.008,27	11.619.991,73	9.069.589,73	96.352.902,90	11.394.300,71	94.266.141,69
05.1.5.05	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	117.245.000,00	13.046.535,36	105.625.008,27	11.619.991,73	9.069.589,73	96.352.902,90	11.394.300,71	94.266.141,69
05.1.5.05.09	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	117.245.000,00	13.046.535,36	105.625.008,27	11.619.991,73	9.069.589,73	96.352.902,90	11.394.300,71	94.266.141,69
05.1.5.05.09.17	PT	AL SECTOR PRIVADO	117.245.000,00	13.046.535,36	105.625.008,27	11.619.991,73	9.069.589,73	96.352.902,90	11.394.300,71	94.266.141,69
05.1.5.05.09.17.160	PI	ASIST. DE ACCIDENTOLOGIA Y EMERGENTOLOGIA	8.700.000,00	2.080.000,00	7.350.000,00	1.350.000,00	1.040.000,00	6.310.000,00	1.040.000,00	6.310.000,00
05.1.5.05.09.17.161	PI	ADQ. DE MEDIC. A FARMACIAS	1.850.000,00	297.354,93	1.665.577,15	184.422,85	361.819,27	1.356.430,89	165.109,00	1.159.720,62
05.1.5.05.09.17.162	PI	TRATAMIENTOS ESPECIALES	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05.1.5.05.09.17.163	PI	INSTRUMENTAL E INSUMOS P/CENTROS ASIST.	3.050.000,00	264.673,68	2.611.842,79	438.157,21	418.588,54	2.305.039,07	355.884,49	2.118.935,06
05.1.5.05.09.17.164	PI	CONSUMO Y SERVICIOS PARA CENTROS ASIST.	3.750.000,00	779.056,15	2.594.973,87	1.155.026,13	671.756,43	1.891.845,15	760.829,86	1.844.107,29
05.1.5.05.09.17.166	PI	OTROS GASTOS Y PROG. DE SALUD	800.000,00	25.000,00	474.521,99	325.478,01	0,00	449.521,99	0,00	449.521,99
05.1.5.05.09.17.167	PI	GASTOS PROGRAMA SUMAR	12.150.000,00	1.191.254,91	11.029.802,64	1.120.197,36	718.618,08	9.038.752,09	719.825,81	8.693.469,57
05.1.5.05.09.17.168	PI	ALIMENTAC.BASICA Y DE EMERG. A CARENCIADOS	550.000,00	0,00	283.000,00	267.000,00	0,00	283.000,00	0,00	283.000,00
05.1.5.05.09.17.169	PI	MATERIALES DE CONSTRUCCION A CARECIENTES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05.1.5.05.09.17.170	PI	PENSIONES A LA VEJEZ	995.000,00	34.000,00	468.000,00	527.000,00	34.000,00	468.000,00	34.000,00	468.000,00
05.1.5.05.09.17.171	PI	SUBSIDIOS VARIOS	9.600.000,00	1.029.255,77	9.043.071,77	556.928,23	1.143.134,29	8.475.526,00	996.187,93	7.517.301,71
05.1.5.05.09.17.174	PI	GASTOS DE FUNCIONAM. HOGAR DE TRANSITO	2.700.000,00	296.745,86	1.619.774,04	1.080.225,96	95.818,32	1.372.405,31	145.623,38	1.317.678,12
05.1.5.05.09.17.175	PI	GASTOS DE FUNCIONAM. HOGARES DE DIA	22.950.000,00	3.223.676,32	22.930.088,78	19.911,22	696.862,25	19.674.614,71	2.489.794,49	19.639.309,64
05.1.5.05.09.17.176	PI	GASTOS Y PROG. DE PARTICIP. SOCIAL	4.600.000,00	59.192,01	4.299.257,34	300.742,66	0,00	4.240.065,33	602.237,54	4.240.065,33
05.1.5.05.09.17.177	PI	VIOLENCIA DE GENERO, DIVERS. Y ASIST.A LA VICTIMA	1.000.000,00	0,00	20.820,57	979.179,43	6.450,00	20.820,57	2.595,90	14.370,57
05.1.5.05.09.17.178	PI	APOYO A COMEDORES COMUNITARIOS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05.1.5.05.09.17.179	PI	SERVICIOS SOCIALES AYUDA A CARENCIADOS	2.850.000,00	179.180,00	1.525.140,00	1.324.860,00	201.780,00	1.460.340,00	244.000,00	1.345.960,00
05.1.5.05.09.17.180	PI	GASTOS Y PROG. DISCAPACIDAD	1.000.000,00	156.181,65	875.857,55	124.142,45	99.785,69	723.976,09	55.331,98	667.006,09
05.1.5.05.09.17.182	PI	BECAS DE CAPACITACION Y PASANTIAS DE PERFECCION.	20.850.000,00	2.388.210,00	20.451.697,00	398.303,00	2.388.210,00	20.451.697,00	2.388.210,00	20.451.697,00
05.1.5.05.09.17.183	PI	PASAJES A CARENCIADOS	1.600.000,00	0,00	1.467.990,00	132.010,00	494.330,00	1.467.990,00	494.330,00	1.467.990,00
05.1.5.05.09.17.187	PI	OTROS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05.1.5.05.09.17.188	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES DE TRANSFERENCIA	4.300.000,00	0,00	4.202.579,93	97.420,07	0,00	4.202.579,93	0,00	4.202.579,93
05.1.5.05.09.17.189	PI	CREDITO ADICIONAL TRANSFERENCIA	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05.1.5.05.09.17.204	PI	SUBSIDIOS A INSTITUCIONES Y COMISIONES VECINALES	650.000,00	56.400,00	607.400,00	42.600,00	84.400,00	607.400,00	48.000,00	523.000,00
05.1.5.05.09.17.208	PI	PRESUPUESTO PARTICIPATIVO	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05.1.5.05.09.17.216	PI	SUBSIDIO TRANSPORTE URBANO	4.950.000,00	484.960,00	4.465.401,00	484.599,00	484.960,00	4.465.401,00	484.960,00	4.465.401,00

05.1.5.05.09.17.217	PI	GASTOS SALA CUNA	7.200.000,00	501.394,08	7.139.736,85	60.263,15	129.076,86	6.589.022,77	367.380,33	6.588.552.77
05.1.5.05.09.17.221	PI	GTO, TRANSF, PROG. PROVINCIAL SALUD	300.000,00	0,00	200.475,00	99.525,00	0,00	200.475,00	0,00	200.475,00
05.1.5.05.09.17.222	PI	GTO, TRANSF, PROG. NACIONAL SALUD	300.000,00	0,00	298.000,00	2.000,00	0,00	298.000,00	0,00	298.000,00
05.2	PT	EROGACIONES DE CAPITAL	17.345.000,00	1.297.072,44	13.703.105,06	3.641.894,94	3.052.502,98	11.620.528,34	2.230.159,99	10.685.287,35
05.2.6	PT	INVERSION FISICA	17.345.000,00	1.297.072,44	13.703.105,06	3.641.894,94	3.052.502,98	11.620.528,34	2.230.159,99	10.685.287,35
05.2.6.07	PT	BIENES DE CAPITAL	5.945.000,00	493.136,53	3.354.212,80	2.590.787,20	884.484,17	3.322.214,80	501.466,23	2.874.298,86
05.2.6.07.11	PT	PATRIMONIO MUNICIPAL	5.945.000,00	493.136,53	3.354.212,80	2.590.787,20	884.484,17	3.322.214,80	501.466,23	2.874.298,86
05.2.6.07.11.19	PT	BIENES DE CAPITAL DEL PATRIMONIO MUNICIPAL	5.945.000,00	493.136,53	3.354.212,80	2.590.787,20	884.484,17	3.322.214,80	501.466,23	2.874.298,86
05.2.6.07.11.19.230	PI	MAQUINARIAS Y EQUIPOS	145.000,00	0,00	0,00	145.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05.2.6.07.11.19.233	PI	MUEBLES Y EQUIPOS DE OFICINA	2.870.000,00	13.222,59	2.555.129,62	314.870,38	414.517,23	2.555.129,62	479.415,23	2.555.129,62
05.2.6.07.11.19.234	PI	MEDIOS DE TRANSPORTE	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05.2.6.07.11.19.235	PI	APARATOS E INSTRUMENTAL	290.000,00	0,00	0,00	290.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05.2.6.07.11.19.238	PI	BIENES DE CAPITAL PARA CENTROS ASISTECIALES	290.000,00	125.296,28	125.296,28	164.703,72	125.296,28	125.296,28	0,00	0,00
05.2.6.07.11.19.239	PI	OTROS BIENES DE CAPITAL	1.150.000,00	354.617,66	595.389,90	554.610,10	344.670,66	563.391,90	22.051,00	240.772,24
05.2.6.07.11.19.244	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES BIENES DE CAPITAL	300.000,00	0,00	78.397,00	221.603,00	0,00	78.397,00	0,00	78.397,00
05.2.6.07.11.19.245	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CAPITAL	800.000,00	0,00	0,00	800.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05.2.6.08	PT	TRABAJOS PUBLICOS	11.400.000,00	803.935,91	10.348.892,26	1.051.107,74	2.168.018,81	8.298.313,54	1.728.693,76	7.810.988,49
05.2.6.08.12	PT	POR CUENTA DE LA MUNICIPALIDAD	11.400.000,00	803.935,91	10.348.892,26	1.051.107,74	2.168.018,81	8.298.313,54	1.728.693,76	7.810.988,49
05.2.6.08.12.21	PT	POR ADMINISTRACION	11.400.000,00	803.935,91	10.348.892,26	1.051.107,74	2.168.018,81	8.298.313,54	1.728.693,76	7.810.988,49
05.2.6.08.12.21.279	PI	REPARACIONES Y REFACCIONES EDIFICIOS MUNICIPALES	11.000.000,00	803.935,91	10.348.892,26	651.107,74	2.168.018,81	8.298.313,54	1.728.693,76	7.810.988,49
05.2.6.08.12.21.286	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES - OBRAS	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05.2.6.08.12.21.287	PI	CREDITO ADICIONAL TRABAJO PUBLICO	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07	PT	SECRETARÍA DE CULTURA, EDUCACIÓN Y PART, CIUDADANA	117.550.000,00	9.875.255,98	86.090.804,62	31.459.195,38	11.774.299,39	81.150.000,62	9.552.548,56	77.658.386,66
07.1	PT	EROGACIONES CORRIENTES	97.100.000,00	8.505.762,19	72.549.201,37	24.550.798,63	8.681.541,28	71.118.365,26	8.032.081,49	69.867.180,28
07.1.1	PT	FUNCIONAMIENTO	74.900.000,00	7.279.773,91	54.334.370,56	20.565.629,44	7.347.416,69	53.624.006,61	6.292.603,37	52.372.821,63
07.1.1.01	PT	PERSONAL	62.750.000,00	6.637.210,76	47.282.218,19	15.467.781,81	6.669.993,33	47.282.218,19	5.688.508,58	46.228.688,24
07.1.1.01.01	PT	AUTORIDADES, PERSONAL PERMANENTE Y TEMPORARIO	48.550.000,00	5.731.796,86	38.164.604,07	10.385.395,93	5.764.579,43	38.164.604,07	4.895.521,73	37.295.546,37
07.1.1.01.01.01	PT	SUELDOS BASICOS	22.400.000,00	2.549.894,00	19.548.171,00	2.851.829,00	2.549.894,00	19.548.171,00	2.549.894,00	19.548.171,00
07.1.1.01.01.01.001	PI	AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)	3.350.000,00	343.190,25	2.949.689,25	400.310,75	343.190,25	2.949.689,25	343.190,25	2.949.689,25
07.1.1.01.01.01.004	PI	PERSONAL C/CARGOS POLITICOS	4.050.000,00	419.454,75	3.605.175,75	444.824,25	419.454,75	3.605.175,75	419.454,75	3.605.175,75
07.1.1.01.01.01.005	PI	PERSONAL PERMANENTE	15.000.000,00	1.787.249,00	12.993.306,00	2.006.694,00	1.787.249,00	12.993.306,00	1.787.249,00	12.993.306,00
07.1.1.01.01.02	PT	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS: VARIOS	13.250.000,00	1.476.782,67	10.693.366,81	2.556.633,19	1.476.782,67	10.693.366,81	1.476.782,67	10.693.366,81
07.1.1.01.01.02.006	PI	ADICIONALES ESPECIFICOS	800.000,00	80.118,33	498.687,77	301.312,23	80.118,33	498.687,77	80.118,33	498.687,77
07.1.1.01.01.02.007	PI	GASTOS DE REPRESENTACION	2.250.000,00	228.793,51	1.966.459,55	283.540,45	228.793,51	1.966.459,55	228.793,51	1.966.459,55
07.1.1.01.01.02.008	PI	ANTIGUEDAD	7.100.000,00	825.910,32	6.064.024,20	1.035.975,80	825.910,32	6.064.024,20	825.910,32	6.064.024,20
07.1.1.01.01.02.009	PI	TITULO	1.750.000,00	196.130,24	1.362.647,42	387.352,58	196.130,24	1.362.647,42	196.130,24	1.362.647,42
07.1.1.01.01.02.010	PI	RESPONSABILIDAD JERARQUICA	1.100.000,00	145.830,27	801.547,87	298.452,13	145.830,27	801.547,87	145.830,27	801.547,87
07.1.1.01.01.02.011	PI	RESPONSABILIDAD TECNICA	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.1.1.01.01.02.013	PI	SUBROGANCIA	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.1.1.01.01.02.015	PI	OTROS SUPLEMENTOS	150.000,00	0,00	0,00	150.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.1.1.01.01.03	PT	SUELDO ANUAL COMPLEMENTARIO	3.300.000,00	0,00	1.171.776,10	2.128.223,90	0,00	1.171.776,10	0,00	1.171.776,10
07.1.1.01.01.03.016	PI	AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE	3.300.000,00	0,00	1.171.776,10	2.128.223,90	0,00	1.171.776,10	0,00	1.171.776,10
07.1.1.01.01.04	PT	APORTES PATRONALES - JUBILAT.Y OBRA SOCIAL	9.100.000,00	1.705.120,19	6.751.290,16	2.348.709,84	1.737.902,76	6.751.290,16	868.845,06	5.882.232,46
07.1.1.01.01.04.017	PI	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	6.700.000,00	1.295.022,80	5.030.104,17	1.669.895,83	1.295.022,80	5.030.104,17	647.432,28	4.382.513,65

07.1.1.01.01.04.018	PI	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	2.000.000,00	362.356,35	1.408.243,17	591.756,83	362.356,35	1.408.243,17	181.155,92	1.227.042,74
07.1.1.01.01.04.019	PI	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.	400.000,00	47.741,04	312.942,82	87.057,18	80.523,61	312.942,82	40.256,86	272.676,07
07.1.1.01.01.05	PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	500.000,00	0,00	0,00	500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.1.1.01.01.05.020	PΙ	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	500.000,00	0,00	0,00	500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.1.1.01.02	PT	PERSONAL TEMPORARIO	9.750.000,00	677.109,46	6.223.272,09	3.526.727,91	677.109,46	6.223.272,09	564.682,41	6.038.799,84
07.1.1.01.02.06	PT	PERSONAL TEMPORARIO	9.550.000,00	677.109,46	6.223.272,09	3.326.727,91	677.109,46	6.223.272,09	564.682,41	6.038.799,84
07.1.1.01.02.06.021	PΙ	PERSONAL CONTRATADO	6.650.000,00	465.200,00	4.684.496,00	1.965.504,00	465.200,00	4.684.496,00	465.200,00	4.684.496,00
07.1.1.01.02.06.022	PΙ	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO	400.000,00	0,00	111.102,45	288.897,55	0,00	111.102,45	0,00	111.102,45
07.1.1.01.02.06.025	PΙ	AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO	700.000,00	0,00	257.493,05	442.506,95	0,00	257.493,05	0,00	257.493,05
07.1.1.01.02.06.026	PΙ	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)	1.300.000,00	157.022,88	866.184,92	433.815,08	157.022,88	866.184,92	72.045,20	709.162,04
07.1.1.01.02.06.027	PΙ	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT	400.000,00	45.072,65	250.215,08	149.784,92	45.072,65	250.215,08	22.531,35	227.673,78
07.1.1.01.02.06.028	PΙ	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.	100.000,00	9.813,93	53.780,59	46.219,41	9.813,93	53.780,59	4.905,86	48.872,52
07.1.1.01.02.07	PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.1.1.01.02.07.029	PΙ	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.1.1.01.03	PT	OTROS CONCEPTOS EN PERSONAL	4.450.000,00	228.304,44	2.894.342,03	1.555.657,97	228.304,44	2.894.342,03	228.304,44	2.894.342,03
07.1.1.01.03.08	PT	OTROS CONCEPTOS	4.450.000,00	228.304,44	2.894.342,03	1.555.657,97	228.304,44	2.894.342,03	228.304,44	2.894.342,03
07.1.1.01.03.08.030	PΙ	SALARIO FAMILIAR	3.300.000,00	228.304,44	2.160.300,90	1.139.699,10	228.304,44	2.160.300,90	228.304,44	2.160.300,90
07.1.1.01.03.08.031	PΙ	SERVICIOS EXTRAORDINARIOS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.1.1.01.03.08.034	PΙ	DEVOLUCION IMP. A LAS GANANCIAS	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.1.1.01.03.08.035	PΙ	UNIFORMES Y EQUIPOS DEL PERSONAL	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.1.1.01.03.08.036	PΙ	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	800.000,00	0,00	734.041,13	65.958,87	0,00	734.041,13	0,00	734.041,13
07.1.1.01.03.08.037	PΙ	CREDITO ADICIONAL PERSONAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.1.1.01.03.08.038	PΙ	GRATIFICACIONES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.1.1.02	PT	BIENES DE CONSUMO DEL AREA	1.400.000,00	14.372,12	426.878,75	973.121,25	47.308,33	424.860,80	47.308,33	424.860,80
07.1.1.02.04	PT	BIENES DE CONSUMO DEL EJERCICIO	1.400.000,00	14.372,12	426.878,75	973.121,25	47.308,33	424.860,80	47.308,33	424.860,80
07.1.1.02.04.11	PT	BIENES DE CONSUMO DE LAS DEPENDENCIAS	1.400.000,00	14.372,12	426.878,75	973.121,25	47.308,33	424.860,80	47.308,33	424.860,80
07.1.1.02.04.11.045	PΙ	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES	100.000,00	0,00	4.999,99	95.000,01	0,00	4.999,99	0,00	4.999,99
07.1.1.02.04.11.046	PΙ	ADQUISICION DE REPUESTOS EN GRAL.	50.000,00	1.580,00	2.684,61	47.315,39	1.580,00	2.684,61	1.580,00	2.684,61
07.1.1.02.04.11.047	PΙ	UTILES, LIBROS, IMPRESOS Y PAPELERIA	450.000,00	4.524,11	175.693,67	274.306,33	4.524,11	175.693,67	4.524,11	175.693,67
07.1.1.02.04.11.048	PΙ	INSUMOS DE INFORMATICA	100.000,00	0,00	77.268,00	22.732,00	0,00	77.268,00	0,00	77.268,00
07.1.1.02.04.11.049	PΙ	ELEMENTOS DE LIMPIEZA Y DESINFECCION	100.000,00	0,00	71.392,38	28.607,62	0,00	71.392,38	0,00	71.392,38
07.1.1.02.04.11.050	PΙ	MATERIALES PARA CONSERVACION	100.000,00	8.267,95	25.137,68	74.862,32	10.464,78	23.119,73	10.464,78	23.119,73
07.1.1.02.04.11.053	PΙ	RACIONAMIENTOS, ALIMENTOS Y CAFETERIA	50.000,00	0,00	6.137,11	43.862,89	0,00	6.137,11	0,00	6.137,11
07.1.1.02.04.11.055	PΙ	ELEMENTOS DE ELECTRICIDAD	50.000,00	0,06	43.649,76	6.350,24	30.739,44	43.649,76	30.739,44	43.649,76
07.1.1.02.04.11.059	PΙ	DEUDAS EJERC.ANTERIORES BIENES DE CONSUMO	200.000,00	0,00	19.915,55	180.084,45	0,00	19.915,55	0,00	19.915,55
07.1.1.02.04.11.060	PΙ	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CONSUMO	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.1.1.03	PT	SERVICIOS NO PERSONALES	10.750.000,00	628.191,03	6.625.273,62	4.124.726,38	630.115,03	5.916.927,62	556.786,46	5.719.272,59
07.1.1.03.05	PT	SERVICIOS DEL AREA	10.750.000,00	628.191,03	6.625.273,62	4.124.726,38	630.115,03	5.916.927,62	556.786,46	5.719.272,59
07.1.1.03.05.12	PT	SERVICIOS DE LAS DEPENDENCIAS	10.750.000,00	628.191,03	6.625.273,62	4.124.726,38	630.115,03	5.916.927,62	556.786,46	5.719.272,59
07.1.1.03.05.12.071	PΙ	GAS, CLOACAS Y AGUA CORRIENTE EN DEPEN.MUNICIPALES	150.000,00	4.105,11	96.144,69	53.855,31	4.105,11	96.144,69	4.873,66	92.039,58
07.1.1.03.05.12.072	PΙ	PASAJES, FLETES, COMISIONES Y ALMACENAJES	50.000,00	0,00	25.000,00	25.000,00	0,00	25.000,00	25.000,00	25.000,00
07.1.1.03.05.12.073	PΙ	COMUNICACIONES TELEFONICAS	100.000,00	5.340,92	54.962,00	45.038,00	5.340,92	54.962,00	4.452,80	49.621,08
07.1.1.03.05.12.079	PΙ	ALQUILERES DE BIENES MUEBLES Y LEASING EN GRAL.	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.1.1.03.05.12.080	PI	ALQUILER DE LA RED INTERNET	350.000,00	7.076,00	85.360,82	264.639,18	0,00	78.284,82	0,00	78.284,82
07.1.1.03.05.12.085	PI	VIATICOS Y MOVILIDAD	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.1.1.03.05.12.086	PI	ESTUDIOS, INVESTIG. Y ASISTENCIA TECNICA EN GRAL.	5.400.000,00	409.000,00	4.374.000,00	1.026.000,00	534.000,00	4.067.000,00	522.000,00	3.965.000,00
07.1.1.03.05.12.088	PI	GASTOS DE IMPRENTA Y REPRODUCCION	200.000,00	42.460,00	62.046,00	137.954,00	460,00	20.046,00	460,00	20.046,00
07.1.1.03.05.12.089	PI	CONSERVACIONES Y REPARACIONES	300.000,00	95.000,00	182.150,00	117.850,00	56.000,00	143.150,00	0,00	87.150,00

07.1.1.03.05.12.094	PI	HOMENAJES Y CORTESIAS	50.000,00	0,00	4.724,00	45.276,00	0,00	4.724,00	0,00	4.724,00
07.1.1.03.05.12.095	PI	OTROS SERVICIOS	1.850.000,00	65.209,00	1.671.181,11	178.818,89	30.209,00	1.357.911,11	0,00	1.327.702,11
07.1.1.03.05.12.101	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES - SERVICIOS	1.000.000,00	0,00	69.705,00	930.295,00	0,00	69.705,00	0,00	69.705,00
07.1.1.03.05.12.102	PI	CREDITO ADICIONAL SERVICIOS	1.200.000,00	0,00	0,00	1.200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.1.5	PT	TRANSFERENCIAS	22.200.000,00	1.225.988,28	18.214.830,81	3.985.169,19	1.334.124,59	17.494.358,65	1.739.478,12	17.494.358,65
07.1.5.05	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	22.200.000,00	1.225.988,28	18.214.830,81	3.985.169,19	1.334.124,59	17.494.358,65	1.739.478,12	17.494.358,65
07.1.5.05.09	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	22.200.000,00	1.225.988,28	18.214.830,81	3.985.169,19	1.334.124,59	17.494.358,65	1.739.478,12	17.494.358,65
07.1.5.05.09.17	PT	AL SECTOR PRIVADO	22.200.000,00	1.225.988,28	18.214.830,81	3.985.169,19	1.334.124,59	17.494.358,65	1.739.478,12	17.494.358,65
07.1.5.05.09.17.171	PI	SUBSIDIOS VARIOS	250.000,00	0,00	46.000,00	204.000,00	0,00	46.000,00	0,00	46.000,00
07.1.5.05.09.17.172	PI	FUNCIONAMIENTO GUARDERIA PQUE MTE GRANDE	500.000,00	4.132,30	23.414,32	476.585,68	0,00	19.282,02	6.241,78	19.282,02
07.1.5.05.09.17.173	PI	FUNCIONAMIENTO CASA DEL NIÑO INT.BONZANO	2.000.000,00	153.393,66	1.026.546,30	973.453,70	77.102,82	884.518,76	154.487,62	884.518,76
07.1.5.05.09.17.182	PI	BECAS DE CAPACITACION Y PASANTIAS DE PERFECCION.	7.750.000,00	768.650,00	7.326.275,00	423.725,00	768.650,00	7.326.275,00	768.650,00	7.326.275,00
07.1.5.05.09.17.187	PI	OTROS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.1.5.05.09.17.188	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES DE TRANSFERENCIA	1.000.000,00	0,00	498.106,83	501.893,17	0,00	498.106,83	0,00	498.106,83
07.1.5.05.09.17.189	PI	CREDITO ADICIONAL TRANSFERENCIA	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.1.5.05.09.17.201	PI	GASTOS Y PROG. CULTURALES	5.000.000,00	57.489,50	4.626.316,35	373.683,65	193.607,04	4.138.826,85	237.607,04	4.138.826,85
07.1.5.05.09.17.204	PI	SUBSIDIOS A INSTITUCIONES Y COMISIONES VECINALES	150.000,00	0,00	123.000,00	27.000,00	0,00	123.000,00	35.000,00	123.000,00
07.1.5.05.09.17.206	PI	GASTOS DIR. DE EDUCACION	3.700.000,00	102.322,82	3.445.356,01	254.643,99	154.764,73	3.358.533,19	394.725,68	3.358.533,19
07.1.5.05.09.17.208	PI	PRESUPUESTO PARTICIPATIVO	50.000,00	0,00	2.766,00	47.234,00	0,00	2.766,00	2.766,00	2.766,00
07.1.5.05.09.17.220	PI	PROG. ACOMPAÑAMIENTO EN LAS TRAYECTORIAS ESCOLARES	1.700.000,00	140.000,00	1.097.050,00	602.950,00	140.000,00	1.097.050,00	140.000,00	1.097.050,00
07.2	PT	EROGACIONES DE CAPITAL	20.450.000,00	1.369.493,79	13.541.603,25	6.908.396,75	3.092.758,11	10.031.635,36	1.520.467,07	7.791.206,38
07.2.6	PT	INVERSION FISICA	20.450.000,00	1.369.493,79	13.541.603,25	6.908.396,75	3.092.758,11	10.031.635,36	1.520.467,07	7.791.206,38
07.2.6.07	PT	BIENES DE CAPITAL	3.250.000,00	0,00	1.269.030,65	1.980.969,35	0,00	1.269.030,65	0,00	1.269.030,65
07.2.6.07.11	PT	PATRIMONIO MUNICIPAL	3.250.000,00	0,00	1.269.030,65	1.980.969,35	0,00	1.269.030,65	0,00	1.269.030,65
07.2.6.07.11.19	PT	BIENES DE CAPITAL DEL PATRIMONIO MUNICIPAL	3.250.000,00	0,00	1.269.030,65	1.980.969,35	0,00	1.269.030,65	0,00	1.269.030,65
07.2.6.07.11.19.233	PI	MUEBLES Y EQUIPOS DE OFICINA	2.000.000,00	0,00	605.466,98	1.394.533,02	0,00	605.466,98	0,00	605.466,98
07.2.6.07.11.19.236	PI	COLECCIONES Y ELEMENTOS PARA BIBLIOTECAS Y MUSEOS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.2.6.07.11.19.239	PI	OTROS BIENES DE CAPITAL	500.000,00	0,00	437.294,53	62.705,47	0,00	437.294,53	0,00	437.294,53
07.2.6.07.11.19.244	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES BIENES DE CAPITAL	500.000,00	0,00	226.269,14	273.730,86	0,00	226.269,14	0,00	226.269,14
07.2.6.07.11.19.245	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CAPITAL	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.2.6.08	PT	TRABAJOS PUBLICOS	17.200.000,00	1.369.493,79	12.272.572,60	4.927.427,40	3.092.758,11	8.762.604,71	1.520.467,07	6.522.175,73
07.2.6.08.12	PT	POR CUENTA DE LA MUNICIPALIDAD	17.200.000,00	1.369.493,79	12.272.572,60	4.927.427,40	3.092.758,11	8.762.604,71	1.520.467,07	6.522.175,73
07.2.6.08.12.21	PT	POR ADMINISTRACION	17.200.000,00	1.369.493,79	12.272.572,60	4.927.427,40	3.092.758,11	8.762.604,71	1.520.467,07	6.522.175,73
07.2.6.08.12.21.279	PI	REPARACIONES Y REFACCIONES EDIFICIOS MUNICIPALES	17.000.000,00	1.369.493,79	12.272.572,60	4.727.427,40	3.092.758,11	8.762.604,71	1.520.467,07	6.522.175,73
07.2.6.08.12.21.286	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES - OBRAS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07.2.6.08.12.21.287	PI	CREDITO ADICIONAL TRABAJO PUBLICO	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08	PT	SECRETARÍA DE DEPORTES	65.010.000,00	4.330.597,21	46.421.286,97	18.588.713,03	4.256.395,77	44.809.629,89	7.693.495,32	43.905.337,51
08.1	PT	EROGACIONES CORRIENTES	52.460.000,00	4.186.002,22	36.157.712,42	16.302.287,58	3.943.263,02	35.657.898,68	3.726.734,08	35.010.126,30
08.1.1	PT	FUNCIONAMIENTO	37.520.000,00	3.497.359,04	25.184.295,36	12.335.704,64	3.600.763,02	25.064.924,80	3.132.978,92	24.467.252,42
08.1.1.01	PT	PERSONAL	31.500.000,00	3.213.002,80	23.197.365,30	8.302.634,70	3.226.213,58	23.197.365,30	2.749.963,29	22.639.682,81

08.1.1.01.01	РТ	AUTORIDADES, PERSONAL PERMANENTE Y TEMPORARIO	21.350.000,00	2.296.649,65	16.879.344,15	4.470.655,85	2.309.860,43	16.879.344,15	1.963.017,09	16.532.500.81
08.1.1.01.01	PT	SUELDOS BASICOS	10.950.000,00	1.162.006,25	9.607.701,25	1.342.298,75	1.162.006,25	9.607.701,25	1.162.006,25	9.607.701,25
08.1.1.01.01.01	PI	AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)	3.350.000,00	343.190,25	2.949.689,25	400.310,75	343.190,25	2.949.689,25	343.190,25	2.949.689,25
08.1.1.01.01.01.004	PI	PERSONAL C/CARGOS POLITICOS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.1.1.01.01.01.005	PI	PERSONAL PERMANENTE	7.550.000,00	818.816,00	6.658.012,00	891.988,00	818.816,00	6.658.012,00	818.816,00	6.658.012,00
08.1.1.01.01.02	PT	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS: VARIOS	4.950.000,00	451.218,57	3.747.410,51	1.202.589,49	451.218,57	3.747.410,51	451.218,57	3.747.410,51
08.1.1.01.01.02	PI	ADICIONALES I SUPLEMENTOS. VARIOS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.1.1.01.01.02.007	PI	GASTOS DE REPRESENTACION	1.000.000,00	102.957,08	884.906,80	115.093,20	102.957,08	884.906,80	102.957,08	884.906,80
08.1.1.01.01.02.007	PI	ANTIGUEDAD	2.450.000.00	248.271,42	2.088.249.75	361.750.25	248.271.42	2.088.249.75	248.271,42	2.088.249.75
08.1.1.01.01.02.009	PI	TITULO	650.000.00	72.707.13	539.761.36	110.238,64	72.707.13	539.761.36	72.707.13	539.761.36
08.1.1.01.01.02.010	PI	RESPONSABILIDAD JERARQUICA	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.1.1.01.01.02.011	PI	RESPONSABILIDAD TECNICA	300.000,00	27.282,94	234.492,60	65.507,40	27.282,94	234.492,60	27.282,94	234.492,60
08.1.1.01.01.02.013	PI	SUBROGANCIA	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.1.1.01.01.02.015	PI	OTROS SUPLEMENTOS	400.000,00	0,00	0,00	400.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.1.1.01.01.03	PT	SUELDO ANUAL COMPLEMENTARIO	1.250.000,00	0,00	530.847,77	719.152,23	0,00	530.847,77	0,00	530.847,77
08.1.1.01.01.03.016	PI	AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE	1.250.000,00	0,00	530.847,77	719.152,23	0,00	530.847,77	0,00	530.847,77
08.1.1.01.01.04	PT	APORTES PATRONALES - JUBILAT.Y OBRA SOCIAL	4.150.000,00	683.424,83	2.993.384,62	1.156.615,38	696.635,61	2.993.384,62	349.792,27	2.646.541,28
08.1.1.01.01.04.017	PI	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	3.000.000,00	518.426,49	2.225.804,19	774.195,81	518.426,49	2.225.804,19	260.310,52	1.967.688,22
08.1.1.01.01.04.018	PI	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	950.000,00	145.807,46	628.467,62	321.532,38	145.807,46	628.467,62	73.212,34	555.872,50
08.1.1.01.01.04.019	PI	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.	200.000,00	19.190,88	139.112,81	60.887,19	32.401,66	139.112,81	16.269,41	122.980,56
08.1.1.01.01.05	PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.1.1.01.01.05.020	PI	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.1.1.01.02	PT	PERSONAL TEMPORARIO	7.400.000,00	763.363,52	4.919.193,52	2.480.806,48	763.363,52	4.919.193,52	633.956,57	4.708.354,37
08.1.1.01.02.06	PT	PERSONAL TEMPORARIO	7.300.000,00	763.363,52	4.919.193,52	2.380.806,48	763.363,52	4.919.193,52	633.956,57	4.708.354,37
08.1.1.01.02.06.021	PI	PERSONAL CONTRATADO	5.150.000,00	482.184,00	3.642.149,00	1.507.851,00	482.184,00	3.642.149,00	482.184,00	3.642.149,00
08.1.1.01.02.06.022	ΡI	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.1.1.01.02.06.024	ΡI	TITULO PERSONAL CONTRATADO	300.000,00	40.971,20	197.645,80	102.354,20	40.971,20	197.645,80	40.971,20	197.645,80
08.1.1.01.02.06.025	ΡI	AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO	450.000,00	0,00	172.968,81	277.031,19	0,00	172.968,81	0,00	172.968,81
08.1.1.01.02.06.026	ΡI	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)	950.000,00	178.759,66	671.460,62	278.539,38	178.759,66	671.460,62	81.432,20	492.700,96
08.1.1.01.02.06.027	ΡI	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT	250.000,00	50.276,17	193.002,97	56.997,03	50.276,17	193.002,97	24.029,32	166.756,12
08.1.1.01.02.06.028	ΡI	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.	150.000,00	11.172,49	41.966,32	108.033,68	11.172,49	41.966,32	5.339,85	36.133,68
08.1.1.01.02.07	PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.1.1.01.02.07.029	ΡI	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.1.1.01.03	PT	OTROS CONCEPTOS EN PERSONAL	2.750.000,00	152.989,63	1.398.827,63	1.351.172,37	152.989,63	1.398.827,63	152.989,63	1.398.827,63
08.1.1.01.03.08	PT	OTROS CONCEPTOS	2.750.000,00	152.989,63	1.398.827,63	1.351.172,37	152.989,63	1.398.827,63	152.989,63	1.398.827,63
08.1.1.01.03.08.030	PΙ	SALARIO FAMILIAR	1.800.000,00	92.881,62	835.550,70	964.449,30	92.881,62	835.550,70	92.881,62	835.550,70
08.1.1.01.03.08.031	PΙ	SERVICIOS EXTRAORDINARIOS	300.000,00	60.108,01	209.182,31	90.817,69	60.108,01	209.182,31	60.108,01	209.182,31
08.1.1.01.03.08.034	PΙ	DEVOLUCION IMP. A LAS GANANCIAS	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.1.1.01.03.08.035	PΙ	UNIFORMES Y EQUIPOS DEL PERSONAL	50.000,00	0,00	10.920,00	39.080,00	0,00	10.920,00	0,00	10.920,00
08.1.1.01.03.08.036	PΙ	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	350.000,00	0,00	343.174,62	6.825,38	0,00	343.174,62	0,00	343.174,62
08.1.1.01.03.08.037	PΙ	CREDITO ADICIONAL PERSONAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.1.1.01.03.08.038	PΙ	GRATIFICACIONES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.1.1.02	PT	BIENES DE CONSUMO DEL AREA	1.520.000,00	30.352,39	461.424,48	1.058.575,52	119.050,15	461.424,48	111.690,00	431.072,09
08.1.1.02.04	PT	BIENES DE CONSUMO DEL EJERCICIO	1.520.000,00	30.352,39	461.424,48	1.058.575,52	119.050,15	461.424,48	111.690,00	431.072,09
08.1.1.02.04.11	PT	BIENES DE CONSUMO DE LAS DEPENDENCIAS	1.520.000,00	30.352,39	461.424,48	1.058.575,52	119.050,15	461.424,48	111.690,00	431.072,09
08.1.1.02.04.11.045	PΙ	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES	150.000,00	0,00	102.433,41	47.566,59	10.499,92	102.433,41	26.951,32	102.433,41
08.1.1.02.04.11.046	PΙ	ADQUISICION DE REPUESTOS EN GRAL.	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.1.1.02.04.11.047	PΙ	UTILES, LIBROS, IMPRESOS Y PAPELERIA	50.000,00	0,00	4.150,00	45.850,00	0,00	4.150,00	400,00	4.150,00

08 1.1.02 0.4 11.040 PP ELEMENTOS DE LIMINEZAY DESINEPCICION 30.00000 30.000 132.143.3 145.23 145.23 145.20 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10											
Mathematics   Part	08.1.1.02.04.11.048	PI	INSUMOS DE INFORMATICA	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.11.022   11.052   P   ADQUISICION DE MATERNALES PREDO DUIM Y FARMACEUT.   20.000.00   6.00   23.000.00   6.00   23.000.00   6.00							•	,			132.896,29
08.1.1.02.04.11.055 PI RACIONAMIENTOS, MINENTOS Y CAPETERIA 50.000.00 6.00 12.10.10.14.10.14.10.15.10.10.14.11.05.14.11.05.14.	***************************************			•	•	•	•	•	•	•	50.747,60
			,	,	.,	•		.,	•	.,	0,00
08.1.1.02.04.11.056 PI OTROS BIENES DE CONSUMO 300.000.00 23.379.00 113.274.91 1987.7564 23.379.00 113.274.91 33.74.00 03.1.1.02.04.11.059 PI DEUDAS EJERGO, ANTERIORES BIENES DE CONSUMO 1600.000.00 0.00 10.000.00 10.00 10.000.00	08.1.1.02.04.11.053	PI	- ,	•	, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	•	•	•	•	•	20.539,08
08.1.1 02.04.11.059 PI DEUDAS EJERC ANTERIORES BIENES DE CONSUMO 160.000,00 0.00 10.248,00 8.00 10.000,00 0.00 10.81.102.04.11.060 PI CREDITO ADICIONAL BIENES DE CONSUMO 160.000,00 0.00 10.000,00 10.00 10.000,00 0.00 10.000,00 0.00 0.	08.1.1.02.04.11.055	PI		•	•	•	•	•	•	•	25.651,55
08.1.1.02 0.1.1.000 PI CREDITO ADICIONAL BIENES DE CONSUMO 100.000.00 24.003.05 1.255.058.8 2.714.04.42 25.09.00.00 0.00 0.00 0.01.1.03 PT SERVICIOS NO PERSONALES 4.00.000.00 24.003.85 1.255.058.8 2.714.04.42 25.09.00.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00	08.1.1.02.04.11.056	PI	OTROS BIENES DE CONSUMO			,	•		. ,		83.904,36
08.1.1.03.05 PT SERVICIOS NO PERSONALES 4.00.000.00 244.003.8 1.025.005.8 2974.494.4 256.49.29 1.406.136.02 271.325.63 08.1.103.05 PT SERVICIOS DE LAREA 4.000.000.00 344.003.86 1.025.005.88 1.025.005.89 PT SERVICIOS DE LAS DEPENDENCIAS 4.000.000.00 34.000.00 1.025.000.00 0.00 1.000.000 0.00 1.000.00 0.00				•	.,	•	•	.,		.,	10.749,80
	08.1.1.02.04.11.060	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CONSUMO	,		•	,	.,	.,	.,	0,00
	08.1.1.03	PT	SERVICIOS NO PERSONALES	·	•	·	•	•	•	•	1.396.497,52
SECOND   S	08.1.1.03.05	PT	SERVICIOS DEL AREA			,				,	1.396.497,52
8.1.10.30.5.12.072 P) PASAJUS, FLETES, COMISIONES Y ALMACENAJES 50.00.0 7.08,58 63.18,38 38,511.2 0.0 0.0 0.0 0.11.10.30.5.12.073 P) COMUNICACIONES TELEFONICAS 10.00.00.0 7.08,58 63.18,38 38,511.2 0.0 0.5 65.13,82 13.463,43 08.11.03.05.12.085 P) VIATICOS Y MOVILIDAD 20.00.00 135.08,57 11.52,44,9 84.71.50 1.05,57.3 11.52,44,9 84.71.50 1.05,57.3 11.52,44,9 84.71.50 1.05,57.3 11.52,44,9 84.71.50 1.05,57.3 11.52,44,9 84.71.50 1.05,57.3 11.52,44,9 84.71.50 1.05,57.3 11.52,44,9 84.71.50 1.05,57.3 11.52,44,9 84.71.50 1.05,57.3 11.52,44,9 84.71.50 1.05,57.3 11.52,44,9 84.71.50 1.05,57.3 11.52,44,9 84.71.50 1.05,57.3 11.52,44,9 84.71.50 1.05,57.3 11.52,44,9 84.71.50 1.05,57.3 11.52,44,9 84.71.50 1.05,57.3 11.52,44,9 84.71.50 1.05,57.3 11.52,44,9 84.71.50 1.05,57.3 11.52,44,9 84.71.50 1.05,57.3 11.52,44,9 84.71.50 1.05,57.3 11.52,44,9 84.71.50 1.05,57.3 11.52,57.3 11	08.1.1.03.05.12	PT	SERVICIOS DE LAS DEPENDENCIAS	•	254.003,85	1.525.505,58	2.974.494,42	255.499,29	1.406.135,02	271.325,63	1.396.497,52
8.1.10.30.5.12.073 PI COMUNICACIONES TELEFONICAS 100.000.00 7.045.66 63.18.38 36.811.62 0.00 56.13.82 13.483.68 08.1.10.30.05.12.085 PI VATICOS Y MOVILIDAD 200.000.00 91.683.79 115.284.99 84.71.51 96.77.79 115.243.99 95.77.70 08.1.10.30.512.086 PI ESTUDIOS, INVESTIG, Y ASISTENCIA TECNICA EN GRAL. 260.000.00 19.683.79 115.284.99 18.71.51 19.68.77.79 115.243.99 95.77.70 08.1.10.30.512.088 PI GASTOS DE IMPRENTA Y REPRODUCCION 80.000.00 0.00 135.685.00 16.68.77.73 0.00 0.00 08.1.10.30.512.089 PI CONSERVACIONES Y REPARACIONES 70.000.00 0.00 0.00 135.685.00 16.437.70 0.00 0.00 08.1.10.30.512.094 PI CONSERVACIONES Y REPARACIONES 80.000.00 12.000.00 135.685.00 142.75.70 0.00 02.2248.21 0.000.10 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.	08.1.1.03.05.12.071	PI	GAS, CLOACAS Y AGUA CORRIENTE EN DEPEN.MUNICIPALES	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	-	0,00	0,00
10.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.	08.1.1.03.05.12.072	PI	PASAJES, FLETES, COMISIONES Y ALMACENAJES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Section   Sect	08.1.1.03.05.12.073	PI	COMUNICACIONES TELEFONICAS	100.000,00	7.048,56	63.188,38	36.811,62	0,00	56.139,82	13.463,63	56.139,82
Section   Sect	08.1.1.03.05.12.085	PI	VIATICOS Y MOVILIDAD	200.000,00	91.583,79	115.284,99	84.715,01	96.573,79	115.284,99	96.573,79	115.284,99
	08.1.1.03.05.12.086	PI	ESTUDIOS, INVESTIG. Y ASISTENCIA TECNICA EN GRAL.	2.600.000,00	137.081,50	943.275,50	1.656.724,50	101.009,50	848.703,50	94.572,00	842.266,00
	08.1.1.03.05.12.088	PI	GASTOS DE IMPRENTA Y REPRODUCCION	50.000,00	0,00	300,00	49.700,00	0,00	300,00	0,00	300,00
08.1.1.03.05.12.095 PI OTROS SERVICIOS 200.000,0 13.290,0 13.290,0 10.00 33.600,0 106.40,0 40,0 93.600,0 08.1.1.03.05.12.101 PI DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES - SERVICIOS 200.000,0 0,0 0 0,0 0 106.400,0 0,0 0 93.600,0 0 0.0 08.1.1.03.05.12.102 PI CREDITO ADICIONAL SERVICIOS 200.000,0 0,0 0	08.1.1.03.05.12.089	PI	CONSERVACIONES Y REPARACIONES	750.000,00	0,00	135.682,50	614.317,50	3.200,00	135.682,50	0,00	132.482,50
08.1.1.03.05.12.101 PI DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES - SERVICIOS 200.000,0 0.00 9.00 0.00 106.400,0 0.00 200.000,0 0.00 0.00 0.00 0.00	08.1.1.03.05.12.094	PI	HOMENAJES Y CORTESIAS	50.000,00	5.000,00	37.248,21	12.751,79	0,00	32.248,21	6.000,21	32.248,21
08.1.1.03.05.12.102 PI CREDITO ADICIONAL SERVICIOS 200.000.00 0.00 0.00 200.000.00 0.00 0	08.1.1.03.05.12.095	PI	OTROS SERVICIOS	200.000,00	13.290,00	136.926,00	63.074,00	54.716,00	124.176,00	60.716,00	124.176,00
08.1.5.05 PT TRANSFERENCIAS 14.940.000,0 688.643,18 10.973.417,06 3.966.582,94 342.500,00 10.592.973,88 593.755,16 08.1.5.05.09 PT TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES. 14.940.000,0 688.643,18 10.973.417,06 3.966.582,94 342.500,00 10.592.973,88 593.755,16 08.1.5.05.09 PT TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES. 14.940.000,00 688.643,18 10.973.417,06 3.966.582,94 342.500,00 10.592.973,88 593.755,16 08.1.5.05.09.17 PT AL SECTOR PRIVADO 14.940.000,00 688.643,18 10.973.417,06 3.966.582,94 342.500,00 10.592.973,88 593.755,16 08.1.5.05.09.17.171 PI SUBSIDIOS VARIOS 340.000,00 227.052,26 112.947,74 30.000,00 227.052,26 30.000,00 08.1.5.05.09.17.182 PI BECAS DE CAPACITACION Y PASANTIAS DE PERFECCION. 3.600.000,00 251.000,00 257.052,00 257.050,00 257.000,00 08.1.5.05.09.17.187 PI OTROS 100.000,00 250.000,00	08.1.1.03.05.12.101	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES - SERVICIOS	200.000,00	0,00	93.600,00	106.400,00	0,00	93.600,00	0,00	93.600,00
08.1.5.05 PT TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES. 14.940.000,0 688.643,18 10.973.417,06 3.966.582,94 342.500,0 10.592.973,88 593.755,16 08.1.5.05.09 PT TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES. 14.940.000,0 688.643,18 10.973.417,06 3.966.582,94 342.500,0 10.592.973,88 593.755,16 08.1.5.05.09.17 PT AL SECTOR PRIVADO 14.940.000,0 688.643,18 10.973.417,06 3.966.582,94 342.500,0 10.592.973,88 593.755,16 08.1.5.05.09.17.171 PI SUBSIDIOS VARIOS 340.000,0 227.052,26 112.947,74 30.000,0 227.052,26 112.947,74 30.000,0 227.052,26 30.000,0 08.1.5.05.09.17.182 PI BECAS DE CAPACITACION Y PASANTIAS DE PERFECCION. 3.600.000,0 251.000,0 267.650,0 17.187 PI OTROS 100.000,0 100.000,	08.1.1.03.05.12.102	PI	CREDITO ADICIONAL SERVICIOS	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.1.5.05.09         PT         TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.         14.940.000,00         688.643,18         10.973.417,06         3.966.582,94         342.500,00         10.529.973,88         593.755,16           08.1.5.05.09.17         PT         AL SECTOR PRIVADO         14.940.000,00         688.643,18         10.973.417,06         3.966.582,94         342.500,00         10.529.973,88         593.755,16           08.1.5.05.09.17.171         PI         SUBSIDIOS VARIOS         340.000,00         30.000,00         227.052,26         112.947,74         30.000,00         227.052,26         30.000,00           08.1.5.05.09.17.182         PI         BECAS DE CAPACITACION Y PASANTIAS DE PERFECCION.         3.600.000,00         2.673.630,00         926.370,00         26.370,00         251.000,00         26.73.630,00         227.052,26         30.000,00         2.673.630,00         26.73.630,00         227.052,26         30.000,00         2.673.630,00         26.73.630,00 <td>08.1.5</td> <td>PT</td> <td>TRANSFERENCIAS</td> <td>14.940.000,00</td> <td>688.643,18</td> <td>10.973.417,06</td> <td>3.966.582,94</td> <td>342.500,00</td> <td>10.592.973,88</td> <td>593.755,16</td> <td>10.542.873,88</td>	08.1.5	PT	TRANSFERENCIAS	14.940.000,00	688.643,18	10.973.417,06	3.966.582,94	342.500,00	10.592.973,88	593.755,16	10.542.873,88
08.1.5.05.09.17         PT         AL SECTOR PRIVADO         14.940.000,00         688.643,18         10.973.417,06         3.966.582,94         342.500,00         10.592.973,88         593.755,16           08.1.5.05.09.17.171         PI         SUBSIDIOS VARIOS         340.000,00         30.000,00         227.052,26         112.947,74         30.000,00         227.052,26         30.000,00           08.1.5.05.09.17.182         PI         BECAS DE CAPACITACION Y PASANTIAS DE PERFECCION.         3.600.000,00         251.000,00         26.73.630,00         926.370,00         251.000,00         251.000,00           08.1.5.05.09.17.187         PI         OTROS         100.000,00         0,00         0,00         100.000,00         0,00	08.1.5.05	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	14.940.000,00	688.643,18	10.973.417,06	3.966.582,94	342.500,00	10.592.973,88	593.755,16	10.542.873,88
08.1.5.05.09.17.171 PI SUBSIDIOS VARIOS 340.000,00 227.052,26 112.947,74 30.000,00 227.052,26 30.000,00 08.1.5.05.09.17.182 PI BECAS DE CAPACITACION Y PASANTIAS DE PERFECCION. 3.600.000,00 251.000,00 2673.630,00 926.370,00 251.000,00 251.000,00 08.1.5.05.09.17.187 PI OTROS 100.000,00 0,00 100.000,00 100.000,00 0,00	08.1.5.05.09	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	14.940.000,00	688.643,18	10.973.417,06	3.966.582,94	342.500,00	10.592.973,88	593.755,16	10.542.873,88
08.1.5.05.09.17.182 PI BECAS DE CAPACITACION Y PASANTIAS DE PERFECCION. 3.600.000,00 251.000,00 26.370,00 251.000,00 251.	08.1.5.05.09.17	PT	AL SECTOR PRIVADO	14.940.000,00	688.643,18	10.973.417,06	3.966.582,94	342.500,00	10.592.973,88	593.755,16	10.542.873,88
08.1.5.05.09.17.187 PI OTROS 100.000,00 0,00 100.000,00 0,00 100.000,00 0,00	08.1.5.05.09.17.171	PI	SUBSIDIOS VARIOS	340.000,00	30.000,00	227.052,26	112.947,74	30.000,00	227.052,26	30.000,00	227.052,26
08.1.5.05.09.17.188 PI DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES DE TRANSFERENCIA 700.000,00 0,00 614.577,19 85.422,81 0,00 614.577,19 0,00 08.1.5.05.09.17.189 PI CREDITO ADICIONAL TRANSFERENCIA 50.000,00 0,00 50.000,00 0,00 50.000,00 0,00	08.1.5.05.09.17.182	PI	BECAS DE CAPACITACION Y PASANTIAS DE PERFECCION.	3.600.000,00	251.000,00	2.673.630,00	926.370,00	251.000,00	2.673.630,00	251.000,00	2.673.630,00
08.1.5.05.09.17.189 PI CREDITO ADICIONAL TRANSFERNCIA 50.000,000 0,00 0,00 50.000,00 0,00 0,0	08.1.5.05.09.17.187	PI	OTROS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.1.5.05.09.17.204 PI SUBSIDIOS A INSTITUCIONES Y COMISIONES VECINALES 1.500.000,00 30.000,00 1.292.834,00 207.166,00 0,00 1.262.834,00 0,00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00	08.1.5.05.09.17.188	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES DE TRANSFERENCIA	700.000,00	0,00	614.577,19	85.422,81	0,00	614.577,19	0,00	614.577,19
08.1.5.05.09.17.208 PI PRESUPUESTO PARTICIPATIVOS  08.1.5.05.09.17.211 PI GASTOS Y PROGRAMAS DEPORTIVOS  08.1.5.05.09.17.213 PI PROG. RECREAC. COMUNITARIA AL AIRE LIBRE  100.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	08.1.5.05.09.17.189	PI	CREDITO ADICIONAL TRANSFERENCIA	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.1.5.05.09.17.211 PI GASTOS Y PROGRAMAS DEPORTIVOS 4.000.000,00 104.643,18 2.619.113,08 1.380.886,92 21.500,00 2.501.669,90 9.751,71 08.1.5.05.09.17.213 PI PROG. RECREAC. COMUNITARIA AL AIRE LIBRE 100.000,00 0,00 100.000,00 0,00 0,00 0,	08.1.5.05.09.17.204	PI	SUBSIDIOS A INSTITUCIONES Y COMISIONES VECINALES	1.500.000,00	30.000,00	1.292.834,00	207.166,00	0,00	1.262.834,00	0,00	1.262.834,00
08.1.5.05.09.17.213 PI PROG. RECREAC. COMUNITARIA AL AIRE LIBRE 100.000,00 0,00 100.000,00 0,00 0,00 0,	08.1.5.05.09.17.208	PI	PRESUPUESTO PARTICIPATIVO	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.1.5.05.09.17.214 PI ESCUELAS DEPORTIVAS MUNICIPALES 4.500.000,00 273.000,00 3.546.210,53 953.789,47 40.000,00 3.313.210,53 303.003,45	08.1.5.05.09.17.211	PI	GASTOS Y PROGRAMAS DEPORTIVOS	4.000.000,00	104.643,18	2.619.113,08	1.380.886,92	21.500,00	2.501.669,90	9.751,71	2.451.569,90
0.1.3.00.09.11.214 TT EGOCERO DEI ORTIVAO MONIONI ALEO	08.1.5.05.09.17.213	PI	PROG. RECREAC. COMUNITARIA AL AIRE LIBRE	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	08.1.5.05.09.17.214	PI	ESCUELAS DEPORTIVAS MUNICIPALES	4.500.000,00	273.000,00	3.546.210,53	953.789,47	40.000,00	3.313.210,53	303.003,45	3.313.210,53
08.2 PT EROGACIONES DE CAPITAL 12.550.000,00 144.594,99 10.263.574,55 2.286.425,45 313.132,75 9.151.731,21 3.966.761,24	08.2	PT	EROGACIONES DE CAPITAL	12.550.000,00	144.594,99	10.263.574,55	2.286.425,45	313.132,75	9.151.731,21	3.966.761,24	8.895.211,21
08.2.6 PT INVERSION FISICA 12.550.000,00 144.594,99 10.263.574,55 2.286.425,45 313.132,75 9.151.731,21 3.966.761,24	08.2.6	PT	INVERSION FISICA	12.550.000,00	144.594,99	10.263.574,55	2.286.425,45	313.132,75	9.151.731,21	3.966.761,24	8.895.211,21
08.2.6.07 PT BIENES DE CAPITAL 400.000,00 0,00 68.003,00 331.997,00 0,00 68.003,00 0,00	08.2.6.07	PT	BIENES DE CAPITAL	400.000,00	0,00	68.003,00	331.997,00	0,00	68.003,00	0,00	68.003,00

08.2.6.07.11	РТ	PATRIMONIO MUNICIPAL	400.000,00	0,00	68.003,00	331.997,00	0,00	68.003,00	0,00	68.003,00
08.2.6.07.11.19	PT	BIENES DE CAPITAL DEL PATRIMONIO MUNICIPAL	400.000,00	0,00	68.003,00	331.997,00	0,00	68.003,00	0,00	68.003,00
08.2.6.07.11.19.230	PI	MAQUINARIAS Y EQUIPOS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.2.6.07.11.19.239	PI	OTROS BIENES DE CAPITAL	100.000,00	0,00	68.003,00	31.997,00	0,00	68.003,00	0,00	68.003,00
08.2.6.07.11.19.244	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES BIENES DE CAPITAL	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.2.6.07.11.19.245	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CAPITAL	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.2.6.08	PT	TRABAJOS PUBLICOS	12.150.000,00	144.594,99	10.195.571,55	1.954.428,45	313.132,75	9.083.728,21	3.966.761,24	8.827.208,21
08.2.6.08.12	PT	POR CUENTA DE LA MUNICIPALIDAD	12.150.000,00	144.594,99	10.195.571,55	1.954.428,45	313.132,75	9.083.728,21	3.966.761,24	8.827.208,21
08.2.6.08.12.21	PT	POR ADMINISTRACION	12.150.000,00	144.594,99	10.195.571,55	1.954.428,45	313.132,75	9.083.728,21	3.966.761,24	8.827.208,21
08.2.6.08.12.21.279	PI	REPARACIONES Y REFACCIONES EDIFICIOS MUNICIPALES	11.950.000,00	144.594,99	10.195.571,55	1.754.428,45	313.132,75	9.083.728,21	3.966.761,24	8.827.208,21
08.2.6.08.12.21.286	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES - OBRAS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08.2.6.08.12.21.287	PI	CREDITO ADICIONAL TRABAJO PUBLICO	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09	PT	SECRETARÍA DE SEGURIDAD Y MEDIO AMBIENTE	294.190.000,00	25.049.276,55	221.478.795,21	72.711.204,79	26.719.085,94	220.363.723,23	22.413.921,33	214.623.805,95
09.1	РТ	EROGACIONES CORRIENTES	281.900.000,00	24.819.558,73	214.719.372,74	67.180.627,26	25.374.533,36	213.604.300,76	21.122.774,38	208.007.311,30
09.1.1	РТ	FUNCIONAMIENTO	247.150.000,00	23.841.661,57	182.462.479,41	64.687.520,59	24.443.706,20	181.406.977,43	20.169.289,93	175.936.468,48
09.1.1.01	PT	PERSONAL	217.250.000,00	22.141.773,83	164.185.402,42	53.064.597,58	22.505.329,96	164.185.402,42	17.981.015,09	159.497.809,92
09.1.1.01.01	PT	AUTORIDADES, PERSONAL PERMANENTE Y TEMPORARIO	169.700.000,00	17.279.461,80	134.669.057,04	35.030.942,96	17.386.917,93	134.669.057,04	14.642.280,59	131.924.419,70
09.1.1.01.01.01	PT	SUELDOS BASICOS	68.200.000,00	6.733.614,55	58.479.859,72	9.720.140,28	6.733.614,55	58.479.859,72	6.733.614,55	58.479.859,72
09.1.1.01.01.01.001	PΙ	AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)	3.350.000,00	343.190,25	2.949.689,25	400.310,75	343.190,25	2.949.689,25	343.190,25	2.949.689,25
09.1.1.01.01.014	PΙ	PERSONAL C/CARGOS POLITICOS	4.900.000,00	259.299,30	2.228.654,10	2.671.345,90	259.299,30	2.228.654,10	259.299,30	2.228.654,10
09.1.1.01.01.015	PΙ	PERSONAL PERMANENTE	59.950.000,00	6.131.125,00	53.301.516,37	6.648.483,63	6.131.125,00	53.301.516,37	6.131.125,00	53.301.516,37
09.1.1.01.01.02	PT	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS: VARIOS	56.650.000,00	5.262.347,22	46.754.604,17	9.895.395,83	5.262.347,22	46.754.604,17	5.262.347,22	46.754.604,17
09.1.1.01.01.02.006	PI	ADICIONALES ESPECIFICOS	11.650.000,00	1.114.438,58	8.378.629,96	3.271.370,04	1.114.438,58	8.378.629,96	1.114.438,58	8.378.629,96
09.1.1.01.01.02.007	PI	GASTOS DE REPRESENTACION	2.450.000,00	180.746,87	1.553.503,03	896.496,97	180.746,87	1.553.503,03	180.746,87	1.553.503,03
09.1.1.01.01.02.008	PI	ANTIGUEDAD	25.250.000,00	2.421.130,08	22.663.382,82	2.586.617,18	2.421.130,08	22.663.382,82	2.421.130,08	22.663.382,82
09.1.1.01.01.02.009	PΙ	TITULO	4.650.000,00	458.161,71	4.136.035,68	513.964,32	458.161,71	4.136.035,68	458.161,71	4.136.035,68
09.1.1.01.01.02.010	PΙ	RESPONSABILIDAD JERARQUICA	1.800.000,00	101.182,92	1.053.567,91	746.432,09	101.182,92	1.053.567,91	101.182,92	1.053.567,91
09.1.1.01.01.02.011	PΙ	RESPONSABILIDAD TECNICA	400.000,00	0,00	123.827,18	276.172,82	0,00	123.827,18	0,00	123.827,18
09.1.1.01.01.02.012	PΙ	RIESGO E INSALUBRIDAD EN LAS TAREAS	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09.1.1.01.01.02.013	PΙ	SUBROGANCIA	400.000,00	0,00	89.569,60	310.430,40	0,00	89.569,60	0,00	89.569,60
09.1.1.01.01.02.015	PΙ	OTROS SUPLEMENTOS	9.850.000,00	986.687,06	8.756.087,99	1.093.912,01	986.687,06	8.756.087,99	986.687,06	8.756.087,99
09.1.1.01.01.03	PT	SUELDO ANUAL COMPLEMENTARIO	10.300.000,00	0,00	4.544.678,20	5.755.321,80	0,00	4.544.678,20	0,00	4.544.678,20
09.1.1.01.01.03.016	PI	AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE	10.300.000,00	0,00	4.544.678,20	5.755.321,80	0,00	4.544.678,20	0,00	4.544.678,20
09.1.1.01.01.04	PT	APORTES PATRONALES - JUBILAT.Y OBRA SOCIAL	33.450.000,00	5.283.500,03	24.264.875,10	9.185.124,90	5.390.956,16	24.264.875,10	2.646.318,82	21.520.237,76
09.1.1.01.01.04.017	PI	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM. (INC.RIESGO)	24.300.000,00	4.009.658,25	18.053.576,93	6.246.423,07	4.009.658,25	18.053.576,93	1.967.137,46	16.011.056,14
09.1.1.01.01.04.018	PI	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	7.700.000,00	1.130.694,23	5.082.949,47	2.617.050,53	1.130.694,23	5.082.949,47	556.235,23	4.508.490,47
09.1.1.01.01.04.019	PI	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.	1.450.000,00	143.147,55	1.128.348,70	321.651,30	250.603,68	1.128.348,70	122.946,13	1.000.691,15
09.1.1.01.01.05	PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	1.100.000,00	0,00	625.039,85	474.960,15	0,00	625.039,85	0,00	625.039,85
09.1.1.01.01.05.020	PI	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	1.100.000,00	0,00	625.039,85	474.960,15	0,00	625.039,85	0,00	625.039,85
09.1.1.01.02	PT	PERSONAL TEMPORARIO	28.450.000,00	1.587.606,14	13.697.143,50	14.752.856,50	1.587.606,14	13.697.143,50	1.306.582,17	13.267.150,70
09.1.1.01.02.06	PT	PERSONAL TEMPORARIO	28.300.000,00	1.587.606,14	13.668.547,60	14.631.452,40	1.587.606,14	13.668.547,60	1.306.582,17	13.238.554,80
09.1.1.01.02.06.021	PI	PERSONAL CONTRATADO	17.100.000,00	935.209,00	8.743.873,00	8.356.127,00	935.209,00	8.743.873,00	935.209,00	8.743.873,00
09.1.1.01.02.06.022	PI	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO	4.150.000,00	170.291,06	1.827.681,02	2.322.318,98	170.291,06	1.827.681,02	170.291,06	1.827.681,02
09.1.1.01.02.06.025	PI	AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO	1.950.000,00	0,00	565.849,13	1.384.150,87	0,00	565.849,13	0,00	565.849,13

00 1 1 01 00 06 006	DI	ADODTE DATDONAL HIDLIAT DIDERS TEMP (INC. DIESCO)								
09.1.1.01.02.06.026 09.1.1.01.02.06.027	PI PI	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO) FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT	3.750.000,00 1.100.000,00	358.776,60 100.905,95	1.878.322,51 535.426,73	1.871.677,49 564.573,27	358.776,60 100.905,95	1.878.322,51 535.426,73	148.968,83 42.638,15	1.519.545,91 477.158,93
09.1.1.01.02.06.027	PI PI	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.	250.000,00	22.423,53	117.395,21	132.604,79	22.423,53	117.395,21	9.475,13	104.446,81
09.1.1.01.02.06.026 09.1.1.01.02.07	PT PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	150.000,00	0,00	28.595,90	121.404,10	0,00	28.595,90	0,00	28.595.90
09.1.1.01.02.07	PI PI	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	150.000,00	0,00	28.595,90	121.404,10	0,00	28.595,90	0,00	28.595,90
<b>09.1.1.01.03</b>	PT	OTROS CONCEPTOS EN PERSONAL	19.100.000,00	3.274.705,89	15.819.201,88	3.280.798,12	3.530.805,89	15.819.201,88	2.032.152,33	14.306.239,52
09.1.1.01.03	PT	OTROS CONCEPTOS EN PERSONAL	19.100.000.00	3.274.705.89	15.819.201.88	3.280.798.12	3.530.805,89	15.819.201.88	2.032.152.33	14.306.239.52
09.1.1.01.03.08	PI	SALARIO FAMILIAR	8.600.000,00	802.610,64	7.351.180,32	1.248.819,68	802.610,64	7.351.180,32	802.610,64	7.351.180,32
09.1.1.01.03.08.031	PI	SERVICIOS EXTRAORDINARIOS	4.750.000,00	959.132,89	3.617.520,64	1.132.479,36	959.132,89	3.617.520.64	959.132,89	3.617.520,64
09.1.1.01.03.08.034	PI	DEVOLUCION IMP. A LAS GANANCIAS	400.000.00	0.00	0,00	400.000,00	0.00	0.00	0.00	0.00
09.1.1.01.03.08.035	PI	UNIFORMES Y EQUIPOS DEL PERSONAL	600.000,00	0,00	574.499,62	25.500,38	256.100,00	574.499,62	270.408,80	574.499.62
09.1.1.01.03.08.036	PI	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	2.800.000,00	0,00	2.763.038,94	36.961,06	0,00	2.763.038,94	0,00	2.763.038,94
09.1.1.01.03.08.037	PI	CREDITO ADICIONAL PERSONAL	0.00	0.00	0,00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
09.1.1.01.03.08.038	PI	GRATIFICACIONES	1.950.000,00	1.512.962,36	1.512.962.36	437.037,64	1.512.962,36	1.512.962,36	0.00	0.00
09.1.1.02	PT	BIENES DE CONSUMO DEL AREA	6.050.000,00	254.288,67	3.684.123,44	2.365.876,56	575.893,40	3.668.023.44	543.965,95	3.365.635,04
09.1.1.02.04	PT	BIENES DE CONSUMO DEL EJERCICIO	6.050.000,00	254.288,67	3.684.123,44	2.365.876,56	575.893,40	3.668.023,44	543.965,95	3.365.635,04
09.1.1.02.04.11	PT	BIENES DE CONSUMO DE LAS DEPENDENCIAS	6.050.000,00	254.288,67	3.684.123,44	2.365.876,56	575.893,40	3.668.023,44	543.965,95	3.365.635,04
09.1.1.02.04.11.045	PI	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES	2.150.000,00	219.518,03	1.804.873,13	345.126,87	219.518,03	1.804.873,13	324.881,97	1.804.373,12
09.1.1.02.04.11.046	PI	ADQUISICION DE REPUESTOS EN GRAL.	1.200.000,00	-45.910,00	545.806,20	654.193,80	214.840,00	545.806,20	166.145,65	334.466,20
09.1.1.02.04.11.047	PI	UTILES, LIBROS, IMPRESOS Y PAPELERIA	100.000,00	49.860,00	89.448,04	10.551,96	41.060,00	80.648,04	1.260,00	40.848,04
09.1.1.02.04.11.048	PI	INSUMOS DE INFORMATICA	100.000,00	0,00	87.837,48	12.162,52	4.179,00	87.837,48	4.179,00	87.837,48
09.1.1.02.04.11.049	PI	ELEMENTOS DE LIMPIEZA Y DESINFECCION	250.000,00	1.596,00	244.044,83	5.955,17	1.596,00	244.044,83	1.951,35	242.448,83
09.1.1.02.04.11.050	PI	MATERIALES PARA CONSERVACION	350.000,00	1.603,05	149.124,08	200.875,92	45.547,98	147.824,08	45.547,98	147.824,08
09.1.1.02.04.11.051	PI	ADQUISICION DE CUBIERTAS Y CAMARAS	500.000,00	0,00	290.280,00	209.720,00	0,00	290.280,00	0,00	290.280,00
09.1.1.02.04.11.052	PI	ADQUISICION DE MATERIALES.PROD.QUIM. Y FARMACEUT.	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09.1.1.02.04.11.053	PI	RACIONAMIENTOS. ALIMENTOS Y CAFETERIA	50.000,00	1.511,59	34.173,17	15.826,83	29.042,39	34.173,17	0,00	5.130,78
09.1.1.02.04.11.055	PI	ELEMENTOS DE ELECTRICIDAD	150.000,00	0,00	118.138,66	31.861,34	0,00	118.138,66	0,00	118.138,66
09.1.1.02.04.11.056	PI	OTROS BIENES DE CONSUMO	100.000,00	26.110,00	77.350,11	22.649,89	20.110,00	71.350,11	0,00	51.240,11
09.1.1.02.04.11.059	PI	DEUDAS EJERC.ANTERIORES BIENES DE CONSUMO	500.000,00	0,00	243.047,74	256.952,26	0,00	243.047,74	0,00	243.047,74
09.1.1.02.04.11.060	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CONSUMO	500.000,00	0,00	0,00	500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09.1.1.03	PT	SERVICIOS NO PERSONALES	23.850.000,00	1.445.599,07	14.592.953,55	9.257.046,45	1.362.482,84	13.553.551,57	1.644.308,89	13.073.023,52
09.1.1.03.05	PT	SERVICIOS DEL AREA	23.850.000,00	1.445.599,07	14.592.953,55	9.257.046,45	1.362.482,84	13.553.551,57	1.644.308,89	13.073.023,52
09.1.1.03.05.12	PT	SERVICIOS DE LAS DEPENDENCIAS	23.850.000,00	1.445.599,07	14.592.953,55	9.257.046,45	1.362.482,84	13.553.551,57	1.644.308,89	13.073.023,52
09.1.1.03.05.12.071	PI	GAS, CLOACAS Y AGUA CORRIENTE EN DEPEN.MUNICIPALES	100.000,00	5.669,04	75.451,77	24.548,23	5.669,04	75.451,77	5.669,04	75.451,77
09.1.1.03.05.12.072	PI	PASAJES, FLETES, COMISIONES Y ALMACENAJES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09.1.1.03.05.12.073	PI	COMUNICACIONES TELEFONICAS	2.700.000,00	129.650,51	1.836.944,27	863.055,73	3.678,05	1.710.971,81	234.558,50	1.707.293,76
09.1.1.03.05.12.078	PI	ALQUILERES DE BIENES INMUEBLES	1.500.000,00	25.000,00	625.000,00	875.000,00	105.000,00	625.000,00	105.000,00	520.000,00
09.1.1.03.05.12.080	PI	ALQUILER DE LA RED INTERNET	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09.1.1.03.05.12.085	PI	VIATICOS Y MOVILIDAD	100.000,00	0,00	1.160,00	98.840,00	0,00	1.160,00	0,00	1.160,00
09.1.1.03.05.12.086	PI	ESTUDIOS, INVESTIG. Y ASISTENCIA TECNICA EN GRAL.	5.150.000,00	342.900,00	3.269.650,00	1.880.350,00	242.900,00	3.049.750,00	357.900,00	2.926.750,00
09.1.1.03.05.12.088	PI	GASTOS DE IMPRENTA Y REPRODUCCION	100.000,00	0,00	29.500,00	70.500,00	0,00	29.500,00	0,00	29.500,00
09.1.1.03.05.12.089	PI	CONSERVACIONES Y REPARACIONES	4.000.000,00	248.700,00	2.350.585,02	1.649.414,98	270.525,00	2.350.585,02	78.955,00	2.101.885,02
09.1.1.03.05.12.094	PI	HOMENAJES Y CORTESIAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09.1.1.03.05.12.095	PI	OTROS SERVICIOS	7.000.000,00	693.679,52	6.182.143,47	817.856,53	734.710,75	5.488.613,95	862.226,35	5.488.463,95

09.1.1.03.05.12.101	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES - SERVICIOS	1.500.000,00	0,00	222.519,02	1.277.480,98	0,00	222.519,02	0,00	222.519,02
09.1.1.03.05.12.102	PI	CREDITO ADICIONAL SERVICIOS	1.500.000,00	0,00	0,00	1.500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09.1.5	PT	TRANSFERENCIAS	34.750.000,00	977.897,16	32.256.893,33	2.493.106,67	930.827,16	32.197.323,33	953.484,45	32.070.842,82
09.1.5.05	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	34.750.000,00	977.897,16	32.256.893,33	2.493.106,67	930.827,16	32.197.323,33	953.484,45	32.070.842,82
09.1.5.05.09	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	34.750.000,00	977.897,16	32.256.893,33	2.493.106,67	930.827,16	32.197.323,33	953.484,45	32.070.842,82
09.1.5.05.09.17	PT	AL SECTOR PRIVADO	34.750.000,00	977.897,16	32.256.893,33	2.493.106,67	930.827,16	32.197.323,33	953.484,45	32.070.842,82
09.1.5.05.09.17.171	PI	SUBSIDIOS VARIOS	300.000,00	0,00	184.500,00	115.500,00	12.500,00	184.500,00	12.500,00	172.000,00
09.1.5.05.09.17.182	PI	BECAS DE CAPACITACION Y PASANTIAS DE PERFECCION.	6.000.000,00	795.798,00	5.999.999,94	0,06	795.798,00	5.999.999,94	795.798,00	5.999.999,94
09.1.5.05.09.17.187	PI	OTROS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09.1.5.05.09.17.188	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES DE TRANSFERENCIA	100.000,00	0,00	55.902,30	44.097,70	0,00	55.902,30	0,00	55.902,30
09.1.5.05.09.17.189	PI	CREDITO ADICIONAL TRANSFERENCIA	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09.1.5.05.09.17.196	PI	GASTOS Y PROGRAMAS DEFENSA CIVIL	250.000,00	0,00	164.392,68	85.607,32	0,00	164.392,68	0,00	164.392,68
09.1.5.05.09.17.197	PI	GASTOS Y PROG. MEDIO AMBIENTE	300.000,00	78,65	84.764,68	215.235,32	78,65	84.764,68	78,65	84.764,68
09.1.5.05.09.17.198	PI	GASTOS SECCION TRANSITO	200.000,00	8.470,00	192.163,43	7.836,57	8.470,00	192.163,43	8.470,00	192.163,43
09.1.5.05.09.17.199	PI	GASTOS ESPECTACULOS PUBLICOS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09.1.5.05.09.17.200	PI	OTROS GTOS. Y PROG. AREA SEGURIDAD Y MED. AMBIENTE	4.250.000,00	173.550,51	3.193.373,08	1.056.626,92	113.980,51	3.133.803,08	136.637,80	3.019.822,57
09.1.5.05.09.17.202	PI	FONDO BOMBEROS VOLUNTARIOS	23.000.000,00	0,00	22.381.797,22	618.202,78	0,00	22.381.797,22	0,00	22.381.797,22
09.1.5.05.09.17.208	PI	PRESUPUESTO PARTICIPATIVO	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09.0.2	PT	EROGACIONES DE CAPITAL	12.290.000,00	229.717,82	6.759.422,47	5.530.577,53	1.344.552,58	6.759.422,47	1.291.146,95	6.616.494,65
09.2.6	PT	INVERSION FISICA	12.290.000,00	229.717,82	6.759.422,47	5.530.577,53	1.344.552,58	6.759.422,47	1.291.146,95	6.616.494,65
09.2.6.07	PT	BIENES DE CAPITAL	6.090.000,00	86.790,00	2.039.060,00	4.050.940,00	86.790,00	2.039.060,00	144.098,58	2.039.060,00
09.2.6.07.11	PT	PATRIMONIO MUNICIPAL	6.090.000,00	86.790,00	2.039.060,00	4.050.940,00	86.790,00	2.039.060,00	144.098,58	2.039.060,00
09.2.6.07.11.19	PT	BIENES DE CAPITAL DEL PATRIMONIO MUNICIPAL	6.090.000,00	86.790,00	2.039.060,00	4.050.940,00	86.790,00	2.039.060,00	144.098,58	2.039.060,00
09.2.6.07.11.19.232	PI	EQUIPAMIENTO GUARDIA CIUDADANA	400.000,00	0,00	0,00	400.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09.2.6.07.11.19.233	PI	MUEBLES Y EQUIPOS DE OFICINA	1.070.000,00	86.790,00	883.306,00	186.694,00	86.790,00	883.306,00	86.790,00	883.306,00
09.2.6.07.11.19.234	PI	MEDIOS DE TRANSPORTE	2.450.000,00	0,00	0,00	2.450.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09.2.6.07.11.19.239	PI	OTROS BIENES DE CAPITAL	1.150.000,00	0,00	1.051.014,00	98.986,00	0,00	1.051.014,00	57.308,58	1.051.014,00
09.2.6.07.11.19.241	PI	EQUIP. PLAN DE SEGURIDAD Y MEDIO AMBIENTE	520.000,00	0,00	104.740,00	415.260,00	0,00	104.740,00	0,00	104.740,00
09.2.6.07.11.19.244	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES BIENES DE CAPITAL	300.000,00	0,00	0,00	300.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09.2.6.07.11.19.245	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CAPITAL	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09.2.6.08	PT	TRABAJOS PUBLICOS	6.200.000,00	142.927,82	4.720.362,47	1.479.637,53	1.257.762,58	4.720.362,47	1.147.048,37	4.577.434,65
09.2.6.08.12	PT	POR CUENTA DE LA MUNICIPALIDAD	6.200.000,00	142.927,82	4.720.362,47	1.479.637,53	1.257.762,58	4.720.362,47	1.147.048,37	4.577.434,65
09.2.6.08.12.21	PT	POR ADMINISTRACION	6.200.000,00	142.927,82	4.720.362,47	1.479.637,53	1.257.762,58	4.720.362,47	1.147.048,37	4.577.434,65
09.2.6.08.12.21.279	PI	REPARACIONES Y REFACCIONES EDIFICIOS MUNICIPALES	6.000.000,00	142.927,82	4.720.362,47	1.279.637,53	1.257.762,58	4.720.362,47	1.147.048,37	4.577.434,65
09.2.6.08.12.21.286	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES - OBRAS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09.2.6.08.12.21.287	PI	CREDITO ADICIONAL TRABAJO PUBLICO	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	PT	SECRETARÍA DE COMUNICACIÓN E INNOVACIÓN	113.930.000,00	15.681.732,08	95.478.742,19	18.451.257,81	13.375.266,55	88.148.352,96	12.457.257,48	86.408.664,25
10.1	PT	EROGACIONES CORRIENTES	109.130.000,00	15.625.705,55	92.676.589,83	16.453.410,17	13.022.066,55	85.391.517,13	12.104.057,48	83.651.828,42
10.1.1	PT	FUNCIONAMIENTO	106.330.000,00	15.359.736,55	90.393.986,45	15.936.013,55	12.756.097,55	83.108.913,75	11.838.088,48	81.369.225,04
10.1.1.01	PT	PERSONAL	58.910.000,00	9.946.333,02	48.141.803,65	10.768.196,35	7.515.815,79	45.683.188,69	6.709.835,92	44.799.445,65
10.1.1.01.01	PT	AUTORIDADES, PERSONAL PERMANENTE Y TEMPORARIO	47.300.000,00	6.588.639,46	39.324.566,77	7.975.433,23	6.616.737,19	39.324.566,77	5.935.013,20	38.642.842,78
10.1.1.01.01.01	PT	SUELDOS BASICOS	16.500.000,00	1.543.807,25	14.655.412,25	1.844.587,75	1.543.807,25	14.655.412,25	1.543.807,25	14.655.412,25
10.1.1.01.01.01.001	PI	AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)	3.350.000,00	343.190,25	2.949.689,25	400.310,75	343.190,25	2.949.689,25	343.190,25	2.949.689,25
10.1.1.01.01.01.004	PI	PERSONAL C/CARGOS POLITICOS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00

10.1.1.01.01.015	PI	PERSONAL PERMANENTE	13.100.000,00	1.200.617,00	11.705.723,00	1.394.277,00	4 200 647 00	11.705.723,00	4 200 647 00	11.705.723,00	
10.1.1.01.01.01.003	PT	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS: VARIOS	13.100.000,00	1.200.617,00	11.705.723,00	1.394.277,00 2.394.255,10	1.200.617,00 1.452.089,65	11.705.723,00	1.200.617,00 1.452.089,65	11.705.723,00	
10.1.1.01.01.02	PI	ADICIONALES ESPECIFICOS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
10.1.1.01.01.02.000	PI	GASTOS DE REPRESENTACION	1.000.000,00	102.957,08	884.906,80	115.093,20	102.957,08	884.906,80	102.957,08	884.906,80	
10.1.1.01.01.02.008	PI	ANTIGUEDAD	8.400.000,00	740.671,86	7.590.477,48	809.522,52	740.671,86	7.590.477,48	740.671,86	7.590.477,48	
10.1.1.01.01.02.009	PI	TITULO	2.900.000,00	258.271,24	2.450.346,60	449.653,40	258.271,24	2.450.346,60	258.271,24	2.450.346,60	
10.1.1.01.01.02.010	PI	RESPONSABILIDAD JERARQUICA	3.500.000,00	277.773,15	2.963.761,41	536.238,59	277.773,15	2.963.761,41	277.773,15	2.963.761,41	
10.1.1.01.01.02.011	PI	RESPONSABILIDAD TECNICA	1.000.000,00	72.416,32	716.252,61	283.747,39	72.416,32	716.252,61	72.416,32	716.252,61	
10.1.1.01.01.02.012	PI	RIESGO E INSALUBRIDAD EN LAS TAREAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
10.1.1.01.01.02.013	PI	SUBROGANCIA	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
10.1.1.01.01.02.015	PI	OTROS SUPLEMENTOS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
10.1.1.01.01.03	PT	SUELDO ANUAL COMPLEMENTARIO	3.150.000,00	140.003,52	1.352.557,99	1.797.442,01	140.003,52	1.352.557,99	140.003,52	1.352.557,99	
10.1.1.01.01.03.016	PI	AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE	3.150.000,00	140.003,52	1.352.557,99	1.797.442,01	140.003,52	1.352.557,99	140.003,52	1.352.557,99	
10.1.1.01.01.04	РТ	APORTES PATRONALES - JUBILAT.Y OBRA SOCIAL	8.500.000,00	1.390.234,57	6.648.347,16	1.851.652,84	1.418.332,30	6.648.347,16	736.608,31	5.966.623,17	
10.1.1.01.01.04.017	ΡI	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	6.250.000,00	1.055.503,11	4.947.607,25	1.302.392,75	1.055.503,11	4.947.607,25	548.173,63	4.440.277,77	
10.1.1.01.01.04.018	PI	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	1.900.000,00	296.860,24	1.391.514,48	508.485,52	296.860,24	1.391.514,48	154.173,83	1.248.828,07	
10.1.1.01.01.04.019	ΡI	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS, PERM.	350.000,00	37.871,22	309.225,43	40.774,57	65.968,95	309.225,43	34.260,85	277.517,33	
10.1.1.01.01.05	РТ	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	2.150.000,00	2.062.504,47	2.062.504,47	87.495,53	2.062.504,47	2.062.504,47	2.062.504,47	2.062.504,47	
10.1.1.01.01.05.020	ΡI	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	2.150.000,00	2.062.504,47	2.062.504,47	87.495,53	2.062.504,47	2.062.504,47	2.062.504,47	2.062.504,47	
10.1.1.01.02	РТ	PERSONAL TEMPORARIO	5.700.000,00	762.070,90	4.247.840,04	1.452.159,96	762.070,90	4.247.840,04	637.815,02	4.045.820,99	
10.1.1.01.02.06	РТ	PERSONAL TEMPORARIO	5.650.000,00	762.070,90	4.222.061,49	1.427.938,51	762.070,90	4.222.061,49	637.815,02	4.020.042,44	
10.1.1.01.02.06.021	ΡI	PERSONAL CONTRATADO	3.500.000,00	484.470,00	2.963.759,00	536.241,00	484.470,00	2.963.759,00	484.470,00	2.963.759,00	
10.1.1.01.02.06.022	PΙ	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO	550.000,00	45.290,40	368.279,60	181.720,40	45.290,40	368.279,60	45.290,40	368.279,60	
10.1.1.01.02.06.025	PΙ	AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO	400.000,00	0,00	101.271,70	298.728,30	0,00	101.271,70	0,00	101.271,70	
10.1.1.01.02.06.026	ΡI	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)	850.000,00	172.882,21	584.562,67	265.437,33	172.882,21	584.562,67	77.763,17	411.680,46	
10.1.1.01.02.06.027	PΙ	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT	300.000,00	48.623,16	167.653,37	132.346,63	48.623,16	167.653,37	24.783,92	143.814,13	
10.1.1.01.02.06.028	PΙ	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.	50.000,00	10.805,13	36.535,15	13.464,85	10.805,13	36.535,15	5.507,53	31.237,55	
10.1.1.01.02.07	PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	50.000,00	0,00	25.778,55	24.221,45	0,00	25.778,55	0,00	25.778,55	
10.1.1.01.02.07.029	PΙ	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	50.000,00	0,00	25.778,55	24.221,45	0,00	25.778,55	0,00	25.778,55	
10.1.1.01.03	PT	OTROS CONCEPTOS EN PERSONAL	5.910.000,00	2.595.622,66	4.569.396,84	1.340.603,16	137.007,70	2.110.781,88	137.007,70	2.110.781,88	
10.1.1.01.03.08	PT	OTROS CONCEPTOS	5.910.000,00	2.595.622,66	4.569.396,84	1.340.603,16	137.007,70	2.110.781,88	137.007,70	2.110.781,88	
10.1.1.01.03.08.030	PΙ	SALARIO FAMILIAR	1.050.000,00	102.098,88	898.189,40	151.810,60	102.098,88	898.189,40	102.098,88	898.189,40	
10.1.1.01.03.08.031	PΙ	SERVICIOS EXTRAORDINARIOS	610.000,00	34.908,82	529.035,90	80.964,10	34.908,82	529.035,90	34.908,82	529.035,90	
10.1.1.01.03.08.034	PΙ	DEVOLUCION IMP. A LAS GANANCIAS	400.000,00	0,00	0,00	400.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
10.1.1.01.03.08.035	PΙ	UNIFORMES Y EQUIPOS DEL PERSONAL	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
10.1.1.01.03.08.036	PΙ	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	700.000,00	0,00	683.556,58	16.443,42	0,00	683.556,58	0,00	683.556,58	
10.1.1.01.03.08.037	PΙ	CREDITO ADICIONAL PERSONAL	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
10.1.1.01.03.08.038	PΙ	GRATIFICACIONES	3.100.000,00	2.458.614,96	2.458.614,96	641.385,04	0,00	0,00	0,00	0,00	
10.1.1.02	PT	BIENES DE CONSUMO DEL AREA	5.520.000,00	661.794,04	4.196.156,29	1.323.843,71	886.797,28	3.743.993,56	1.417.661,82	3.630.693,46	
10.1.1.02.04	PT	BIENES DE CONSUMO DEL EJERCICIO	5.520.000,00	661.794,04	4.196.156,29	1.323.843,71	886.797,28	3.743.993,56	1.417.661,82	3.630.693,46	
10.1.1.02.04.11	PT	BIENES DE CONSUMO DE LAS DEPENDENCIAS	5.520.000,00	661.794,04	4.196.156,29	1.323.843,71	886.797,28	3.743.993,56	1.417.661,82	3.630.693,46	
10.1.1.02.04.11.045	PΙ	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
10.1.1.02.04.11.046	PI	ADQUISICION DE REPUESTOS EN GRAL.	20.000,00	0,00	0,00	20.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
10.1.1.02.04.11.047	PΙ	UTILES, LIBROS, IMPRESOS Y PAPELERIA	100.000,00	0,00	26.822,12	73.177,88	0,00	26.822,12	0,00	26.822,12	
10.1.1.02.04.11.049	PΙ	ELEMENTOS DE LIMPIEZA Y DESINFECCION	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
10.1.1.02.04.11.050	PΙ	MATERIALES PARA CONSERVACION	350.000,00	0,00	95.358,30	254.641,70	0,00	95.358,30	5.689,92	95.358,30	
10.1.1.02.04.11.053	PΙ	RACIONAMIENTOS, ALIMENTOS Y CAFETERIA	50.000,00	0,00	2.886,15	47.113,85	0,00	2.886,15	0,00	2.886,15	
10.1.1.02.04.11.055	PΙ	ELEMENTOS DE ELECTRICIDAD	550.000,00	182.550,81	250.478,51	299.521,49	16.289,89	72.027,82	28.068,61	67.927,72	

10.1.1.02.04.11.056	PI	OTROS BIENES DE CONSUMO	150.000,00	24.794,89	68.421,34	81.578,66	0,00	43.626,45	0,00	43.626,45
10.1.1.02.04.11.059	PI	DEUDAS EJERC.ANTERIORES BIENES DE CONSUMO	200.000,00	0,00	101.699,78	98.300,22	0,00	101.699,78	0,00	101.699,78
10.1.1.02.04.11.060	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CONSUMO	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10.1.1.03	PT	SERVICIOS NO PERSONALES	41.900.000,00	4.751.609,49	38.056.026,51	3.843.973,49	4.353.484,48	33.681.731,50	3.710.590,74	32.939.085,93
10.1.1.03.05	PT	SERVICIOS DEL AREA	41.900.000,00	4.751.609,49	38.056.026,51	3.843.973,49	4.353.484,48	33.681.731,50	3.710.590,74	32.939.085,93
10.1.1.03.05.12	PT	SERVICIOS DE LAS DEPENDENCIAS	41.900.000,00	4.751.609,49	38.056.026,51	3.843.973,49	4.353.484,48	33.681.731,50	3.710.590,74	32.939.085,93
10.1.1.03.05.12.071	PI	GAS, CLOACAS Y AGUA CORRIENTE EN DEPEN.MUNICIPALES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10.1.1.03.05.12.072	PI	PASAJES, FLETES, COMISIONES Y ALMACENAJES	50.000,00	0,00	5.110,00	44.890,00	0,00	5.110,00	0,00	5.110,00
10.1.1.03.05.12.073	PI	COMUNICACIONES TELEFONICAS	50.000,00	3.215,01	11.751,79	38.248,21	0,00	8.536,78	4.141,83	8.536,78
10.1.1.03.05.12.075	PI	PUBLICACIONES Y PROPAGANDAS	28.000.000,00	3.419.110,48	27.776.239,58	223.760,42	3.182.360,48	24.214.719,58	2.959.438,91	23.991.798,01
10.1.1.03.05.12.085	PI	VIATICOS Y MOVILIDAD	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10.1.1.03.05.12.086	PI	ESTUDIOS, INVESTIG. Y ASISTENCIA TECNICA EN GRAL.	6.800.000,00	691.010,00	6.794.474,40	5.525,60	990.010,00	6.498.074,40	691.010,00	6.103.464,40
10.1.1.03.05.12.088	PI	GASTOS DE IMPRENTA Y REPRODUCCION	50.000,00	0,00	13.500,00	36.500,00	0,00	13.500,00	0,00	13.500,00
10.1.1.03.05.12.089	PI	CONSERVACIONES Y REPARACIONES	400.000,00	118.140,00	215.640,00	184.360,00	140.140,00	181.640,00	56.000,00	97.500,00
10.1.1.03.05.12.094	PI	HOMENAJES Y CORTESIAS	50.000,00	0,00	14.000,00	36.000,00	0,00	14.000,00	0,00	14.000,00
10.1.1.03.05.12.095	PI	OTROS SERVICIOS	1.900.000,00	520.134,00	1.544.830,74	355.169,26	40.974,00	1.065.670,74	0,00	1.024.696,74
10.1.1.03.05.12.101	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES - SERVICIOS	1.800.000,00	0,00	1.680.480,00	119.520,00	0,00	1.680.480,00	0,00	1.680.480,00
10.1.1.03.05.12.102	PI	CREDITO ADICIONAL SERVICIOS	2.700.000,00	0,00	0,00	2.700.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10.1.5	PT	TRANSFERENCIAS	2.800.000,00	265.969,00	2.282.603,38	517.396,62	265.969,00	2.282.603,38	265.969,00	2.282.603,38
10.1.5.05	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	2.800.000,00	265.969,00	2.282.603,38	517.396,62	265.969,00	2.282.603,38	265.969,00	2.282.603,38
10.1.5.05.09	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	2.800.000,00	265.969,00	2.282.603,38	517.396,62	265.969,00	2.282.603,38	265.969,00	2.282.603,38
10.1.5.05.09.17	PT	AL SECTOR PRIVADO	2.800.000,00	265.969,00	2.282.603,38	517.396,62	265.969,00	2.282.603,38	265.969,00	2.282.603,38
10.1.5.05.09.17.171	PI	SUBSIDIOS VARIOS	50.000,00	0,00	43.636,38	6.363,62	0,00	43.636,38	0,00	43.636,38
10.1.5.05.09.17.182	PI	BECAS DE CAPACITACION Y PASANTIAS DE PERFECCION.	2.500.000,00	265.969,00	2.208.969,00	291.031,00	265.969,00	2.208.969,00	265.969,00	2.208.969,00
10.1.5.05.09.17.187	PI	OTROS	50.000,00	0,00	29.998,00	20.002,00	0,00	29.998,00	0,00	29.998,00
10.1.5.05.09.17.188	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES DE TRANSFERENCIA	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10.1.5.05.09.17.189	PI	CREDITO ADICIONAL TRANSFERENCIA	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10.1.5.05.09.17.208	PI	PRESUPUESTO PARTICIPATIVO	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10.2	PT	EROGACIONES DE CAPITAL	4.800.000,00	56.026,53	2.802.152,36	1.997.847,64	353.200,00	2.756.835,83	353.200,00	2.756.835,83
10.2.6	PT	INVERSION FISICA	4.800.000,00	56.026,53	2.802.152,36	1.997.847,64	353.200,00	2.756.835,83	353.200,00	2.756.835,83
10.2.6.07	PT	BIENES DE CAPITAL	4.400.000,00	56.026,53	2.802.152,36	1.597.847,64	353.200,00	2.756.835,83	353.200,00	2.756.835,83
10.2.6.07.11	PT	PATRIMONIO MUNICIPAL	4.400.000,00	56.026,53	2.802.152,36	1.597.847,64	353.200,00	2.756.835,83	353.200,00	2.756.835,83
10.2.6.07.11.19	PT	BIENES DE CAPITAL DEL PATRIMONIO MUNICIPAL	4.400.000,00	56.026,53	2.802.152,36	1.597.847,64	353.200,00	2.756.835,83	353.200,00	2.756.835,83
10.2.6.07.11.19.233	PI	MUEBLES Y EQUIPOS DE OFICINA	550.000,00	0,00	545.002,00	4.998,00	0,00	545.002,00	0,00	545.002,00
10.2.6.07.11.19.239	PI	OTROS BIENES DE CAPITAL	3.550.000,00	56.026,53	2.226.225,04	1.323.774,96	353.200,00	2.180.908,51	353.200,00	2.180.908,51
10.2.6.07.11.19.244	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES BIENES DE CAPITAL	200.000,00	0,00	30.925,32	169.074,68	0,00	30.925,32	0,00	30.925,32
10.2.6.07.11.19.245	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CAPITAL	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10.2.6.08	PT	TRABAJOS PUBLICOS	400.000,00	0,00	0,00	400.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10.2.6.08.12	PT	POR CUENTA DE LA MUNICIPALIDAD	400.000,00	0,00	0,00	400.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00

10.2.6.08.12.21	PT	POR ADMINISTRACION	400.000,00	0,00	0,00	400.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10.2.6.08.12.21.279	PI	REPARACIONES Y REFACCIONES EDIFICIOS MUNICIPALES	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10.2.6.08.12.21.286	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES - OBRAS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10.2.6.08.12.21.287	PI	CREDITO ADICIONAL TRABAJO PUBLICO	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	PT	SECRETARÍA DE RELAC. GUBERNAMENTALES Y VECINALISMO	60.840.000,00	6.896.748,78	38.895.444,78	21.944.555,22	7.078.628,28	37.173.308,67	5.975.617,45	35.492.610,52
11.1	PT	EROGACIONES CORRIENTES	54.940.000,00	5.012.444,58	35.590.663,96	19.349.336,04	5.479.087,33	34.916.007,75	4.767.413,69	33.836.963,95
11.1.1	PT	FUNCIONAMIENTO	48.040.000,00	4.593.549,44	30.103.633,28	17.936.366,72	5.146.454,32	29.576.635,97	4.352.164,72	28.622.283,81
11.1.1.01	PT	PERSONAL	36.940.000,00	3.812.796,91	26.158.059,36	10.781.940,64	3.814.008,67	26.149.954,38	3.341.689,87	25.606.131,52
11.1.1.01.01	PT	AUTORIDADES, PERSONAL PERMANENTE Y TEMPORARIO	25.090.000,00	2.784.656,86	20.461.857,49	4.628.142,51	2.793.973,60	20.461.857,49	2.481.277,87	20.149.161,76
11.1.1.01.01.01	PT	SUELDOS BASICOS	13.600.000,00	1.394.243,55	12.007.122,30	1.592.877,70	1.394.243,55	12.007.122,30	1.394.243,55	12.007.122,30
11.1.1.01.01.01.001	PI	AUTORIDADES SUPERIORES (INT. Y SECRETARIOS)	3.350.000,00	343.190,25	2.949.689,25	400.310,75	343.190,25	2.949.689,25	343.190,25	2.949.689,25
11.1.1.01.01.01.004	PI	PERSONAL C/CARGOS POLITICOS	3.750.000,00	259.299,30	3.467.307,05	282.692,95	259.299,30	3.467.307,05	259.299,30	3.467.307,05
11.1.1.01.01.015	PI	PERSONAL PERMANENTE	6.500.000,00	791.754,00	5.590.126,00	909.874,00	791.754,00	5.590.126,00	791.754,00	5.590.126,00
11.1.1.01.01.02	PT	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS: VARIOS	6.770.000,00	779.378,49	5.508.326,77	1.261.673,23	779.378,49	5.508.326,77	779.378,49	5.508.326,77
11.1.1.01.01.02.006	PI	ADICIONALES ESPECIFICOS	1.320.000,00	210.048,01	1.053.615,30	266.384,70	210.048,01	1.053.615,30	210.048,01	1.053.615,30
11.1.1.01.01.02.007	PI	GASTOS DE REPRESENTACION	2.150.000,00	180.746,87	1.925.098,93	224.901,07	180.746,87	1.925.098,93	180.746,87	1.925.098,93
11.1.1.01.01.02.008	PI	ANTIGUEDAD	2.300.000,00	316.002,33	1.920.400,11	379.599,89	316.002,33	1.920.400,11	316.002,33	1.920.400,11
11.1.1.01.01.02.009	PI	TITULO	250.000,00	13.930,21	116.998,47	133.001,53	13.930,21	116.998,47	13.930,21	116.998,47
11.1.1.01.01.02.010	PI	RESPONSABILIDAD JERARQUICA	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.1.01.01.02.011	PI	RESPONSABILIDAD TECNICA	600.000,00	58.651,07	492.213,96	107.786,04	58.651,07	492.213,96	58.651,07	492.213,96
11.1.1.01.01.02.013	PI	SUBROGANCIA	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.1.01.01.02.015	PI	OTROS SUPLEMENTOS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.1.01.01.03	PT	SUELDO ANUAL COMPLEMENTARIO	1.600.000,00	0,00	669.879,64	930.120,36	0,00	669.879,64	0,00	669.879,64
11.1.1.01.01.03.016	PI	AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE	1.600.000,00	0,00	669.879,64	930.120,36	0,00	669.879,64	0,00	669.879,64
11.1.1.01.01.04	PT	APORTES PATRONALES - JUBILAT.Y OBRA SOCIAL	3.070.000,00	611.034,82	2.276.528,78	793.471,22	620.351,56	2.276.528,78	307.655,83	1.963.833,05
11.1.1.01.01.04.017	PI	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM. (INC.RIESGO)	2.200.000,00	461.656,97	1.694.160,95	505.839,05	461.656,97	1.694.160,95	228.953,17	1.461.457,15
11.1.1.01.01.04.018	PI	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	720.000,00	129.841,02	476.482,79	243.517,21	129.841,02	476.482,79	64.393,08	411.034,85
11.1.1.01.01.04.019	PI	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.	150.000,00	19.536,83	105.885,04	44.114,96	28.853,57	105.885,04	14.309,58	91.341,05
11.1.1.01.01.05	PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.1.01.01.05.020	PI	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.1.01.02	PT	PERSONAL TEMPORARIO	6.250.000,00	881.364,80	4.692.139,86	1.557.860,14	881.364,80	4.692.139,86	721.741,73	4.461.012,73
11.1.1.01.02.06	PT	PERSONAL TEMPORARIO	6.200.000,00	881.364,80	4.692.139,86	1.507.860,14	881.364,80	4.692.139,86	721.741,73	4.461.012,73
11.1.1.01.02.06.021	PI	PERSONAL CONTRATADO	4.050.000,00	552.088,00	3.455.678,00	594.322,00	552.088,00	3.455.678,00	552.088,00	3.455.678,00
11.1.1.01.02.06.022	PI	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO	450.000,00	64.251,00	284.599,95	165.400,05	64.251,00	284.599,95	64.251,00	284.599,95
11.1.1.01.02.06.025	PI	AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO	350.000,00	0,00	119.062,53	230.937,47	0,00	119.062,53	0,00	119.062,53
11.1.1.01.02.06.026	PI	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP. (INC.RIESGO)	950.000,00	197.228,46	617.494,49	332.505,51	197.228,46	617.494,49	71.504,06	420.266,03
11.1.1.01.02.06.027	PI	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT	300.000,00	55.470,54	176.711,45	123.288,55	55.470,54	176.711,45	27.735,27	148.976,18
11.1.1.01.02.06.028	PI	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.	100.000,00	12.326,80	38.593,44	61.406,56	12.326,80	38.593,44	6.163,40	32.430,04
11.1.1.01.02.07	PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.1.01.02.07.029	PI	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.1.01.03	PT	OTROS CONCEPTOS EN PERSONAL	5.600.000,00	146.775,25	1.004.062,01	4.595.937,99	138.670,27	995.957,03	138.670,27	995.957,03
11.1.1.01.03.08	PT	OTROS CONCEPTOS	5.600.000,00	146.775,25	1.004.062,01	4.595.937,99	138.670,27	995.957,03	138.670,27	995.957,03
11.1.1.01.03.08.030	PI	SALARIO FAMILIAR	750.000,00	93.590,64	643.198,14	106.801,86	93.590,64	643.198,14	93.590,64	643.198,14
11.1.1.01.03.08.031	PI	SERVICIOS EXTRAORDINARIOS	300.000,00	45.079,63	108.198,06	191.801,94	45.079,63	108.198,06	45.079,63	108.198,06

11.1.1.01.03.08.034	PI	DEVOLUCION IMP. A LAS GANANCIAS	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.1.01.03.08.035	PI	UNIFORMES Y EQUIPOS DEL PERSONAL	50.000,00	8.104,98	8.104,98	41.895,02	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.1.01.03.08.036	PI	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	1.250.000,00	0,00	244.560,83	1.005.439,17	0,00	244.560,83	0,00	244.560,83
11.1.1.01.03.08.037	PI	CREDITO ADICIONAL PERSONAL	3.000.000,00	0,00	0,00	3.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.1.01.03.08.038	PI	GRATIFICACIONES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.1.02	PT	BIENES DE CONSUMO DEL AREA	6.450.000,00	306.798,04	1.623.063,95	4.826.936,05	516.570,52	1.380.550,98	266.020,69	1.095.491,68
11.1.1.02.04	PT	BIENES DE CONSUMO DEL EJERCICIO	6.450.000,00	306.798,04	1.623.063,95	4.826.936,05	516.570,52	1.380.550,98	266.020,69	1.095.491,68
11.1.1.02.04.11	PT	BIENES DE CONSUMO DE LAS DEPENDENCIAS	6.450.000,00	306.798,04	1.623.063,95	4.826.936,05	516.570,52	1.380.550,98	266.020,69	1.095.491,68
11.1.1.02.04.11.045	PI	COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES	100.000,00	0,00	23.700,01	76.299,99	0,00	23.700,01	0,00	23.700,01
11.1.1.02.04.11.046	PI	ADQUISICION DE REPUESTOS EN GRAL.	550.000,00	0,00	34.100,23	515.899,77	0,00	34.100,23	0,00	34.100,23
11.1.1.02.04.11.047	PI	UTILES, LIBROS, IMPRESOS Y PAPELERIA	50.000,00	22.896,77	27.656,77	22.343,23	0,00	4.760,00	0,00	4.760,00
11.1.1.02.04.11.048	PI	INSUMOS DE INFORMATICA	1.650.000,00	0,00	21.975,40	1.628.024,60	0,00	21.975,40	7.499,00	21.975,40
11.1.1.02.04.11.049	PI	ELEMENTOS DE LIMPIEZA Y DESINFECCION	150.000,00	0,00	0,00	150.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.1.02.04.11.050	PI	MATERIALES PARA CONSERVACION	550.000,00	79.498,32	534.709,10	15.290,90	497.805,85	506.495,85	212.746,55	221.436,55
11.1.1.02.04.11.053	PI	RACIONAMIENTOS, ALIMENTOS Y CAFETERIA	50.000,00	2.585,70	13.017,70	36.982,30	4.424,67	10.432,00	4.424,67	10.432,00
11.1.1.02.04.11.055	PI	ELEMENTOS DE ELECTRICIDAD	1.450.000,00	0,00	216.873,41	1.233.126,59	0,00	216.873,41	0,00	216.873,41
11.1.1.02.04.11.056	PI	OTROS BIENES DE CONSUMO	1.600.000,00	201.817,25	751.031,33	848.968,67	14.340,00	562.214,08	41.350,47	562.214,08
11.1.1.02.04.11.059	PI	DEUDAS EJERC.ANTERIORES BIENES DE CONSUMO	150.000,00	0,00	0,00	150.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.1.02.04.11.060	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CONSUMO	150.000,00	0,00	0,00	150.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.1.03	PT	SERVICIOS NO PERSONALES	4.650.000,00	473.954,49	2.322.509,97	2.327.490,03	815.875,13	2.046.130,61	744.454,16	1.920.660,61
11.1.1.03.05	PT	SERVICIOS DEL AREA	4.650.000,00	473.954,49	2.322.509,97	2.327.490,03	815.875,13	2.046.130,61	744.454,16	1.920.660,61
11.1.1.03.05.12	PT	SERVICIOS DE LAS DEPENDENCIAS	4.650.000,00	473.954,49	2.322.509,97	2.327.490,03	815.875,13	2.046.130,61	744.454,16	1.920.660,61
11.1.1.03.05.12.071	PI	GAS, CLOACAS Y AGUA CORRIENTE EN DEPEN.MUNICIPALES	50.000,00	0,00	7.990,25	42.009,75	0,00	7.990,25	1.789,03	7.990,25
11.1.1.03.05.12.073	PI	COMUNICACIONES TELEFONICAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.1.03.05.12.079	PI	ALQUILERES DE BIENES MUEBLES Y LEASING EN GRAL.	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.1.03.05.12.080	PI	ALQUILER DE LA RED INTERNET	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.1.03.05.12.085	PI	VIATICOS Y MOVILIDAD	200.000,00	0,00	5.500,01	194.499,99	0,00	5.500,01	0,00	5.500,01
11.1.1.03.05.12.086	PI	ESTUDIOS, INVESTIG. Y ASISTENCIA TECNICA EN GRAL.	1.550.000,00	50.000,00	1.077.050,00	472.950,00	225.000,00	1.027.050,00	225.000,00	1.027.050,00
11.1.1.03.05.12.088	PI	GASTOS DE IMPRENTA Y REPRODUCCION	50.000,00	0,00	1.770,00	48.230,00	0,00	1.770,00	0,00	1.770,00
11.1.1.03.05.12.089	PI	CONSERVACIONES Y REPARACIONES	1.050.000,00	0,00	202.300,00	847.700,00	162.300,00	202.300,00	162.300,00	202.300,00
11.1.1.03.05.12.094	PI	HOMENAJES Y CORTESIAS	50.000,00	0,00	16.000,00	34.000,00	16.000,00	16.000,00	16.000,00	16.000,00
11.1.1.03.05.12.095	PI	OTROS SERVICIOS	1.150.000,00	423.954,49	1.009.272,25	140.727,75	412.575,13	782.892,89	339.365,13	657.422,89
11.1.1.03.05.12.101	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES - SERVICIOS	200.000,00	0,00	2.627,46	197.372,54	0,00	2.627,46	0,00	2.627,46
11.1.1.03.05.12.102	PI	CREDITO ADICIONAL SERVICIOS	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.5	PT	TRANSFERENCIAS	6.900.000,00	418.895,14	5.487.030,68	1.412.969,32	332.633,01	5.339.371,78	415.248,97	5.214.680,14
11.1.5.05	PT	TRANSF. P/ FINANC, EROG, CTES.	6.900.000,00	418.895,14	5.487.030,68	1.412.969,32	332.633,01	5.339.371,78	415.248,97	5.214.680,14
11.1.5.05.09	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	6.900.000,00	418.895,14	5.487.030,68	1.412.969,32	332.633,01	5.339.371,78	415.248,97	5.214.680,14
11.1.5.05.09.17	PT	AL SECTOR PRIVADO	6.900.000,00	418.895,14	5.487.030,68	1.412.969,32	332.633,01	5.339.371,78	415.248,97	5.214.680,14
11.1.5.05.09.17.171	PI	SUBSIDIOS VARIOS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.5.05.09.17.182	PI	BECAS DE CAPACITACION Y PASANTIAS DE PERFECCION.	1.550.000,00	120.500,00	1.076.870,00	473.130,00	120.500,00	1.076.870,00	120.500,00	1.076.870,00
11.1.5.05.09.17.187	PI	OTROS	200.000,00	35.000,00	135.000,00	65.000,00	0,00	100.000,00	35.000,00	65.000,00
11.1.5.05.09.17.188	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES DE TRANSFERENCIA	130.000,00	0,00	120.209,67	9.790,33	0,00	120.209,67	0,00	120.209,67
11.1.5.05.09.17.189	PI	CREDITO ADICIONAL TRANSFERENCIA	70.000,00	0,00	0,00	70.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.5.05.09.17.109	PI	GTOS. AREA DE LA JUVENTUD	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.0.00.00.17.200	11	O. OS. AMENDE DI VOVENTOD			-,		-,	-,	-,	

11.1.5.05.09.17.204	PI	SUBSIDIOS A INSTITUCIONES Y COMISIONES VECINALES	600.000,00	0,00	597.851,10	2.148,90	0,00	597.851,10	0,00	597.851,10
11.1.5.05.09.17.205	PI	SUBSIDIOS A INST. POR EST. MEDIDO	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.1.5.05.09.17.207	PI	POLITICAS VECINALES	1.950.000,00	96.000,00	1.667.739,12	282.260,88	0,00	1.571.739,12	96.000,00	1.571.739,12
11.1.5.05.09.17.208	PI	PRESUPUESTO PARTICIPATIVO	200.000,00	0,00	10.082,68	189.917,32	0,00	10.082,68	0,00	10.082,68
11.1.5.05.09.17.218	PI	GASTOS VIVERO MUNICIPAL	1.450.000,00	86.163,95	1.402.590,88	47.409,12	127.602,72	1.402.590,88	98.881,37	1.332.561,93
11.1.5.05.09.17.219	PI	GASTOS DIR. DE CULTO	500.000,00	81.231,19	476.687,23	23.312,77	84.530,29	460.028,33	64.867,60	440.365,64
11.1.5.05.09.17.223	PI	APORTE ESTACIONAMIENTO MEDIDO	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.2	PT	EROGACIONES DE CAPITAL	5.900.000,00	1.884.304,20	3.304.780,82	2.595.219,18	1.599.540,95	2.257.300,92	1.208.203,76	1.655.646,57
11.2.6	PT	INVERSION FISICA	5.900.000,00	1.884.304,20	3.304.780,82	2.595.219,18	1.599.540,95	2.257.300,92	1.208.203,76	1.655.646,57
11.2.6.07	PT	BIENES DE CAPITAL	5.200.000,00	1.582.627,20	3.003.103,82	2.196.896,18	1.599.540,95	2.257.300,92	1.208.203,76	1.655.646,57
11.2.6.07.11	PT	PATRIMONIO MUNICIPAL	5.200.000,00	1.582.627,20	3.003.103,82	2.196.896,18	1.599.540,95	2.257.300,92	1.208.203,76	1.655.646,57
11.2.6.07.11.19	PT	BIENES DE CAPITAL DEL PATRIMONIO MUNICIPAL	5.200.000,00	1.582.627,20	3.003.103,82	2.196.896,18	1.599.540,95	2.257.300,92	1.208.203,76	1.655.646,57
11.2.6.07.11.19.233	PI	MUEBLES Y EQUIPOS DE OFICINA	2.100.000,00	356.030,00	356.030,00	1.743.970,00	86.790,00	86.790,00	86.790,00	86.790,00
11.2.6.07.11.19.239	PI	OTROS BIENES DE CAPITAL	2.900.000,00	1.226.597,20	2.623.981,83	276.018,17	1.512.750,95	2.147.418,93	1.121.413,76	1.545.764,58
11.2.6.07.11.19.244	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES BIENES DE CAPITAL	100.000,00	0,00	23.091,99	76.908,01	0,00	23.091,99	0,00	23.091,99
11.2.6.07.11.19.245	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CAPITAL	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.2.6.08	PT	TRABAJOS PUBLICOS	700.000,00	301.677,00	301.677,00	398.323,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.2.6.08.12	PT	POR CUENTA DE LA MUNICIPALIDAD	700.000,00	301.677,00	301.677,00	398.323,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.2.6.08.12.21	PT	POR ADMINISTRACION	700.000,00	301.677,00	301.677,00	398.323,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.2.6.08.12.21.279	PI	REPARACIONES Y REFACCIONES EDIFICIOS MUNICIPALES	600.000,00	301.677,00	301.677,00	298.323,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.2.6.08.12.21.286	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES - OBRAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11.2.6.08.12.21.287	PI	CREDITO ADICIONAL TRABAJO PUBLICO	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13	PT	CONCEJO DELIBERANTE	126.300.000,00	10.042.381,79	77.924.966,42	48.375.033,58	10.207.188,82	77.848.630,61	8.850.807,66	76.366.206,21
13.1	PT	EROGACIONES CORRIENTES	125.600.000,00	10.042.381,79	77.880.965,29	47.719.034,71	10.207.188,82	77.804.629,48	8.850.807,66	76.322.205,08
13.1.1	PT	FUNCIONAMIENTO	124.800.000,00	9.980.881,79	77.309.965,29	47.490.034,71	10.145.688,82	77.233.629,48	8.789.307,66	75.751.205,08
13.1.1.01	PT	PERSONAL	123.150.000,00	9.790.639,87	75.964.933,41	47.185.066,59	9.846.782,71	75.964.933,41	8.376.357,32	74.494.508,02
13.1.1.01.01	PT	AUTORIDADES, PERSONAL PERMANENTE Y TEMPORARIO	99.900.000,00	9.714.065,71	73.555.371,70	26.344.628,30	9.770.208,55	73.555.371,70	8.299.783,16	72.084.946,31
13.1.1.01.01.01	PT	SUELDOS BASICOS	57.300.000,00	5.062.497,00	43.001.359,45	14.298.640,55	5.062.497,00	43.001.359,45	5.062.497,00	43.001.359,45
13.1.1.01.01.01.002	PI	MIEMBROS DEL CONCEJO DELIBERANTE	36.600.000,00	3.775.092,75	32.412.262,72	4.187.737,28	3.775.092,75	32.412.262,72	3.775.092,75	32.412.262,72
13.1.1.01.01.01.004	PI	PERSONAL C/CARGOS POLITICOS	16.350.000,00	800.777,25	6.852.449,73	9.497.550,27	800.777,25	6.852.449,73	800.777,25	6.852.449,73
13.1.1.01.01.01.005	PI	PERSONAL PERMANENTE	4.350.000,00	486.627,00	3.736.647,00	613.353,00	486.627,00	3.736.647,00	486.627,00	3.736.647,00
13.1.1.01.01.02	PT	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS: VARIOS	19.750.000,00	1.776.691,15	15.184.469,38	4.565.530,62	1.776.691,15	15.184.469,38	1.776.691,15	15.184.469,38
13.1.1.01.01.02.006	PI	ADICIONALES ESPECIFICOS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.1.1.01.01.02.007	PI	GASTOS DE REPRESENTACION	11.750.000,00	1.180.574,52	10.162.873,44	1.587.126,56	1.180.574,52	10.162.873,44	1.180.574,52	10.162.873,44
13.1.1.01.01.02.008	PI	ANTIGUEDAD	3.300.000,00	201.547,89	1.716.771,07	1.583.228,93	201.547,89	1.716.771,07	201.547,89	1.716.771,07
13.1.1.01.01.02.009	PI	TITULO	950.000,00	102.237,45	817.287,47	132.712,53	102.237,45	817.287,47	102.237,45	817.287,47
13.1.1.01.01.02.010	PI	RESPONSABILIDAD JERARQUICA	2.550.000,00	206.966,61	1.771.793,62	778.206,38	206.966,61	1.771.793,62	206.966,61	1.771.793,62
13.1.1.01.01.02.011	PI	RESPONSABILIDAD TECNICA	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.1.1.01.01.02.013	PI	SUBROGANCIA	850.000,00	85.364,68	685.489,82	164.510,18	85.364,68	685.489,82	85.364,68	685.489,82
13.1.1.01.01.02.015	PI	OTROS SUPLEMENTOS	250.000,00	0,00	30.253,96	219.746,04	0,00	30.253,96	0,00	30.253,96
13.1.1.01.01.03	PT	SUELDO ANUAL COMPLEMENTARIO	5.850.000,00	0,00	2.350.803,78	3.499.196,22	0,00	2.350.803,78	0,00	2.350.803,78
13.1.1.01.01.03.016	PI	AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE	5.850.000,00	0,00	2.350.803,78	3.499.196,22	0,00	2.350.803,78	0,00	2.350.803,78
13.1.1.01.01.04	PT	APORTES PATRONALES - JUBILAT.Y OBRA SOCIAL	16.600.000,00	2.874.877,56	13.018.739,09	3.581.260,91	2.931.020,40	13.018.739,09	1.460.595,01	11.548.313,70
13.1.1.01.01.04.017	PI	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	12.350.000,00	2.181.224,50	9.688.008,89	2.661.991,11	2.181.224,50	9.688.008,89	1.086.954,43	8.593.738,82
		` '								

10 1 1 01 01 01 010	5.	FOUR ONE PLOS ASISTENSIAL APPROPRI								
13.1.1.01.01.04.018	PI	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	3.550.000,00 700.000,00	613.469,40 80.183,66	2.725.229,65 605.500,55	824.770,35 94.499,45	613.469,40 136.326,50	2.725.229,65 605.500,55	305.705,94 67.934,64	2.417.466,19 537.108,69
13.1.1.01.01.04.019	PI	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.	400.000,00	0,00	0,00	400.000.00	0,00	0.00	0,00	0,00
13.1.1.01.01.05	PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	400.000,00	0.00	0,00	400.000,00	0,00	0.00	0,00	0.00
13.1.1.01.01.05.020	PI	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	3.150.000,00	0,00	432.998.76	2.717.001,24	0,00	432.998.76	0.00	432.998.76
13.1.1.01.02	PT	PERSONAL TEMPORARIO	3.100.000,00	0,00	432.998,76	2.667.001,24	0,00	432.998,76	0,00	432.998,76
13.1.1.01.02.06	PT	PERSONAL TEMPORARIO	2.200.000,00	0,00	432.998,76 326.111,00	1.873.889,00	0,00	432.996,76 326.111,00	0,00	432.996,76 326.111,00
13.1.1.01.02.06.021	PI	PERSONAL CONTRATADO	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0.00	0,00	0,00
13.1.1.01.02.06.022	PI	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO	•	-,	•	•	•	.,	.,	•
13.1.1.01.02.06.024	PI	TITULO PERSONAL CONTRATADO	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.1.1.01.02.06.025	PI	AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO	200.000,00	0,00	28.113,00	171.887,00	0,00	28.113,00	0,00	28.113,00
13.1.1.01.02.06.026	PI	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)	400.000,00	0,00	56.675,84	343.324,16	0,00	56.675,84	0,00	56.675,84
13.1.1.01.02.06.027	PI	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT	150.000,00	0,00	18.556,68	131.443,32	0,00	18.556,68	0,00	18.556,68
13.1.1.01.02.06.028	PI	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.	50.000,00	0,00	3.542,24	46.457,76	0,00	3.542,24	0,00	3.542,24
13.1.1.01.02.07	PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.1.1.01.02.07.029	PI	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.1.1.01.03	PT	OTROS CONCEPTOS EN PERSONAL	20.100.000,00	76.574,16	1.976.562,95	18.123.437,05	76.574,16	1.976.562,95	76.574,16	1.976.562,95
13.1.1.01.03.08	PT	OTROS CONCEPTOS	20.100.000,00	76.574,16	1.976.562,95	18.123.437,05	76.574,16	1.976.562,95	76.574,16	1.976.562,95
13.1.1.01.03.08.030	PI	SALARIO FAMILIAR	1.000.000,00	76.574,16	708.007,98	291.992,02	76.574,16	708.007,98	76.574,16	708.007,98
13.1.1.01.03.08.031	PI	SERVICIOS EXTRAORDINARIOS	50.000,00	0,00	13.423,84	36.576,16	0,00	13.423,84	0,00	13.423,84
13.1.1.01.03.08.034	PI	DEVOLUCION IMP. A LAS GANANCIAS	1.000.000,00	0,00	0,00	1.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.1.1.01.03.08.036	PI	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	6.000.000,00	0,00	1.255.131,13	4.744.868,87	0,00	1.255.131,13	0,00	1.255.131,13
13.1.1.01.03.08.037	PI	CREDITO ADICIONAL PERSONAL	12.000.000,00	0,00	0,00	12.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.1.1.01.03.08.038	PI	GRATIFICACIONES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.1.1.02	PT	BIENES DE CONSUMO DEL AREA	800.000,00	15.535,83	638.764,40	161.235,60	184.960,00	629.688,57	288.371,00	623.228,57
13.1.1.02.04	PT	BIENES DE CONSUMO DEL EJERCICIO	800.000,00	15.535,83	638.764,40	161.235,60	184.960,00	629.688,57	288.371,00	623.228,57
13.1.1.02.04.11	PT	BIENES DE CONSUMO DE LAS DEPENDENCIAS	800.000,00	15.535,83	638.764,40	161.235,60	184.960,00	629.688,57	288.371,00	623.228,57
13.1.1.02.04.11.058	PI	BIENES DE CONSUMO P/HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE	650.000,00	15.535,83	619.900,44	30.099,56	184.960,00	610.824,61	288.371,00	604.364,61
13.1.1.02.04.11.059	PI	DEUDAS EJERC.ANTERIORES BIENES DE CONSUMO	50.000,00	0,00	18.863,96	31.136,04	0,00	18.863,96	0,00	18.863,96
13.1.1.02.04.11.060	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CONSUMO	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.1.1.03	PT	SERVICIOS NO PERSONALES	850.000,00	174.706,09	706.267,48	143.732,52	113.946,11	639.007,50	124.579,34	633.468,49
13.1.1.03.05	PT	SERVICIOS DEL AREA	850.000,00	174.706,09	706.267,48	143.732,52	113.946,11	639.007,50	124.579,34	633.468,49
13.1.1.03.05.12	PT	SERVICIOS DE LAS DEPENDENCIAS	850.000,00	174.706,09	706.267,48	143.732,52	113.946,11	639.007,50	124.579,34	633.468,49
13.1.1.03.05.12.097	PI	SERVICIOS P/HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE	700.000,00	174.706,09	660.667,52	39.332,48	113.946,11	593.407,54	124.579,34	587.868,53
13.1.1.03.05.12.101	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES - SERVICIOS	100.000,00	0,00	45.599,96	54.400,04	0,00	45.599,96	0,00	45.599,96
13.1.1.03.05.12.102	PI	CREDITO ADICIONAL SERVICIOS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.1.5	PT	TRANSFERENCIAS	800.000,00	61.500,00	571.000,00	229.000,00	61.500,00	571.000,00	61.500,00	571.000,00
13.1.5.05	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	800.000,00	61.500,00	571.000,00	229.000,00	61.500,00	571.000,00	61.500,00	571.000,00
13.1.5.05.09	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	800.000,00	61.500,00	571.000,00	229.000,00	61.500,00	571.000,00	61.500,00	571.000,00
13.1.5.05.09.17	PT	AL SECTOR PRIVADO	800.000,00	61.500,00	571.000,00	229.000,00	61.500,00	571.000,00	61.500,00	571.000,00
13.1.5.05.09.17.182	PI	BECAS DE CAPACITACION Y PASANTIAS DE PERFECCION.	650.000,00	61.500,00	571.000,00	79.000,00	61.500,00	571.000,00	61.500,00	571.000,00
13.1.5.05.09.17.188	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES DE TRANSFERENCIA	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.1.5.05.09.17.189	PI	CREDITO ADICIONAL TRANSFERENCIA	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.2	PT	EROGACIONES DE CAPITAL	700.000,00	0,00	44.001,13	655.998,87	0,00	44.001,13	0,00	44.001,13
13.2.6	PT	INVERSION FISICA	700.000,00	0,00	44.001,13	655.998,87	0,00	44.001,13	0,00	44.001,13

13.2.6.07	PT	BIENES DE CAPITAL	500.000,00	0,00	44.001,13	455.998,87	0,00	44.001,13	0,00	44.001,13
13.2.6.07.11	PT	PATRIMONIO MUNICIPAL	500.000,00	0,00	44.001,13	455.998,87	0,00	44.001,13	0,00	44.001,13
13.2.6.07.11.19	PT	BIENES DE CAPITAL DEL PATRIMONIO MUNICIPAL	500.000,00	0,00	44.001,13	455.998,87	0,00	44.001,13	0,00	44.001,13
13.2.6.07.11.19.242	PI	BIENES DE CAPITAL CONCEJO DELIBERANTE	400.000,00	0,00	44.001,13	355.998,87	0,00	44.001,13	0,00	44.001,13
13.2.6.07.11.19.244	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES BIENES DE CAPITAL	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.2.6.07.11.19.245	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CAPITAL	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.2.6.08	PT	TRABAJOS PUBLICOS	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.2.6.08.12	PT	POR CUENTA DE LA MUNICIPALIDAD	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.2.6.08.12.21	PT	POR ADMINISTRACION	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.2.6.08.12.21.279	PI	REPARACIONES Y REFACCIONES EDIFICIOS MUNICIPALES	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.2.6.08.12.21.286	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES - OBRAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
13.2.6.08.12.21.287	PI	CREDITO ADICIONAL TRABAJO PUBLICO	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14	PT	TRIBUNAL DE CUENTAS	38.810.000,00	3.275.442,92	25.735.602,65	13.074.397,35	3.296.944,01	25.645.536,24	2.859.542,01	25.100.396,35
14.1	PT	EROGACIONES CORRIENTES	38.360.000,00	3.275.442,92	25.599.030,50	12.760.969,50	3.296.944,01	25.508.964,09	2.859.542,01	24.963.824,20
14.1.1	PT	FUNCIONAMIENTO	37.710.000,00	3.275.442,92	25.397.030,50	12.312.969,50	3.296.944,01	25.306.964,09	2.859.542,01	24.761.824,20
14.1.1.01	PT	PERSONAL	35.510.000,00	3.092.807,60	23.848.929,79	11.661.070,21	3.109.441,90	23.848.929,79	2.655.130,48	23.381.319,01
14.1.1.01.01	PT	AUTORIDADES, PERSONAL PERMANENTE Y TEMPORARIO	25.700.000,00	2.841.921,07	20.958.208,88	4.741.791,12	2.858.555,37	20.958.208,88	2.424.754,22	20.524.407,73
14.1.1.01.01.01	PT	SUELDOS BASICOS	13.870.000,00	1.478.632,75	12.332.964,75	1.537.035,25	1.478.632,75	12.332.964,75	1.478.632,75	12.332.964,75
14.1.1.01.01.01.003	PI	MIEMBROS DEL TRIBUNAL DE CUENTAS	9.900.000,00	1.029.570,75	8.849.067,75	1.050.932,25	1.029.570,75	8.849.067,75	1.029.570,75	8.849.067,75
14.1.1.01.01.01.005	PI	PERSONAL PERMANENTE	3.970.000,00	449.062,00	3.483.897,00	486.103,00	449.062,00	3.483.897,00	449.062,00	3.483.897,00
14.1.1.01.01.02	PT	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS: VARIOS	5.180.000,00	509.969,48	4.214.178,85	965.821,15	509.969,48	4.214.178,85	509.969,48	4.214.178,85
14.1.1.01.01.02.006	PI	ADICIONALES ESPECIFICOS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14.1.1.01.01.02.007	PI	GASTOS DE REPRESENTACION	3.000.000,00	308.871,24	2.654.720,40	345.279,60	308.871,24	2.654.720,40	308.871,24	2.654.720,40
14.1.1.01.01.02.008	PI	ANTIGUEDAD	900.000,00	90.300,33	696.297,39	203.702,61	90.300,33	696.297,39	90.300,33	696.297,39
14.1.1.01.01.02.009	PI	TITULO	400.000,00	41.772,87	313.038,99	86.961,01	41.772,87	313.038,99	41.772,87	313.038,99
14.1.1.01.01.02.010	PI	RESPONSABILIDAD JERARQUICA	350.000,00	35.091,43	301.605,68	48.394,32	35.091,43	301.605,68	35.091,43	301.605,68
14.1.1.01.01.02.013	PI	SUBROGANCIA	430.000,00	33.933,61	248.516,39	181.483,61	33.933,61	248.516,39	33.933,61	248.516,39
14.1.1.01.01.02.015	PI	OTROS SUPLEMENTOS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14.1.1.01.01.03	PT	SUELDO ANUAL COMPLEMENTARIO	1.550.000,00	0,00	661.126,85	888.873,15	0,00	661.126,85	0,00	661.126,85
14.1.1.01.01.03.016	PI	AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE	1.550.000,00	0,00	661.126,85	888.873,15	0,00	661.126,85	0,00	661.126,85
14.1.1.01.01.04	PT	APORTES PATRONALES - JUBILAT.Y OBRA SOCIAL	5.050.000,00	853.318,84	3.749.938,43	1.300.061,57	869.953,14	3.749.938,43	436.151,99	3.316.137,28
14.1.1.01.01.04.017	PI	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	3.700.000,00	647.406,98	2.786.094,12	913.905,88	647.406,98	2.786.094,12	324.578,22	2.463.265,36
14.1.1.01.01.04.018	PI	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	1.150.000,00	182.083,22	789.713,46	360.286,54	182.083,22	789.713,46	91.287,63	698.917,87
14.1.1.01.01.04.019	PI	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.	200.000,00	23.828,64	174.130,85	25.869,15	40.462,94	174.130,85	20.286,14	153.954,05
14.1.1.01.01.05	PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14.1.1.01.01.05.020	PI	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14.1.1.01.02	PT	PERSONAL TEMPORARIO	3.220.000,00	128.927,38	1.416.865,01	1.803.134,99	128.927,38	1.416.865,01	108.417,11	1.383.055,38
14.1.1.01.02.06	PT	PERSONAL TEMPORARIO	3.170.000,00	128.927,38	1.416.865,01	1.753.134,99	128.927,38	1.416.865,01	108.417,11	1.383.055,38
14.1.1.01.02.06.021	PI	PERSONAL CONTRATADO	1.550.000,00	90.159,00	1.101.912,90	448.087,10	90.159,00	1.101.912,90	90.159,00	1.101.912,90
14.1.1.01.02.06.022	PI	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS PERSONAL CONTRATADO	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14.1.1.01.02.06.024	PI	TITULO PERSONAL CONTRATADO	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14.1.1.01.02.06.025	PI	AGUINALDO PERSONAL CONTRATADO	350.000,00	0,00	64.839,44	285.160,56	0,00	64.839,44	0,00	64.839,44
14.1.1.01.02.06.026	PI	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.TEMP.(INC.RIESGO)	1.050.000,00	28.850,88	186.837,67	863.162,33	28.850,88	186.837,67	13.299,36	157.986,79
14.1.1.01.02.06.027	PI	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS PERSONAL CONTRAT	70.000,00	8.114,32	51.597,65	18.402,35	8.114,32	51.597,65	4.057,16	47.540,49

14.1.1.01.02.06.028	PI	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. TEMP.	50.000,00	4 002 40	44 677 25	38.322,65	4 002 40	44 677 25	004.50	40 775 70
14.1.1.01.02.07	PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	50.000,00	1.803,18 0,00	11.677,35 0,00	50.000,00	1.803,18 0,00	11.677,35 0,00	901,59 0,00	10.775,76 0,00
14.1.1.01.02.07	PI	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0.00
14.1.1.01.03	PT	OTROS CONCEPTOS EN PERSONAL	6.590.000,00	121.959,15	1.473.855,90	5.116.144,10	121.959,15	1.473.855,90	121.959,15	1.473.855,90
14.1.1.01.03.08	PT	OTROS CONCEPTOS	6.590.000,00	121.959,15	1.473.855,90	5.116.144,10	121.959,15	1.473.855,90	121.959,15	1.473.855,90
14.1.1.01.03.08.030	PI	SALARIO FAMILIAR	1.090.000,00	92.881,62	951.037,38	138.962,62	92.881,62	951.037,38	92.881,62	951.037,38
14.1.1.01.03.08.031	PI	SERVICIOS EXTRAORDINARIOS	550.000,00	29.077,53	162.670,82	387.329,18	29.077,53	162.670,82	29.077,53	162.670,82
14.1.1.01.03.08.034	PI	DEVOLUCION IMP. A LAS GANANCIAS	400.000,00	0,00	0,00	400.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14.1.1.01.03.08.036	PI	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	1.500.000,00	0,00	360.147,70	1.139.852,30	0,00	360.147,70	0,00	360.147,70
14.1.1.01.03.08.037	PI	CREDITO ADICIONAL PERSONAL	3.000.000,00	0,00	0,00	3.000.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14.1.1.01.03.08.038	PI	GRATIFICACIONES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14.1.1.02	PT	BIENES DE CONSUMO DEL AREA	500.000,00	23.408,91	175.669,94	324.330,06	31.948,11	175.669,94	41.818,39	147.900,83
14.1.1.02.04	PT	BIENES DE CONSUMO DEL EJERCICIO	500.000,00	23.408,91	175.669,94	324.330,06	31.948,11	175.669,94	41.818,39	147.900,83
14.1.1.02.04.11	PT	BIENES DE CONSUMO DE LAS DEPENDENCIAS	500.000,00	23.408,91	175.669,94	324.330,06	31.948,11	175.669,94	41.818,39	147.900,83
14.1.1.02.04.11.057	PI	BIENES DE CONSUMO P/TRIBUNAL DE CUENTAS MUNICIPAL	350.000,00	23.408,91	174.829,94	175.170,06	31.948,11	174.829,94	41.818,39	147.060,83
14.1.1.02.04.11.059	PI	DEUDAS EJERC.ANTERIORES BIENES DE CONSUMO	50.000,00	0,00	840,00	49.160,00	0,00	840,00	0,00	840,00
14.1.1.02.04.11.060	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CONSUMO	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14.1.1.03	PT	SERVICIOS NO PERSONALES	1.700.000,00	159.226,41	1.372.430,77	327.569,23	155.554,00	1.282.364,36	162.593,14	1.232.604,36
14.1.1.03.05	PT	SERVICIOS DEL AREA	1.700.000,00	159.226,41	1.372.430,77	327.569,23	155.554,00	1.282.364,36	162.593,14	1.232.604,36
14.1.1.03.05.12	PT	SERVICIOS DE LAS DEPENDENCIAS	1.700.000,00	159.226,41	1.372.430,77	327.569,23	155.554,00	1.282.364,36	162.593,14	1.232.604,36
14.1.1.03.05.12.096	PI	SERVICIOS P/TRIBUNAL DE CUENTAS MUNICIPAL	1.400.000,00	159.226,41	1.371.330,77	28.669,23	155.554,00	1.281.264,36	162.593,14	1.231.504,36
14.1.1.03.05.12.101	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES - SERVICIOS	200.000,00	0,00	1.100,00	198.900,00	0,00	1.100,00	0,00	1.100,00
14.1.1.03.05.12.102	PI	CREDITO ADICIONAL SERVICIOS	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14.1.5	PT	TRANSFERENCIAS	650.000,00	0,00	202.000,00	448.000,00	0,00	202.000,00	0,00	202.000,00
14.1.5.05	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	650.000,00	0,00	202.000,00	448.000,00	0,00	202.000,00	0,00	202.000,00
14.1.5.05.09	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	650.000,00	0,00	202.000,00	448.000,00	0,00	202.000,00	0,00	202.000,00
14.1.5.05.09.17	PT	AL SECTOR PRIVADO	650.000,00	0,00	202.000,00	448.000,00	0,00	202.000,00	0,00	202.000,00
14.1.5.05.09.17.182	PI	BECAS DE CAPACITACION Y PASANTIAS DE PERFECCION.	450.000,00	0,00	202.000,00	248.000,00	0,00	202.000,00	0,00	202.000,00
14.1.5.05.09.17.188	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES DE TRANSFERENCIA	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14.1.5.05.09.17.189	PI	CREDITO ADICIONAL TRANSFERENCIA	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14.2	PT	EROGACIONES DE CAPITAL	450.000,00	0,00	136.572,15	313.427,85	0,00	136.572,15	0,00	136.572,15
14.2.6	PT	INVERSION FISICA	450.000,00	0,00	136.572,15	313.427,85	0,00	136.572,15	0,00	136.572,15
14.2.6.07	PT	BIENES DE CAPITAL	250.000,00	0,00	136.572,15	113.427,85	0,00	136.572,15	0,00	136.572,15
14.2.6.07.11	PT	PATRIMONIO MUNICIPAL	250.000,00	0,00	136.572,15	113.427,85	0,00	136.572,15	0,00	136.572,15
14.2.6.07.11.19	PT	BIENES DE CAPITAL DEL PATRIMONIO MUNICIPAL	250.000,00	0,00	136.572,15	113.427,85	0,00	136.572,15	0,00	136.572,15
14.2.6.07.11.19.231	PI	BIENES DE CAPITAL TRIBUNAL DE CUENTAS	150.000,00	0,00	136.572,15	13.427,85	0,00	136.572,15	0,00	136.572,15
14.2.6.07.11.19.244	PI	DEUDAS EJERCICIOS ANTERIORES BIENES DE CAPITAL	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14.2.6.07.11.19.245	PI	CREDITO ADICIONAL BIENES DE CAPITAL	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14.2.6.08	PT	TRABAJOS PUBLICOS	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14.2.6.08.12	PT	POR CUENTA DE LA MUNICIPALIDAD	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14.2.6.08.12.21	PT	POR ADMINISTRACION	200.000,00	0,00	0,00	200.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14.2.6.08.12.21.279	PI	REPARACIONES Y REFACCIONES EDIFICIOS MUNICIPALES	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14.2.6.08.12.21.286	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES - OBRAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14.2.6.08.12.21.287	PI	CREDITO ADICIONAL TRABAJO PUBLICO	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00

15	РТ	INSTITUTO MUNICIPAL DE LA VIVIENDA	14.010.000.00	1.029.276,17	10.794.554,39	3.215.445,61	482.037.39	10.244.554.39	409.563,24	10.172.080,24
15.1	PT	EROGACIONES CORRIENTES	14.010.000,00	1.029.276,17	10.794.554,39	3.215.445,61	482.037,39	10.244.554,39	409.563,24	10.172.080,24
15.1.1	РТ	FUNCIONAMIENTO	6.360.000,00	479.276,17	3.744.554,39	2.615.445,61	482.037,39	3.744.554,39	409.563,24	3.672.080,24
15.1.1.01	PT	PERSONAL	6.360.000,00	479.276,17	3.744.554,39	2.615.445,61	482.037,39	3.744.554,39	409.563,24	3.672.080,24
15.1.1.01.01	РТ	AUTORIDADES, PERSONAL PERMANENTE Y TEMPORARIO	5.510.000,00	479.276,17	3.664.766,54	1.845.233,46	482.037,39	3.664.766,54	409.563,24	3.592.292,39
15.1.1.01.01.01	РТ	SUELDOS BASICOS	3.250.000,00	259.299,30	2.228.654,10	1.021.345,90	259.299,30	2.228.654,10	259.299,30	2.228.654,10
15.1.1.01.01.01.004	PI	PERSONAL C/CARGOS POLITICOS	3.150.000,00	259.299,30	2.228.654,10	921.345,90	259.299,30	2.228.654,10	259.299,30	2.228.654,10
15.1.1.01.01.01.005	PI	PERSONAL PERMANENTE	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15.1.1.01.01.02	PT	ADICIONALES Y SUPLEMENTOS: VARIOS	1.010.000,00	77.789,79	668.596,23	341.403,77	77.789,79	668.596,23	77.789,79	668.596,23
15.1.1.01.01.02.006	PI	ADICIONALES ESPECIFICOS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15.1.1.01.01.02.007	PI	GASTOS DE REPRESENTACION	760.000,00	77.789,79	668.596,23	91.403,77	77.789,79	668.596,23	77.789,79	668.596,23
15.1.1.01.01.02.008	PI	ANTIGUEDAD	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15.1.1.01.01.02.009	PI	TITULO	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15.1.1.01.01.02.010	PI	RESPONSABILIDAD JERARQUICA	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15.1.1.01.01.02.015	PI	OTROS SUPLEMENTOS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15.1.1.01.01.03	PT	SUELDO ANUAL COMPLEMENTARIO	300.000,00	0,00	119.018,45	180.981,55	0,00	119.018,45	0,00	119.018,45
15.1.1.01.01.03.016	PI	AGUINALDO PERSONAL PERMANENTE	300.000,00	0,00	119.018,45	180.981,55	0,00	119.018,45	0,00	119.018,45
15.1.1.01.01.04	PT	APORTES PATRONALES - JUBILAT.Y OBRA SOCIAL	900.000,00	142.187,08	648.497,76	251.502,24	144.948,30	648.497,76	72.474,15	576.023,61
15.1.1.01.01.04.017	PI	APORTE PATRONAL JUBILAT.P/PERS.PERM.(INC.RIESGO)	650.000,00	107.868,50	482.602,98	167.397,02	107.868,50	482.602,98	53.934,25	428.668,73
15.1.1.01.01.04.018	PI	FONDO MEDICO ASISTENCIAL - APROSS	200.000,00	30.338,02	135.732,10	64.267,90	30.338,02	135.732,10	15.169,01	120.563,09
15.1.1.01.01.04.019	PI	APORTE PATRONAL SINDICAL P/PERS. PERM.	50.000,00	3.980,56	30.162,68	19.837,32	6.741,78	30.162,68	3.370,89	26.791,79
15.1.1.01.01.05	PT	SUPLENCIAS Y LICENCIAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15.1.1.01.01.05.020	PI	PARA PAGO DE SUPLENCIAS Y LICENCIAS	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15.1.1.01.03	PT	OTROS CONCEPTOS EN PERSONAL	850.000,00	0,00	79.787,85	770.212,15	0,00	79.787,85	0,00	79.787,85
15.1.1.01.03.08	PT	OTROS CONCEPTOS	850.000,00	0,00	79.787,85	770.212,15	0,00	79.787,85	0,00	79.787,85
15.1.1.01.03.08.030	PI	SALARIO FAMILIAR	150.000,00	0,00	41.856,06	108.143,94	0,00	41.856,06	0,00	41.856,06
15.1.1.01.03.08.036	PI	DEUDA EJERC. ANTERIORES DE PERSONAL	300.000,00	0,00	37.931,79	262.068,21	0,00	37.931,79	0,00	37.931,79
15.1.1.01.03.08.037	PI	CREDITO ADICIONAL PERSONAL	350.000,00	0,00	0,00	350.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15.1.1.01.03.08.038	PI	GRATIFICACIONES	50.000,00	0,00	0,00	50.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15.1.5	PT	TRANSFERENCIAS	7.650.000,00	550.000,00	7.050.000,00	600.000,00	0,00	6.500.000,00	0,00	6.500.000,00
15.1.5.05	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	7.650.000,00	550.000,00	7.050.000,00	600.000,00	0,00	6.500.000,00	0,00	6.500.000,00
15.1.5.05.09	PT	TRANSF. P/ FINANC. EROG. CTES.	7.650.000,00	550.000,00	7.050.000,00	600.000,00	0,00	6.500.000,00	0,00	6.500.000,00
15.1.5.05.09.16	PT	AL SECTOR PUBLICO	7.350.000,00	550.000,00	7.050.000,00	300.000,00	0,00	6.500.000,00	0,00	6.500.000,00
15.1.5.05.09.16.148	PI	INSTITUTO MUNICIPAL DE LA VIVIENDA	7.350.000,00	550.000,00	7.050.000,00	300.000,00	0,00	6.500.000,00	0,00	6.500.000,00
15.1.5.05.09.17	PT	AL SECTOR PRIVADO	300.000,00	0,00	0,00	300.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15.1.5.05.09.17.188	PI	DEUDA EJERCICIOS ANTERIORES DE TRANSFERENCIA	150.000,00	0,00	0,00	150.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
15.1.5.05.09.17.189	PI	CREDITO ADICIONAL TRANSFERENCIA	150.000,00	0,00	0,00	150.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00
99	PT	NO CLASIFICADOS	549.350.000,00	53.021.146,25	486.233.134,70	63.116.865,30	52.014.086,87	484.809.064,98	51.145.300,06	438.726.413,64
99.9	PT	CUENTAS DE ORDEN	549.350.000,00	53.021.146,25	486.233.134,70	63.116.865,30	52.014.086,87	484.809.064,98	51.145.300,06	438.726.413,64
99.9.8	PT	POR RETENCIONES DEL PERSONAL	404.700.000,00	38.214.805,50	365.784.833,73	38.915.166,27	38.214.805,50	365.784.833,73	36.582.661,58	327.603.923,77
99.9.8.60	PI	RETENCION APORTE JUBILATORIO PERSONAL	223.300.000,00	21.069.422,51	205.109.859,83	18.190.140,17	21.069.422,51	205.109.859,83	21.268.598,28	184.040.437,32
99.9.8.61	PI	RETENCION APROSS	77.500.000,00	7.531.536,79	71.520.616,13	5.979.383,87	7.531.536,79	71.520.616,13	6.342.746,26	63.989.079,34
99.9.8.62	PI	RETENCION SEGURO DE VIDA	2.600.000,00	177.816,03	2.077.704,93	522.295,07	177.816,03	2.077.704,93	178.658,76	1.933.784,44
99.9.8.63	PI	RETENCION SINDICAL - GREMIO A	23.500.000,00	2.260.319,49	21.383.127,45	2.116.872,55	2.260.319,49	21.383.127,45	2.194.154,98	19.122.807,96

		TOTAL	4.959.330.000.00	399.432.900.79	3.691.313.814.80	1 268 016 185 20	409.152.303.85	3.562.058.019.20	401.352.943.86	3 464 112 132 24	
99.9.9.89	PI AUXILIARES	P.A.I.G.O.R.	14.950.000,00	1.769.687,06	12.993.821,73	1.956.178,27	1.769.687,06	12.993.821,73	1.585.234,59	11.365.280,27	
99.9.9.88		OGADOS-PROCURACION	3.500.000,00	345.130,21	2.849.665,01	650.334,99	110.160,34	2.504.534,80	110.160,34	2.504.534,80	
99.9.9.87		TURA DE CARPETAS-PROCURADORES	7.900.000,00	522.410,23	5.839.622,91	2.060.377,09	522.410,23	5.839.622,91	522.410,23	5.839.622,91	
99.9.9.86		OS PROCURADORES	9.350.000,00	817.814,27	7.410.173,72	1.939.826,28	817.814,27	7.403.323,72	817.814,27	7.403.323,72	
99.9.9.85		STICIA-PROCURACION	6.250.000,00	1.072.089,51	3.267.108,04	2.982.891,96	0,00	2.195.018,53	51.571,85	51.571,85	
99.9.9.84	PI AFIP RETEN		61.500.000,00	5.971.758,88	51.864.693,17	9.635.306,83	5.971.758,88	51.864.693,17	6.571.552,80	48.713.848,42	
99.9.9.83		NTAS DE ORDEN	27.950.000,00	2.609.602,41	25.282.590,69	2.667.409,31	2.909.602,41	25.282.590,69	3.206.046,22	24.303.682,20	
99.9.9.82	50	ICIONES - POR INGRESOS BRUTOS	12.600.000,00	1.697.848,18	10.853.735,10	1.746.264,90	1.697.848,18	10.853.735,10	1.697.848,18	10.853.735,10	
99.9.9.81	PI GARANTIA D	DE LICITACIONES	150.000,00	0,00	86.890,60	63.109,40	0,00	86.890,60	0,00	86.890,60	
99.9.9.80	PI FONDO DE F		500.000,00	0,00	0,00	500.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
99.9.9	PT POR OTRAS		144.650.000,00	14.806.340,75	120.448.300,97	24.201.699,03	13.799.281,37	119.024.231,25	14.562.638,48	111.122.489,87	
99.9.8.73		FTE. TODOS POR RIO III	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
99.9.8.72		SEGURO DE VIDA OPTATIVO	100.000,00	4.480,00	55.300,00	44.700,00	4.480,00	55.300,00	4.620,00	50.820,00	
99.9.8.71		CUOTA CREDITO BCO. NACION	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
99.9.8.70		CUOTA MORATORIA	650.000,00	42.819,28	419.094,10	230.905,90	42.819,28	419.094,10	26.475,85	376.274,82	
99.9.8.69		SINDICAL - GREMIO B	100.000,00	0,00	0,00	100.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
99.9.8.68	PI RETENCION	U.C.R.	5.600.000,00	549.623,00	5.112.684,76	487.315,24	549.623,00	5.112.684,76	549.623,00	4.563.061,76	
99.9.8.67		PROVEEDURIA	27.700.000,00	2.221.332,74	22.085.299,97	5.614.700,03	2.221.332,74	22.085.299,97	2.200.526,71	19.863.967,23	
99.9.8.66		CUOTA ALIMENTARIA	3.200.000,00	221.738,07	2.466.637,86	733.362,14	221.738,07	2.466.637,86	220.733,08	2.244.899,79	
99.9.8.65		ES POR EMBARGOS JUDICIALES	3.950.000,00	370.654,26	3.396.637,38	553.362,62	370.654,26	3.396.637,38	405.748,59	3.025.983,12	
99.9.8.64	PI OTRAS RETI	ENCIONES AL PERSONAL	36.300.000,00	3.765.063,33	32.157.871,32	4.142.128,68	3.765.063,33	32.157.871,32	3.190.776,07	28.392.807,99	

SE IMPRIMIÓ EN EL DEPARTAMENTO DE GOBIERNO Y MESA GENERAL DE ENTRADA DE LA SECRETARÍA DE GOBIERNO, ASUNTOS INSTITUCIONALES Y VECINALES DE LA MUNICIPALIDAD DE RIO TERCERO